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1 Introduction

Comment utiliser ce manuel
Ce document est un guide de ['utilisateur qui s'appligue aux imprimantes suivantes :
e  HPLatex 3000
e HPLlatex3100
e HPLatex 3200
e HPLlatex 3500

° HP Latex 3600

Ej?)y REMARQUE : Les informations contenues dans ce document peuvent étre spécifigues a une imprimante et ne
s'appliquent pas toujours a tous les modeéles.

[i;’/f’ REMARQUE: Ce document fait référence a différents modeles d'imprimantes. Les images affichées peuvent
légérement différer de votre modéle.

Bienvenue sur votre imprimante

Votre imprimante est une imprimante industrielle a haut rendement pour la production d'enseignes et de
graphiques sur un large éventail de matériaux flexibles jusqu'a 3,20 m de large. Limprimante utilise des encres
HP Latex a base d'eau pour un résultat durable et d'excellente qualité. Certaines des principales caractéristiques
de limprimante sont les suivantes :

Toutes les imprimantes ;

e desimages de haute qualité, riches en couleurs, avec une résolution de 1200 ppp et des gouttelettes
d’encre de 12 picolitres;

e  desimpressions sur une vaste gamme de substrats (y compris sur des banderoles sans PVC, des vinyles
auto-adhésifs, du papier, des revétements muraux, des films PET et des textiles) ;

e desimpressions résistantes pouvant supporter jusqu’a trois ans d’exposition extérieure pour les
impressions non laminées et jusqu’a cing ans pour celles laminées ;

e une reproduction des couleurs précise et constante grace a l'étalonnage automatique des couleurs
(spectrophotomeétre intégré).

e  desimpressions de qualité jusqu'a 77 m2/h pour lintérieur ;

e Imprimantes HP Latex 3100/3200/3500/3600 uniquement : Un ensemble de voyants a faible
consommation, pour une inspection visuelle instantanée et un épreuvage de limage imprimée

e Imprimantes HP Latex 3100/3200/3500/3600 uniquement : Systéme de statut de l'imprimante, un
systéme de signalisation lumineux intuitif pour identifier rapidement le statut de votre imprimante a
distance

FRWW Comment utiliser ce manuel
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e Unnouveau package du logiciel de productivité destiné a améliorer l'efficacité de l'imprimante et donc de
l'entreprise.

e Une application mobile pour aider les responsables de production a surveiller a distance et les opérateurs
lors d'entretien de plusieurs imprimantes. Pour plus d'informations sur les applications mobiles, visitez :
http://www8.hp.com/us/en/commercial-printers/latex-printers/workflow-solutions.html

e  C(artouche d'encre échangeable a chaud : Pour l'imprimante Latex 3000/3100/3200 5 litres, pour
limprimante Latex 3500/3600 5/10 litres

e une programmation de la maintenance et des alertes de maintenance proactives HP Print Care ;
e desencres HP Latex a base d'eau qui permettent de se démarquer du point de vue environnemental.
Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement :

e  (Egalement facultatif pour HP Latex 3100/3200) Découpeurs en ligne pour améliorer la productivité et
réduire les goulots d'étranglement lors de la finition

e  (apacité de gestion de rouleau plus large pour étendre la durée de disponibilité pour les longs tirages et les
impressions pour le lendemain

e  Mandrins de séparation a double rouleau, pour une gestion plus rapide et plus sdre des substrats plus
larges par un seul opérateur a et autour de l'imprimante

Imprimantes HP Latex 3200/3600 uniquement :
e Voyants de la zone d'impression

e  Economiseur de substrat

Documentation

Il est possible de télécharger les documents suivants sur le site http://www.hp.com/go/latex3000/manuals/.

e  (uide de préparation du site

e  Liste de contrble de préparation du site
e  (uide d'installation

e Informations d'introduction

e  Guide de l'utilisateur

e Informations légales

e  (arantie limitée

Consultez le site Web Solutions pour plus d'informations sur les nouveaux substrats, a l'adresse
http://www.hp.com/go/latex3000/solutions/. Une nouvelle application de recherche de supports en ligne
(http://www.hp.com/go/mediasolutionslocator) est en cours de développement pour faire connaitre les
configurations de substrats disponibles pour les imprimantes latex.

Les codes QR présents dans certaines parties de ce guide fournissent des liens vers des explications
supplémentaires au format vidéo sur des sujets particuliers. Pour voir un exemple de code QR, reportez-vous a
Le kit de collecteur d’'encre a la page 49.

Mesures de sécurité

Avant d'utiliser votre imprimante, lisez les consignes de sécurité et les instructions de fonctionnement suivantes
afin que les éguipements soient utilisés en toute sécurité.

Chapitre T Introduction FRWW
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Lutilisateur doit avoir été formé de maniére adaptée et posséder 'expérience nécessaire pour étre conscient des
risques auxquels il s'expose en réalisant une tache. Il doit également prendre les mesures qui s'imposent pour
minimiser les risques pour lui-méme et les autres.

Les opérations doivent étre supervisées en permanence.

Instructions générales de sécurité

AAVERTISSEMENT ! Dans le cas ou votre imprimante intégre un systéme de statut de l'imprimante ; les

informations fournies sont uniguement a titre d'indication et ne sont pas liées a une disposition de sécurité ou a
des états de sécurité. Les étiquettes d'avertissement sur l'imprimante doivent toujours étre prises en
considération lors de ['utilisation de l'imprimante et prévalent sur tout statut indigué par le systéme de statut de
limprimante.

e  Mettez limprimante hors tension a l'aide des disjoncteurs de branchement situés dans l'unité de
distribution électrique (PDU) du batiment et appelez votre responsable du service maintenance (voir
Centres d'assistance technique HP a la page 420) dans les cas suivants :

—  Le cordon d'alimentation est endommagé.

—  Les modules de séchage ou de traitement thermique sont endommageés.
—  Limprimante a été endommagée par un impact.

—  Unliguide s’est introduit dans l'imprimante.

—  Limprimante émet de la fumée ou une odeur inhabituelle.

—  Ledisjoncteur résiduel (disjoncteur de mise a la terre) intégré de l'imprimante s'est déclenché de
facon répétée.

—  Des fusibles ont saute.
—  Lefonctionnement de limprimante n'est pas normal.
—  Lemeécanisme ou le boitier sont endommageés.
e  Mettez limprimante hors tension a l'aide des disjoncteurs de branchement dans les situations suivantes :
—  Pendant un orage
—  Aucours d'une coupure de courant

e  Prenez des précautions particulieres avec les zones marquées d'étiquettes d'avertissement.

Risque d'électrocution

FRWw

AAVERTISSEMENT I Les circuits internes, les modules de séchage et de traitement thermigue, ainsi que les

blanchets thermiques de suppression des vapeurs fonctionnent a des tensions dangereuses capables d’entrainer
l[a mort ou de graves blessures corporelles.

Mettez l'imprimante hors tension en utilisant les disjoncteurs de branchement situés dans l'unité d'alimentation
(UDP) du batiment avant de procéder a l'entretien de l'imprimante. Vous ne devez brancher l'imprimante que sur
des prises électrigues raccordées a la terre.

Pour éviter tout risque d’électrocution :

e N'essayez pas de démonter les modules de séchage et de traitement thermigue, les blanchets thermiques
de suppression des vapeurs ou l'armoire électronigue sauf lors de 'exécution de taches de maintenance du
matériel. Dans ce cas, suivez les instructions a la lettre.

° N'ouvrez aucun autre capot du systéme et ne retirez aucune prise.

Mesures de sécurité
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e  N'insérez aucun objet par les fentes de l'imprimante.

e  Testez la fonctionnalité du disjoncteur différentiel a courant résiduel (RRB) tous les ans (consultez la
procédure ci-dessous).

[%F REMARQUE :  Un fusible qui a sauté peut signaler un dysfonctionnement des circuits électrigues du systéme.
Appelez votre responsable du service maintenance (voir Centres d'assistance technique HP a la page 420) et ne
tentez pas de remplacer le fusible vous-méme.

Vérification de la fonctionnalité du disjoncteur différentiel de fuite a la terre (DDFT)

Suivant les recommandations standard du disjoncteur différentiel a courant résiduel, il est recommandé que le
test du disjoncteur soit effectué tous les ans. La procédure est la suivante :

1. Mettez l'ordinateur intégré hors tension en utilisant le bouton d'arrét dans Internal Print Server (ou, dans
Print Care, sélectionnez Outils de l'imprimante > Options d'alimentation > Arrét). Ne mettez pas
l'imprimante hors tension depuis l'interrupteur principal ou les disjoncteurs.

AATTENTION . Leprocessus d'arrét prend un certain temps pour se terminer. Attendez que le voyant vert
d'alimentation activée soit éteint avant de continuer.

2. Lorsque limprimante est éteinte, vérifiez que le RRB fonctionne correctement en appuyant sur le bouton
test.

e  Sile RRB ne signale pas d'erreur lorsgue vous appuyez sur le bouton test, cela signifie que le
composant n'a pas fonctionné. Le RRB doit étre remplacé pour des raisons de sécurité. Appelez votre
représentant de service pour retirer et remplacer le RRB.

o  Sile DDFT se déclenche, cela indigue gu'il fonctionne correctement. Réinitialisez le RRB a son état
normal.

Risques liés a la chaleur

Les sous-systemes de séchage et de traitement thermigue de l'imprimante fonctionnent a des températures
élevées. Vous pouvez vous briler a leur contact. Les supports d'array, le faisceau et les boitiers de LED peuvent
atteindre des températures élevées. Pour éviter tout risque de brilures, respectez les précautions suivantes :

e  Netouchez pas les parties internes des modules de séchage et de traitement thermigue de l'imprimante ou
les blanchets thermiques de suppression des vapeurs.

e  Soyez vigilant lorsque vous accédez au circuit d'insertion du substrat.

e  Prenez des précautions particuliéres avec les zones marquées d'étiquettes d'avertissement.
e  Ne placez pas d'objets couvrant les supports d'array, le faisceau et les boitiers des LED.

e Ne tentez pas de modifier les supports d'array, le faisceau et les boitiers de LED.

e  N'oubliez pas de laisser limprimante refroidir avant d'effectuer certaines opérations de maintenance.

Incendies

Les sous-systémes de séchage et de traitement thermique et les blanchets thermiques de suppression des
vapeurs de limprimante fonctionnent a des températures élevées. Appelez votre responsable du service
maintenance si le disjoncteur différentiel a courant résiduel (disjoncteur de fuite a la terre) intégré de
l'imprimante se déclenche de facon répétée.

Pour éviter tout risque d'incendie, respectez les précautions suivantes.
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Utilisez la tension d'alimentation électrique spécifiée sur la plague signalétique.

Branchez les cordons d'alimentation sur les lignes dédiées, chacune étant protégée par un disjoncteur de
branchement d'aprés les informations détaillées sur la documentation Préparations du site.

N’'insérez aucun objet par les fentes de limprimante.

Veillez a ne pas répandre de liquide sur limprimante. Apres le nettoyage, assurez-vous que tous les
composants sont secs avant d'utiliser l'imprimante de nouveau.

N'utilisez pas de produit aérosol contenant des gaz inflammables a l'intérieur ou autour de l'imprimante. Ne
faites pas fonctionner limprimante dans une atmosphere explosive.

Ne bloguez ni ne couvrez les ouvertures de l'imprimante.

Ne tentez pas de modifier le module de séchage ou de traitement thermique, l'armoire électronigue ou les
blanchets thermiques de suppression des vapeurs.

Assurez-vous que la température de fonctionnement du substrat ne dépasse pas celle recommandée par
le fabricant. Si cette information n'est pas disponible, demandez au fabricant. Ne chargez pas des substrats
qui ne peuvent pas étre utilisés a une température d'exploitation au-dessus de 125 °C (257 °F).

Ne chargez pas des substrats ayant des températures d'auto-inflammation inférieures a 250 °C (482 °F).
Consultez la remargue ci-dessous. Aucune source d'allumage n'est a proximité du substrat.

[%”r REMARQUE : Méthode de tests basée sur EN ISO 6942:2002 ; évaluation des matériaux et des

assemblages de matériaux lors d'une exposition a une source de chaleur radiante, méthode B. Les
conditions de test ayant servi a déterminer la température a laguelle le substrat commence a s'enflammer
(flamme ou lueur) étaient : Densité de flux de chaleur : 30 kW/m2, calorimétre en cuivre, thermocouple de
type K.

Un entretien approprié et des consommables HP authentiques sont nécessaires pour s'assurer que
limprimante fonctionne en toute sécurité comme prévu. Lutilisation de consommables non-HP (mousses,
filtres, rouleau de nettoyage des tétes d'impression et encres) peut présenter un risque d'incendie.

Les supports d'array, le faisceau et les boitiers de LED peuvent atteindre des températures élevées. Pour éviter
tout risque d'incendie, respectez les précautions suivantes :

Prenez des précautions particulieres avec les zones marquées d'étiquettes d'avertissement.
Ne placez pas d'objets couvrant les supports d'array, le faisceau et les boitiers des LED.

Veillez a ne pas répandre de liquide sur l'accessoire. Apres le nettoyage, assurez-vous que tous les
composants sont secs avant d'utiliser l'imprimante.

Ne tentez pas de modifier les supports d'array, le faisceau et les boitiers de LED.

Risques mécaniques

FRWw

Limprimante comporte des piéces mobiles pouvant provoquer des blessures. Afin d'éviter toute blessure
corporelle, observez les précautions suivantes lorsque vous travaillez a proximité de l'imprimante et des
découpeurs en ligne (facultatifs) :

Tenez vos vétements et toute partie de votre corps a l'écart des piéces mobiles de l'imprimante.

Evitez le port de colliers, de bracelets et de tout autre objet pendant.

Sivos cheveux sont longs, essayez de les attacher afin qu'ils ne tombent pas dans l'imprimante.

Veillez a ce que vos manches ou vos gants ne soient pas entrainés par les pieces mobiles de limprimante.

Evitez de vous tenir a proximité des ventilateurs. Cela pourrait entrainer des blessures et réduire la qualité
d'impression (en raison de l'obstruction du flux d'air).

Mesures de sécurité



Ne touchez ni les engrenages ni les rouleaux en mouvement durant une impression.
Ne faites pas fonctionner limprimante sans les capots.
Ne touchez pas les découpeurs en ligne pendant l'impression.

Manipulez les découpeurs en ligne avec précaution et stockez-les en toute sécurité dans leur boite lorsque
non utilisés avec limprimante.

Risque de couper vos doigts ! Désinstallez les découpeurs en ligne lorsque vous manipulez le module de
traitement thermique ou l'acces au chemin du substrat.

Faites attention en utilisant le pistolet a air. Lorsqu'il est utilisé a des fins de nettoyage, assurez-vous de
respecter la réglementation locale, car des dispositions de sécurité supplémentaires peuvent s'appliquer.

Danger lié au rayonnement

Le rayonnement infrarouge (IR) est émis depuis le module de séchage. Le boitier de séchage limite les
rayonnements en conformité avec les exigences du groupe sans risque d'lEC 62471:2006, Sécurité
photobiologique des lampes et lampe systéemes. Toutefois, il est recommandé de ne pas regarder directement les
lampes lorsqu'elles sont allumées. Ne modifiez pas le boitier de séchage.

Des rayonnements UV peuvent étre émis a partir de larray du LED en conformité avec les exigences du groupe
sans risque d'lEC 62471:2006 Sécurité photobiologigue des lampes et lampe systémes. Toutefois, il est
recommandé de ne pas regarder directement les voyants LED de sortie lorsqgu'ils sont allumés.

L'outil d'alignement pour le support central du double rouleau utilise une classe de laser > | en conformité avec
les limites conformément aux exigences de la CE et de la FDA et a en conséquence son étiquette d'avertissement
laser. Il est recommandé de ne pas regarder directement le faisceau laser.

Niveau de pression sonore

Le niveau de pression sonore peut dépasser 70 dBA dans certains modes d'impression. Une protection auditive
peut-étre nécessaire.

Risques liés aux substrats lourds

Lors du transport de substrats lourds, soyez vigilant afin d'éviter toute blessure corporelle.

La manipulation de rouleaux de substrat lourds requiert toujours deux personnes. Agissez prudemment
afin d’éviter toute blessure, notamment celles au dos.

Utilisez toujours un chariot élévateur, un transpalette ou tout autre équipement de manutention pour
soulever des supports. Limprimante a été concue pour étre compatible avec la plupart de ces appareils.

Portez toujours des équipements de protection personnelle, y compris des bottes et des gants.

Manipulation des encres et des condensés

HP recommande le port de gants lors de la manipulation des composants de l'encre et des condensés.

Utilisation des outils et clés

Chapitre 1

Utilisateurs : Les opérations quotidiennes, notamment les parametres de l'imprimante, l'impression, le
chargement de substrats, le remplacement de réservoirs d'encre, et les vérifications quotidiennes. Aucun
outil ou clé de maintenance préventive n'est requis(e).

Personnel de maintenance : Taches de maintenance du matériel et remplacement des tétes d'impression,
filtres, flacons de gaspillage d'encre, mousses et rouleau de nettoyage des tétes d'impression. La clé de
maintenance et un tournevis plat sont nécessaires.
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e  Personnel de maintenance : Toute réparation ou opération de maintenance, exécution de diagnostics et
dépannage. Requis :

Clé de maintenance Clé de linterrupteur de lalimentation

principale

Clé du serveur d'impression interne. Ensemble de tournevis Torx

[%f> REMARQUE : Durant linstallation de limprimante, le personnel désigné recoit une formation relative a la
maintenance et a la sécurité de l'imprimante. Il n'est pas autorisé d'utiliser l'imprimante sans cette formation.

[%’f’ REMARQUE : Aprés avoir utilisé la clé de maintenance pour ouvrir une porte, n'oubliez pas de la verrouiller
apres, et de remettre la clé en sécurité.

Avertissements et mises en garde

Ce manuel utilise les symboles suivants pour garantir le bon fonctionnement de votre imprimante et empécher
gu'elle soit endommagée. Suivez les instructions signalées par ces symboles.

AAVERTISSEMENT I Ne pas suivre les instructions signalées par ce symbole peut entrainer des blessures séveres
voire la mort.

AATTENTION . Ne pas appliguer les instructions indiquées par ce symbole peut entrainer des blessures légeres
ou des dommages sur le produit.
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Etiquettes d'avertissement

Etiquette

Explication

ELECTRIC SHOCK HAZARD
Heating modules operate at hazardous voltages
Disconnect all power sources before servicing.
Caution! Double pole. Neutral fusing

WARNING

High leakage eurrent

Earth connection essential before connecting supply
Before connecting Power Supply cord to the unit,
refer to the Installation Instructions to determine
proper input voltage configuration

Before starting, read and follow the operating

and safety instructions

Avant de commencer, lisez et suivez les instructions
de fonctionnement et de sécurité

Lesen und befolgen Sie bitte die Bedienungs= und
Sicherheilsanweisungen, bevor Sie starten

Antes de empezar, lea y sige las instrueciones sobre
"IJNCIMCIFHIE’H’D Y segundﬂd

Fthewm  WRRAEREATRENRSESE,

T Al SR AR R 1S T,

Incluse sur l'armoire électronique ; pour le personnel d'entretien
uniguement.

Risque d'électrocution

Les modules de chauffage fonctionnent au niveau des tensions
dangereuses. Débranchez tous les cordons d'alimentation avant de
procéder a l'entretien de limprimante.

Mise en garde ! Double péle. Fusible neutre. Confiez l'entretien au
personnel qualifié.

En cas de fonctionnement du fusible, les parties de limprimante qui
restent sous tension peuvent présenter des risques au cours de
lentretien. Avant d'effectuer l'entretien, mettez limprimante hors
tension en appuyant sur les disjoncteurs de branche situés dans
l'unité de distribution électrique (PDU) du batiment.

avertissement

Fuite de courant importante. La fuite actuelle dépasse peut-étre
3,5 mA. Raccordement a la terre obligatoire avant connexion de
l'alimentation. Equipement & raccorder & des prises raccordées a la
terre uniguement.

Consultez les instructions d'installation avant le branchement sur le
secteur. Assurez-vous que la tension d'alimentation correspond a la
plage de tensions d'alimentation prévue pour limprimante.
Limprimante nécessite jusqu'a deux lignes dédiées, chacune
protégée par un coupe-circuit de branche conformément aux
exigences de préparation du site.

Avant de commencer

Lisez et respectez les instructions de fonctionnement et de sécurité
avant de démarrer limprimante.

Situés sur les modules de séchage et de traitement thermique et le
faisceau du support universel.

Risque de bralures. Ne touchez pas les parties internes de
limprimante de séchage et modules de traitement thermique, les
blanchets thermiques de suppression des vapeurs, le faisceau
universel support et l'array et les boitiers de LED.

Situés de chaque cété du circuit d'insertion de substrat, prés de
lengrenage du PPS.

Danger d'écrasement. Ne touchez pas les composants du PPS
lorsqu'il est en mouvement. Une fois le substrat chargé, le chariot
descend pour se placer en position d'impression. Il risque ainsi
d'écraser votre main ou tout ce qui se trouve en dessous.

Chapitre 1
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Etiquette

Explication

Situé sur chaque cété du chemin du substrat, prés de l'engrenage
du PPS et sur le support central du double rouleau.

Risque de doigts coincés. Ne touchez pas les engrenages lorsqu'ils
sont en mouvement. Vous risquez de vous coincer les mains entre
les roues dentées.

Situées a l'intérieur sur le circuit d'insertion de substrat et a
l'intérieur sur le capot de droite ; pour le personnel d'entretien/de
maintenance uniquement.

Danger de piece en mouvement. Restez éloigné du chariot des tétes

d'impression en mouvement. Lors d'impressions, le chariot des
tétes d'impression effectue un mouvement de va-et-vient sur le
substrat.

Situé sur le module de séchage ; pour le personnel d'entretien/de
maintenance uniquement.

Danger de rayonnement Un rayonnement infrarouge (IR) est émis
depuis cette imprimante. Ne modifiez pas le boitier de séchage. Il
est recommandé de ne pas regarder directement les lampes
lorsqu'elles sont allumeées.

Le boitier de séchage limite les rayonnements en conformité avec
les exigences du groupe sans risque d'lEC 62471:2006, Sécurité
photobiologique des lampes et lampe systémes.

Situé sur le flacon de collecte de la condensation et le chariot des
rouleaux de nettoyage des tétes d'impression.

Nous recommandons de porter des gants lors de la manipulation
des cartouches d’encre, des cartouches de nettoyage des tétes

d'impression et du conteneur de nettoyage des tétes d'impression.

Situé a larriére, sur le capot de gauche.

Le niveau sonore peut dépasser 70 dBA dans certains modes
d'impression. Une protection auditive peut-étre nécessaire.

Mesures de sécurité
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Etiquette Explication

Risque d'électrocution. Débranchez limprimante avant d'effectuer
l'entretien. Les modules de chauffage et les armoires électriques
fonctionnent a des tensions dangereuses.

>

Situé a l'intérieur sur les modules de chauffage et les armoires
électriques ; pour le personnel d'entretien/de maintenance
uniguement.

Risque de couper vos doigts. Ne touchez pas les découpeurs en
ligne pendant l'impression.

Manipulez les découpeurs en ligne avec précaution et stockez-les
en toute sécurité dans leur boite lorsque non utilisés avec
limprimante.

>

Situés de chaque coté des découpeurs en ligne

Danger de piéces en mouvement. Restez éloigné de lames du
' ventilateur en mouvement.

Situé en interne, a proximité des lames de ventilateur d'aspiration ;
pour le personnel d'entretien/de maintenance uniquement.

Identifie le terminal de protection a la terre (PE) pour les électriciens
qualifiés, et les terminaux de liaison pour le personnel
d'entretien/de maintenance uniqguement. Raccordement a la terre
obligatoire avant connexion de l'alimentation.
I
—

Boutons d'arrét d'urgence

Limprimante comporte quatre boutons d'arrét d’'urgence. En cas d'urgence, il vous suffit d'appuyer sur l'un de ces
boutons pour mettre fin a tous les processus d’impression. Un message d'erreur systeme s'affiche, et les
ventilateurs tournent a vitesse maximale. Assurez-vous gu'aucun des boutons d’arrét d’'urgence n'est enclenché
avant de relancer limprimante.
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Pour des raisons de sécurité, l'acces a la zone d'impression n'est pas autorisé lorsqu'une impression en cours. Par
conséquent, si la porte avant ou la table de chargement est ouverte, l'alimentation au chariot et pour le module
de séchage et de traitement thermigue est interrompue. Limpression est annulée et une erreur systeme peut
s'afficher.

Composants principaux

Les vues suivantes de limprimante illustrent ses principaux composants.

Vue avant de l'imprimante HP Latex 3000

12 11
1. Collecteur de condensation

2. Cartouches d'encre

3. Boutons d'arrét d'urgence
4.  (Capot en position entretien
5. Ordinateur intégré

6.  Armoire électronique

FRWW Composants principaux 11



10.
11.
12.
13.

Interrupteurs, voyants et disjoncteurs d'alimentation

Porte du rouleau de nettoyage des tétes d'impression

Loguets du module de traitement thermique, un de chaque coté
Rouleau de tension (pour une configuration rouleau chute libre)
Porte avant

Poignées du module de traitement thermigue

Bobine de sortie du substrat

Vue avant de l'imprimante HP Latex 3100/3200/3500/3600

12 Chapitre 1

Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Support central de bobine de séparation double rouleau
Imprimantes HP Latex 3200/3600 uniqguement : Voyants de la zone d'impression

Faisceau de montage universel

(Egalement facultatif pour les imprimantes 3100/3200) Découpeurs

Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Bobines de séparation

Voyants d'épreuves LED

Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Manette de l'éjecteur de rouleau
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Vue arriere de l'imprimante HP Latex 3000

4

.I

1. Boutons darrét d'urgence

2. Cartouches dencre

3. Loquets de la table de chargement, un de chaque coté
4.  Table de chargement

5. Galet d'entrainement

6. Bobine d'entrée du substrat

FRWW Composants principaux 13



Vue arriére de l'imprimante HP Latex 3100/3200/3500/3600

1. Systéme de statut de l'imprimante

2. Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Support central de bobine de séparation double rouleau
3. Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Manette de ['éjecteur de rouleau
4.  Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Bobines de séparation

5. Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Déviateur
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Vue du chariot

Loguet des tétes d'impression de l'optimisateur

Eponges a lubrifier
Téte d'impression
Filtres d'aérosols
Filtres de séchage

Loguet des tétes d'impression

Logiciel de l'imprimante

Votre imprimante requiert le logiciel suivant :

FRWw

Le serveur d'impression interne HP est fourni avec votre imprimante et est déja installé dans l'ordinateur
intégré de l'imprimante. Il affiche les alertes de l'imprimante et un résumé de ['état de limprimante, gére les
taches d'impression et doit étre utilisé pour interagir de plusieurs maniéres avec limprimante. Reportez-
vous a la section Serveur d'impression interne HP a la page 20.

Le programme HP Print Care est fourni avec votre imprimante et est déja installé dans l'ordinateur intégré
de l'imprimante. Il affiche ['état de limprimante et le détail de ['historigue et vous aide a entretenir
limprimante et a résoudre les problémes qui peuvent survenir. Reportez-vous a la section HP Print Care
alapage 190.

Un RIP (Raster Image Processor) doit étre exécuté sur un ordinateur séparé : il ne peut pas étre installé sur
l'ordinateur intégré de l'imprimante. Il n'est pas fourni avec limprimante et doit étre acheté séparément.
Limprimante est compatible JDF. Si votre logiciel RIP prend en charge cette interface, il peut récupérer et
afficher le statut de l'imprimante et de l'impression.

Logiciel de limprimante 15



Premiere mise sous tension de l'imprimante

1. Assurez-vous gue les deux lignes inférieures de disjoncteurs a l'avant droite de l'imprimante sont toutes
vers le haut.

2. Mettez linterrupteur principal et linterrupteur PC qui se trouve a coté sur la position marche.

3. Vérifiez que les trois voyants verts sont allumés. En fonctionnement normal, ces voyants doivent toujours
étre allumés. Si l'un d'eux est éteint, vérifiez sur le serveur d'impression interne la survenue éventuelle
d'une erreur systeme et consultez Messages de l'imprimante a la page 427 ou contactez votre électricien.

4.  Attendez que le serveur d'impression interne vous indigue que l'imprimante attend le réarmement.
5. Effectuez un contréle visuel de limprimante.

6.  Appuyez sur le bouton de réarmement a 'avant droit de l'imprimante. Ceci active les sous-systemes de
grande puissance de limprimante.

7. Vérifiez que le voyant vert indiquant que limprimante est active s'allume. En fonctionnement normal, ce
voyant doit toujours étre allumé. Si vous constatez que ce voyant est éteint, vérifiez sur le serveur
d'impression interne la survenue éventuelle d'une erreur systéme et consultez Messages de ['imprimante

a lapage 427.

8.  Attendez que le serveur d'impression interne indique que l'imprimante est préte. Cette intervention peut
prendre quelques minutes. Une fois linitialisation terminée, le serveur d'impression interne affiche le
message Prét. Si un message d'erreur s'affiche, consultez Messages de limprimante a la page 427.

Activation et désactivation de l'imprimante

Limprimante a trois niveaux de mise hors tension. Chacun d'entre eux possede un degré de mise hors tension
différent, jusgu'au niveau 3 permettant l'extinction totale.
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Niveau

Mise hors tension

Mise sous tension

1 : Principaux
composants
électroniques
d'alimentation et mise
hors tension du moteur.

Attendez que le serveur d'impression interne vous
indigue que l'imprimante est préte, puis éteignez les
sous-systemes a haute puissance en appuyant sur
l'icone d'arrét dans l'angle supérieur gauche de
l'écran. Patientez jusqu'a ce que le serveur
d'impression interne signale qu'il a perdu sa
connexion a l'imprimante.

REMARQUE :  Apres avoir désactivé l'électronique de
limprimante sur le serveur d'impression interne, les
ventilateurs tournent a vitesse maximale, pour des
raisons de sécurité. Il s'agit d'un fonctionnement
normal, il ne faut pas s'inquiéter.

Cliguez sur le bouton Sortie de veille dans le coin
supérieur gauche de la fenétre Serveur d'impression
interne, et attendez que limprimante mette sous
tension les systémes a haute puissance.

Lorsque vous y étes invité, appuyez sur le bouton
bleu de réarmement situé devant et a droite de
limprimante.

2 : Tous les systemes de
limprimante hors
tension (recommandg).

Une fois le niveau 1 achevé, mettez hors tension
l'interrupteur principal. Les ventilateurs doivent
s‘arréter.

Une fois le niveau 1, activez l'interrupteur principal et
assurez-vous que le disjoncteur situé en regard de
celui-ci est sous tension.

Lorsque vous y étes invité, appuyez sur le bouton
bleu de réarmement et attendez que le serveur
d'impression interne indigue que l'imprimante est
préte.

3 : Tous les systémes de
limprimante et le
serveur d'impression
interne hors tension.

Aprés avoir terminé le niveau 2, éteignez le serveur
d'impression interne a laide du bouton Démarrer de
Windows, et attendez que ['écran soit noir et affiche le
message Aucun signal d'entrée.

ATTENTION :  Lordinateur peut étre endommage s'il
n'est pas correctement désactivé.

Une fois le serveur d'impression interne éteint et que
vous ne voyez Aucun signal d'entrée a 'écran, mettez
l'ordinateur hors tension.

Aprés avoir terminé le niveau 2, consultez Premiere
mise sous tension de l'imprimante a la page 16.

4 :Redémarrez le
systeme.

Une unité logique est un espace de stockage réparti
entre tous les disques physiques d'un module RAID (a
l'exception des unités de secours en ligne).

Une unité logique est un espace de stockage réparti
entre tous les disques physigues d'un module RAID (a
l'exception des unités de secours en ligne).

5:Redémarrez et
imprimez.

Une unité logique est un espace de stockage réparti
entre tous les disques physiques d'un module RAID (a
l'exception des unités de secours en ligne).

Une unité logique est un espace de stockage réparti
entre tous les disques physigues d'un module RAID (a
l'exception des unités de secours en ligne).

i IMPORTANT : Limprimante intégre un compteur qui indique le délai d'utilisation restant de l'imprimante.

Déplacement de limprimante

Sivous souhaitez déplacer l'imprimante sur une petite distance dans un méme lieu, sur un sol horizontal sans
marche et sans dénivelé de plus de 5 %, suivez les instructions suivantes. Pour les déplacements plus
complexes, appelez votre responsable du service maintenance (voir Centres d'assistance technique HP

FRWw

a la page 420).

AATTENTION . Les dénivelés de plus de 5 % peuvent gravement endommager limprimante.

1. Eteignez limprimante.

2. Déconnectez tous les cables réseau et d’alimentation de l'imprimante.

3. Déconnectez toutes les cartouches d'encre et retirez-les de limprimante. Maintenez les connecteurs de
cartouche en position avec une bande adhésive.

4.  Sivotre imprimante est une HP Latex 3500/3600, relevez les pieds auxiliaires avant de déplacer

limprimante.

Déplacement de l'imprimante
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5. Sivotre imprimante est une HP Latex 3500/3600, déchargez les bobines de séparation et retirez les deux

bobines de séparation de support central de leur base (voir la section Support central des bobines de
séparation double rouleau HP Latex 3500/3600 a la page 64).

6.  Relevez les pieds afin que les roues (A) touchent le sol. Pour relever un pied:

a. Utilisez une clé de 30 mm pour dévisser 'écrou en haut du pied.

b.  Faites tourner manuellement 'écrou jusqu’en bas du boulon. Laissez un espace d’environ 2 cm en bas
entre l'écrou et le pied.

c.  Utilisez une clé de 15 mm pour remonter le pied en le faisant tourner. Utilisez les faces lisses au bas
du boulon pour accrocher la clé.

d. Remontez le pied aussi loin que le boulon vous le permet.

e. Utilisez la clé de 30 mm pour revisser l'écrou.

AATTENTION . Prenez soin de soulever les pieds aussi haut que vous pouvez. Ils peuvent se casser s'ils
entrent en contact avec le sol pendant que limprimante est en mouvement.

T ——

S

S

7. Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Si limprimante est ancrée au sol, désinstallez-la. Retirez

tout d'abord les 2 boulons M20 de chaque support d'ancrage. Une fois que l'imprimante a été déplacée, il
est alors possible d'accéder aux supports d'ancrage pour les retirer du sol.

8.  Poussez limprimante a l'aide des angles extérieurs des capots supérieurs. Souvenez-vous d'éviter une

inclinaison supérieure a 5 %.

9.  Sivous disposez d'une imprimante HP Latex 3500/3600, il est possible que vous deviez ajuster les bobines
de séparation de support central apres le déplacement de l'imprimante (voir la section Support central des
bobines de séparation double rouleau HP Latex 3500/3600 a la page 64).

Silimprimante doit étre réinstallée, consultez le guide d'installation pour plus de détails sur l'ancrage de
limprimante au sol et l'installation du support central du double rouleau.

Apreés avoir déplacé limprimante, il peut dans certains cas s'avérer nécessaire de recourir a un électricien pour
reconnecter les cables d’alimentation. Il vous sera peut-étre également nécessaire de reconfigurer le réseau a
partir de lordinateur intégreé a limprimante et de celui du RIP. Reportez-vous au Guide d'installation pour plus de
détails, y compris concernant l'espace minimum requis autour de l'imprimante.

Systeme de statut de l'imprimante
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A ATTENTION :  Silimprimante inclut un systéme de statut de l'imprimante ; les informations fournies sont

uniquement a titre d'indication et ne sont pas liées a une disposition de sécurité ou a des états de sécurité. Les
étiquettes d'avertissement sur limprimante doivent toujours étre prises en considération lors de l'utilisation de
limprimante et prévalent sur tout statut indiqué par le systéeme de statut de limprimante.
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Si votre imprimante est une HP Latex 3100/3200/3500/3600, votre imprimante comporte un systéme de
signalisation lumineux pour identifier visuellement le statut de votre imprimante.

Signification des messages du systéme de statut de l'imprimante :

Couleur Description :

Rouge Interruption inattendue de limpression. Une impression qui avait commencé s'est arrétée
de facon inattendue et apparait en tant que Echec. Attention requise.

Une confirmation d'utilisateur IU apparait dans la fenétre de l'IPS. Une fois le probleme
corrigé, la couleur rouge du systeme change pour indiquer le statut de l'imprimante.

Orange Alerte présente dans ['IPS (avertissements)

Vert Inactif

Impression en cours

Voyant de la platine de sortie (HP Latex 3200/3600 uniqguement)

Le voyant de la platine de sortie allume la platine et limpression en cours. Il peut étre mis sous et hors tension
manuellement

FRWW Voyant de la platine de sortie (HP Latex 3200/3600 uniquement)
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2  Serveur dimpression interne HP

Démarrage du serveur d'impression interne HP

Le serveur d'impression interne démarre automatiguement avec Windows et s'exécute en permanence, a
l'arriere-plan si ce n'est au premier plan.

Si, pour une raison quelconque, celui-ci s'est interrompu ou que sa fenétre n'est pas visible, vous pouvez
l'exécuter a partir du menu Démarrer de Windows ou en double-cliguant sur son icéne sur le bureau.

Au démarrage, l'écran principal s'affiche.

@f IMPORTANT :  Les captures d'écran ci-dessous sont a titre de référence uniquement, veillez a ce que la derniere
version du microprogramme soit installée. Reportez-vous a la section Mettre a jour le microprogramme
a la page 26.
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Sur l'écran principal :
e  \ous pouvez éteindre l'imprimante en appuyant sur le bouton Arréter en haut a gauche.

e Levolet central supérieur indique l'état de l'imprimante et de la maintenance. Reportez-vous a la section
Etat et alertes de limprimante a la page 25.

e Lethermometre a la droite du volet d'état indique la température de séchage.
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° A droite du thermometre, vous pouvez voir un résume de ['état des cartouches d'encre, des tétes
d'impression et du rouleau de nettoyage des tétes d'impression.

e Levolet Impression occupe la majeure partie de la fenétre, et il comprend les éléments suivants :
—  Les boutons Imprimer, Annuler et Ajustement de l'impression
—  Lafile dattente
—  Lapercu avant impression et les parameétres de tache

e Levolet Substrat inclut les boutons Charger/décharger le substrat, Activer le collecteur et Déplacer le
chariot ; ainsi que des informations sur la facon dont le substrat est chargé.

Changement de la langue du serveur d'impression interne HP

Lorsque le serveur d'impression interne HP démarre, il utilise la langue sélectionnée dans les Options régionales
et linguistigues de Windows. Pour changer la langue sélectionnée :

1. Ouvrez le Panneau de configuration dans le menu Démarrer.

2. Sivous utilisez ['Affichage des catégories du Panneau de configuration, ouvrez la catégorie Horloge, langue
et région.

3. Ouvrez les Options régionales et linguistiques.

4.  Dans longlet Formats, changez le format en cours pour le faire correspondre a la langue que vous
souhaitez.

5. Appuyez sur le bouton OK.

La modification prend effet lorsque Windows a redémarré.

Modification des unités de mesure dans le serveur d'impression
interne

Pour changer les unités de mesure dans le serveur d'impression interne, sélectionnez le menu OQutils >
Préférences > Unités. Vous pouvez changer les unités de longueur et de température.

Définition des préférences du serveur d'impression interne

Pour modifier les préférences du serveur d'impression interne, sélectionnez Préférences dans le menu Outils.
Dans la fenétre Préférences, vous trouverez quatre onglets :

FRWW Changement de la langue du serveur d'impression interne HP 21
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Onglet General

Onglet Ré

Preferences
conr B
Units.
) mm ® Celsius
®cm () Fahrenheit
Oinch
[]Remarks

Font:

o fo s v

Submission method

JMF v

[

Check for hot folder and JMF jobs ready to
print

@ JMF connection URL:
I http://hplatexjdf-8080/jmfsenice J

o

Unités de longueur et de température

Remarques (a ajouter en bas de page du fichier imprimé)
Police du texte de bas de page
Dossier urgent

url de connexion JMF

gles de la file d'attente

Preferences

[Genes TR rcaicns scuras | AR

Queue Rules
\When a jobfails to b printed
(® Skip to next job in queue
() Stop print queue
Completed Jobs
(® Keep in queue
() Remove from queue
‘When remaving jobs from the queve

(®) Always remove it from disk
(O Ask me before removing it from disk
(O Never remove it from disk

Missing fiducials policy (Side B Double-Sided Backif)

Cancel printing (best for unattended
printer)

®

Alert user but continue printing (best for

O attended printer)

Csox | I

Chapitre 2

Action en cas d'échec de l'impression
Action lorsque limpression s'est effectuée
Action lorsque la tache est supprimée de la file d'attente

Action lorsque les repéres papier sont manquants

Serveur d'impression interne HP
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Onglet Paramétres supplémentaires

FRWw

I Preferences x I

| I I | o seings [ ¢+ |

E

—  Par défaut : Les marges par défaut sont définies sur 5 mm. Vous pouvez définir la marge de gauche

Maximum roll length: 10000.00 cm I
Jobs gap: 200 cm
Nesting gap between images: 050 cm
Margins
ORP
O Center
(@) Default 050 cm
Optimize for Tiling
Print preparation plot at the begining of the
Equeue
EA Print Color Bars
]
Longueur maximale du rouleau
Intervalle entre les impressions
Espace d'imbrication entre des images
Marges :
—  RIP: Les marges sont définies comme dans le RIP.
—  Centre: Ll'image est centrée horizontalement sur le substrat chargé.
par défaut dans la fenétre Propriétés de la tache.
Optimiser pour mosaique :

—  Tracage de préparation pour impression au début de la file d'attente.

— Impression des barres de couleurs.

Définition des préférences du serveur d'impression interne
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Onglet Assistance a distance

.
Preferences E
— - a0

[] Enable Remote Assistance

Register Remote/Mobile Device

oK

e  Activer l'assistance a distance

e  Inscription aux services

Menus du serveur d'impression interne

Le serveur d'impression interne présente les menus suivants.

Chapitre 2 Serveur d'impression interne HP
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Etat et alertes de l'imprimante

Le serveur d'impression interne affiche 'état général de limprimante, de la maintenance, du substrat chargé et

Menu Fichier

Ajouter une nouvelle tache
Ajouter une tache existante
Modifier la tache
Supprimer la tache

Quitter

Menu Substrat

Charger/décharger
Parametres

Créer

Modifier

Copier

Optimiser pour mosaigue
Renommer

Supprimer

Etalonnage de la couleur

Gestion des prédéfinitions

Rechercher un substrat en ligne

du kit encreur.

Menu Informations

Alertes

Consommables

Informations d’entretien

Menu Outils

Préférences
HP Scitex Print Care

HP Proactive Support

Mise a jour du microprogramme

Redémarrer
Redémarrer et imprimer
Réveiller

Arréter

Réinitialiser le chariot

Votre imprimante peut émettre les types d'alerte suivants :

Etat de limprimante

FRWw

Erreurs : lorsque limprimante ne peut pas imprimer.

Avertissements : lorsque l'imprimante nécessite une mise au point, comme un calibrage, une maintenance

préventive ou un remplacement de la cartouche d’encre.

Menu Imprimante

Ajustement de limpression
Alignement des tétes d'impression
Nettoyage des tétes d'impression
Remplacer les tétes impression

Remplacement du kit du rouleau de
nettoyage

Calibrage de l'avance

Activation/désactivation du collecteur

Menu Aide

A propos de
Guide de lutilisateur
Contacter HP

Assistance a distance HP

Le temps de démarrage restant s'affiche dans le serveur d'imprimante interne pendant le démarrage de

limprimante.

P2 Hp Lt 3500

File Information Printer Substrate Tools Help

) HP Latex 3500

Printer Status
Starting

(1) st down ~

I |

05:46 - 56%

Etat et alertes de l'imprimante

25



Un résumé des alertes de l'imprimante apparait dans la fenétre principale du serveur d'impression interne. Pour
afficher une liste plus complete et détaillée, sélectionnez Informations > Alertes.

Pour plus d'informations sur une alerte en particulier, voir Messages de [imprimante a la page 427.

Etat de la maintenance

e  Voyant vert : Aucune maintenance n'est nécessaire

e Voyantjaune: La date de la procédure de maintenance approche. Appuyez sur le bouton jaune pour
consulter Print Care pour plus de détails. Reportez-vous a la section HP Print Care a la page 190.

e Voyant orange : maintenance requise. Appuyez sur le bouton de couleur orange pour consulter Print Care
pour plus de détails.

e Voyant rouge : La maintenance est requise d'urgence. Appuyez sur le bouton rouge pour consulter Print
Care pour plus de détails.

e  Grisé: Print Care n'est pas en cours d'exécution. Appuyez sur le bouton orange.

Mise a jour du microprogramme et du serveur d'impression interne

X CONSELL: Lorsque vous mettez le microprogramme et le serveur d'impression interne a jour, commencez par la

mise a jour du microprogramme et poursuivez par celle du serveur d'impression interne.

Mettre a jour le microprogramme

Des mises a jour micrologicielles seront parfois disponibles auprés de HP pour améliorer les fonctionnalités de
l'imprimante.

Vous pouvez télécharger ces mises a jour depuis Internet et les installer dans votre imprimante a l'aide du
serveur d'impression interne : sélectionnez Mise a jour du microprogramme dans le menu Oultils.

& HP Latex 3000 - Firmware update T v~ B) v (0 @ v Pagev Safetyv Took~ @+

() HP Latex 3000

Printer status: () Ready £

TR e
Maintenance .
Firmware update
et pd a
Substrate presets management Manual firmveare update
Piease use this too to update your printer's frmware as folows. Help about the Firmware update page

1. Locate the apprapriate file from the Web and downioad I 10 your hard disk drive. ]
Please, nofice that the printer's current frmware version is: ALTAMIRACF_00_10_00.1 = Hyou experence very Slow progress whie Upoading
Clok here to aceess the latest fimwore fies. the firmrare fi o the printer, the reason could be that
you are using a proxy server. in
2. Extract the contents of the downloaded file to a folder In your computer's hard disk. bypassing the proxy server and accesss
Embeqdsd Vieb Server arecty, Refer 1o
3. Use the BROWSE button to select the recently extracted fie. User's Guide for more detais.

ase, try

ing the
the Printer

4. Check that your printer is iie before proceeding wih the firmware update process. The frmware update could fail if your
printer s Dusy (for example printing a job or calbrating)

£ Use the UPDATE button to send the selected file to the printer.
When you update your frmware, your printer wil reboot after the updats.

I you have any prablems during this pracess of want mare informatian, please contact your nearest suppart center

Suivez les instructions affichées a 'écran pour télécharger le fichier du microprogramme et l'enregistrer sur votre
disque dur. Sélectionnez ensuite le fichier téléchargé et cliquez sur Mettre a jour.

Le microprogramme contient un ensemble des profils de substrats les plus utilisés. Il est possible de télécharger
séparément des profils de substrats supplémentaires ; reportez-vous a la section Profils de substrat

a lapage 104.

Mise a jour des services IPS HP et du serveur d’'impression interne
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[Q” IMPORTANT : Il est obligatoire de supprimer HP Info Retriever, les services IPS HP et le logiciel de serveur

d'impression interne HP de l'ordinateur d'imprimante intégré avant d'installer la nouvelle version d'IPS.

Chapitre 2 Serveur d'impression interne HP FRWW



1.  Teéléchargez le dernier package de version IPS disponible a partir du site Web d'assistance HP sur le disque
dur du PC IPS (dossier dédié conseillé et non sur le bureau) et dézippez tous les fichiers.

2. Supprimez le logiciel HP Info Retriever via le Panneau de configuration Windows s'il est répertorié dans
Programmes et fonctionnalités dans le Panneau de configuration Windows.

3. Supprimez les Services IPS HP et/ou le logiciel ProxyService via le Panneau de configuration Windows,
cliguez sur le bouton Désinstaller.

4. Supprimez le logiciel Serveur d'impression interne via le Panneau de configuration Windows. Sélectionnez
l'application Serveur d'impression interne HP et cliquez sur le bouton Désinstaller. Cette action supprime
toute tache en cours dans la file d'attente a l'exception des fichiers extraits.

5. Installez le serveur dimpression interne.

Exécutez le fichier Setup.exe dans le dossier IPS et suivez les instructions a 'écran jusqu’a linstallation du
nouveau logiciel.

6. Installez Services IPS.

Exécutez le fichier Setup.exe dans le dossier Services IPS HP et suivez les instructions a l'écran jusgu’a
l'installation du nouveau logiciel.

7. Une fois le processus d'installation IPS terminé, ouvrez 'application IPS. La premiere fois gqu'elle est ouverte,
la fenétre du Contrat de transfert de données (PDSA) s'affiche. HP recommande vivement de l'activer pour
bénéficier de la fonctionnalité de récupération des informations et d’'une meilleure assistance a distance

plus rapide.
Printer Data Sharing Agreement n f
I Printer Data Sharing Agreement i [
Enrollment

HP printer hardware, HP printer software and HP printer services (collectively "HP Printer Product
(s)") may collect Customer Print Data, as defined and described below, to which HP or an HP
authorized agent may have access. Recipient grants HP and’or an HP authonized agent pemmission to
collect Customer Print Data and Recipient hereby agrees to the manner of collection of Customer
Print Data as described below. Customer Print Data includes, but is not hmited to, HP Printer Product
usage data: information about HP Printer Product usage, production data, HP Printer Product events,
maintenance and calibration histery: including but not limited to HP Printer Product model number,
HP Printer Product senal number, HP Punter Product fimware version, supplies status and history,
impression counters, sensors activity, quantity and type of media used, quantity and brand of ink
consumed, quantity and type of printheads used, event log information, file names and/or types of
print jobs.

HP respects your pnivacy and is committed to protecting it. HP provides this privacy information to
inform you that, with your permission, the Printer Data Sharing Agreement enables your product to

P dically send 2 and usage inft ion to HP over the Intemet. To the extent that
Customer connects the HP Printer Product to the Intemet, Customer agrees to configure an
appropriate firewall.

The Customer Print Data will be used by HP and/or an HP authorized agent for the purpose of
providing remote support, enablis h d & , preventive , software
ipdating, calculating supplies and usage and statistics, and evahiating improvements
to HP's products and offerings in the future. The Printer Data Sharing Agreement (PDSA) will enable
a portfolio of solutions to help you maximize productivity which includes, but is not limited to,
remote monitoring, bles alerts, p lized knowledge and media profiles updates. In v
addition, the Customer Print Data will help HP determine how HP Printer Products are being used,

| accept the HP Privacy Statement & Printer Data Sharing agreement Yes [ no |
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8. Dans longlet Assistance a distance, accédez a Outils > Préférences et cochez la case Activer l'assistance a
distance.

—
Preferences F

Additional Settings [JEEGIUPTIPAITR S Get aHENID

1 I Enable Remote Assistance I

i
Register Remote/Mobile Device

so< | =N

Maintenance du serveur d'impression interne

Le serveur d'impression interne s'exécute sous Microsoft Windows sur l'ordinateur fourni avec limprimante. Dans
cet environnement d’'exploitation, vous pouvez controler divers parametres pour conserver un niveau de
performance optimal. Vous pouvez effectuer ces vérifications aprés avoir redémarré l'ordinateur et avant de
démarrer le serveur d'impression interne.

e e compte utilisateur doit étre un compte standard et non un compte administrateur.

e Aucun logiciel ne doit étre installé sur lordinateur, a l'exception du logiciel initialement fourni par HP (qui
intégre un logiciel antivirus).

e  L'espace libre disponible sur le disque dur doit représenter au moins 10 Go.

e Dans le Panneau de configuration, Matériel et son > Options d'alimentation, le plan d'alimentation haute
performance doit étre sélectionné et le mode veille désactivé.

e  Désactivez le Contréle des comptes d'utilisateurs a partir de l'icone Comptes utilisateurs dans le Panneau
de configuration de Windows.

° Utilisation d'un écran de veille vide.

e  Appuyez sur le bouton Démarrer et cliguez avec le bouton droit de la souris sur Ordinateur. Sélectionnez
Gérer > Gestionnaire de périphériques > Lecteurs de disque. Cliqguez avec le bouton droit sur le disque dur,
et sélectionnez Propriétés > Stratégies. Vérifiez que les options Optimiser pour de meilleures
performances, Activer le cache d'écriture sur le disque et Activer les performances avancées sont toutes
activées.

e  Assurez-vous gue la défragmentation programmeée est activée. Appuyez sur le bouton Démarrer et cliquez
avec le bouton droit de la souris sur Ordinateur. Sélectionnez Gérer > Gestion des disques. Cliguez avec le
bouton droit de la souris sur le disque dur et sélectionnez Propriétés > Outils > Défragmenter Maintenant,
et vérifiez que l'option Exécution automatique est activée.

e  Dans le Panneau de configuration, sélectionnez Systéme > Paramétres systéme avancés > Avancé >
Performances > Effets visuels > Paramétres personnalisés. Vérifiez que tous les effets sont désactivés a
l'exception de Activer la composition du bureau, Activer l'affichage transparent, Lisser les polices d'écran et
Utiliser des styles visuels sur des fenétres et des boutons.
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Ouvrez Internet Explorer ouvert et sélectionnez Outils > Options Internet > Connexions > Paramétres du
réseau local. Si un serveur proxy est utilisé, vérifiez que l'option Ignorer le serveur proxy pour les adresses
locales est activée.

Assurez-vous que l'ordinateur est connecté a Internet et utilisez Windows Update pour étre certain que

toutes les mises a jour disponibles (y compris les Service packs de Windows) ont été installées avec succes.

Démarrez le serveur d'impression interne, et utilisez les options Fichier > Supprimer la tache pour
supprimer toutes les taches n‘ayant plus aucune utilité.

Maintenance du serveur d'impression interne
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3 Intégration des flux de travail d'impression

Introduction a JDF

Qu'entend-on par JDF ?

JDF est une méthode logicielle qui permet a des périphériques de divers fournisseurs et fabricants d'interagir
ensemble. Elle utilise un langage basé sur du texte appelée XML qui est compatible avec de nombreux
périphérigues et contréleurs de flux de travail dans divers secteurs d'impression verticaux.

La mise en ceuvre JDF est généralement basée sur un systéeme de management des systémes d'information a
utiliser pour la planification, l'envoi, la comptabilité et les colts des taches. Un intégrateur typigue permet
d'interfacer un systéeme de management des systémes d'information pour les périphérigues présents dans un
flux de travail via la technologie JDF.

JMF est un protocole de communication (basé sur la spécification JDF) qui permet a des périphériques de
communiguer des informations sur 'état de limpression et d'autres parametres et métriques de la tache en
temps réel. Il peut servir a interroger un périphérigue sur l'état ou a surveiller un périphérique a des intervalles
réguliers.

Les avantages d'utiliser JDF pour l'envoi de fichiers

JDF peut étre utile pour fournir une maniére précise reposant sur le management des systémes d'information de
connaitre l'état de la tache et de savoir lorsqu'un périphérigue a terminé une tache. Puisque le role d'un systeme
de management de systémes d'information est d'assurer le suivi, la planification et de comptabiliser les colts
d'une tache, la méthode JDF/JMF permet facilement d'interfacer des périphérigues a un systéme de
management des systémes d'information pour cette tache.

JDF et JMF peuvent étre utilisés pour analyser et effectuer plus tard des principes comptables selon le travail
créé dans un flux de travail JDF. Une analyse détaillée peut étre effectuée aprés un jour ou une série de taches
pour voir la marge de profit d'une tache, les colts et les matériaux utilisés, ainsi que le controéle d'inventaire et la
consignation du stock.

HP est un membre partenaire de la société CIP4 et vous pouvez obtenir plus de détails sur JDF sur le site Internet
de CIP4 a http://www.cip4.org.

Travailler avec JDF

Création de tickets de job JDF

Les mises en ceuvre JDF utilisent généralement un systéme de management des systémes d'information pour
controler et surveiller un flux de travail JDF/JMF. Le systéme de management des systémes d'information peut
ensuite surveiller I'état d'un périphérique, suivre les délais et les consommables et fournir une interface avec des
modules de controle d'inventaire et de comptabilisation intégrés a un systeme de management des systéemes
d'information. Un systéme de management des systémes d'information est généralement a l'origine d'une

tache JDF et du ticket résultant. La communication JMF peut étre utilisée pour transmettre les informations de ce
ticket aux étapes clés de production.
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Quelles informations sont recues par l'imprimante HP Latex 3000 et quelles sont celles
pouvant étre communiquées par JMF a un systéme de management des systemes
d'information ?

Limprimante met en ceuvre un sous-ensemble de la spécification JDF 1.5, a laide de JMF. Ceci permet de
communiquer l'état de limprimante et des notifications ainsi que 'état de la tache, le niveau d'encre de la tache
et l'utilisation de substrats a des applications externes.

[% REMARQUE : Il estimportant de prendre en compte le fait que le RIP est capable de combiner plusieurs taches
en une a des fins d'optimisation et de finalisation du substrat. Dans cet exemple, limprimante voit limpression
comme une tache. Dans cette situation, le systéme de management des systemes d'information doit interroger
le RIP sur l'état de chague tache individuelle dans le groupe.

L'application RIP peut récupérer le suivi du substrat et des consommables pour les rapporter au systeme de
gestion des systémes d'information.

Recommandations pour l'intégration

Comment intégrer l'imprimante HP Latex 3000 a RIP CALDERA

A partir de CALDERARIP 10.1, le RIP peut profiter de linterface JDF dans limprimante en sélectionnant l'option
dans la configuration du pilote de l'imprimante. Une fois que l'interface JDF est activée, le RIP affiche ['état de
limprimante et des notifications, ainsi que l'état de la tache et la consommation d'encre et de substrat.

Pour activer cette fonctionnalité dans le RIP CALDERA, vous devez saisir 'URL JMF de l'imprimante dans la
zone JDF de la boite de dialogue de configuration de l'imprimante (URL IPS). Assurez-vous que vous utilisez le
pilote le plus récent disponible a partir du site Web CALDERA.

HP-Latex-3000

Une fois configuré, vous pouvez afficher 'état de l'imprimante en ouvrant la fenétre d'informations dans le client
d'impression et en ouvrant le spouleur pour l'‘état de la tache.
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Pour obtenir 'URL JMF : Accédez a PCIPS, sur le logiciel du serveur d'impression interne, puis a
Outils>Préférences>Général.

Preferences
Ganer K

Units.

O mm (®) Celsius
®cm () Fahrenheit
(O inch

[] Remarks

Font
Fafo 8 U
Submission method

JWF v

Check for hot folder and JMF jobs ready to
print

€ JMF connection URL:
I http://hplatexjdf 8080/jmfsenice J

ok

Sivous rencontrez des problemes en utilisant le nom d'héte de l'imprimante, mettez ['IP de l'imprimante a l'aide
de l'outil de configuration du systeme de HP Latex 3000. Pour plus de détails, reportez-vous au manuel
d'entretien ou adressez-vous a votre administrateur réseau pour résoudre le nom d'hote.

Comment intégrer l'imprimante HP Latex 3000 a RIP ONYX

Le RIP ONYX (version ONYX 10.1.2) peut bénéficier de l'interface JDF dans l'imprimante en sélectionnant l'option
dans la configuration du pilote d'imprimante. Une fois que linterface JDF est activée, le RIP affiche l'état de
limprimante et des notifications, ainsi que l'état de la tache et la consommation d'encre et de substrat.

Pour activer cette fonctionnalité dans le RIP ONYX, vous devez saisir 'URL JMF de l'imprimante dans la zone JDF

de la boite de dialogue de configuration de limprimante (URL JDF). Vérifiez que vous avez la derniére version du
pilote dans le Gestionnaire de téléchargement de ONYX.

e e

Host name or IP Address:

Enter the IP address or host name of the printer to load media type information,
etc. automaticaly.

hplatex3000 = [ Test

Print to File Ouiput Directory
:\

| JOF
JOF URL

“http:/7192. 168.0. 7/mfservice Test

(o J[ comn J[ e

Une fois configuré, vous pouvez afficher limprimante et 'état de la tache en ouvrant la fenétre d'informations
dans la file d'attente RIP.
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Pour obtenir 'URL JMF : Accédez a PCIPS, sur le logiciel du serveur d'impression interne, puis a
Outils>Préférences>Général.

Preferences

ERA e s | R
Units.

O mm ® Celsius

@®cm ) Fahrenheit

O inch
[] Remarks
Font:

Fe [ 8y
Submission method
IMF v

I

Check for hot folder and JMF jobs ready to
print

€ JMF connection URL:
{ hitp://hplatexjdf- 8080/jmfsenice I

] o |

Sivous rencontrez des problemes en utilisant le nom d'héte de l'imprimante, mettez 'IP de l'imprimante a l'aide
de l'outil de configuration du systéme de HP Latex 3000. Pour plus de détails, reportez-vous au manuel
d'entretien ou adressez-vous a votre administrateur réseau pour résoudre le nom d'héte.

Méthodes d'envoi des impressions

Limprimante HP Latex 3000 prend en charge deux méthodes d'envoi de fichier (en plus d'ouvrir un fichier
directement dans linterface utilisateur IPS HP) :

Sélectionnez la méthode d'envoi dans la boite de dialogue Préférences dans HP IPS QOutils>Préférences>Général,
dans la liste déroulante de la méthode d'envoi :
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Dossier dynamique : Sélectionnez un dossier partagé sur le PCHP IPS et le RIP copie la sortie 3, ['IPS charge
automatiquement les taches dans la file d'attente.

[%9 REMARQUE : Le dossier partagé doit étre le méme qgue celui configuré dans le RIP.

JMF : Le RIP envoie l'emplacement de la tache via une commande JMF et ['IPS recherche automatiquement les
fichiers la, puis les charge directement dans la file d'attente.

Non spécifié : Chargez le fichier manuellement dans 'IPS Fichier>Quuvrir.
Retrait d'une tache dans la file d'attente du RIP

Retirez une tache de la file d'attente IPS/de l'imprimante directement via l'interface RIP, mais uniquement si elle a
été envoyée a l'aide de la méthode JMF.

Comment intégrer l'imprimante HP Latex 3000 a un systéeme de management des systemes
d'information ou a un logiciel de contréle de production

Des mises en ceuvre RIP/management des systémes d'information spécifiques nécessiteront des configurations
spécifiques aux fournisseurs.

Les applications de management des systémes d'information ou de logiciel de contréle de production peuvent
récupérer ['état de limprimante et des notifications, ainsi que l'état de la tache, la consommation d'encre et de
substrat, a partir de limprimante via l'interface JDOF/JMF.

Comme expliqué dans la section précédente, si le RIP combine plusieurs taches en une avant de l'envoyer a
l'imprimante, il est recommandé de connecter le systéme de management des systémes d'information ou le
logiciel de contréle de production au RIP au lieu de ['IPS afin d'obtenir 'état des taches individuelles des taches
groupées.

Veillez a attribuer des noms uniques a chaque tache afin de les identifier dans les informations rassemblées par
limprimante.

HP JDF/JMF Interface

External Application e -, =5 Printer status and notfications
A =m * Jobstatus
H « Job Ink and media consumption
A\
l -
Compatible RIP
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Sivous utilisez CALDERA 10.7 ou une version ultérieure, alors le systéme de management des systéemes
d'information peut communiquer a l'aide du module Caldera Nexio. Caldera Nexio est un outil qui connecte
Caldera RIP et d'autres logiciels tiers a l'aide des protocoles JDF/JMF standard. Cela permet de produire des
séguences automatigues d'actions qui accélerent la production et les rapports avancés et d'améliorer ainsi les
opérations. Pour en savoir plus, contactez CALDERA.

Les clients ONYX qui souhaitent effectuer une intégration avec des solutions de gestion des systémes
d'information peuvent utiliser le module ONYX Connect pour communiquer via JDF. ONYX Connect ne prend pas
JMF en charge pour l'instant. Pour en savoir plus, contactez ONYX.

Sivous utilisez une autre solution RIP, contactez votre fournisseur RIP spécifiqgue pour des instructions de
configuration et d'interface JDF/JMF.

Les fournisseurs ou les clients de management des systemes d'information qui souhaitent intégrer limprimante
directement avec une solution, peuvent obtenir le kit de développement logiciel JDF spécifiqguement pris en
charge par HP depuis le portail de solutions HP : https://developers.hp.com/lfp-enroll.

Travailler avec JDF

35


https://developers.hp.com/lfp-enroll

4  Gestion du substrat

Types de substrat pris en charge

Les types de substrat suivants sont compatibles avec votre imprimante. Pour les parameétres et profils de
substrat spécifique, reportez-vous au Gestionnaire de substrats en ligne a la page 119.

[%’ REMARQUE : Les substrats poreux et les substrats avec doublure poreuse sont pris en charge uniguement
lorsque vous utilisez le kit collecteur d'encre (consultez la section Le kit de collecteur d'encre a la page 49).

Vinyle autocollant
e Vinyle autocollant moulé
e Vinyle autocollant calandré
e Vinyle autocollant perforé
e Vinyle autocollant transparent

e Vinyle autocollant réfléchissant

Banderole PVC
e  Banderole a éclairage avant
e  Banderole rétroéclairée
e  Banderole Scrim
e  Banderole avec canevas
e  Banderole en maille avec doublure
e  Banderole avec effet blockout

e  Banniére rideau ou bache pour camion

Papier
e  Papier couché
e  Papier non couché
° Papier photo
e  Papier qualité photo
e  Papier averso bleu

e  Papier autocollant
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Film et banniére PP et PE
e  Film polypropyléne (PP)
e  Papier synthétique (tel que Yupo)
e  Tyvek

e  Banderole couchée PE/HDPE (polyéthylene)

Film PET
e  Film rétroéclairé en polyester (PET)
e  Film a éclairage avant en polyester (PET)
e  Film & verso gris en polyester (PET)
Textile

Les textiles poreux peuvent uniguement étre utilisés avec le collecteur d'encre. Pour vérifier la porosité du
substrat, consultez \Vérifiez [a porosité de votre substrat a la page 37.

e  Textile et tissus en polyester

e  Banderole textile

e  Toiles de fond

e  Maillage textile avec doublure

e  Textile a éclairage avant avec doublure, si poreux
e  Textile rétro-éclairé avec doublure, si poreux

e (anvas

e Drapeau et voilage avec doublure

e  Textile de coton

e  Textile autocollant

Revétement mural

Ej?)y REMARQUE : Il s'agit d'un exemple de l'application et non une catégorie qu'il est possible de sélectionner.

° Revétement mural en papier ou papier peint
e  Revétement mural en PVC

e  Revétement mural pré-encollé

e  Revétement mural non tissé

e  Revétement mural textile

° Revétement mural autocollant

Vérifiez la porosité de votre substrat
1. Siunsubstrat est chargé dans limprimante, déchargez-le.

2. Coupez un morceau de substrat vinyle blanc brillant auto-adhésif de 15 x 50 mm.
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10.

11.

Collez-le sur le cylindre, en recouvrant le capteur d'avance du substrat.
Chargez le substrat gque vous souhaitez vérifier.
Ouvrez votre logiciel RIP.

Obtenir le fichier de test a partir de lordinateur intégré a limprimante : C:\Users\hplatex\Documents\HP IPS
\InkTrespassingCheck\Ink_trespassing_check.pdf.

Imprimez le fichier test en utilisant le nombre de passages et le profil de substrat que vous avez l'intention
d'utiliser a l'avenir avec ce substrat (ou un profil similaire en termes de limites d'encre).

Déchargez le substrat.
Otez la bande du vinyle auto-adhésif de la platine.
Observez le vinyle auto-adhésif que vous avez retiré de la platine.

e  Silabande est complétement blanche (sans aucune encre), le substrat testé est non poreux et peut
étre utilisé pour une impression telle que décrite dans ce guide.

e Silabande n'est pas blanche, le substrat testé est poreux et peut uniguement étre utilisé avec le
collecteur d'encre installé.

Nettoyez la zone d'impression, consulter Nettoyage de la zone d'impression a la page 208.

Substrats HP pris en charge

Calib.
Catégorie Substrat couleur  Applications
Vinyle Vinyle adhésif glacé moulé poreux HP QOui Graphismes de
autocollant véhicules, voiture/bus/
Sans doublure : 50 microns « 100 g/mz2 « 45,7 m marquages de flottes,
enseignes
Avec doublure : 241 microns * 260 g/m2 + 45,7 m
Vinyle adhésif glacé permanent HP Oui
Sans doublure : 121 microns (4,8 mil) « 150 g/m2+ 45,7 m/ 91,4 m
Avec doublure : 248 microns (9,8 mil) » 270 g/m2 = 45,7 m/ 91,4 m
Vinyle adhésif mat permanent HP Oui
Sans doublure : 121 microns (4,8 mil) = 150 g/m2 » 45,7 m/ 91,4 m
Avec doublure : 248 microns (9,8 mil) « 270 g/m2 = 45,7 m/ 91,4 m
Vinyle fenétre adhésif perforé une face HP Non
Sans doublure : 165 microns « 155 g/m2 « 50 m
Avec doublure : 406 microns « 288 g/m2 = 50 m
Banderoles Banderole HP Scrim haute résistance rétro-éclairée Oui Banderoles, affiches de
pvC publicité sur le lieu de
449 microns « 535 g/m2«35m vente, drapeaux,
pochettes, décors
muraux
Papier Papier mural sans PVC HP Oui Publicité sur le lieu de
vente a l'intérieur et a
177 microns * 175 g/m2 »30,5m l'extérieur, fenétres,
abribus, panneaux
Papier pour affiches satiné blanc HP d'affichage, décors
muraux

165 microns » 136 g/m2« 61 m
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Calib.

Catégorie Substrat couleur  Applications

Papier pour affiches qualité photo HP Oui

205 microns * 205 g/m2+ 61 m

Papier d'affichage HP, verso bleu Oui

165 microns * 123 g/m2« 80 m

Nouveau papier couché universel HP, noyau de 3 pouces Oui

124 microns » 90 g/m2+ 61 m

Nouveau papier couché HP, noyau de 3 pouces Oui

174 microns 90 g/m2 « 61 m

Nouveau papier couché a fort grammage universel HP, noyau de 3 pouces Oui

165 microns * 125 g/m2« 61 m

Nouveau papier couché a fort grammage HP, noyau de 3 pouces Oui

167 microns » 130 g/m2 <61 m

Nouveau papier mat couché a trés fort grammage HP Plus, noyau de 3 pouces Oui

259 microns * 210 g/m2« 61 m

Papier photo glacé professionnel HP Oui

248 microns (9,8 mil) - 275 g/m2 - 30,5 m

Papier photo satiné professionnel HP Oui

248 microns (9,8 mil) - 275 g/m2 - 30,5 m

Papier photo satiné HP Everyday Oui

187 microns (7,4 mil) - 180 g/m2 - 30,5m
Film et Nouvelle banderole renforcée HP HDPE Oui Banderoles, PLV,
banderoles drapeaux, pochettes,
PP et PE 203 microns « 170 g/m2+ 45,7 m décors muraux,

photographies grand
Nouveau polypropylene mat HP Everyday, noyau de 3 pouces Oui format, revétement de
sol

203 microns * 120 g/m2 61 m

Nouveau polypropyléne mat adhésif HP Everyday, noyau de 3 pouces Oui

Sans doublure : 180 microns = 120 g/m2 « 30,5 m

Avec doublure : 215 microns * 168 g/m2 = 30,5 m

Banderole HP en DuPont Tyvek Non

304 microns (12 mil) « 135 g/m2 + 30,5 m
Film PET Film polyester rétro-éclairé HP Oui Abribus, affiches de

304 microns « 135 g/m2 + 30,5 m

publicité dans les
aéroports, affiches de
publicité sur le lieu de
vente, affiches de
publicité en rue
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Calib.

Catégorie Substrat couleur  Applications
Textile Banderole d'affichage tissu léger HP Non Drapeaux d'intérieur,
décors muraux,
381 Microns * 210 g/m2 « 50 m 7/~ décoration d'intérieur,
création artistique
Banderole tissu lourd HP Non
381 Microns + 210 g/mz =50 m/ -
Papier satin finition toile HP Non
419 microns * 370 g/m2+149m
Papier satin finition toile HP Premium Non
462 microns (18,2 mil) - 381 g/m2-22,9m
Papier satin finition toile HP Everyday Non

444 microns (17,5 mil) - 340 g/m2-22,9m

e  Pour obtenir des solutions tierces de substrats avec technologie ColorPRO, consultez le site

http://ColorPROtechnology.com/.

e  HP PVC-free Wall Paper imprimeé avec les encres HP Latex est classé A+ selon l'arrété du 19 avril 2011
«Emissions dans lair intérieur», qui définit des seuils sur l'émission de polluants volatils posant des
problémes en cas d'inhalation — sur une échelle de A+ (émission trés basses) a C (émission élevée).

e e papier mural sans PVC HP imprimé avec les encres HP Latex est classé A+ selon le critére des Emissions
dans lair intérieur, qui fournit une déclaration du niveau d'émission de substances volatiles dans lair
ambiant qui présentent des risques pour la santé en cas d'inhalation-sur une échelle de A+ (trés faibles

émissions) a C (fortes émissions).

* e papier mural sans PVC HP imprimé avec des encres HP Latex répond a la norme GREENGUARD pour les
enfants et les établissements scolaires. Reportez-vous a la section http://www.greenguard.org/.

* Le papier mural sans PVC HP imprimé avec des encres HP Latex répond aux critéres AgBB d'évaluation sanitaire
des rejets de composés organigues volatils relatifs aux produits de construction utilisés a l'intérieur. Reportez-
vous a la section http://www.umweltbundesamt.de/produkte-e/bauprodukte/agbb.htm.

La disponibilité du programme de reprise des supports grand format HP varie. Certains substrats recyclables
HP peuvent étre recyclés dans le cadre des programmes de recyclage actuellement disponibles. Des
programmes de recyclage n'existent peut-étre pas dans votre région. Consultez la section http://www.hp.com/

recycle/ pour plus de détails.

| |
Tested for harmful substances
according to Oeko-Tex® Standard 100
10.HUS.76357 Hohenstein

Conseils sur le substrat

Maintenance des substrats

Conservez les substrats a l'abri dans leur matériau d'emballage fermé, et stockez les rouleaux a la verticale pour

éviter la migration des plastifiants de certains matériaux.

Chapitre 4 Gestion du substrat
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Déplacez les substrats de la zone de stockage vers la zone d'impression au moins 24 heures avant leur
utilisation, afin gu'ils puissent s'adapter a la température et 'humidité ambiantes.

Conseils généraux

Manipulez les substrats non imprimeés et imprimés avec précaution et, de préférence, avec des gants en coton,
afin d'éviter les empreintes digitales. Pour les rouleaux lourds, utilisez un élévateur, et deux personnes équipées
de chaussures de sécurité.

Avant de charger un rouleau :

e  \¢rifiez que la température et 'humidité dans la piece se situent dans les normes recommandées pour
limprimante. Reportez-vous a la section Spécifications environnementales a la page 425.

e  \¥rifiez que ni le rouleau ni son noyau ne sont courbés ou déformés, ce qui peut provoquer le blocage du
substrat dans limprimante.

e Silerouleau a été stocké dans un lieu n'offrant pas les conditions ambiantes recommandées, veillez a
respecter un temps d'adaptation aux conditions de température et d'humidité de l'environnement de
l'imprimante.

e  \¥rifiez qu'il s'agit bien du coté a imprimer en lisant ['étiquette placée a l'intérieur du noyau ou la note
insérée dans l'emballage.

e  \¢rifiez que le substrat est correctement fixé au noyau d'entrée. Sinon, le serveur d'impression interne
signale une erreur.

e  \¢rifiez l'épaisseur du substrat.
—  Jusqu'a 0,4 mm : imprimez normalement.

— 0,432 mm:Soulevez le chariot et placez-le dans une position personnalisée. Les supports de bord
ne sont pas nécessaires et ne doivent pas étre utilisés.

—  Plus de 2 mm: non pris en charge

Lorsque vous chargez un rouleau, assurez-vous que le bord avant est paralléle et droit par rapport au noyau de
sortie et fixé uniformément (commencez par fixer le substrat au noyau par le centre, puis déplacez-vous vers les
bords).

Vérifiez également que les bords latéraux du rouleau d'entrée et de sortie sont correctement alignés. Un rouleau
incorrectement chargé peut provoquer des ondulations ou des crispages du substrat, avec pour conséquence un
maculage d'encre et une panne des tétes d'impression.

Une fois que vous avez chargé un rouleau :

e  Sivous prévoyez d'utiliser des supports de bord du substrat, utilisez uniguement les supports de bord
fournis avec votre imprimante.

e  \¥rifiez la position du chariot pour l'impression : Position personnalisée de supports épais, position
d'impression pour les autres. Reportez-vous a la section Réglage de [a position du chariot a la page 126.

e  \/érifiez que vous utilisez le bon profil du substrat dans le serveur d'impression interne, ainsi que le bon
profil ICC et les autres paramétres corrects dans le RIP.

e  Les substrats HP sont optimisés pour offrir les meilleurs résultats d'impression des leur premiére
utilisation.
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e  Utilisez le serveur d'impression interne pour vérifier que les étalonnages appropriés pour votre substrat ont
eté effectués : alignement des tétes d'impression, étalonnage des couleurs. Reportez-vous a la section
Calibrage de l'imprimante a la page 177.

e Ne coupez pas de morceaux de substrat pendant que celui-ci est chargé dans l'imprimante. Le substrat
restant pourrait se bloguer.

Vous trouverez de plus amples informations sur Internet :

e Les spécifications, les informations de finition, de traitement et de garantie relatives a chaque substrat HP
sont disponibles aux adresses http://www.globalBMG.com/hp/signagemedia et
http://www.globalBMG.com/hp/HPMediaWarranties.

e Lesinformations sur la résistance des images HP sont disponibles a 'adresse
http://www.globalBMG.com/hp/printpermanence.

e HP propose de recycler certains substrats via le programme HP Take-Back, tels que les banderoles
renforcées HP HDPE, les banderoles d'affichage textile léger HP, les banderoles en tissu lourd HP, les
polypropylénes mats HP Everyday, les noyaux de 3 pouces et les banderoles HP DuPont Tyvek. Les
possibilités de recyclage pour ces produits n'existent peut-étre pas dans toutes les régions. Vous devez
consulter les ressources de recyclage locales a propos du recyclage de ces produits. Pour le recyclage aux
Etats-Unis, consultez le site des services de recyclage HP : http://www.hp.com/go/recycleLFmedia/.

HP propose de recycler certains autres substrats via le processus de recyclage papier standard, tels que le

papier poster satin blanc HP, le papier pour affiches qualité photo HP, le papier couché HP (noyau de

3 pouces), le papier couché universel HP (noyau de 3 pouces), le papier couché HP a fort grammage (noyau
de 3 pouces), le papier couché HP a fort grammage (noyau de 3 pouces) et le papier mat couché a treés fort
grammage HP Plus (noyau de 3 pouces).

Cohérence des couleurs

Votre imprimante a été concue pour fournir une excellente expérience en termes de cohérence des couleurs et
de répétabilité. Cela permet de réaliser de grandes taches (telles que des graphismes de parcs de véhicules et
des revétements muraux a imprimer en mosaiques ou en panneaux), en toute confiance quant au fait gu'une fois
les panneaux terminés mis cote a cote la jonction des couleurs sera parfaite.

La variation de couleur au sein d'une tache imprimée a été mesurée de sorte a respecter les limites suivantes ;

différence maximale de couleur (95 % de couleurs) <= 2 dE 2000

[%9 REMARQUE :  Ceci est basé sur des mesures de réflexion sur une cible de couleur 943 selon les standards
illuminants CIE D50 et CIEDE 2 000, conformément au projet de norme CIE DS 014-6/E :2012. 5 % des couleurs
peuvent subir des variations au-dessus de 2 dE 2 000. Les substrats rétro-éclairés mesurés en mode
transmission peuvent fournir des résultats différents.

La correspondance des couleurs dépend de nombreux facteurs externes. Prenez en compte les points suivants
pour atteindre ce niveau de cohérence :

e  sjunetache importante doit étre imprimée sous forme de panneaus, il peut étre nécessaire d'utiliser
plusieurs panneaux. Tous les rouleaux doivent étre issus du méme lot et stockés dans des conditions
correctes conformément aux spécifications du fabricant.

e  Les conditions de fonctionnement (température et humidité) doivent étre constantes au cours de
l'impression de l'ensemble de la tache. Reportez-vous a 'étape 5 dans Modification d'un profil de substrat

alapage 112.

e  \rifiez les tétes d'impression et exécutez un nettoyage de routine avant de démarrer la tache. Sile
remplacement d'une téte d'impression est requise pendant la tache, il est nécessaire d'effectuer un
alignement des tétes d'impression et un étalonnage des couleurs.

Reportez-vous également a la section Etalonnage de la couleur & la page 184.
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Configurations des substrats

Le substrat peut étre chargé dans différentes configurations pour s'adapter a vos différents besoins. Avant le
chargement, accédez au serveur d'impression interne et sélectionnez Substrat charger/décharger, puis
sélectionnez la configuration que vous prévoyez d'utiliser.

FRWw

Printer configuration

Substrate loading type:

Sslect configuration:

| Substrate collector

[¥] Dual roll

Double-sided prinng
[7] Load side A

7] Load side B

Carriage beam pos.:

@ Manual ) Assisted

@ Roll to roll ©) Roll to free-fall

['] How to unload side A (Opaque Substrate)

0 he ro 0-T0 onfig on an
. Putallinput and output rolls onto the
spindles.
. Split spindle
If you intend to use the split-spindle dual-
roll center supports. install them now. for i

both input and output spindles. Skip this
step if you want to use a single spindle.

. Load the input and output spindles into the
printer.

. Make sure that all substrate is unloaded
and the edge holders removed.

. Single-spindle center support
If you intend to use the single-spindle dual-
roll center supports, install them now, for
both input and output spindles, and move

n

[Priﬂling

them up to their calibrated positions. to

Printing - 0.23 cm

I Move leading edge

ensure that the substrate will be properly
wound on the output spindle.

. Use the Intemnal Print Server to raise the
camiage beam to its loading position.

Generic Paper Cloned SSC v

. Pass the leading edges of the substrates
through the printer to the output spindle. (If
your printer is an HP Latex 3500, you have

e to load the paper making sure it is loaded

( @ behind the diverter)
L . Use the Intemal Print Server to lower the
carmiage beam to its printing position.
Substrale: . Align the edges uri‘r{m substrates on the -

input and output spindles,

Category:

. Ifneeded, place the substrate edge holders
OB | o onic. | i poskton and tach them ot the st
Substrate Type:

. Close the curing module and latches, and
the front door.

. Ifneeded, attach the substrate edge holders
bt cmee

Les configurations de base sont illustrées ci-dessous. Ces configurations peuvent étre utilisées pour limpression
sur rouleau unigue ou double.

e La configuration rouleau-a-rouleau convient lorsque vous n'avez pas lintention de découper une partie de
l'impression ou du rouleau de sortie au milieu d'une tache d'impression en cours a effectuée a l'aide d'un
rouleau d'entrée en particulier. Le substrat ne peut pas étre coupé a mi-rouleau, sauf lors de l'impression
recto verso, puis il devra ensuite étre a nouveau chargé.

/—

e 8

A

e 8 ®

e La configuration rouleau chute libre convient si vous souhaitez couper et retirer chague impression dés sa
sortie de limprimante. La tension du substrat est conservée entre le rouleau d'entrée et le galet de tension,
mais il est possible de couper le substrat apres le galet de tension, n'‘étant plus sous tension a cet endroit.

I
/—

Configurations des substrats
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e |aconfiguration rouleau-a-collecteur convient lorsque vous souhaitez couper le substrat et retirer le
rouleau de sortie avant la fin de la tache d'impression en cours a l'aide d'un rouleau d'entrée en particulier.
La tension du substrat est conservée entre le rouleau d'entrée et le galet de tension, mais il est possible de
couper le substrat aprés le galet de tension, n'étant plus sous tension a cet endroit.

I I
< Y
ey ° ey v

Préparation a limpression

Il est nécessaire de suivre la procédure suivante avant que limprimante puisse imprimer :

1. Accédez au serveur d'impression interne et sélectionnez Substrat charger/décharger pour ouvrir la fenétre
Configuration d'imprimante.

2. Sélectionnez la configuration d'imprimante que vous prévoyez d'utiliser. L'aide a l'écran apparait a gauche.

Printer configuration _ - Clg

Substrate loading type: -

@ Manual 7) Assisted an

. Putallinput and output rolls onto the

Select configuration: spindles.

@ Roll to roll ) Roll to free-fall

. Split spindle
Substrate collector iz

If you intend to use the split-spindle dual-
silicees ety Skl s wi S i
both input and output spindles. Skip this

[¥] Dual roll step if you want to use a single spindle.
Do K d e . Load the input and output spindles into the
[7] Load side A prler
[ How to unload side A (Opaque Substrate) . Make sure that all substrate is unloaded
FLoad side B and the edge holders removed
. Single-spindle center support
If youintend to use the single-spindle dual- =
Carriage beam pos.: roll center supports, install them now, for
both input and output spindles, and move
[Printing % thiest up to their calibrated positions, to

ensure that the substrate will be properly

Printing - 0.23 em wound on the output spindle.

I Move leading edge . Use the Interal Print Server to raise the
carmiage beam to its loading position.

. Pass the leading edges of the subsirates
through the printer to the output spindle. (if
your printer is an HP Latex 3500, you have

to load the paper making sure it is loaded
behind the diverter)

. Use the Interal Print Server to lower the
canriage beam to its printing position.

. Align the edges of the substrates on the

Substrate:
nput and output spindles

Category:
Pay = m . Ifneeded. place the substrate edge holders
per into position and attach them at the front.
Substrate Type:

. Close the curing module and latches, and
the front door.

Generic Paper Cloned SSC -
ool SR

. Ifneeded, attach the substrate edge holders

e Shan mnne >

[%9 REMARQUE : La case Vérifications de chargement du substrat ne doit étre cochée que si l'imprimante
avait précédemment la méme configuration (par exemple le méme substrat, le méme profil), et suite a une
erreur de systeme sévere, vous avez du redémarrer limprimante.

3. Charger le substrat. Les instructions de chargement du substrat sont indiquées dans la fenétre du serveur
d'impression interne. Pour des instructions plus détaillées, voir Chargement d'un rouleau sur la bobine
a la page 60 et Chargement d'un rouleau dans l'imprimante a [a page 66.

4.  Sélectionnez le type de substrat.

5. Appuyez sur le bouton Terminer du serveur d'impression interne pour lancer la vérification du substrat, puis
indiquez le type de substrat dans la fenétre Substrat chargé.
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¥ CONSEIL: i limprimante est restée en mode veille toute la nuit, avec du substrat chargé, et exposée a des
températures élevées ou basses, avancez le substrat de 13 a 25 cm avant d'imprimer, pour éviter d'endommager
les tétes d'impression ou de créer des bavures d'encre sur le substrat.

Les supports de bord du substrat

Le réle des guides latéraux du substrat est d'empécher les bords du substrat de se soulever et de provoquer un
bourrage lors de limpression. Si vous rencontrez ce type de probleme lors de l'impression, utilisez les supports
de bord pour le résoudre.

Lutilisation des supports de bord est fortement recommandé lors de limpression sur des substrats textiles. Lors
de limpression sur des substrats poreux, utilisez les supports de bord inclus dans le kit collecteur d'encre
(consultez la section Le kit de collecteur d’encre a la page 49).

[%”Nf REMARQUE : Il n'est pas recommandeé d'utiliser les guides latéraux lors d'une impression sur un substrat de
plus de 0,4 mm d'épaisseur.

% CONSEIL: Il peut étre plus facile de déployer les supports de bord si vous soulevez le chariot (voir la section
Réglage de la position du chariot a la page 126) ; cependant, il est possible de les déployer sans soulever le
chariot.

Guides latéraux du substrat pour imprimantes HP Latex 3000, 3100 et 3500

La position correcte est illustrée ci-dessous. Le substrat doit pouvoir bouger librement et ne doit pas toucher les
extrémités du guide latéral.

AATTENTION . Les guides latéraux mal positionnés pourraient endommager sévérement les tétes d'impression
et le chariot.

[%”f REMARQUE : Sile substrat est chargé coté droit en dehors de la position 161 cm de la réegle de la bobine ou
coté gauche en dehors de la position -162 cm, il est impossible d'utiliser les supports de bord car ils manquent
de place.
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[*_%“ REMARQUE: Lors de l'impression avec le kit jour/nuit recto verso, des guides latéraux spécifiques sont
également nécessaires.

Installez un guide latéral sur l'imprimante HP Latex 3000, 3100 et 3500

Pour installer un support de bord, placez-vous devant l'imprimante et fixez 'avant du support de bord (portant le

numéro 1 sur la partie bleue) a l'avant de la platine. Assurez-vous que le substrat est aligné sur les marques du
support de bord.
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Accédez ensuite a larriere de limprimante, ouvrez la table de chargement, tirez l'arriere du support de bord vers
vous, puis fixez-le a l'arriére de la platine. Un aimant intégré aidera a positionner le support de bord correctement
sur la platine. Assurez-vous que le substrat est aligné sur les margques du support de bord.

Silarriere du support de bord ne peut pas étre placé en raison d'une rampe, faites glisser la rampe vers
l'extérieur pour fournir de 'espace pour le support de bord. Il existe trois rampes pour guider le support en mode
assisté. Les deux rampes sur les cotés peuvent glisser. Celle au centre est fixe. Le support de bord ne peut pas
étre placé dans cette position.

AATTENTION : Placez le support de bord avec précaution. Il doit rester parfaitement droit, sinon il pourrait
endommager les tétes d'impression et le chariot.

{} CONSEIL: Une fois installé, un support de bord ne peut pas étre réinséré latéralement. Si vous souhaitez le
déplacer sur le coté, vous devez le retirer et le remettre en place dans la nouvelle position.

Remplacez une bande de support de bord.

oFED
i

Les bandes de support de bord de rechange sont fournies avec le kit de nettoyage. Remplacez la bande si elle est
cassée (par exemple, par un impact) ou détériorée (par exemple, par une accumulation d'encre).

1. Sielle estinstallée dans l'imprimante, retirez le support de bord de la platine en le désengageant par
l'arriere puis par l'avant.

2. Desserrez mais ne retirez pas la vis située a chaque extrémité du support de bord.
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3.  Retirez l'ancienne bande, insérez la nouvelle, et serrez les vis.

4. Replacez le support de bord sur la platine, si vous avez lintention de ['utiliser.

Guides latéraux du substrat pour HP Latex 3200, 3600 et 3000/3100/3500 avec kit jour/
nuit recto verso

1. Enétant face a limprimante, placez le guide latéral sur le coté opposé de la platine et couvrez le bord du
substrat avec.

2.  Fixez lautre coté du guide latéral entre la platine et les roues d'aiguillage et couvrez le bord du substrat
avec. Assurez-vous que chaque guide latéral est correctement positionné et non plié car cela pourrait
provoguer une panne du chariot.

3. Tournez la vis sur la partie avant du guide latéral pour le maintenir en place. Si cela interfére avec les roues
d’aiguillage, déplacez légerement le guide latéral jusqu'a ce que vous trouviez une meilleure position.

4.  Assurez-vous que le substrat est aligné sur les guides latéraux.

48  Chapitre 4 Gestion du substrat FRWW



AATTENTION . Placez le support de bord avec précaution. Il doit rester parfaitement droit, sinon il pourrait
endommager les tétes d'impression et le chariot.

ﬂ% REMARQUE : Sile guide latéral interfere avec un support de roue d'aiguillage, déplacez légerement le guide
latéral dans une meilleure position.

> CONSEIL: Une fois installé, un support de bord ne peut pas étre réinséré latéralement. Si vous souhaitez le
déplacer sur le coté, vous devez le retirer et le remettre en place dans la nouvelle position.

Le kit de collecteur d'encre

Avant d'imprimer sur des substrats poreux (textiles, drapeaux ou voiles), vous devez installer le kit collecteur
d’encre disponible comme accessoire pour protéger l'imprimante de 'encre s'écoulant au travers du substrat. Le
kit doit étre retiré avant d'imprimer sur des substrats non-poreux.

Consultez la section Veérifiez la porosité de votre substrat a la page 37 si vous avez un doute.

AATTENTION : Assurez-vous que la température de fonctionnement du substrat ne dépasse pas celle
recommandée par le fabricant. Si cette information n'est pas disponible, demandez au fabricant. Ne chargez pas
des substrats qui ne peuvent pas étre utilisés a une température d'exploitation au-dessus de 125 °C (257 °F).

ATTENTION :  Un entretien approprié et des consommables HP authentiques sont nécessaires pour s'assurer
que l'imprimante fonctionne en toute sécurité comme prévu. Lutilisation de consommables non-HP (mousses,
filtres, rouleau de nettoyage des tétes d'impression ou encres) peut présenter un risque d'incendie.

ATTENTION : Ne chargez pas des substrats ayant des températures d'auto-inflammation inférieures a 250 °C
(482 °F). Vérifiez qu'aucune source d'allumage n'est a proximité du substrat.

[’;;’/r’ REMARQUE: Méthode de test basée sur la norme EN ISO 6942:2002 : évaluation des matériaux et des
assemblages de matériaux lors d'une exposition a une source de chaleur radiante, méthode B. Les conditions de
test ayant servi a déterminer la température a laguelle le substrat commence a s'enflammer (lamme ou lueur)
sont : Densité de flux de chaleur : 30 kW/m2, calorimétre en cuivre, thermocouple de type K.

M IMPORTANT :  N'utilisez pas le kit collecteur d'encre lorsque les découpeurs sont installés, car la position de
découpe risque d'endommager la protection du kit. Il est recommandé de désinstaller les découpeurs en ligne
lorsque vous travaillez avec le collecteur d'encre.

IEI"“EI
[m] 2

L'image ci-dessus est un code QR contenant un lien vers une vidéo ; reportez-vous a la section Documentation
a la page 2.
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Eléments du kit

e
“Z

X6 x4

N

"0

1. Récipient collecteur d'encre

2. Six collecteurs d'encre avec deux mousses de remplacement
3. Quatre guides de bord de substrat pour collecteur d'encre

4.  delonduleur

r.%’ REMARQUE : Conservez le récipient collecteur d'encre et le protecteur pour protéger et stocker les pieces du
collecteur d'encre lorsgue vous ne l'utilisez pas.

Installation du kit

N L A& A A

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

X CONSEIL: Nous vous recommandons de porter des gants.
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Siun substrat est chargé, déchargez-le. Puis écartez les guides latéraux du chemin du substrat.

Sinécessaire, nettoyez la platine et les plagues de traitement thermigue a l'aide d'un tissu propre humecté d'un
nettoyant multi-usages.

Installez les six modules du collecteur d'encre

FRWw

1.
2.

Assurez-vous que l'imprimante n'imprime pas.
Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.

Ouvrez le récipient du collecteur d'encre et vérifiez que les mousses du collecteur d'encre sont
suffisamment seches et propres pour étre utilisées.

Accédez au serveur d'impression interne et appuyez sur le bouton Installer collecteur d'encre sur la fenétre
principale.

Suivez les instructions du serveur d'impression interne pour terminer l'installation. Si vous avez besoin de
plus amples informations, consultez les étapes ci-dessous.

A ATTENTION :  Sile kit n'est pas correctement installé, certaines pieces de l'imprimante peuvent étre

endommagées.

Assurez-vous que les loquets du module sont ouverts (tournés vers la gauche).

Afin de faciliter l'installation du module, nous vous recommandons de relever le chariot sur sa position
d'installation.

Ouvrez la porte avant.

Le kit de collecteur d’encre
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10. Faites glisser le module vers le centre jusgu'a la butée.

11. Insérez tous les modules du collecteur d'encre de chaque c6té de celui au centre.
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13. Accédez alarriére de l'imprimante, abaissez les loquets de la roue d'entrainement (1) et tirez le module de
la roue d'entrainement vers le bas sur sa position la plus basse.

14. Fermez les loquets de tous les modules (tournés a droite).

i
3

15. Veérifiez que tous les modules collecteurs d'encre sont alignés et gu'il ne persiste aucun écart entre eux.

16. Vérifiez que les éponges entrent dans les espaces qui leur sont réservés. Si elles ont gonfié et n'y entrent
plus, remplacez-les.

@9 REMARQUE :  Assurez-vous de jeter les mousses utilisées correctement. Consultez les instructions de
votre autorité locale.
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17. Soulevez le module de la roue d'entrainement (1) et ses loquets (2).

Installation de la protection
1. Prenez la protection enroulée et assurez-vous qu'elle est entierement propre et séche.

2. Placez la protection enroulée sur le module de traitement thermique. N'ouvrez pas encore le module de
traitement thermique.
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3.  Faites glisser ou fixez une barriére sur chague extrémité de la languette de la protection.
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5. Ouvrez les loguets du module de traitement thermigue (1) et le module de traitement thermique (2).

6.

7.  Fermez le module de traitement thermigue et les loquets.

8.  Accrochez les clips de la protection sur la partie inférieure de limprimante.

9. Refermez la porte d'acces avant.

[%’ REMARQUE :  Sivous prévoyez de charger des substrats plus épais que la valeur affichée sur ['écran
principal, définissez la valeur de l'épaisseur du papier comme il convient.

10. Appuyez sur Terminer pour terminer l'installation du collecteur d'encre. Le chariot s'adapte a la hauteur du
collecteur d'encre.

Désinstallation du kit

X CONSEIL: Nous vous recommandons de porter des gants.
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Déchargez le support (consultez la section Déchargement d'un rouleau a la page 94) et retirez la bobine de
sortie.

Afin de faciliter la désinstallation du module, nous vous recommandons de relever le chariot jusqu'a sa position
d'installation, en appuyant sur le bouton Soulever le chariot sur sa position d'installation.

Désinstallation de la protection

1.  Accédez au serveur d'impression interne et appuyez sur Désinstaller le collecteur d'encre.

2. Décrochez les quatre clips du bas.

3.  Extrayez la languette de la protection du logement.
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4. Ouvrez les loquets du module de traitement thermique et le module de traitement thermique, et laissez la
protection glisser doucement vers le bas.

AAVERTISSEMENT I Ne touchez pas les baoitiers internes du module de traitement thermique de
limprimante : ils peuvent étre suffisamment chauds pour provoquer des brilures.

5. Retirez la protection par la partie inférieure.

6.  Retirez les barrieres, une de chaque coté.

7. Vérifiez que rien n'est sale ou cassé. Si nécessaire, nettoyez avec un chiffon non pelucheux humidifié avec
de l'eau distillée.

8.  Enroulez avec le c6té rouge avec la partie inférieure et noire sur le dessus. Commencez a enrouler sur le
coté des clips.
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9. Placez la protection dans son emballage et stocker-la.

Désinstallez les six modules collecteurs d'encre
1.  Fermez le module de traitement thermique et les loguets.

2. Depuis larriere de limprimante, ouvrez les trois loquets de chaque module.

3. Depuis lavant de limprimante, retirez chaque module. Tout d'abord, soulevez lentement la partie arriére du
module de collecteur d’encre, puis sortez le guide de la platine, déplacez le module de collecteur d’encre
vers 'avant en direction de l'avant de l'imprimante.

4. Appuyez sur Terminer pour terminer le processus de retrait. Le chariot se déplace vers le bas et le long de la
platine pour une vérification.

5. Vérifiez siles mousses doivent étre remplacées. Si tel est le cas, remplacez-les. Stockez-les dans le
récipient du collecteur d'encre, avec les loguets en haut. Vous pouvez également y stocker les barriéres et
les supports de bord.

6. Effectuez les opérations de maintenance recommandées aprés la désinstallation du kit : reportez-vous a la
section Tableau 9-2 Opérations de maintenance supplémentaires pour substrats poreux a la page 206.
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Chargement d'un rouleau sur la bobine

[%9 REMARQUE : Contactez HP pour connaitre les solutions tierces recommandées pour la molette de substrat et
les adaptateurs de mandrin.

Impression a rouleau unique
Le mandrin est muni d'un connecteur pneumatique a une extrémité et d'une roue dentée a l'autre extrémité.
1. Vérifiez gue l'engrenage est du bon coté.

2. Insérez la bobine dans le rouleau en tenant compte de la direction de bobinage.

%" CONSEIL: La bobine est assez lourde (ceci pour garantir une bonne rigidité et ainsi éviter les plis). Il est
conseillé d'étre deux pour réaliser cette opération.
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3. Notez la position de l'extrémité du rouleau sur 'échelle marquée sur les deux cotés a partir du centre de la
bobine. Les rouleaux d'entrée et de sortie doivent étre positionnés a l'identique sur leurs bobines
respectives.

X CONSEIL: Les rouleaux doivent étre centrés pour réduire le risque de travers, plis et emboitement.
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4.  Connectez la soufflette au connecteur pneumatique sur le mandrin, et gonflez ce dernier afin qu'il ne puisse
pas se déplacer a l'intérieur du rouleau.

X% CONSEIL: Avant de gonfler, utilisez le pistolet pneumatique pour souffler de l'air autour de la zone de la
soupape et supprimer toute saleté.

A AVERTISSEMENT ! Le pistolet pneumatique fourni avec limprimante est uniqguement concu pour gonfler la
bobine. Lorsqu'il est recommandé de ['utiliser a des fins de nettoyage, assurez-vous de le faire
conformément aux réglementations locales car des dispositions supplémentaires de sécurité peuvent
s‘appliquer.

9 CONSEIL:  Sile substrat est télescopé sur le rouleau d'entrée, il y a un risque de bourrage de substrat et de
dommage des tétes d'impression. Tentez de redresser les bords du substrat afin de minimiser le télescopage sur
le rouleau d'entrée avant de le charger dans l'imprimante.
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CONSEIL :  Veérifiez gue le substrat est fixé au noyau d'entrée.

Le rouleau est maintenant prét a étre chargé dans limprimante.

{* CONSEIL:  Sivous utilisez régulierement différents types de substrats, vous pouvez accélérer la procédure de
changement des rouleaux en préchargeant des rouleaux de différents types de substrats sur différentes bobines.
Vous pouvez acheter des bobines supplémentaires.

Double rouleau HP Latex 3000/3100/3200

[m] 72, [m]

[=]

Si votre imprimante est une HP Latex 3000/3100/3200, vous pouvez imprimer sur deux rouleaux en méme
temps a l'aide de la bobine a double rouleau.

Chargement de la bobine a double rouleau

1. Mettez en place le premier rouleau sur la bobine.

2. Insérez le deuxieme rouleau sur la bobine.

3. Centrez les deux rouleaux a l'aide des marques sur les deux faces du centre de la bobine. Les rouleaux
d'entrée et de sortie doivent étre positionnés a l'identique sur leurs parties respectives de la bobine.

4.  Gonflez les soupapes aux deux extrémités.

62 Chapitre 4 Gestion du substrat FRWW



% CONSEIL: Avantde gonfler, utilisez le pistolet pneumatique pour souffler de l'air autour de la zone de la
soupape et supprimer toute saleté.

AAVERTISSEMENT! Le pistolet pneumatigue fourni avec l'imprimante est uniguement concu pour gonfler la
bobine. Lorsqu'il est recommandé de ['utiliser a des fins de nettoyage, assurez-vous de le faire
conformément aux réglementations locales car des dispositions supplémentaires de sécurité peuvent
s'appliguer.

5. Placez la bobine avec le rouleau de l'entrée du substrat.

6. Placez la bobine du double rouleau sur limprimante, levier long vers le haut.

%° CONSEIL: La bobine et deux rouleaux de substrat peuvent étre tres lourds. Il est recommandé d'utiliser
un élévateur pour les positionner correctement.

7.  Placez le support central du double rouleau sous le centre de la bobine a double rouleau.

8.  Abaissez la manette longue.

Pour enclencher le support, assurez-vous que la position des roulements du support correspond aux
rainures du capot du différentiel et que les deux jeux de roulements sont environ a la méme distance du
milieu de la bobine afin de maximiser leur contact.

9. Répétez la procédure pour la bobine de sortie double rouleau.
10. Vous pouvez maintenant charger les substrats dans l'imprimante.

171. Une fois le substrat aligné, il est possible d'exécuter la détection des bords du substrat. Si ce processus
automatique échoue, ou sivous utilisez une largeur de rouleau non conforme aux spécifications de la
bobine double rouleau indiguées ci-dessous, entrez manuellement les valeurs du bord du substrat.
Mesurez la position des bords du substrat sur la regle de la bobine du double rouleau. La regle de la bobine
a double rouleau, graduée en pouces et en centimétre, présente des signes positifs (+) d'un coté et négatifs
(-) de lautre.
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Spécifications de la bobine & double rouleau Latex 3000/3100/3200
Largeur minimale des rouleaux 635 mm (25 pouces)
Largeur maximale des rouleaux 2% 1,60m (2 x 63 pouces)
Espace minimal entre les rouleaux 40 mm (1,6 pouces)
Diameétre maximal des rouleaux 300 mm (11,8 pouces)
Poids total maximal des deux rouleaux 2x70kg

Si c'est la premiére fois que vous utilisez le double rouleau, il doit étre installé et étalonné. Pour plus
d'informations, reportez-vous au guide d'installation.

Support central des bobines de séparation double rouleau HP Latex 3500/3600

Risque de doigts coincés

Si votre imprimante est une HP Latex 3500/3600, vous pouvez imprimer sur deux rouleaux en méme temps a
l'aide de la bobine a double rouleau. Reportez-vous a la section du Guide d'installation pour vérifier l'installation
de 'assemblage de la bobine de séparation du support central.

@9 IMPORTANT :  Deux supports centraux double rouleau sont fournis. Le plus haut correspond au c6té entrée de
l'imprimante et l'autre au coté sortie. Vous devez suivre la méme procédure pour installer les supports centraux
des cOtés entrée et sortie a la base correspondante.

Pour assembler les bobines de séparation du support central a sa base, insérez le pied du support central sur les
guides de base et déplacez-le a l'extrémité en poussant la poignée. Vérifiez que le crochet de base est attaché.

Si vous souhaitez retirer le support central, levez la manette bleue avec une main et tirez fermement le support
central pour le retirer de sa base.
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Chargement des rouleaux sur les bobines de séparation
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2. Insérez le deuxieéme rouleau sur l'autre bobine de séparation.

3.  (Chargez les bobines de séparation dans l'imprimante.

FRWw

Insérez le premier rouleau sur 'une des bobines de séparation.

Chargement d'un rouleau sur la bobine
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4.  Déplacez les rouleaux au centre de limprimante. Placez avec précision chague rouleau en suivant l'une des
marqgues de la bobine. Les rouleaux d'entrée et de sortie doivent étre positionnés a l'identique sur leurs

parties respectives de la bobine.

5. Faites gonfler les soupapes aux deux extrémités en branchant le pistolet a air comprimeé sur les
connecteurs pneumatiques.

¥° CONSEIL: Avant de gonfler, utilisez le pistolet pneumatique pour souffier de l'air autour de la zone de la
soupape et supprimer toute saleté.

AAVERTISSEMENT I Le pistolet pneumatigue fourni avec limprimante est uniqguement concu pour gonfler la
bobine. Lorsqu'il est recommandé de l'utiliser a des fins de nettoyage, assurez-vous de le faire
conformément aux réglementations locales car des dispositions supplémentaires de sécurité peuvent

s'appliguer.
Spécifications des bobines de séparation a double rouleau Latex 3500/3600
Largeur minimale des rouleaux 635 mm (25 pouces)
Largeur maximale des rouleaux 2 x1,55m (2 x 61 pouces)
Espace minimal entre les rouleaux 134 mm (5,3 pouces)
Diameétre maximal des rouleaux 400 mm (15,75 pouces)
Poids total maximal des deux rouleaux 2 x200kg

Chargement d'un rouleau dans l'imprimante

L'objectif lors du chargement du substrat est d'obtenir une tension uniforme sur sa largeur et sa longueur pour
minimiser le risque d'inclinaison, de froissement et d'emboitement. Le substrat peut passer dans l'imprimante de

guatre facons;

e  Configuration rouleau a rouleau
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e  Configuration double rouleau a rouleau

e  (onfiguration rouleau chute libre

&3

e  Configuration rouleau a collecteur
Pour chague configuration, il existe deux maniéres de charger le support :
e  (Chargement manuel : ceci est recommandé pour les supports rigides et étroits

e (Chargement assisté : ceci peut étre utilisé pour faciliter le chargement de substrats souples ou larges

E/f REMARQUE : Il n'est pas recommandé d'utiliser le chargement assisté pour un double rouleau.

Si votre imprimante est une HP Latex 3500/3600, vous avez un déviateur sur le coté d'entrée de
l'imprimante pour vous aider a harmoniser la tension du papier d'entrée. Il est vivement conseillé de
l'installer pour imprimer. Consultez le Guide d'installation si vous devez le désinstaller.

FRWW Chargement d'un rouleau dans limprimante
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chargez un rouleau (configuration rouleau a rouleau)

Les imprimantes HP Latex 3000/3100/3200 et HP Latex 3500/3600 disposent d'options double rouleau
différentes. Pour l'imprimante HP Latex 3000/3100/3200, vous pouvez utiliser une bobine avec deux rouleaux,
mais pour limprimante HP Latex 3500/3600, un systéme de bobine de séparation peut étre utilisé. Reportez-
vous a Support central des bobines de séparation double rouleau HP Latex 3500/3600 a la page 64/3600 pour
obtenir plus d'informations.

E E
ey * ey *

Le rouleau de substrat est monté sur la bobine d'entrée (simple ou double) et sera rassemblé sur la bobine de
sortie. Le substrat part de la bobine d'entrée(1), passe au-dessus du rouleau principal (2), au-dessus de la platine
(3), au-dessus de laiguillage (4) puis arrive sur la bobine de sortie (5).

Sivotre imprimante est une HP Latex 3500/3600, entre la bobine d'entrée et le rouleur principal, vous devez
utiliser le déviateur.

-_7_..-.
e
Lillustration ci-dessus montre un substrat chargé avec la face imprimée vers l'extérieur sur les rouleaux d'entrée
et de sortie. Vous pouvez aussi charger le substrat, face imprimée vers l'intérieur, sur l'un des rouleaux ou sur les
deux rouleaux, auguel cas la bobine tournera dans le sens contraire. Limprimante vous demandera quelle est la
direction de rembobinage si elle ne |'a pas détectée automatiguement.
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Chaque bobine posseéde son propre moteur. Les moteurs maintiennent la tension sur le substrat. Afin de
maintenir le substrat a plat, un vide est exercé au niveau de la platine. Le substrat est déplacé vers l'avant par le
moteur du galet d'entrainement, sur lequel un mécanisme de pincement est exercé afin que le substrat cesse de
glisser.

Avant de charger un rouleau dans l'imprimante, vous devez avoir un rouleau chargé sur une bobine (le rouleau
d'entrée) et un noyau vide chargé sur une autre bobine (le rouleau de sortie). Reportez-vous a la section
Chargement d'un rouleau sur la bobine a la page 60.

[% REMARQUE :  Pour le rouleau de sortie, utilisez un seul noyau vide de la méme longueur gue le noyau d'entrée.
Ne placez pas deux noyaux plus courts ou plus sur la méme bobine car cela pourrait causer des problémes au
niveau de l'avance du substrat.

% CONSEIL: Labobine et un rouleau de substrat peuvent étre trés lourds. Il est recommandé d'utiliser un
élévateur ou un autre équipement pour les positionner correctement ; sinon, soulevez 'une des extrémités dans
limprimante, puis l'autre.

1.

Accédez au serveur d'impression interne et sélectionnez Substrat charger/décharger, puis la configuration
souhaitée.

Dans la liste des types de substrat du serveur d'impression interne, sélectionnez celui gue vous avez
chargé.

S'ils sont installés, retirez les supports de bord du substrat de la platine de l'imprimante afin qu'ils ne
génent pas lors du chargement du substrat.

A ATTENTION :  Le chargement du substrat sur les guides latéraux pourrait endommager séverement les

tétes d'impression et le chariot.

Apportez le nouveau rouleau sur sa bobine a l'arriere de limprimante, avec l'extrémité dentée de la bobine
sur la gauche.

Posez les extrémités de la bobine sur les plates-formes a l'arriere de limprimante ; les tampons en
plastigue sont fournis pour absorber les chocs.

De la méme facon, chargez la bobine avec le noyau vide a l'avant de l'imprimante. Lextrémité dentée de la
bobine doit étre a droite dans ce cas.

Tous les supports peuvent étre chargés en suivant la procédure manuelle de chargement (ci-dessous).
Cependant, il peut étre plus facile de suivre la procédure de chargement assisté si votre substrat est souple
ou large.

Chargement assisté

FRWw

1.

Ouvrez la porte avant.

Chargement d'un rouleau dans limprimante
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2. Quvrez les loguets du module de traitement thermique.
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4. Quvrez les loguets de la table de chargement.

5.

6.
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7.  Placez-la sur la table de chargement.

Sivotre imprimante est une HP Latex 3500/3600, vous devez charger le papier et vérifier qu'il est chargé
derriere le déviateur.

9.  Rembobinez le substrat manuellement jusqu'a ce que le bord avant soit pres des roues d'entrainement.
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10. Fermez les loquets de la table de chargement.

171. Rendez-vous sur le serveur d'impression interne et utilisez le grand bouton bleu pour faire avancer le
substrat jusgu'a ce qu'il atteigne la bobine de sortie. Assurez-vous que le substrat avance aisément et qu'il
n'est pas coincé. Sinécessaire, aide le substrat a avancer et a passer a travers le logement du module de
traitement thermique.

12. Ouvrez la table de chargement.

13. Alignez le substrat en vérifiant que le bord du substrat est dans la méme position sur les bobines d'entrée
et de sortie. Ceci peut étre effectué a l'aide des régles des bobines ou en mesurant la distance entre le bord
droit et la platine sur le coté.

FRWW Chargement d'un rouleau dans limprimante 73



14,

15.
16.
17.
18.
19.

Lorsque la tension du substrat est répartie uniformément et que celui-ci est plat, fixez ce dernier au noyau
vide avec du ruban adhésif. Fixez-le tout d'abord au centre, puis sur les c6tés gauche et droit, en vous
assurant de ne pas tirer le substrat de maniére excessive ou de le froisser.

Sivous les utilisez, positionnez les supports de bord de substrat et fixez-les a l'avant.
Fermez les loguets du module de traitement thermique, puis la porte avant.

Sivous les utilisez, fixez les supports de bord de substrat a l'arriere.

Fermez la table et les loquets de chargement.

Sur le serveur d'impression interne, appuyez sur le bouton Terminer. Limprimante fait tourner les deux
rouleaux pour vérifier leurs diameétres ; elle vérifie également la largeur du rouleau, le sens de
l'enroulement, l'aspirateur et 'étalonnage d'avance du substrat (cette opération prend environ une minute).

[%' REMARQUE : La taille du rouleau s'affiche en bas de l'écran ; pour le modifier, cliqguez sur Modifier

parametres substrat.

[%' REMARQUE : Certains substrats (tels que les substrats transparents) ne peuvent pas étre mesurés par

20.

21.

limprimante de cette maniere. Dans pareilles situations, il vous sera demandé de renseigner vous-méme
les champs Bord gauche et Largeur dans le serveur d'impression interne. Utilisez la régle sur la bobine pour
vérifier ces valeurs.

Une alerte relative au suivi de 'avance du substrat peut apparaitre a ce moment-la. Pour plus
d'informations lorsque vous souhaitez désactiver le suivi automatique, consultez Compensation de 'avance
du substrat a la page 186.

Pour plus d'informations sur le moment ol vous pouvez changer la position du chariot, consultez la section
Conseils sur le substrat a la page 40.

Chargement manuel

1.

Utilisez le serveur d'impression interne pour soulever le chariot sur sa position de chargement.
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2. Ouvrezla porte avant.

3. Ouvrez les loguets du module de traitement thermique.

4. Ouvrez le module de traitement thermique.
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5. Quvrez les loquets de la table de chargement.

6. Ouvrez la table de chargement.

i
!
|
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7.  Déroulez une longueur du support.

Si votre imprimante est une HP Latex 3500/3600, vous devez charger le papier et vérifier qu'il est chargé
derriére le déviateur.

8.  Placez-le dans la zone d'impression.

9. Poussez le substrat dans limprimante jusqu'a ce qu'il atteigne la bobine de sortie.

10. Alignez le substrat en vérifiant que le bord du substrat est dans la méme position sur les bobines d'entrée
et de sortie. Ceci peut étre effectué a l'aide des régles des bobines ou en mesurant la distance entre le bord
droit et la platine sur le coté.

11. Lorsque la tension du substrat est répartie uniformément et que celui-ci est plat, fixez ce dernier au noyau
vide avec du ruban adhésif. Fixez-le tout d'abord au centre, puis sur les cotés gauche et droit, en vous
assurant de ne pas tirer le substrat de maniére excessive ou de le froisser.

12. Sivous les utilisez, positionnez les supports de bord de substrat et fixez-les a l'avant.

13. Fermez la porte avant et le module de traitement thermique.
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14. Sivous les utilisez, fixez les supports de bord de substrat a larriére.
15. Fermez la table de chargement.
16. Utilisez le serveur d'impression interne abaisser le chariot vers sa position d'impression.

17. Sur le serveur d'impression interne, appuyez sur le bouton Terminer. Limprimante fait tourner les deux
rouleaux pour vérifier leurs diamétres ; elle vérifie également la largeur du rouleau, le sens de
l'enroulement, l'aspirateur et 'étalonnage d'avance du substrat (cette opération prend environ une minute).

[i?)/f REMARQUE : Certains substrats (tels que les substrats transparents) ne peuvent pas étre mesurés par
limprimante de cette maniere. Dans pareilles situations, il vous sera demandé de renseigner vous-méme
les champs Bord gauche et Largeur dans le serveur d'impression interne. Utilisez la régle sur la bobine pour
vérifier ces valeurs.

18. Une alerte relative au suivi de l'avance du substrat peut apparaitre a ce moment-la. Pour plus
d'informations lorsque vous souhaitez désactiver le suivi automatique, consultez Compensation de ['avance
du substrat a la page 186.

Limprimante est maintenant préte a imprimer.

Chargez un rouleau (configuration double rouleau-a-rouleau)

78

Les imprimantes HP Latex 3000/3100/3200 et HP Latex 3500/3600 disposent d'options double rouleau
différentes. Pour l'imprimante HP Latex 3000/3100/3200, vous pouvez utiliser une bobine avec deux rouleaux,
mais pour limprimante HP Latex 3500/3600, un systéme de bobine de séparation peut étre utilisé. Voir Support
central des bobines de séparation double rouleau HP Latex 3500/3600 a la page 64 pour plus d'informations.

Wi I Wi
e ¥ . e ¥ .
Les deux rouleaux de substrat sont montés sur la bobine a double rouleau arriére et seront recueillis sur la

bobine a double rouleau avant. Le substrat se déplace de la bobine d'entrée au-dessus du rouleau principal, de la
platine et de laiguillage, et termine sa course sur la bobine de sortie.

[%/'”r REMARQUE : Lors de l'utilisation de double rouleau, il est recommandé d'utiliser la configuration rouleau-a-

rouleau pour de meilleures performances.
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Vous pouvez charger le substrat face imprimeée vers l'intérieur ou face imprimée vers l'extérieur, auguel cas la
bobine tourne dans le sens contraire. Limprimante vous demandera quelle est la direction de rembobinage si elle

ne l'a pas détectée automatiquement.

‘ ) & _v
Avant de pouvoir charger deux rouleaux dans limprimante, vous devez les charger sur la bobine a double rouleau
arriere et charger deux noyaux vides sur la bobine a double rouleau avant. Reportez-vous a la section

Chargement d'un rouleau sur la bobine a la page 60.

Si les rouleaux sont de longueurs inégales, le rouleau le plus long doit étre a droite lorsque l'on se trouve face a
limprimante ; a gauche lorsque l'on se trouve a larriere. De cette facon, lorsque le rouleau le plus court est
épuisé, vous pouvez continuer a imprimer sur l'autre rouleau.

@ REMARQUE :  Lorsqu'un rouleau est épuisé, vous devez verrouiller le différentiel au milieu de la bobine, en
utilisant le levier sur la gauche.

Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Pour utiliser le double rouleau, il doit étre installé en premier.

1. Accédez au serveur d'impression interne et sélectionnez Substrat charger/décharger, puis la configuration
souhaitée.

2. Dans laliste des types de substrat du serveur d'impression interne, sélectionnez celui que vous avez
charge.
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3. S'ils sontinstallés, retirez les supports de bord du substrat de la platine de l'imprimante afin gu'ils ne
génent pas lors du chargement du substrat.

AATTENTION . Le chargement du substrat sur les guides latéraux pourrait endommager séverement les
tétes d'impression et le chariot.

4.  Sachez qu'il est possible de verrouiller les moyeux différentiels sur la bobine d'entrée et la bobine de sortie
pendant le chargement.

5. Posez les extrémités de la bobine sur les plates-formes a larriére de limprimante ; les tampons en
plastique sont fournis pour absorber les chocs.

6. Dela méme facon, chargez la bobine avec les noyaux vides a l'avant de limprimante. Lextrémité dentée de
la bobine doit étre a droite dans ce cas.

7. HP Latex 3000/3100/3200 avec une seule bobine uniqguement : Si vous avez l'intention d'utiliser les
supports au centre du double rouleau, installez-les maintenant, pour les deux bobines d'entrée et de sortie,
et mettez-les en position étalonnée pour vous assurer que le substrat sera par la suite entrainé vers la
bobine de sortie et qu'il sera correctement enroulé. Pour plus d'informations, reportez-vous a la section
Chargement de la bobine a double rouleau a la page 62.

AATTENTION . Laposition étalonnée devrait étre réglée en suivant les instructions fournies avec
l'accessoire (voir Etalonner le support central du double rouleau a la page 378). Une position incorrecte
pourrait entrainer le blocage du chariot (consultez la section Présence de plis et de trainées d'encre sur le
substrat a la page 371).

Chargement manuel

[%9 REMARQUE : Il n'est pas recommandé d'utiliser le chargement assisté en configuration double rouleau.

1. Utilisez le serveur d'impression interne pour soulever le chariot sur sa position de chargement.
2. Quvrez la porte avant et le module de traitement thermigue.

Ouvrez la table de chargement.

W

Déverrouillez les différentiels de la bobine d'entrée.
5. Déroulez une longueur de substrat du premier rouleau d'entrée et placez-la dans la zone d'impression.

6.  Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : faites attention au déviateur lors du chargement du
substrat.

7.  Poussez le substrat issu du premier rouleau dans l'imprimante jusqu'a ce qu'il atteigne la bobine de sortie.

8.  Déroulez une longueur de substrat a partir du second rouleau d'entrée et placez-la dans la zone
d'impression.

9.  Poussez le substrat du second rouleau dans l'imprimante jusqu'a ce qu'il atteigne la bobine de sortie.
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10. Alignez le substrat en vérifiant que le bord du substrat est dans la méme position sur les bobines d'entrée
et de sortie. Ceci peut étre effectué a l'aide des régles des bobines ou en mesurant la distance entre le bord
droit et la platine sur le coté.

@”Y REMARQUE : Il est recommandé d'aligner les bords des deux rouleaux de sorte qu'ils suivent les lignes sur
les deux cotés de la margue du centre de la bobine.

[1'_5? REMARQUE : Le capteur d'avance du substrat doit étre recouvert par ce dernier (de 252 a310 cm sur la
régle).

11. Lorsque la tension du substrat est répartie uniformément (aucun pli ou bosse), fixez ce dernier au noyau
vide avec du ruban adhésif. Fixez-le tout d'abord au centre, puis sur les c6tés gauche et droit, en vous
assurant de ne pas tirer le substrat de maniére excessive ou de le froisser.

12. Sivous les utilisez, positionnez les trois ou quatre supports de bord et fixez-les a l'avant.

¥ CONSEIL: Imprimantes HP Latex 3000/3100/3200 uniquement : Lors de l'alignement des bords du
rouleau avec les marques sur la bobine du double rouleau, le support de bord du centre (si nécessaire) est
partagé par les deux rouleaux. Si vous placez les rouleaux différemment, et que vous utilisez des supports
de bord, tenez compte de la distance requise pour ces derniers.

13. Fermez la porte avant et le module de traitement thermique.
14. Sivous les utilisez, fixez les supports de bord de substrat a l‘arriére.

15. Fermez la table de chargement.

FRWW Chargement d'un rouleau dans limprimante 81



16. Assurez-vous gue les différentiels des bobines sont verrouillés.

17.
18.

Utilisez le serveur d'impression interne abaisser le chariot vers sa position d'impression.

Sur le serveur d'impression interne, appuyez sur le bouton Terminer. Limprimante fait tourner les rouleaux
pour vérifier leurs diametres ; elle vérifie également la largeur du rouleau, le sens de l'enroulement,
l'aspirateur et 'étalonnage d'avance du substrat (cette opération prend environ une minute).

[%’ REMARQUE : Certains substrats (tels que les substrats transparents) ne peuvent pas étre mesurés par

19.

20.

l'imprimante de cette maniére. Dans pareilles situations, il vous sera demandé de renseigner vous-méme
les champs Bord gauche et Largeur dans le serveur d'impression interne. Utilisez la regle sur la bobine pour
vérifier ces valeurs.

Une alerte relative au suivi de l'avance du substrat peut apparaitre a ce moment-la. Pour plus
d'informations lorsque vous souhaitez désactiver le suivi automatique, consultez Compensation de ['avance
du substrat a la page 186.

Pour plus d'informations sur le moment ou vous pouvez changer la position du chariot, consultez la section
Conseils sur le substrat a la page 40.

Limprimante est maintenant préte a imprimer.

Chargez la configuration rouleau chute libre

o
[m]

2

| WISNE W —
< EY
oy ° oy °

Le substrat est monté sur la bobine d'entrée ; le substrat imprimé sera déposé sur le sol en face de l'imprimante.
Le substrat part de la bobine d'entrée (1), passe au-dessus du rouleau principal (3), au-dessus de la platine, au-
dessus de laiguillage avant (5) puis arrive sur le galet de tension (7) avant de tomber au sol.
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Vous pouvez charger le substrat face imprimeée vers l'intérieur ou face imprimée vers l'extérieur, auguel cas la
bobine tourne dans le sens contraire. Limprimante vous demandera quelle est la direction de rembobinage si elle
ne l'a pas détectée automatiquement.

Avant de charger un rouleau sur limprimante, il faut qu'un rouleau soit chargé sur la bobine d'entrée. Reportez-
vous a la section Chargement d'un rouleau sur la bobine a la page 60.

*¥- CONSEIL: La bobine seule est assez lourde et un rouleau de substrat peut 'étre encore plus. Il est recommandé
d'utiliser un élévateur ou un autre équipement pour les positionner correctement ; sinon, soulevez l'une des
extrémités dans limprimante, puis l'autre.

Pour charger le substrat, suivez la méme procédure que dans la configuration rouleau-a-rouleau a la différence
gue la bobine de sortie n'est pas nécessaire.

1. Assurez-vous que le levier du galet de tension est souleve.
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2. Deverrouillez le galet de tension aux deux extrémités.

3. Déplacez le rouleau vers l'avant, de maniére a avoir plus d'espace pour faire passer le substrat derriére le
rouleau.

|
i
4.  Faites passer le substrat et poussez le rouleau vers larriere, en prenant soin de ne pas vous coincer les
doigts entre le rouleau et le guide noir du substrat qui se trouve au-dessous et derriére.

5. Fermez les loguets des deux cotés.

6.  Alignez le substrat en vérifiant que le bord du substrat est dans la méme position sur la bobine de sortie et
sur le galet de tension. Ceci peut étre effectué a l'aide des régles de la bobine et du galet de tension, ou en
mesurant la distance entre le bord droit et la platine sur le coté.

7. Assurez-vous gue le support est uniformément tendu et plat (aucun pli ou bosse), et fermez le levier du
galet de tension.

8.  Rendez-vous sur le serveur d'impression interne et appuyez sur le bouton Terminer comme dans la
configuration rouleau-a-rouleau.
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Chargez un rouleau (configuration rouleau-a-collecteur)

FRWw

E E
ey o ey *

Cette configuration est similaire a la configuration rouleau chute libre, hormis l'ajout d'un rouleau collecteur et
d'un faconneur de boucle.

&Y £

% CONSELL: N'essayez pas de charger ou de décharger le collecteur en cours d'impression.

Avant de commencer a charger le substrat, choisissez un faconneur de boucle dont la longueur correspond a la

largeur du substrat. Les tubes suivants sont fournis pour que vous puissiez constituer des faconneurs de boucle

de différentes longueurs.

Un tube de 152 mm
Deux tubes de 203 mm
Un tube de 305 mm

Un tube de 610 mm
Deux tubes de 1067 mm

Deux collerettes a placer a chague extrémité pour éviter le déplacement latéral du faconneur de boucle en
cours d'impression.

Vous pouvez par exemple composer les faconneurs de boucle ci-dessous.

914 mm : tubes de 610 mm et de 305 mm
1076 mm : un tube de 610 mm et deux tubes de 203 mm

1270 mm : tubes de 1067 mm et de 203 mm

Chargement d'un rouleau dans limprimante
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e 1372mm:tubes de 1067 mm et de 305 mm

e 1524 mm:tubes de 1067 mm, de 305 mm et de 152 mm

e 1829 mm: tubes de 1067 mm, de 610 mm et de 152 mm

e 1981 mm: tubes de 1067 mm, de 610 mm et deux tubes de 152 mm

e 2032 mm:tubes de 1067 mm, de 610 mm, de 203 mm et de 152 mm

e 2489 mm: deux tubes de 1067 mm, de 203 mm et de 152 mm

e 2642 mm:deux tubes de 1067 mm, de 305 mm et de 203 mm

e 3200 mm : deux tubes de 1067 mm, de 610 mm, de 305 mm et de 152 mm

1. Suivez lintégralité de la procédure de chargement pour la configuration rouleau chute libre.

2. (Chargez un noyau de substrat vide sur la bobine de sortie. Pour une impression sur double rouleau, chargez
deux noyaux de méme diametre sur la méme bobine (il est déconseillé d'utiliser une bobine a double
rouleau comme collecteur).

3. Utilisez les boutons du serveur d'impression interne pour faire avancer le bord avant du substrat jusqu'a ce
qu'il atteigne le noyau du collecteur.

4. Tendez le substrat de facon égale, puis fixez le bord du substrat au noyau a l'aide de ruban adhésif, tout
d'abord au centre, puis sur les cotés. Le substrat ne doit étre ni plissé ni distendu.

5. Utilisez les boutons du serveur d'impression interne pour faire avancer le substrat jusqu'a ce qu'une boucle
se forme entre le galet de tension et le collecteur.

6.  Placez le faconneur de boucle dans la boucle du substrat.

[%f’ REMARQUE: La détection de boucle se produit dans le centre de l'imprimante ; évitez donc de mettre le
pied ou tout autre objet sous le collecteur au centre.

7. Surle serveur d'impression interne, appuyez sur le bouton Activer le collecteur.

8.  Sélectionnez la direction de bobinage : Vers l'extérieur est conseillée car cette direction permet un rouleau
de sortie pouvant mesurer jusqu'a 300 mm de diametre. Si vous sélectionnez Vers lintérieur, le diameétre
du rouleau de sortie est limité a 200 mm : avec un rouleau plus épais, le faconneur de boucle toucherait le
rouleau.

[%r REMARQUE : La direction de bobinage ne peut pas étre modifiée en cours de route : le collecteur devra
étre désactivé et réactive.

9.  Appuyez sur le bouton Terminer.

Limprimante est maintenant préte a imprimer.
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Option de vérification d'inclinaison

Cette option est sélectionnée via la fenétre Configuration de l'imprimante pendant le chargement du substrat
dans toutes les configurations précédentes.

Cette option n'indique pas si le substrat est correctement chargé ou non, mais elle fournit la quantité de
mouvement latéral pendant le chargement. Vous pouvez définir un seuil vide pour chaque type de substrat.

Substraieioading troe

@ Manual Assisted
Seect Connguraton
& Rall to ol Roll to free-fall
. [ Dual roll
| Double-siged priing

I [ Load side A
7] Unload side A (opague sisbstrate)
[l Unload side A franshicent substrate)
] Load side B
Carviage beam pos .

|Frimng -
Prining - 023 am

Aove lsading sdge

B -
cm /ﬂ

) T

(Satrmanes i - T

Substrate Type
| Generi sed aznenme vyl o

I Roload substrate

Load the roll-to-roll configuration (manual)
. Put the input and sutput rolls onto
the spandies

Remarques supplémentaires

e  Lorsque cette option est sélectionnée, lors du chargement, l'imprimante déplace le substrat vers 'avant et

2. Load the mput and output spmdies

into the printer.

3. Miake sure that all substrate is

unloaded and the sdge holders
remeved

. Use the Internal Prnt Server to

uise the CAMAEe Deds: 1085
loading posmon

thron
output spinde

. Use the lavemal Prt Server o
lorwer the camage beam 10 its
pontng posshon.

. IFneeded place the substrate sdge

halders s posstion and snach
them at the front

Closs the cunng module and
latches, and the front door.

I meeded =

vers l'arriere plusieurs fois pour mesurer l'inclinaison en différents points.

FRWw
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e S—

Subatrate ioaging tyne:

& Mamual Assisted
Seincteonfiguraton:
@ Raoll 1o roll * Roll 1o free-fall

Substrate collector

| mioual
Double-siced prets
" Load side A
How to unload side A (Opague Substrate)
\ Load side B

Carringe beam pos.;
== 8
Frinting - 0.23 cm

Woveleading eoge

Trweards

I Refoad substrate W Skew check

Load the roll-to-roll configuration (manual)

1. Purthe input and output rolls onto
ihe spindes.

2, Load the snput and output spindles
Mo the panter

3, Make sure thas all substrate is
unloaded and the odge holders
Temoved.

TUse the Intemal Print Serves to

raise the camiage beam o its

losding poson

‘Pass the leading edge of the
ora e b

cutput sprade.

Use the Intemal Print Server to.

fower the camiage beam i its

[prnting position.

the mput and ousput spindles,

8. Fareded place the substrate edge

Tolders into pesition and sttach

them a1 the front.

%, Clese the cusing module and
Tatches, and thi front doos

10, Fneeded attach the substrate
edge halders at the rear

11. Close the loading table and
latches.

12, Press the Finish button

T

e  Au cours de cette phase l'avance d’étalonnage apparait.

Printer canfiguration E
Sutmtrate Inadingtype -
 Manual Assisted L.oad the roll-to-roll configuration (manual)
1. Putthe input and output rolis ento
Setacteontguraton the spindes.
& Roll 1o moll Roll 1o free-fall
T Lead the mput and output spindles
Substrate collector 5 L P
| 3. Make sure that ull substrate is
Dual ral uniloaded and the edgs holders
Double-sides prisy remeed
I [ Load side A Us the Intemal Priat Serverto
l raise the camage beam to s
How 1o unload side A (Opague Subsirate) loading position.
Load side B "
Pass the leading edge of the
otput ipmde
Carnage bram pos
B Use the Intemal Print Server to
Finting lorwer the camiage bram to its
Piinting - 0.23 cm ‘primting position
A Align the edge of the substrate on
Lot o the mput end output spandles.
Wneeded place the substiste sdge
A ‘holders inte position and attach
them at the front
I i Close the curing module and
i latches, and the front door
4 Hneeded, attach the subsrate
g edze holders at the rear.
bt 11, Close the loading table and
latches.
Category
Set-idhestr Vioy -| | 11, Bress ihe Finish butten.
Substrate Type
[ Reload substrate Bhew check wish ] Cane

e  Une fois terming, le substrat se charge et une fenétre s'affiche avec le résultat du test d'inclinaison.

Substrate Inad P e

Roll 1 skew check rasult: 0.3mm in 2000mm

Skew value varies during prining. It mostly affects the first five toten
meters after loading, then stabilizes unti the last few meters of the roll
when substrate back tension is lost due o disengagement

Huge skew values could cause print-quality issues or even caniage
crashas due to substrale winkles.
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Impression recto-verso

FRWw

[m] 7x =]
El:'_-

Sivous sélectionnez l'option d'impression double face, vous obtiendrez une assistance et de l'aide lors du
processus de chargement spécifique a limpression double face.

La configuration rouleau a rouleau est recommandée pour une impression double face. Vous ne pouvez pas
effectuer d'impression double face si la bobine a double rouleau ou le kit collecteur d'encre est en cours
d'utilisation.

Limpression recto verso est concue pour les taches unigues avec plusieurs copies. Loption ne fonctionne pas
correctement avec plusieurs taches.

Un travail d'impression double face doit étre défini sous la forme d'une paire d'images.
e  (Oté Aestlapremiéreimage aimprimer.
e  (Oté Bestladeuxiéeme image aimprimer, sur le verso du coté A.

Sur le c6té A, apres que chaque ligne d'images, une ligne noire continue appelée « ligne d'enregistrement » est
imprimée automatiquement : (a) et (b) ci-dessous. Ces lignes d'enregistrement sont utilisées pendant
limpression le c6té B pour réduire les erreurs d'enregistrement dans la direction du mouvement du substrat.

Lorsque le coté A a été imprimé entiérement, un espace (c) est normalement est laissé blanc pour les calibrages
(le substrat est déja chaud) et un espace pour charger le substrat pour imprimer le c6té B. Ces options sont
cependant facultatives : Vous pouvez les désactiver.

(c)

(d)

Impression recto-verso
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Coté A : Chargement et impression

1. Chargez la configuration rouleau a rouleau : reportez-vous a la section chargez un rouleau (configuration
rouleau a rouleau) a la page 68.

[%9 REMARQUE :  Vous ne pouvez pas utiliser la bobine a double rouleau ou le kit collecteur d'encre pendant
les taches d'impression double face.

2. Définissez les préférences du coté A (consultez la section Recto-verso a la page 138) et appuyez sur le
bouton Imprimer.

3. Avant de décharger le substrat, appuyez sur le bouton Charger/décharger le substrat dans le DFE,
sélectionnez Procédure de déchargement du c6té A et suivez les instructions a l'écran.

]
’ BE

Printed-

14244 cm

= Substrate
"= loadiunioad

[%”f REMARQUE: Les taches doivent étre définies pour l'impression double face, coté A et coté B. Ces
informations sont disponibles lorsqu'une tache est en cours d'impression dans les propriétés d'impression.

[%’/f REMARQUE :  Activer les cases a cocher Coté B : espace de chargement et Coté B : l'espace de calibrage est
fortement recommandé. Consultez la section Définir la tache double face a la page 139.

Coté A : Décharger

1. Coupez le substrat proche du rouleau d'entrée.
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2. Récupérez le substrat sur la bobine de sortie. Vérifiez que le substrat est correctement récupéré de la
bobine afin d'éviter un télescopage.

3. Retirez la bobine d'entrée.

4.  Retirez la bobine de sortie (1), placez-la vers l'entrée avec la méme orientation (2) et installez-la dans la
position d'entrée (3). Conservez l'orientation : Le bord gauche toujours a gauche, comme indiqué ci-dessous
avec les couleurs bleu et rouge.

-

5. Alissue de l'opération, cliquez sur Terminé dans la fenétre DFE pour confirmer.

C6té B : Chargement et impression

1.  Chargez la configuration rouleau a rouleau : reportez-vous a la section chargez un rouleau (configuration
rouleau a rouleau) a la page 68.

@9 REMARQUE :  Par défaut le bord gauche du substrat est détecté pour réduire le risque d'erreur d'inscription
le long de l'axe de numérisation lors de l'impression double face. Lorsque vous imprimez sur des substrats
translucides ou sur des types de substrat avec des bords irréguliers, vous pouvez désactiver cette option en
cliguant sur Détection bords substrat.
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Wit [100.00

[® [ Double-sided substrate edge detection |

| o« JENCSCHE

2. Alignez la ligne d'inscription sur le début de la platine.

e  Siloption Coté B: Espace d'étalonnage a été sélectionné, alignez la ligne en pointillés.

@ REMARQUE :  Pour vous aider a effectuer 'alignement, nous vous recommandons de faire une margue
avec un stylo ou un crayon de papier sur la ligne d'inscription (1), mais sur le coté B (2). N'effectuez pas une

coupure a l'aide de ciseaux pour laisser une marque, car le substrat risquerait d’'entrer en contact avec les
tétes d'impression.

3. Définissez le coté B (consultez la section Recto-verso a la page 138) et appuyez sur le bouton Imprimer.
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@9 REMARQUE :  Avant d'appuyer sur le bouton Imprimer, vérifiez que le coté approprié est sélectionné.

Limprimante détectera automatiguement la ligne d'inscription et l'image c6té B sera positionné pour
réduire les erreurs d'inscription. Cette détection s'effectue automatiguement aprés chaque ligne détectée et
un réglage est effectué en conséqguence.

4.  Déchargez le rouleau.

Impression d'une tache recto verso avec double rouleau

Vous pouvez également imprimer le coté A d’'une tache recto verso avec deux rouleaux. Pour imprimer le coté B,
chaque rouleau doit étre imprimé un a la fois.

ﬁ} IMPORTANT :  Les rouleaux qui pesent plus de 200 kg sur les rouleaux étroits de moins de 178 cm (70 pouces),
peuvent faire que la bobine se plie dangereusement, ce qui peut ensuite déformer la bobine. Reportez-vous a la
section Tableau 15-2 Formats de substrat a la page 422 pour obtenir des informations sur les dimensions
appropriées sur les rouleaux de substrat.

1. Lorsgue vous avez imprimé toutes les taches sur le coté A, faites une petite marque sur la ligne
d’enregistrement afin de pouvoir l'aligner plus tard avec la platine.

@9 REMARQUE :  Lors du chargement du c6té A, cochez les cases Double rouleau et Charger le coté A.

Printer configuration 2

| Suastiate loading type : |

@ Manual Assisted
. Putallmput and output rolls onto the
‘Sebect confguraton spindies
@ Roll to roll Roll to free-fall 1. Split spindle
i e 1 you ntend to use the splt-spandle dual
Substrate colector collconter supports, install tem teow, for
7 Dual roll both input and cutput spmdles. Skip thus
step if you want to use 2 sngle spndle
Double-sided prining 3
. Load the input and output spindles mnto the
| prmter 1
Unload side A {opaque substrate) | s sy Wt ol e dad |
Unload side A {translucent substrate) and the edge holders removed
Load side B | 5. Simgle-apindle cemter support
: B you wtend to use the smgle-spindle dual-
Chiri e roll cerster supports, wstall them now, for
[ = ‘both input and cutput spmidles, and meve
Prating them up 10 thes calibrared posmons, o
Frinting - 0.23 cm ensure that the substrate will be properdy
wound on the output spindle
PeTCmEcs Mok . Use the Enteml Print Serverto rxise the
camage beam 10 43 loading position
_ I 1 7. Eassthelsadig edges of the substiates
twough the prner to the outpat spudls. (B
b | your printer is an HP Lates 33003600, you
[ cm have to load the paper making sure it is
leaded behind the diverter )
1= 3 2
— . Use the Intemnal Print Server to lower the
camiage beam 10 s printng position.
Substiate: . Align the sdges of the substrates on the
gt and cusput spmales,
Category
Paper Pl search ontine_ | . W needed, place the substrate edge holders
' Subsirme Type R into position and attach them af the
| 1P WWhts Satn Poster Paper =} . Close the curing module and Istches, snd

the front door

1, Hneeded sttach the substrate sdge holders
P

|Rooad subste Skow chck .
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2. Coupez le substrat du coté de sortie, prés de la bobine.

[%’ REMARQUE :  Avant de décharger le substrat, appuyez sur le bouton Charger/décharger le substrat dans
l'IPS, sélectionnez Décharger le c6té A (substrat opaque).

3. Placez l'un des deux rouleaux déja imprimés sur une seule bobine et placez-le dans la position d’entrée. Il
est important que l'orientation du substrat ne change pas.

4.  Une fois que le coté B est sur le premier rouleau, placez le deuxiéme rouleau sur la bobine et imprimez le
coté B. A nouveau, il est important que l'orientation du substrat ne change pas.

Affichage d'informations sur le substrat chargé

Vous trouverez des informations sur le substrat chargé affichées en bas de 'écran principal du serveur
d'impression interne.

Pour plus d'informations, sélectionnez le menu Substrat, puis Paramétres.

Déchargement d'un rouleau

@’ REMARQUE : Contactez HP pour connaitre les solutions tierces recommandées pour la molette de substrat et
les adaptateurs de mandrin.
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Vérifiez que l'impression n'est pas en cours.
Accédez au serveur d'impression interne et sélectionnez le menu Substrat charger/décharger.
Soulevez les loguets de la table de chargement a l'arriere de l'imprimante.

Sivous devez soulever le chariot, accédez au serveur d'impression interne et sélectionnez Position du
chariot > Déplacer vers la position de chargement du substrat. Limprimante léve le chariot. Ce processus
prend environ deux minutes.

CONSEIL: Cette étape est facultative. Il est possible de décharger des substrats sans lever le chariot.

Lorsque le chariot est levé, coupez le substrat

Pour les substrats poreux uniguement, lorsque le kit du collecteur d'encre (reportez-vous a la section Le kit
de collecteur d'encre a la page 49) est en cours d'utilisation :

a. Coupez le support a lavant.

b.  Tenez-vous alarriére de limprimante et tirez le substrat sur la table de chargement.
¢.  Coupezanouveau le substrat.

Coupez manuellement le substrat sur le rouleau de sortie.

Ouvrez les deux loguets situés de chaque c6té des bobines.

i IMPORTANT : Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Veillez a ce que les loquets sont ouverts

9.
10.

avant de manipuler la manette de ['éjecteur de rouleau.

Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Appuyez sur la manette de ['éjecteur de rouleau sur les
deux cotés pour décharger le papier.

Retirez le rouleau de sortie de l'imprimante.

Appuyez sur la valve pour déflater le mandrin et le retirer du rouleau.

@ IMPORTANT :  Lorsque vous appuyez sur la valve du mandrin, assurez-vous que personne d'autre ne

11.
12.

touche le mandrin/le rouleau pour éviter ainsi au maximum que quelqu’un se coince un doigt entre 'un des
composants du mandrin et du rouleau.

Rembobinez le substrat manuellement sur le rouleau d'entrée.

Ouvrez les deux loguets situés de chaque c6té des bobines.

i IMPORTANT : Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Veillez a ce que les loquets sont ouverts

13.

14,
15.

avant de manipuler la manette de ['éjecteur de rouleau.

Imprimantes HP Latex 3500/3600 uniquement : Appuyez sur la manette de [‘éjecteur de rouleau sur les
deux cotés pour décharger le papier.

Retirez le rouleau d'entrée de l'imprimante.

Appuyez sur la valve pour déflater le mandrin et le retirer du rouleau.

Déchargement d'un rouleau
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M IMPORTANT :  Lorsgue vous appuyez sur la valve du mandrin, assurez-vous que personne d'autre ne
touche le mandrin/le rouleau pour éviter ainsi au maximum que quelgu’un se coince un doigt entre l'un des
composants du mandrin et du rouleau.

Limprimante est maintenant préte pour charger de nouveaux rouleaux d'entrée et de sortie.

Sivous avez besoin de plus d'informations sur la facon de charger/décharger un rouleau, reportez-vous a la
section Chargement de la bobine a double rouleau a la page 62 pour double rouleau et a Chargement des
rouleaux sur les bobines de séparation a la page 65 pour bobines de séparation double rouleau.

Kit jour/nuit recto verso HP Latex

Le kit jour/nuit recto verso HP Latex est un accessoire qui vous permet d'imprimer facilement des taches recto
verso sur un support translucide pour des publicités en extérieur avec des couleurs qui apparaissent mieux sous
n'importe quelle lumiére, éclairé par l'avant la journée et rétro-éclairé la nuit.

[%r REMARQUE : Cette vidéo concerne les imprimantes HP Latex 1500 et HP Latex 3000.

Economiseur de substrat

M IMPORTANT :  Pour utiliser le kit d'économie de substrat avec HP Latex 3100 et 3500, un kit de mise a niveau
est nécessaire (THA07-67014), contactez l'assistance HP.

IEIEI

I BN
[%]’9 REMARQUE :  Cette vidéo concerne les imprimantes HP Latex 1500 et HP Latex 3000.

M IMPORTANT :  Avant d'utiliser 'économiseur de substrat ; assurez-vous que le substrat est chargé, gu'il atteint la
zone d'impression et que la table de chargement est fermée.

[%’/]" REMARQUE : Le modele standard fourni avec le produit prend en charge les substrats de 1 220 a 1 600 mm de
largeur. Pour les largeurs de substrat plus petites, des solutions spéciales sont disponibles. Contactez
l'assistance HP.

1. Placez 'économiseur de substrat sur le module de traitement thermique (maintenez-le avec un seul aimant
au centre) et assurez-vous qu'il ne bouge pas ; Utilisez les 3 aimants sous l'accessoire.
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@ IMPORTANT :  Sivotre imprimante est une imprimante HP Latex 3000, 3100 ou 3500, assurez-vous que
vous placez I'économiseur de substrat sur les pieces métalligue installées.

2. Utilisez l'outil de la plaque de traitement thermique supérieure et les margques pour vous assurer que le
substrat est centré (aucune régle, aucune marque sur la partie métallique).

3. Ouvrez les rabats de l'économiseur de substrat.
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4.  Faites avancer le substrat manuellement ou automatiguement, mais ne dépassez pas la ligne rouge a
lintérieur les rabats. Assurez-vous de faire avancer suffisamment de papier pour atteindre l'économiseur
de substrat.

5. Agrippez le substrat avec 'économiseur de substrat. Assurez-vous qu'il n'y a aucuns plis sur le substrat ou
les rabats de l'outil.

6.  Ouvrez le module de traitement thermigue.
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7.  Poussez 'économiseur de substrat a travers le module de traitement thermique.

8.  Accédez au serveur d'impression interne pour lancer la procédure de chargement. Utilisez manuellement
les boutons de déplacement de substrat ou dans U'IPS pour déplacer le substrat vers l'arriere et détacher les

aimants de l'économiseur de substrat du module de traitement thermigue jusqu'a la platine.

@’ IMPORTANT :  Pour éviter tout dommage ; ne laissez pas l'économiseur de substrat atteindre la table de

chargement.

9.  Rembobinez I'économiseur de substrat pour positionner le coté inférieur de l'outil a c6té du noyau.

HP Latex 1500

dnter | Substeste | Took:  Help

EA =N + ©

Ed

Rensme_ E
Pamove— Printhead cleaning roll
Color calibation..

kK& saa(r i E@Esqa+ 4 i

CENEEEETI T NN T T ETm N e

10. Tournez la bobine d’entrée pour serrer le substrat sur le rouleau et éviter tout relachement.

Economiseur de substrat

= _ BE
ﬂ

Printed:
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11. Quvrez la table de chargement.

13. Fixez l'outil sur le noyau avec du ruban adhésif. Assurez-vous de placer le ruban adhésif sur le bord bleu de
économiseur de substrat.

14. Roulez l'outil sur le noyau jusqu'a ce que le bord supérieur de l'outil se trouve au-dela de la platine.
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15. Fermez la table de chargement et terminez le processus de chargement dans l'IPS.

[’_5/]" REMARQUE : Lors du traitement d'un rouleau terming, vérifiez si l'outil est a l'intérieur en localisant le bord
bleu de l'économiseur sur le noyau. Si nécessaire, utilisez les supports de bord de ['économiseur de
substrat.

Découpeurs en ligne

AAVERTISSEMENT I Ne touchez pas les découpeurs en ligne pendant l'impression.
AAVERTISSEMENT I Manipulez les découpeurs en ligne avec précaution et stockez-les en toute sécurité.

AAVERTISSEMENT I Risque de couper vos doigts ! Désinstallez les découpeurs en ligne lorsque vous manipulez
le module de traitement thermique ou l'accés au chemin du substrat.

L A /A

Risque de couper vos doigts. Risque de doigts coincés Risque de bralures

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Sivous disposez d'une imprimante HP Latex 3500/3600, vous pouvez installer les découpeurs en ligne fournis
avec limprimante.
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Ils sont en option sur limprimante HP Latex 3100/3200.

[%’ REMARQUE: Deux découpeurs en ligne coexistent et le découpeur en ligne peut étre légerement différent de
celui gui apparait dans les images suivantes.

A ATTENTION :  N'utilisez pas le kit collecteur d'encre lorsque les découpeurs sont installés, car la position de
découpe risque d'endommager la protection du kit. Il est recommandé de désinstaller les découpeurs en ligne
lorsgue vous travaillez avec le collecteur d'encre.

[Q’* IMPORTANT :  Les découpeurs en ligne peuvent étre utilisés avec une large variété de papiers, mais une coupe
réussie avec canvas, tissus et certaines banderoles n'est pas garantie.

[%’ REMARQUE : Impossible d'utiliser les découpeuses en ligne lorsque le collecteur d'encre est installé.

Les découpeurs en ligne sont des découpeurs verticaux qui vous permettent de couper le substrat dans le sens
de l'avance du substrat et ils doivent étre installés, un par un, sur le faisceau de montage universel ; la position
dessus est décidée et fixée par l'utilisateur. Ils peuvent étre utilisés tous en méme temps ou individuellement, en
fonction de votre besains.

@ IMPORTANT :  Les découpeurs en ligne peuvent étre installés sur le faisceau de montage lorsque nécessaire,
mais doivent étre placés sur la position de découpe une fois que le substrat est déja chargé.

Pour installer les découpeurs en ligne sur le faisceau de montage, les crochets doivent étre insérés dans les
guides de faisceau de montage. Pour déplacer les crochets, dévissez la vis moletée bleue supérieure et tirez-la
pour aider les crochets a se placer dans les guides du faisceau de montage.
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W .
Une fois que le découpeur vertical est placé sur le faisceau de montage, faites-le glisser a la position souhaitée.
Dévissez la vis moletée latérale pour pouvoir déplacer le découpeur sans toucher le substrat au cas ou il est

charge.

Une fois installé, vérifiez que le découpeur peut parcourir tout le faisceau de montage universel.
Une fois le découpeur dans la position souhaitée, serrez correctement la vis bleue supérieure.

Ensuite, poussez le découpeur jusqu'a ce gue le papier soit coupé, puis fixez la position en serrant les vis
latérales.

AAVERTISSEMENT I Avec les découpeurs en ligne installés, il est nécessaire d'étre particulierement vigilant lors
de la manipulation des substrats lourds et du module de traitement thermique.

Pour désinstaller les découpeurs en ligne, inversez la procédure décrite ci-dessus.

Il est recommandé de toujours stocker les découpeurs en ligne dans la boite fournie si vous ne souhaitez pas les
utiliser.

Découvrez comment faire pivoter les lames quand nécessaire ou comment les remplacer dans Qualité de
découpe médiocre des découpeurs a la page 384.

Voyants d'épreuves LED

Risque de brdlures

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2
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Sivotre imprimante est une HP Latex 3100/3200/3500/3600, vous disposez d'un ensemble de voyants LED du
coté sortie de limprimante.

L'ensemble de voyants permet d'inspecter visuellement de l'image imprimeée. Il existe deux voyants :

e  Voyant avant : Monté sous le nouveau faisceau de montage universel, illuminant la sortie d'impression pour
l'évaluation visuelle frontale.

e Voyant arriere : Deux bandes de voyant illuminant depuis larriére de la sortie du substrat, fournissant une
source lumineuse sur l'imprimante pour évaluer visuellement les impressions rétro-éclairées ; pas besoin
d'arréter l'imprimante pour voir dans une zone claire.

Les voyants d'épreuves LED peuvent facilement étre gérés et mis sous et hors tension a partir de ['lIPS.

@" IMPORTANT :  Aprés 3 minutes sous tension, les voyants d'épreuves LED se mettent automatiguement hors
tension.

AATTENTION . Lesvoyants d'épreuves LED peuvent atteindre de hautes températures. Faites attention lorsque
VOUS vous approchez et travaillez prés des bandes LED.

ATTENTION : Il est recommandé de ne pas regarder directement les voyants LED lorsqu'ils sont allumés.

Profils de substrat

Chague type de substrat pris en charge présente ses propres caractéristiques. Pour offrir une qualité optimale,
limprimante modifie le mode d'impression en fonction du type de substrat. Il se peut, par exemple, que certains
types nécessitent davantage d'encre et d'autres, des températures de séchage et de traitement thermique plus
élevees. Il convient donc de donner a limprimante une description des exigences de chaque type de substrat.
Cette description est ce que l'on appelle un « profil de substrat ». Limprimante est fournie avec les profils de
substrat pour certains types de substrat spécifiques, et également avec les profils pour certains types
générigues.

Parcourir la liste de tous les types de substrats disponibles se révele peu commode. Aussi, votre imprimante ne
contient que les profils correspondant aux types de substrats les plus utilisés.

Vous pouvez vérifier la disponibilité du substrat a partir du Gestionnaire de substrats en ligne a la page 119

Pour installer un nouveau profil de substrat sans .oms, accédez au serveur d'impression interne et sélectionnez
Substrat > Rechercher un substrat en ligne, puis recherchez le fichier de votre substrat et cliquez sur la fléche
bas de la colonne Statut.

Pour installer un nouveau profil de substrat que vous avez téléchargé, accédez au serveur d'impression interne
et sélectionnez substrat > Gestion profils > Importation étiquette, puis recherchez votre fichier .oms et cliquez
sur Mettre a jour. Vous pouvez également exporter des profils de substrat a l'aide de l'option Exportation
etiquette.

[)-_%f’ REMARQUE: Le nombre maximum de profils de substrat pris en charge par limprimante est 126.

Exportation de plusieurs profils

Plusieurs profils de substrat peuvent étre exportés ensemble dans un seul fichier de substrat .oms.

Comment exporter plusieurs profils de substrat

1. VialPS, sélectionnez Substrat > Gestion du profil.
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Information

HP Latex 3500

Substrate

LoadUnload...
Settings...

Printer » Tools ~

Edit...

Clone...

Printer Status Rename...
Remove...
Color calibration...
Presets management...

o Ready
Search substrate online...

. Maintenance status

Help ~

2. (Cliguez sur longlet Exporter, sélectionnez tous les substrats a exporter et cliguez sur Exporter.

() HP Latex 3500

Maintenance
Femware updote

Setup

Substrate presets management

[PFeH o1

Printer status: () Ready [~

Select the custom substrate that you would like to export
Generic Backlit Self-Adh vinyl clone
3M_1J35-20m

LUXX_7019_320cm
1J180C-10 Controttac

B REMARQUE :

Cette fonctionnalité permet d'exporter jusqu’a 120 profils de substrat a la fois.

3. Une fenétre contextuelle vous demande d’enregistrer le fichier .oms généré. Cliquez sur Enregistrer pour

continuer.

"File Download

_l:; you want to save this file, or find a program online to open
i

Name: 1 paperpresets.oms
Type: Unknown File Type
From 172.22.22.22

=

End |§m |El:mwll

i W'Ma maellomu\slnwml can be usehul, some files canpowlw
@ 1f you do not trust the source, do not find
pmgramhapmu\sﬂamuvuhﬂs What's the rigk?

z

Comment importer le fichier .oms généré

1. VialPS, sélectionnez Substrat > Gestion du profil > Importer.

O 1

Maintenance
Frmware upsate

Frinte status: () Ready 75

presets H
o [ e
Use thes tool to update or acd substrate prezets as folows:

i i o

2. Usethe the recentty
Browae..

T ——

1 you have any peoblems ', Contact your

2. Recherchez et sélectionnez le fichier .oms (dans ce cas, « 1_paperpresets.oms ») et cliquez sur Mettre &

jour.
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3. Lorsque le fichier .oms a été importé, les informations suivantes s'affichent :

(D) P Latex 3500

T setp
Maintenance

——— Substrate presets management

Substrate pressts management Substrate presets management status

| @  1_peperpresets.oms: The subsirate preset flie has been successfuly uploaded |

Utilisation d'un nouveau substrat

Lorsque vous chargez un nouveau type de substrat dans votre imprimante, vous devez lui choisir un profil.

1. Siaucun profil n'apparait dans la liste pour ce substrat, vérifiez le Gestionnaire de substrats en ligne
a la page 119 au cas ou un profil pour votre substrat y est disponible. Vous pouvez également obtenir le
profil auprés de votre revendeur de substrats ou de son fabricant.

2. Siaucun profil spécifique n'est disponible, utilisez un profil générique dans la méme catégorie de substrat.

3. Sivous n'étes pas satisfait des résultats, utilisez l'assistant Ajout de nouveau substrat pour créer un profil
pour votre substrat. Reportez-vous a la section Création d'un nouveau profil de substrat avec l'assistant
Ajout de nouveau substrat a la page 110.

4.  Pour le controle complet de votre profil, clonez un profil générigue (ou le profil obtenu a partir de l'assistant
Ajout de nouveau substrat) et ajustez les paramétres manuellement. Reportez-vous a la section
Modification d'un profil de substrat a la page 112. Ceci est recommandé pour les utilisateurs avancés
seulement.

5. Optimisation de création de mosaiques pour un nouveau substrat Pour optimiser les performances de
création de mosaiques, créez un substrat via l'IPS (Substrat > Optimiser pour mosaique).

Optimiser pour mosaique

L'option Optimiser pour mosaigue améliore la cohérence des couleurs, en particulier pour les applications de
création de mosaigue dans une imprimante, dans une seule tache et dans le méme rouleau de substrat et de
plus, elle :

e  (réeune nouvelle structure de substrat, en fonction de celles existantes, avec des optimisations
spécifiqgues aux mosaiques.

e  Réduit les variations de couleurs pendant les impressions longues pour une différence maximale de couleur
(95 % des couleurs) < ou = a 1 dE 2000 en mode mosaique.

e  Aunflux de travail pour créer des substrats optimisés pour la création de mosaiques basées sur des
substrats client.

e Uneintroduction automatisée du tracage de préparation et des barres de couleurs pour un flux de tracé
afin de stabiliser le systeme lors de longs tirages.

Ce gu'elle n'est/ne fait pas :
e Une solution de cohérence des couleurs d'imprimante a imprimante.
e  Ne modifie pas les modes d'impression existants ou de substrat.

Elle prend uniguement en charge les modes d'impression suivants :
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e 8p70%-120%
e 10p70%-130%

o 14p70%-140%

1. Sélectionnez Substrat > Optimiser pour mosaique, puis sélectionnez le substrat requis dans la liste.

[% REMARQUE :  Seuls les substrats qui peuvent étre optimisés pour la création de mosaiques apparaissent
dans la liste. Les types pris en charge sont : substrat éclairage avant, vinyle, papier mural et banderole en
PVC. Les substrats qui ont été convertis comme optimisés pour la création de mosaigues n'apparaissent

pas.

B

File Information Printer | Substrate | Tools

Load/Unload...
. I
(D HP Latex 3 —

Create...

Edit...

Clone...

w Shut down Optimize for tiling...

Rename...

Help

Remove...

Color calibration...

Presets management...
|'i Search substrate online...
- e e ]

Optimize for Tiling

Select the substrate to create a specific version optimized for tiing. Only
substrates that can be oplimized are shown.

THEET

Category: | Paper v
Substrate: | Generic Paper v
Newname:  [Generc Paper - Tiing
b The new substrate wil work only with a print mode of & or
more passes
e R

[1'_5”? REMARQUE :  Un suffixe de mosaique est ajouté au nom du substrat, vous modifiez le nom, mais vous ne
pouvez pas effacer le suffixe.

2. Unmessage d'avertissement concernant la modification d’espace de solution dans le nouveau substrat
s'affiche, cliquez sur OK.

 Optimize for Tifing =

Remamber 1o perform a color calibration before using the substrate
|, Gensric Paper - Ting' fo the it ime
H

3. Une fenétre s'affiche pour recommander le CLC a sélectionner avant la premiére utilisation du substrat.
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4.  Loption Préchauffage du systéme est cochée automatiquement pour le substrat de mosaigue sélectionné,

elle est grisée dans la fenétre et ne peut pas étre décochée. Seul l'espace de solution recommandé,
(nombre de passages et les niveaux d’encre) apparait dans la fenétre de création de mosaiques.

[mme—

| Losded sbstrate: PG e - Tang L
1 e 1
H '

Caogenr o z i

i Subsvate enare Paer Cosas

(OHamed oy - v [ <
=3 [coons | mnoomary: | sk e
BRI o o™ e
CO Undormey
cnkem 60 Largetnask,

ClivKem &0 Unsdormy
cvkem 70 Largetask

e 70 Unormiy =l
Froey

gt wosren oL

e
g

O (3400 g3 05.00 cm)

© G50 of qores o (W)

3 mebo0

P e

g 1o w Rl Oryog powwieadng 0 [ %
Cunng aeti &%

Dryig powertraling. %4131 %
WP Latex Opirzer 03 %

[%9 REMARQUE :  Sile mode de papier du substrat d’origine ne se trouve pas dans l'espace de solution

recommandg, il est supprimé de la liste. Si les modes de papier existants ont été supprimés pendant la
création, un mode de papier recommandé est automatiqguement ajouté.

5. Pendant la création, la référence de la couleur CLC est réinitialisée et 'état apparait comme Référence de la

couleur non définie dans l'IPS.

| Color Calibration I
Loaded sutsysie HPWRIta Salin Poster Pager
Camescen st | ea |
[R SR — i —

1 Generc PP & PE Systhetics (70 5 °E Fim & Basner) ‘Coler reterence not et

. Genees PC Barves (PVC Baner)

. Genere Toto Fog (Tewte)

. Genere Textia Banner (Testie]

. WP Vivde Satn Boster Pager (Page)

. HP UesersalComeaPapes, 3 1Cace (PRoar)

. MP Everysay Adhasice ase Poxsessyena, 3 o-Cors (P9 PE Fim & Bancar)
& WP HOPE Rontorced Basnes (FP & PE Fim & Bancar)

B 4P Pretsesiate Puster apes (Paoer)

b Genees backs paper (Pazer)

. Garark Backi SafAchesie Vi (SaEAdbawire Vi)

l% REMARQUE :  Apres la création, un CLC est requis pour créer la référence pour un futur étalonnage de la

couleur. Un avertissement s'affiche juste apreés la création du substrat. Vous pouvez créer un profil ICC a
partir du RIP et gérer le substrat selon la procédure normale a partir de ce point.
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6.  Undébut de tracé de préparation de la tache (A) et des barres de couleur latérales (B) sont
automatiquement ajoutés.

I Preferences x I
I T | o st D <
| maximum o tengin 1000000 cm |
‘ Jobs gap: 200 cm
» Nesting gap between images: 050 cm
1 Margins
ORP |
O Center

1 ® Default 050 em

Optimize for Tiling

Print preparation plot at the begining of the
5] queue

EA Print Color Bars

oo ] ==

EEsqaltd 0

Ea 208200 doi Ready LondonSutway_A1[1]_0 Generic Non-woven W... femange 8p 6 120% 1

o)

Covies 10111

Number of passes: L
Total length: Coples:

I Rermaining substiate

@”f REMARQUE : Lorsque le substrat optimisé pour la création de mosaiques est chargé, les modifications de
flux de travail spécifiques et le début du tracé de préparation de la tache et les barres de couleurs latérales
sont automatiguement introduits. Le flux de travail pour les substrats non optimisés n’est pas affecté.

7.  Lesubstrat peut étre exporté d’'une imprimante vers une autre.

ﬂ} IMPORTANT :  Les substrats de création de mosaiques peuvent uniguement étre importés avec la derniére
version du microprogramme. Reportez-vous a la section Mettre a jour le microprogramme a la page 26.
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Préparation de 'imprimante pour un nouveau substrat

1.

4.

Si possible, assurez-vous que votre imprimante est dans un état optimal avant de créer un nouveau profil :
exécutez toute tache de maintenance en attente, en particulier la vérification des tétes d'impression et
l'alignement.

Arrétez la file d'attente d'impression et attendez que l'imprimante finisse la tache en cours. Aucun travail ne
doit étre envoyé a limprimante jusqu'a ce que le nouveau profil du substrat soit terminé.

Chargez votre nouveau substrat. Le processus de chargement d'un substrat dans l'imprimante a été concu
pour étre completement indépendant du type de substrat. Lors du chargement, suivez la procédure
correcte et assurez-vous que la largeur du rouleau est spécifiée, soit automatiquement par limprimante,
soit par vous-méme. Vous ne pouvez pas obtenir les meilleurs résultats possibles s'il existe des différences
significatives entre la largeur du rouleau spécifiée et la largeur réelle.

[% REMARQUE : Il est conseillé d'utiliser la configuration Rouleau a rouleau lors de la création d'un nouveau

profil.

Choisissez une position du chariot d'impression adéquate : reportez-vous a la section Réglage de la
position du chariot a la page 126.

Création d'un nouveau profil de substrat avec l'assistant Ajout de
nouveau substrat

L'assistant Ajout de nouveau substrat vous guide afin de régler les paramétres optimaux pour votre substrat. Il
commence par demander certaines informations sur le substrat et sur la facon dont vous avez l'intention de
['utiliser, puis il imprime certains tests d'impression et vous demande de les évaluer. Il crée le nouveau profil a
partir de ces informations.

Pour utiliser 'assistant, assurez-vous d'abord que le nouveau substrat est chargé dans la configuration rouleau-
a-rouleau, puis rendez-vous sur le serveur d'impression interne, sélectionnez | onglet Substrat, puis Créer.

Matériau

La premiéere question de l'assistant concerne le matériau principal qui compose votre substrat.

Lappellation Vinyle autocollant inclut les vinyles autocollants moulés, calandrés, perforés, transparents et
réfléchissants.

L'appellation Banderole PVC inclut les banderoles a éclairage avant, rétro-éclairées, avec ou sans canevas, a
maillage avec doublure, avec effet blockout, les banniéres rideau et les baches pour camions, ainsi que les
revétements muraux.

L'appellation Papier inclut les papiers couchés et non-couchés, photo, de gualité photo, a verso bleu, les
papiers pour revétement mural ou pour papier-peint, les papiers autocollants et les revétements muraux
non tissés.

L'appellation Film et banderole PP et PE inclut les films en polypropyléne (PP), les papiers synthétiques (tels
que Yupo), Tyvek, ainsi que les banderoles PE ou HDPE (polyéthyléne).

L'appellation Film PET inclut les films PET rétro-éclairés ou a éclairage avant, ainsi que les films en polyester
(PET) a verso gris.

L'appellation Textile inclut les textiles et tissus en polyester, les banderoles textiles, les toiles de fond, les
maillages textiles avec doublure, les textiles a éclairage avant ou rétro-éclairés, les canevas, les drapeaux
et les voiles *, les textiles en coton, les revétements muraux textiles, les textiles autocollants et les
revétements muraux intisses.
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Application
La question suivante concerne la maniére dont vous avez l'intention d'utiliser votre substrat.
e  Eclairage avant signifie que l'impression sera éclairée par l'avant du substrat.

e  Rétro-éclairé signifie que limpression sera éclairée par larriére du substrat.

Optimisé pour

La question suivante concerne le degré de priorité que vous souhaitez donner a la vitesse, a la qualité ou si
aucune n'est prioritaire.

e  Qualité d'impression : Vous souhaitez meilleure qualité d'impression possible.

e  Vitesse d'impression : Vous souhaitez une impression rapide.

Page de test

Ensuite, lassistant vous indigue les parametres proposés pour la premiere impression de test. Ces parametres
sont générés sur la base des informations que vous avez déja données.

Lj?y REMARQUE :  Sivous étes un utilisateur expérimenté et que les parametres suggérés ne répondent pas a vos
attentes, vous pouvez sélectionner Parametres avancés a tout moment et les modifier manuellement. Toutefois,

il est recommandé d'imprimer la premiere impression de test comme une indication de performance globale de
votre substrat.

[ REMARQUE:  Sivous annulez limpression de test parce que vous rencontrez des problemes de substrat ou de
gualité d'impression (tels que l'apparition de bandes verticales), pensez a modifier le profil de substrat en suivant

les instructions fournies dans Résolution des problémes de substrat a la page 367 et dans Dépannage pb qualité
d'impression a la page 386.

Une fois l'impression de test terminée, l'assistant vous pose certaines questions a son sujet.

SECTION A - Ink Densily SECTION B - Blesd Control

mn
-
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s EE = EE =

Limpression est organisée en bandes horizontales qui sont imprimées suivant différentes densités d'encre. |l
existe deux sections différentes. La partie gauche (section A) se concentre sur la saturation des couleurs et les
performances du traitement thermique. La partie droite (section B) se concentre sur l'interaction entre plusieurs
densités d'encre et différents niveaux d'optimisateur.

mmmm £

:|:.:.:|:.:.:|:.:.:|:.:.

1. Commencez par la section A. Vérifiez si les bandes sont complétement traitées du point de vue thermique.
Utiliser le correctif 4 couleurs noir a cet effet. Effectuez un test aux salissures si possible. Vérifiez si les
défauts de traitement thermigue sont visibles. Parmi les défauts de traitement thermique possibles, de

petits points peuvent apparaitre sur limpression. Ils sont créés par la platine perforée par laguelle l'air du
traitement thermique passe.

Sivous avez trouvé la densité d'encre parfaitement traitée, choisissez-la ou choisissez-en une de densité

moindre dans le menu déroulant Densité de 'encre. Ne sélectionnez jamais une densité d'encre avec
défauts de traitement thermique.
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Si aucune des bandes n'est complétement traitée du point de vue thermique ou que la densité que vous
préférez pour votre application n'est pas traitée du point de vue thermique, sélectionnez AUCUNE dans le
menu Densité de l'encre. L'assistant géneére ensuite un autre test d'impression avec des parametres
différents.

2. Lorsqgue vous avez trouvé une densité d'encre satisfaisante, vous devez sélectionner la quantité optimale
d'optimisateur pour cette densité d'encre.

Au sein de la bande de densité d'encre que vous avez sélectionnée, regardez dans la section B de
limpression pour déterminer la quantité optimale d'optimisateur. Regardez les remplissages des zones a
fond perdu et douces, couleur par couleur. Si vous voyez plusieurs niveaux d'optimisateur réalisés de
maniere uniforme, il est recommandé de choisir la quantité la plus basse sans défauts.

Sivous ne parvenez pas a trouver la quantité d'optimisateur permettant d'atteindre des performances
satisfaisantes avec la densité de couleur sélectionnée, considérez les densités d'encre qui lui sont proches
(habituellement inférieures, elles peuvent étre supérieures dans certain cas). Envisagez la possibilité de
changer la densité d'encre sélectionnée s'il y a une combinaison sans défauts. Sivous le faites, n'oubliez
pas de modifier la densité d'encre dans le menu déroulant.

3. Une fois que vous avez trouvé une bonne combinaison de densité d'encre et d'optimisateur, cliguez sur
Suivant pour ajouter le substrat et les conditions d'impression que vous venez de sélectionner. Vous
pouvez les renommer. Dans certains cas, plusieurs conditions d'impression sont proposées a la fois. Vous
pouvez désélectionner les options qui ne vous intéressent pas.

4. Il est recommandé d'effectuer l'étalonnage de la couleur immédiatement apres l'exécution de l'assistant,
pour vous assurer que le processus d'étalonnage peut faire face a la densité d'encre sélectionnée.

5. Lenouveau profil est maintenant chargé dans le serveur d'impression interne. Vous pouvez imprimer vos
propres impressions de test ou créer un profil ICC avec votre logiciel RIP.

X CONSEIL:  Sivous devez fournir différentes conditions d'impression ou modifier celles qui sont actuellement
disponibles dans le nouveau profil, sélectionnez Modifier dans le menu Substrat.

Modification d'un profil de substrat

La création d'un nouveau profil a plusieurs buts.
e  Vous pouvez attribuer un nom de votre choix a un substrat particulier.
e  \ous pouvez adapter le profil aux caractéristiques précises de votre substrat.

e  Vous pouvez adapter le profil selon l'utilisation que vous souhaitez faire du substrat, qui peut varier
d'impression de qualité la plus élevée a sortie de production rapide.

Pour modifier les caractéristiques technigues d'un type de substrat personnalisé, accédez au serveur
d'impression interne et sélectionnez Substrat > Modifier. Ceci vous permet de modifier tous les parametres
importants du profil du substrat. Il est recommandé pour les utilisateurs avancés uniqguement.

[%r REMARQUE :  Vous pouvez modifier uniquement les profils que vous avez créés. Les profils fournis par HP ne
peuvent pas étre modifiés.
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Information

Printer

Substrate | Tools Help

Load/Unload...
Settings...

Create.
Edit... |
Clone...

w Shut down Rename...
Remove..,
Color calibration...
Presets management.., 3
|

Lyrs Vinyl

Lll! 10p &c 150% - 80C

300300 dpi

Doa Bl E] Height: 37.41 inch
W

Width: 58.17 inch

Edit substrate R ]

|
Loaded substrate:  Generic PVC Banner
Change to:
Category: [n;w v]
Substrate: [Ganancpnpefchnnd vl
[£] Named only: [ o] far o] A~
A
Colors: Mask Type: I
1 CMYKem SmallMask
| | 1 CMYK 60 Smalliask
‘ 2 CMYKem 60 LargeMask
2 CMYKem 60 smallMiask
' 2 CMYK 60 LargeMask
2 CMYK 60 smallMask _~
Substrate properties
il Input tension: 60 3 Nim Vacuum 15 |2 mmH20
Qutput tension: s0 & Nim © (7] system Preheat
Jobgap controls for sensitive substaies
f © (7] Job gap (350 mm)
© [V Start of queue gap (1200 mm)
| substrate properties forthe printmade
Curing temp: 5 B ¢ Drying air pressure: 25 |3 Pa
Curing airflow: 55 L % Drying temperature: 50 5 C
HP Latex Optimizer: 18 [ %
Close

1. Dans la partie supérieure de la fenétre Modification de support, sélectionnez la catégorie de substrat et le
nom du profil de substrat spécifique que vous souhaitez modifier.

B REMARQUE: Il est impossible de modifier les profils génériques.

2. Dans la partie centrale de la fenétre, sélectionnez le nombre de passages, le nombre de couleurs, la densité
de l'encre, ainsi que le nom de la combinaison de sorte a le rendre visible dans la boite de dialogue

Imprimer.

3. Dans la table de mode d'impression, modifiez les parameétres du substrat. Si vous souhaitez le modifier,

- CONSEIL:

appuyez sur Mettre a jour le substrat.

Dans la partie inférieure de la fenétre, modifiez les parametres de votre combinaison. Appuyez sur Mettre a
jour le mode d'impression si vous souhaitez modifier une combinaison existante.

Le type de masque de mode d'impression recommandé est Grand masque pour obtenir le
meilleur équilibre des couleurs.

CONSEIL: Le masque d'uniformité est recommandé pour obtenir une meilleure uniformité de grain.

Activer le mode Préchauffage du systéme pour obtenir une cohérence des couleurs plus stable pour des
longs tirages. Lorsque activé, limprimante exécute automatiquement une procédure de préchauffage juste
avant la tache réelle afin d'amener le systéme d’impression a une température de fonctionnement stable.
Cette procédure peut prendre jusqu'a deux minutes et est par conséguent uniguement recommandée pour
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ces taches nécessitant une mise en correspondance proche pour de longs tirages. N'utilisez pas cette
option pour des impressions unigues ou des petits tirages.

Le préchauffage systéeme est uniqguement applicable dans les modes d'impression suivants :
e 6p80%-100%

e 8p80%-120%

e 10p80%-120%

Pour créer un profil hautement optimisé dans un but et pour un substrat spécifiques, vous devrez peut-étre
régler des parametres pour compenser. Pour obtenir un profil équilibré, il est recommandé d'utiliser lassistant
Ajout de nouveau substrat ou un profil générique.

Masques d’impression

Le concept des masques d'impression se réfere aux positions respectives des gouttes d’encre sur le substrat. Le
masque utilise un algorithme de randomisation afin d'éviter les motifs visuels. Il en résulte une surface
visuellement lisse, avec un grain minimal et aucune bande.

Un alignement imprécis ou une avance du substrat peut interférer avec l'algorithme, provoguant des motifs de
grain différents avec les longs tirages. Sur des applications de mosaiques, les différences entre les panneaux
peuvent entrainer des raccords visibles.

Le nouveau masque d'uniformité est plus robuste pour ce type de phénomene, offrant un aspect uniformément
texturé pour les longs tirages et permettant des applications de mosaiques sans raccord méme lors de
['utilisation de double rouleau. C'est pourquoi le masque d'uniformité est recommandé pour les applications
telles gue le revétement mural ou 'habillage de véhicule ; tandis que le grand masque est recommandé pour les
applications comme les affiches, les kakémonos ou les panneaux rétro-éclairés

Les images suivantes présentent les performances des deux types de masques lorsque le substrat n'avance pas
uniformément.

Grand masque Masque d’uniformité

Sélection du type de masque

1. Vous pouvez sélectionner le masque souhaité en créant le mode d'impression correspondant dans le menu
de Modifier le substrat. N'oubliez pas que les profils de substrats générigues doivent étre copiés avant
d’étre modifiés.

2. Fournissez un nom pour le mode d'impression avec le masque d’'uniformité pour gu'il soit accessible pour
l'impression.
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Loaded substrate:  Generic PVC Banner

Change to:

Category: [Paper -
Substrate:  [Generic Paper Cionea -
[7] Named only: IA" 'J {A" 'J [A" 'J

| Colors:
CMYKem

‘ Passes:

60

| Ink Density:

\ Mask Type:
SmallMask E

Jobgap controls for sensitive subskates
f © (7 Job gap (350 mm)
© (¥ Start of queue gap (1200 mm)

Substrate properties for the print mode

Curing temp:

Curing airflow:
HP Latex Optimizer:

= %

l 1 CMYK 60 s
2 CMYKem 60 LargeMask
2 CMYKem 60

i 2 CMYK 60 LargeMask
2 CMYK 60

Substrate properties
§|  Input tension: leo =] Nim Vacuum:
Output tension: 50 N/m © [0 System Preheat

Drying air pressure: 25 [+ Pa
Drying temperature: 50 |2 C

Par défaut, tous les modes d'impression générigues utilisent le grand masque.

Envisagez l'option Optimiser pour la création de mosaiques pour obtenir une constance de couleurs optimale lors

de l'impression de mosaigues.

Réglages a la volée

FRWw

Vous pouvez madifier les parameétres du substrat pendant l'impression. Sur la fenétre principale du serveur
d'impression interne, appuyez sur le bouton Réglage impression et une boite de dialogue s'ouvre.

La boite de dialogue est divisée en sections pour l'avancement du substrat (reportez-vous a la section
Compensation de 'avance du substrat a la page 186), les températures de traitement thermigue et de séchage,

et la tension du substrat.

Substrate: Ahlstrom Easylifs MA 80085U1.
Print mode: 10p 6c 130ink
Substrate Advance
[¥] OMAS Ensbled Auto
Drying and Curing
Drying (Leading): 70 |3 %
Drying (Traiing): 70 3] %
cuing: (90 [&] C
Substrate Forces
Vacuum 15 mmH20 Input Tension 60

Nim

8
N
F_ N
A 4
-—w
v

Toa long

‘Qutput Tension &5 Nim

1. Augmentez ou réduisez la puissance du séchage.

2. Augmentez ou réduisez la puissance du traitement thermigue.

3. lllustrations des effets possibles d'un chauffage respectivement trop faible, trop élevé et correct.
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4. Augmentez ou diminuez le niveau de ventilation. Les tensions d'entrée et de sortie sont réglées
automatiquement, en fonction du niveau de ventilation.

5. lllustrations des effets possibles d'une tension respectivement trop faible, trop élevée et correcte.

Pour appliquer et enregistrer les valeurs, appuyez sur le bouton Appliquer dans la boite de dialogue avant de la
fermer. Les nouveaux parametres sont enregistrés pour ce type de substrat particulier pour les impressions
actuelles et futures. Ils ne sont pas appliqués a tous les types de substrat.

Optimiser le profil pour une vitesse d'impression plus élevée

Action

Réduisez le nombre de passages.

Risques et compensations possibles
e  Risque : Performances médiocres du traitement thermique.

—  Compensation 1 : Réduisez la densité d'encre d'un ou deux niveaux pour chague niveau de réduction
du nombre de passages.

Exemple : Pour la plupart des matériaux a éclairage avant, encre a 100 % pour 6 passages > encre a
80 % pour 4 passages > encre a 60 % pour 3 passages.

—  Compensation 2 : Augmentez légerement le flux d'air du traitement thermiqgue afin d'éliminer les
artefacts mineurs liés au traitement thermique.

—  Compensation 3 : Augmentez la température du traitement thermigue si vous choisissez de ne pas
compenser avec la densité d'encre.

'L%y REMARQUE : Cela n'est possible qu'avec des substrats qui ne présentent pas de problémes de
déformation thermique a des températures plus élevées.

e  Risque: Lorsque vous réduisez le nombre de passages, en particulier a 4 ou moins, certains artefacts (tels
gue grain, bavures et coalescence) peuvent devenir visibles. Il est possible de compenser dans une certaine
mesure a l'aide des parameétres suivants :

—  Compensation 1 : Réduire la densité de l'encre, comme indigué ci-dessus.

—  Compensation 2 : Augmenter le niveau d'encre de l'optimisateur par paliers de 2 % pour chaque
niveau de réduction du nombre de passages.

Exemple : Optimisateur a 12 % pour 6 passages > optimisateur a 14 % pour 4 passages.

—  Compensation 3 : Augmenter la puissance de la lampe de séchage par paliers de 10 % pour chague
niveau de réduction du nombre de passages.

Exemple : Alimentation a 50 % pour 6 passages > alimentation a 60 % pour 4 passages.

Optimisation pour la meilleure qualité d'impression ou la gamme la plus large

Actions
° Utilisez un jeu d'encres 6 couleurs.
e  Augmentez le nombre de passages.

e  Augmentez la densité de 'encre.
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Points a prendre en considération

Unjeu d'encre 6 couleurs permet des transitions douces ; pour une qualité d'impression optimale, optez
toujours pour cette solution.

Utilisez un mode d'impression a 8 passages pour obtenir [a meilleure qualité d'impression avec des
substrats a éclairage avant.

Utilisez un mode d'impression a 14 ou 18 passages pour obtenir la meilleure qualité d'impression avec des
substrats et textiles rétro-éclairés.

Lors de ['utilisation d'un nombre élevé de passages, des substrats peuvent étre saturés au-dessus de
100 % d'encre (exemple : le substrat a éclairage avant sature a 130 %, un rétro-éclairé a 300 %). Les
densités d'encre supérieures peuvent augmenter la gamme et la saturation des couleurs et, sur des
matériaux rétro-éclairés, augmenter lopacité des zones imprimées.

[%& REMARQUE: Cela dépend fortement du substrat.

Optimisation de la consommation d'encre

Actions

Réduisez la densité d’encre.

Utilisez un jeu d'encres 4 couleurs.

Points a prendre en considération

La réduction de la densité d'encre réduit généralement la gamme et de saturation des couleurs.
Une faible densité d'encre peut permettre un nombre de passages moins élevé.

Les encres cyan clair et magenta clair n'étant pas utilisées lors de limpression, un jeu d'encres 4 couleurs
peut réduire la consommation générale d'encre.

[%f REMARQUE :  Pour que chague téte d'impression reste en bon état, un peu d'encre est toujours utilisé.

Un jeu d'encres 4 couleurs est moins résistant a certains défauts de qualité d'impression, tels que
('apparition de contours.

Modes d'impression recommandés pour chaque type de substrat

Recommended print mode for this substrate type

| Alternative print mode for this substrate type

Awvailable, but setting adjustments may be required. Risk of condensation and exceeding curing capacity for long jobs.
Available, but high risk of condensation, exceeding curing capacity, or substrate wrinkles

| Available, but throughput or saturation could be poor

Selt-adhesive vinyl |

Ink density
100 [ 110 | 720 | 130 [ 140 [ 150 [ 170 | 200 [ 230 | 260 | 300

FRWw

o «
90 100 110 | 20 130 150 1 200 230 260 300
= 10p
é 1dp
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PVC Banner

Ink density

10 | 120 |

et e ”0200230 EGD|300

2p
= 3p
5 ap
& 6p
€p
60 | 70 | 8o | 90 [ 100 [ 110 w 0 | 200 | 230
7 10p v v 7
'E 14p i v ///////% 7
2 18p L4 %’
PVC Mesh Banner |r,1k fenchy T
using ink collector 60 a0 50 ‘ 100 110 120 130 140 ‘ 150 170 200 | 230 260 ‘ 300
p
= 3p
2 o s ___m
p v
Paper Ink density
(coated &uncoated) | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 | 110 | 120 | 130 [ 140 | 150 [ 170 | 700 | 230 | 260 | 300
2p
g 0 Z
s 4p 7
2w = m
8p v v v _ .
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3
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* Textile non poreux ou canevas. Reportez-vous a la section Veérifiez la porosité de votre substrat a la page 37.
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lextile using ink | Ink density

collector 60 | 70 [ 8o | so [ 100 | 110 [ 230 | 260 | 300
]grD- 1 e ///%//ﬁ
= m! [ :
g 18p 3 v 7
o wy,

24p

Ajuster les procédures d'impression pour une obtenir une performance de couleur
optimale

1. Vérifiez 'état d'étalonnage des couleurs de votre substrat et, le cas échéant, étalonnez-le en sélectionnant
Substrat > Etalonnage des couleurs dans le serveur d'impression interne. Reportez-vous a la section
Calibrage de l'imprimante a la page 177.

2. Créez des profils ICC pour votre substrat ; Consultez la documentation du RIP (Protocole de routage des
informations) pour connaitre les instructions.

Suppression d'un profil de substrat

Pour supprimer un profil de substrat de votre imprimante, accédez au serveur d'impression interne et
sélectionnez Substrat > Supprimer. Sélectionnez ensuite la catégorie et le type du substrat que vous souhaitez
supprimer dans une liste de substrats amovibles.

Gestionnaire de substrats en ligne

Dans le menu, sélectionnez Substrat > Rechercher un substrat en ligne ou cliquez sur le bouton Rechercher en
ligne dans la boite de dialogue Charger la configuration de limprimante. Cet écran s'affiche :
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Tri
Pour trier, cliquez sur le titre de la colonne, ou bien placez le pointeur de la souris sur le titre de la colonne et
cliguez sur la fleche déroulante.
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Recherche structurée

Il existe plusieurs champs de recherche structurées. Vous pouvez utiliser un seul champ de recherche ou une
combinaison de champs.

e |l existe plusieurs options de recherche :
—  Sélectionnez un fabricant pour trouver des substrats d'un fabricant spécifique.
—  Sélectionnez une catégorie et une gualité pour trouver des substrats d'un type spécifique.
—  Sélectionnez les applications pour trouver les substrats optimisés et certifiés.

e  Application Remote Media effectue la recherche automatiguement.

e  C(liquez sur Effacer les filtres pour afficher la liste compléete.

Recherche de texte libre

La recherche de texte libre repere les substrats en recherchant dans le nom du substrat, le nom du fournisseur,
les commentaires et les remarques technigues, la présence de la chaine de texte spécifiée.

° Entrez une chaine de texte.

e  Application Remote Media effectue la recherche automatiquement si le texte de la recherche contient
plusieurs caractéres.

e  C(liquez sur Effacer les filtres pour afficher la liste compléete.

Installation d'un nouveau substrat

Pour installer un nouveau profil de substrat, accédez au serveur d'impression interne et sélectionnez Substrat >
Rechercher un substrat en ligne, puis recherchez le fichier de votre substrat et cliquez sur la fléche Bas dans la
colonne Statut.

Applications Status
Billboards; Double-sided; Outdoor banners; Pop-up / Rol-up displays o
Design; Light boxes; Photo enlargements; POP/POS; Posters .!,
Display panels; Displays; Light boxes; Outdoor banners; Pop-up / Roll-up displays, \:) .
POP/POS, Posters, Soft signage

Light boxes; Outdoor banners —--@
Wall covering IL
Billboards; Building wraps; Displays; Flags; Fleet graphics; Outdoor banners; o .
POPR/POS, Posters; Soft signage; Vehicle wraps

Billboards; Floor graphics; Pop-up / Roll-up displays; POP/POS; Posters; Soft signage; 3
Windows graphics —
POP/POS; Soft signage n!.
POP/POS,; Soft signage .!,

Cette boite de dialogue d'accord s'affiche :
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Data Transfer Agreement g

Substrate information

Substrate infc ion and downloadable sut profiles are provided in good faith,
but they may contain errors or be incomplete. All material and content is provided “as is™
and without any express or implied warranties, including warranties of merchantability or
fitness for a particular purpose. HP shall not be liable for technical or editorial errors or
omissions contained herein. HP makes no warranties or commitments of any kind with
respect to the above, and does not represent or endorse the accuracy or reliabibity of any
of the content provided. You hereby acknowledge that any reliance upon any of the
substrate profiles shall be at your sole nisk. In no event will HP be hable to you or anyone
else for any decision made or action taken in reliance on the substrate profiles provided
or for any consequential, special or similar damages, even if advised of the possibility of
such damages.

La boite de dialogue d'accord doit étre acceptée pour poursuivre linstallation.

Si linstallation réussit, une icone de vérification est indiqguée dans la colonne Etat.

. POP/POS; Posters; Soft

n 4n

1ge; Vehicle wraps

wén g dudm ¢n g ¢

Mettre a jour le substrat existant

Loption de mise a jour du substrat s'affiche lorsqu'une nouvelle version du substrat est disponible sur le serveur.
Pour mettre a jour un substrat, accédez au serveur d'impression interne et sélectionnez Substrat > Recherche en
ligne du substrat, puis cliguez sur l'icobne de mise a jour du substrat dans la colonne Etat.
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N 7

Billboards; Double-sided; Outdoor banners; Pop-up / Rolup displays

Design; Light boxes; Photo enlargements; POP/POS; Posters

Display panels, Displays; Light boxes; Outdoor banners; Pop-up / Rollup displays;
POP/POS; Posters; Soft signage

Light boxes; Outdoor banners

Wall covering \
Billboards; Building wraps; Displays; Flags; Fleet graphics; Outdoor banners;

POP/POS; Posters; Soft signage; Vehicle wraps

Billboards; Floor graphics; Pop-up / Roll-up displays; POP/POS; Posters; Soft signage;
Windows graphics

POP/POS; Soft signage

POP/POS; Soft signage

E

[w [w [«H[« [« ¢ [« C

Synchronisation des substrats

Les pilotes de RIP Onyx et Caldera contiennent tous les profils de substrat par défaut et les profils ICC fournis

avec l'imprimante HP Latex 3000.

Sivous exécutez une action de gestion du substrat dans 'IPS HP, accédez au RIP et synchronisez la liste des

substrats.

993

B REMARQUE :  Un nouveau substrat créé directement dans UIPS HP ne contient pas de profil ICC. Vous devez
créer le profil de couleurs a partir du RIP a l'aide d’'un spectrophotométre externe.

Sivous téléchargez et installez un profil de substrat a partir de la Recherche de substrat en ligne via l'IPS HP, ou si
vous importez un OMES de profil de substrat téléchargé a partir de l'outil de localisation des solutions de support

HP, les profils contiennent déja les profils ICC.

Pour vous assurer que le RIP utilise les substrats les plus récents disponibles, suivez ces étapes :

Synchroniser les substrats avec le RIP Caldera

122

1. Accédez au logiciel RIP Caldera et cliguez sur l'outil de Support facile.

Demo Pack Full
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2. (Cliguez sur licone de l'imprimante, puis cliquez sur Suivant.

3. Sélectionnez limprimante pour récupérer le substrat, puis cliqguez sur Suivant.

EasyMedia

4.  Cliquez sur Importer.

EasyMedia
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5. Cliguez sur Synchronisation automatique.

6.

EasyMedia

Tous vos substrats personnalisés a partir de la machine sont téléchargés sur le RIP et ajoutés a la finde la
liste de substrats.

Synchroniser les substrats avec le RIP ONYX

1. Pour larécupération de vos substrats personnalisés a partir de la machine, cliquez sur Configurer une

e e T T
File Setup Help
” NY X
e S VA thrive
Open  OpenHP WallAt JobEditor LayoutTool CUT-Server Media Manager Edit Quick Sets  Configure Printer  Recalibrate  Configure Proofing  Swatc s =
Printer Status % Complete  Elapsed Tme Remaining Tme  Media Page Size Placement Strategy  Start Print PN P Latex 1500
P Latex 1500 Ide Generic Coated Paper [Pa... 125 Inch Rol Group Jobs Toget...  Manual | 1( ) @
i G ‘ 1de
Show Jobs For: : -
- Current Media and Page Size
Selected Printer - X = S Lﬂj
| meda: Generic Coated Paper [Paper]
@ | Preview JobsReady toPrint  Status Order Mu...  Printer Size Media Copies _Print Mode Resoluton | | Page Size: 126 Inch Rol
4 Flacement
_/

[Group Jobs Together

Print Preview
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2. Cliguez sur longlet de Périphérique, sélectionnez la machine, puis cliquez sur Fonctions.

™

Configure Printer - HP Latex 3500 L=

| Quick Sets | Device | Media [ Page Sizes [ Properties [ Ink Calaulati

Printer:

Physical Printer: Port:

HP Latex 3500 Print to HP Internal Print ... Confi Port.

Number of Physical Printers: -1 -‘-

EJJ

3. Une nouvelle fenétre s'affiche, sélectionnez Options globales de l'imprimante, puis cliquez sur Configurer.

Configure Printer - HP Latex 3500 L=

Quick Sets | Device, Liadia| pana Sizae | ornnastios Link Calndation |

Device Feat;res-
Printer:

Printer Features:
Physical Prin{

pryppiegee | W icoai printer Optons

Lo ] [Lne ]

4.  Une autre fenétre apparait, cliqguez sur Fourni par l'imprimante.

Configure Printer - HP Latex 3500 [ =]

jice_|Madia | pane Giose | ime [ 1ok
>

Device Features L%

| Printer Features:

[¥] synchronize ONYX ICCs to all compatible modes

[V Enable JMF Status

FRWW Gestionnaire de substrats en ligne 125



5. Une nouvelle fenétre s'affiche, sélectionnez les substrats personnalisés que vous souhaitez importer, puis
cliguez sur OK.

# ° Import Media El_lg

Custom media profiles

[] select Al

¥ (PP &PE Film & Banner) CLON de Generic PP & PE Synthetics
¥l (PVC Banner) 3M Panagraphics III day and night mode SideA
¥l (PVC Banner) 3M Panagraphics III day and night mode SideB
¥ (Self-Adhesive Vinyl) 3M [7180CV3-10

W (Self-Adhesive Vinyl) HP Air Release Adhesive Cast Vinyl

¥l (Textile) CLON generic textile

¥ (Textile) Decoprint by Senfa Decoprint Pearl

¥l (Textile) HP Light Fabric

Les substrats sélectionnés sont maintenant ajoutés a la bibliotheque Gestionnaire de supports. Fermez
toutes les fenétres ouvertes.

Réglage de la position du chariot

La position du chariot détermine la distance verticale entre les tétes d'impression et a platine. Si cette distance
est trop grande, la qualité d'impression en patira. Si elle est trop faible, les tétes d'impression risquent d'entrer en
contact avec le substrat, causant des bavures ou des dommages.

e Laposition de chargement du substrat n'est pas utilisée pour limpression : elle peut étre utilisée pour
charger des substrats épais ou pour l'entretien.

e Laposition dimpression est une hauteur fixe adaptée aux substrats sans plis jusqu'a 0,4 mm d'épaisseur.
e  Une position personnalisée est utilisée pour les substrats plus épais que 0,4 mm ou pour les substrats qui

se froissent [égérement en raison de la chaleur. Nous vous recommandons de définir la position
personnalisée comme indigué ci-dessous :

L'épaisseur du substrat plus 1,9 mm pour les substrats qui ne froissent pas.

L'épaisseur du substrat plus 2 a 3 mm pour les substrats qui froissent.

Vous ne pouvez pas dépasser la hauteur maximale autorisée par le serveur d'impression interne.
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¥ CONSEIL: essayez d'éviter le froissement en utilisant des substrats qui ne froissent pas ou en utilisant un
mode d'impression plus lent qui vous permettra d'abaisser la température de séchage.

e Laposition d'installation du collecteur d'encre est utilisée uniguement pour linstallation du kit collecteur
d'encre (reportez-vous a la section Le kit de collecteur d'encre a la page 49) ; elle n'est pas utilisée pour
l'impression.

Pour définir la position du chariot, accédez au serveur d'impression interne et sélectionnez la position appropriée
dans la liste déroulante.

AAVERTISSEMENT I Tenez-vous a l'écart des pieces mobiles de limprimante jusqu'a ce que le chariot ait atteint la
position souhaitée.

AATTENTION . Ne modifiez pas la position du chariot lorsque le rouleau de nettoyage des tétes d'impression
n'est pas en place.
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5 Création et gestion de taches d'impression

Ajout d'une nouvelle tache d'impression

Chaqgue tache d'impression doit étre créé dans votre de RIP, puis ajoutée au serveur d'impression interne.
Une fois que le RIP a généré une tache d'impression, son dossier de sortie contient au moins trois fichiers :
e un fichier XML contenant les parametres de la tache ;

e unfichier TIFF basse résolution pour une utilisation dans les apercus ;

e aumoins un fichier TIFF haute résolution contenant l'image a imprimer.

Le dossier de sortie doit étre le dossier partagé sur l'ordinateur du serveur d'impression interne créé lors de
l'installation de l'imprimante. Le serveur d'impression interne ne peut pas prendre directement les fichiers du
réseau car l'accés ne serait pas assez rapide.

1. Accédez au serveur d'impression interne.

[ WD Lstew 3500 -oENR
Fie  infuatien  Prisies [re————————

€D HP Latex 3500
v

Ei@msaa %+ @
e [ . T [T T . T (T
Um g Reaty HPGSA_postor Geserc Paper Cined  wintest & 100% 1
em
Cariugn buns e
Frmng -
Printng - 323 om
1
?' |
1 . =
‘-‘ L [
L 2 ’ i ]
——)
o ——————————————————————————————————————————————————] Gunar Fapa Dores
F : L R
190000 WR00 000
Marit of canen L
Tatal legih Topu
k Usts o
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2.

3.

Sélectionnez l'icone Ajouter une nouvelle tache B ou Fichier > Ajouter une nouvelle tache. Naviguez

jusqu'au dossier qui contient les fichiers de la tache d'impression et cliquez sur Ouvrir pour importer la
tache dans le serveur d'impression interne.

Add job(s) to the queue n

] Include subfolders
Name * | size (kB) Modified
|| 1300 dpi, 4p 6¢ 90138X34CM_1500_musicV1_hires 14818.56 22/03/2016 14:36
\ShreeKHPGSB_poster 2164621 31101/2011 16:21

Job name: HPGSB_postar Image name: HPGSB_poster
Nesting (Multi-image) SizefWeH): 66.56x104.14 cm
[) Double-Sided Block Out {Opaque Substrate) Substrate: HP White Satin Po

(] Double-Sided Backiit (ranslucent substrate) Open Resolution: 150x150 dpi

V CONSEIL: Il est possible de trier la liste par colonnes.

La boite de dialogue suivante affiche des informations sur la tache.

i Job Propertses - HPGSE_poster 0 E!M

Job Info Prnt M- Jobrol prafersnce [awe

Job name [APGSB_poster 0
Siza(WxH): 68.58x104. 14 cm
Resolution 150x150 dpi

Substrate Genenc Paper
Print mode: 6p Bc 100%

Side B Substrate WA
Side B Pint mode:  NA

U g |

Mumber of copies 1

Number of columns 1 T O Max
Spacing

Honzontal Margin 050 em

[T Canter

Honzontal Space 000 cm
{between copies)

Vertical Space 000 em
(between copies)

o Status Ready

Vous pouvez changer le nom par défaut de la tache la premiére fois vous ouvrez sa fenétre de propriétés.
Une fois que vous enregistrez le nom de la tache, il ne peut plus étre modifié. Cliguez sur le bouton
Enregistrer sous pour créer une copie d'une tache existant sous un autre nom.

Cette boite de dialogue offre les options suivantes :
e  Nombre de copies : le nombre total de copies a imprimer.
e  Nombre de colonnes : le nombre de copies a imprimer horizontalement sur la largeur du substrat.

e  Max: sicette option est sélectionnée, le nombre d'étapes définies correspond au maximum pouvant
tenir dans la largeur du substrat.

Dans la section Espacement, cette boite de dialogue permet de définir une marge de gauche qui est laissée
vide ou de centrer vos taches sur le substrat pour laisser la méme guantité d'espace vide des deux cotés. Si
le nombre de copies est supérieure a 1, alors les propriétés suivantes seront appliquées :
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e  Espace horizontal : lintervalle horizontal entre les copies
e  Espace vertical : l'intervalle vertical entre les copies

Bien gue vous puissiez changer le substrat et le mode d'impression a partir de cette fenétre a l'aide du
bouton Modifier, il est recommandé de ne pas le faire, car cela risquerait d'affecter la qualité d'impression. Il
est préférable d'effectuer ces modifications dans RIP.

La liste déroulante en haut du champ d'apercu permet de choisir a totalité ou une seule des sections a
imprimer et avec l'autre liste déroulante, vous pouvez sélectionner les préférences de rouleau pour lequel
limpression sera dans la file d'attente.
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4,

Pour afficher plus d'options de limpression, cliquez sur le bouton Parameétres avancés dans la boite de

dialogue Propriétés de la tache.

Job Properties - HPGSE_poster_0

Job Info
[ Job notes

Partial Job Printing

Annotations:
1 Job name T Substrate
[l Date 71 Numbser of passes
7] Creation date
] Copy number

] Customer

eintest

Special marks
|Z Registration marks
[~ Crop marks

Substrate Genenc Paper
Print mods- 6p Bc 100%

Change

Side B Substrate. HiA
Side B Print mode: WA

]

BB:808

=

Bien gue vous puissiez changer le substrat et le mode d'impression a partir de cette fenétre a l'aide du
bouton Modifier, il est recommandé de ne pas le faire, car cela risquerait d'affecter la qualité d'impression. Il
est préférable d'effectuer ces modifications dans RIP.

Le paragraphe Informations sur la tache peut servir a sélectionner des annotations et des marques
spéciales a imprimer le long de l'image. Le champ Commentaires sur la tache peut servir a ajouter du texte
a imprimer en bas de chague copie avec les annotations, s'ily en a.

La section Impression partielle de la tache s'affiche uniquement lorsque le nombre de copies est un, la
tache n'est pas double face, contient une image entiére et peut étre utilisée pour sélectionner le décalage
d'impression de la tache. La partie hachurée ne s'imprimera pas.

La reprise Impression facile peut étre utile pour reprendre une tache apres une interruption inattendue.

L=

+10%

+1%

60%

%

E-

Cliguez sur le bouton Enregistrer pour stocker les parametres avancés ou sur Annuler pour les ignorer et
revenir a la boite de dialogue principale précédente.
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5. Cliguez sur le bouton Enregistrer pour stocker la tache sur le serveur d'impression interne en vue d'un
traitement ultérieur.

[i?? REMARQUE : Le serveur d'impression interne vous avertit si vous sélectionnez des modifications de
disposition qui ne sont pas compatibles avec vos sélections dans le logiciel RIP.

6.  Cliguez sur le bouton Enregistrer pour stocker la tache dans le serveur d'impression interne en vue d'un
traitement ultérieur.

l%? REMARQUE : Le serveur d'impression interne vous avertit si vous sélectionnez des modifications de
disposition qui ne sont pas compatibles avec vos sélections dans le logiciel RIP.

Impression double rouleau

Si deux rouleaux ont été chargés et que la case double rouleaux a été cochée lors du chargement, la fenétre
suivante apparait :

& HP Latex 3500 - o ER

Fie  loomsion  Pete Sutees Tosh  Hep

B -a s AT :
I i e E
- Ready HPGSB_poster #ma Ready  HPGSB poster 2 Generc Pape
Aeady HPOSE_poster
[ o
Samagenmn s
Frsting v
Famskng- 551 om
l |
i|*
. & .
o [ | o | 2l = -
Mo !
esmase .= ot s
I C—————Ss————— L ) ALt Rght W
Wautrber of patass o) Narmber of passes o Qﬁm -‘suwn 3??13
Total lmngth: Copan Tonsl gt Copan
| R - , [r— -

shot

Vi sretncht 5 copied 40 chplstand

La principale différence est gqu'il y a maintenant deux files d'attente, une pour chaque rouleau. Les taches
envoyées sur le rouleau 1 seront affichée dans la premiere file d'attente et les taches envoyées sur le rouleau 2
dans la seconde file d'attente.

Lors de l'impression, les taches avec la méme résolution et le méme mode d'impression sont imprimées en
méme temps (une sur chaque rouleau). Vous pouvez le voir sur l'apercu comment elles seront traitées.

Vous pouvez passer d'une file d'attente a une autre en cliquant sur les icdnes ° et ° .

Sivous cliquez sur l'icone =, |, les taches sont automatiquement disposees pour minimiser le gaspillage de

substrat sans modifier l'ordre.

L'icone cadenas est fermée indigue que les taches ne peuvent pas étre déplacées lorsque vous cliquez sur licone
=5 . Le cadenas fermé apparait lorsqu'une mise a jour manuelle de la tache a éte effectuée. Pour verrouiller ou

déverrouiller une tache, cliquez simplement sur le cadenas.
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Prévisualisation de la mise en page double rouleau

Lors de l'impression sur double rouleau, un onglet nommé Mise en page s'affiche dans la section d’apercu de
[IPS. Il permet de fournir des informations détaillées sur la facon dont la tache double a été configurée via son
interface simple et de réduire ainsi plus facilement le gaspillage de substrat.

150.50 em

N <8748 cmN 81410
S T T

3IM_LI3S-20m — IM_U35-20m
& 8pBo 120i- BBC Bp B0 120i . BEC

dpl

1 i ) i
R Height 160.50 cm Ready 1.Natur Ei T Height: 137.08 cm Ready  Surreal
| Width: 13482 om v Width: 95,62 om

T Copien 1) Copies: (/1)

Longlet Mise en page contient des informations sur :
1. Le mode d'impression utilisé pour chaque impression.
2. Lalongueur de substrat a imprimer depuis chague rouleau.

3. Unavertissement de gaspillage de substrats pour chague rouleau. Cet avertissement a deux états avec le
seuil défini sur 2 métres :

a.  Arriere-plan sur gris : gaspillage de substrat inférieur a 2 métres.

b.  Arriére-plan sur rouge : gaspillage de substrat supérieur a 2 metres.

Eéf REMARQUE: Le message d'avertissement se trouve sur le coté ou le gaspillage de substrat est
attendu. S'il n'y a aucun risque de perte de substrat (0,00 cm), le message d'avertissement se trouve
sur le coté gauche par défaut.

Preview | Layout | Preview | Layout

6p 6¢ 120i - 300 | | 6p 6c 120i - 300
1 Nature_Flow |/ Surreal 1 Nature_Flow |#F Surreal
m [15050cm] 2 ) [137.06 cm | 2 95 456.51 cm 137.06 cm
B Waste:13.45cm Bls] Waste: 319.45 cm
Preview | Layout } rF'review | Layout
8p 6c 120i - 300 8p 6c 120i - 300
1 Nature_Flow 1 Nature_Flow  LondonSubway_
303.51 cm 303.51 cm 237.64cm

Waste: 303.51 cm

6p 6c 120i - 300 6p 6c 120i - 300
W Surreal LondonSubway_ |  Surreal
137.06 cm 2371.64cm 137.06 cm

Causes du gaspillage de substrat

e  Files d'attente déséquilibrées ou différents modes d'impression dans les deux rouleaux (affiché dans
limage ci-dessus).

e  Procédures d’entretien des tétes d'impression : Afin de maintenir une bonne qualité d'image, limprimante
doit effectuer une procédure d’entretien de temps en temps pendant limpression. Les procédures
d’entretien n'ont pas une influence majeure lors de limpression sur un seul rouleau, mais il peut y en avoir
une si les files d'attente ne sont pas assez équilibrées. La prévisualisation de la mise en page indique les
procédures d'entretien dont a besoin l'imprimante, il indiqgue comment le gaspillage est réparti entre la
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configuration de tache réelle et facilite la réorganisation des taches afin de minimiser le gaspillage dans la
configuration double rouleau.

Les procédures d'entretien pendant l'impression sont effectuées a la fin d'une tache, lorsqu’une des
conditions suivantes est vraie :

e  Limprimante aimprimé plus de 100 metres de maniére ininterrompue.

7Preview Layout

The discontinue line shows

place

when servicing will take |——m

6p 6c 100% - 300

1 Nature_Flow
10535.24 cm

B 1 Nature_Flow
W 1053524 cm

6p 6c 100% - 300

bl 1 .Nature_Flow
™ 2257.55 cm

8 1 Nature_Flow
¥ 2257.55 cm

. Limprimante démarre la tache suivante, et lorsque terminé, elle a imprimeé plus de 100 meétres de

maniere ininterrompue.

Preview

Preview | Layout
6p 6c 100% - 300
1 Nature_Flow e 8 1.Mature_Flow
9030.21 cm 5 9030.21 cm
6p 6c 100% - 300
1 Nature_Flow 1 Mature_Flow
2257.55 cm 2251.55 cm
1 Nature_Flow - ﬁ" 1 Mature_Flow
1505.03 cm & 2251.55 cm
1 Nature_Flow 1 Nature_Flow
2251.55 cm 1505.03 cm

Pivotement d'une tache d'impression

Une tache peut étre pivotée de 90 degrés dans n'importe quel sens en utilisant les icones de rotation dans
l'angle supérieur droit de la fenétre Propriétés de la tache de la boite de dialogue qui s'affiche lorsque vous
cliqguez sur le bouton Composition de l'image.
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Job Properties - HPGSB_poster*

Image list . - ﬂ _' e
HPGSB_poster W
i Size(W=H]: 104.14x68.58 cm
Type: 8 bits
Resolution: 150x150 dpi
[ Tiling Substrate Generic Paper
Horizontal Vertical Print mode: Gplieliles
Width = height 0.00 cm 0.00 cm
Numberof tiles:  [1 N
QOverlap 000 cm 0.00 cm 1
Collate
7] Double Sided
@ Double Sided Block Out (Opague Substrate)
Size(WxH): N/A
Type: NA
Advanced se
Resolution: N/A
Side B loading space s o
Side B calibration space Side & Subsrate: z
Side B Print mode: NiA
Check registration line every row 1
=m

l% REMARQUE : La rotation n'est accessible que lorsque limprimante n'est pas en cours d'impression.

Appuyez sur le bouton Enregistrer pour stocker la rotation d'image en cours ou sur Annuler pour ignorer les
modifications et revenir a la boite de dialogue principale des propriétés de la tache.

Leffet de la rotation s'affiche dans l'apercu. Une fois que vous avez appuyé sur le bouton Enregistrer ou
Enregistrer sous dans la fenétre Propriétés de la tache, la rotation réelle de la tache a lieu. La rotation peut
prendre plusieurs minutes selon la taille et la résolution de l'image, délai pendant lequel la tache ne peut étre ni
imprimée, ni modifiée. Le statut de la tache est Rotation. Lorsque la rotation est terminée, la tache est préte a
étre imprimée.

Gestion de la file d'attente d'impression

L'écran principal du serveur d'impression interne affiche la file d'attente des taches d'impression et différentes
icones permettant de gérer la file d'attente.
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Les icdnes suivantes se trouvent au-dessus de la file d'attente d'impression :

e  Ajouter une nouvelle tache B : Reportez-vous a la section Ajout d'une nouvelle tache d'impression
alapage 128.

e  Ajouter une tache existante @ : replace dans la file d'attente une tache qui a déja été imprimeée. Les taches
imprimeées restent disponibles, a moins gu'elles ne soient supprimées manuellement.

e  Modifier une tache ' : modifie les propriétés d'une tache dans la file d'attente.

e  Epreuve Q :corrige une tache dans la file d'attente (non disponible pour les taches imbriquées). Cette
fonction peut étre utilisée pour cadrer limage avant l'impression.

° Haut 4 :sélectionne la tache suivante en amont dans la file d'attente.

° Bas & :sélectionne la tache suivante en aval dans la file d'attente.

e  Supprimer @ :Supprime la tache sélectionnée de la file d'attente.

Vous pouvez vérifier les cartons des taches que vous souhaitez imprimer et appuyer sur le bouton Imprimer pour
les imprimer.

Vous pouvez annuler toutes les taches de la file d'attente en appuyant sur le bouton Annuler.

Le bouton Réglage d'impression affiche la compensation de l'avance du substrat (qui peut étre modifiée).

Suppression d'une tache d'impression

Il s'agit de la procédure appropriée pour supprimer une tache.

1. Supprimez la tache de la file d'attente a l'aide de licone Supprimer & ou en cliguant avec le bouton droit

sur le fichier et en sélectionnant 'option Supprimer. Si vous supprimez une tache de cette facon, les fichiers
peuvent avoir ou ne pas avoir été enregistrés sur le disque dur de l'imprimante et étre ou ne pas étre
disponibles dans la liste de la fenétre Ajouter une tache existante, selon les paramétres définis dans Outils
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> Préférences > Régles de la file d'attente, dans la section Lors de la suppression de taches de la file
d'attente.

2. Supprimez la tache en cliquant sur Fichier > Supprimer la tache, sélectionnez la tache et appuyez sur le
bouton Supprimer. Le fichier ne peut alors plus étre récupéré dans la fenétre Ajouter une tache existante.

Composition de l'image

La fenétre Propriétés de la tache s'affiche lorsque vous importez une tache dans le serveur d'impression interne
ou que vous cliquez avec le bouton droit de la souris sur la file d'attente des taches dans le serveur d'impression
interne.

Cette fenétre contient un bouton Composition de l'image qui vous permet de choisir parmi les options suivantes :

e  (réation de mosaiques : Une méme tache est imprimée en plusieurs sections qui sont assemblées
ultérieurement. Reportez-vous a la section Recouvrem. a la page 137.

e  Imbrication (multi-image) : les taches sélectionnées sont successivement imprimées sur la largeur du
substrat, s'il y a suffisamment d'espace. Vous pouvez utiliser la fenétre Organisation de l'imbrication
avancée pour modifier manuellement la mise en page. Reportez-vous a la section Introduction a JOF

a la page 30.

e  Double face : Bloquer.

Toutes les compositions d'image peuvent étre utilisées avec l'impression double rouleau. Dans ce cas, le logiciel
vous avertira si la mise en page impligue d'imprimer dans l'intervalle entre les rouleaux ; mais cela sera autorisé
si le message d'avertissement est ignore.

Recouvrem.

La méthode de mise en page Création de mosaiques vous permet d'imprimer une grande image en plusieurs
sections, puis d'assembler ultérieurement ces sections.

Job Properties - HPGSB_poster® [
Image list .. '] b
HPGSB_poster R
Size(W=H): 68.58x104.14 cm
Type: 8 bits
Resolution: 150x150 dpi
[¥] Tiling Substrate Generic Paper
Horizontal Vertical Print mode A LG
@ Width = height 3429 cm 5207 cm
1 Number of tiles 2 : 2 :
QOverlap: 0.00 cm 0.00 cm
[T] Callate
7] Double Sided
@ Double Sided Block Out (Opaque Substrate)
Size(W=H) N/A
Type: N/A
Resolution: N/A
Side B loading space
Side B calibration space Sidet Subslate: :ﬁi
Side B Print mode d
Check registration line every row 1
=n

Cliguez sur la vérification de création de mosaiques et la section de création de mosaiques sera activée.
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Cette composition coupe automatiguement votre image en sections qui sont imprimées séparément. Il existe
deux facons de sélectionner la taille des sections :

e  Sélectionnez la largeur et la hauteur de chague section. Le nombre de sections est ensuite calculé
automatiquement.

e  Sélectionnez le nombre de sections horizontales et verticales. La largeur et la hauteur de chague section
sont ensuite calculées automatiquement.

Sivous choisissez un chevauchement non nul, la taille de chague section est augmentée de cette valeur pour
gue les sections imprimées se chevauchent une fois assemblées.

La liste déroulante en haut du champ d'apercu dans le champ de la boite de dialogue de la tache des propriétés
principales vous permet de choisir la totalité ou une seule des sections a imprimer.

—
J Job Properties - HPGSB_poster* == |
Job Info Print - Jobrollpreference (1 <]
Job name: [HPGSB_poster ; 7
1

Size(W<H): 34.29x222.35 cm 2

Resolution: 150%150 dpi -

Substrate Generic PP PE Synthetics

Print mode: 8p 6c 100%

Side B Substrate: RIA
Side B Print mode: ~ N/A

oe |

Number of copies [ o)

Number of columns 1 = Max
Spacing
Horizontal Margin 0.50 cm
[¥] Center
Horizontal Space 200 cm
(between copies)
Vertical Space 469 cm

(between copies)

o Status: Ready

Recto-verso
Limpression double face vous permet d'imprimer des lignes d'images sur les deux cotés du substrat.
e |l existe un processus quivous guide lors de limpression sur les deux cotés d'un substrat.
e  Limpression recto verso peut étre utilisée pour imprimer la méme ou différentes images sur chaque coté.

e Leprocessus compense automatiqguement toute erreur d'inscription, de position du tracage, le long des
deux axes (largeur du substrat et avance du substrat) pour réduire le risque d'erreur.

e Lekitde collecteur d’encre ne peut pas étre utilisé lors d'impressions recto verso.

e Lesimages du coté A et du coté B doivent avoir a peu pres les mémes dimensions. Limage gue vous
sélectionnez pour chague c6té doit étre la méme image pour tout le coté.

e  Vous pouvez imprimer le coté A d’'une tache recto verso sur double rouleau puis terminer le c6té B avec un
seul rouleau.
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Création d'une tache

Chague image créée dans le RIP peut étre imprimée du coté A ou du coté B, sans exigences particuliéres.
Cependant, le coté A et le coté B doivent avoir les mémes dimensions lors de l'impression sur le substrat.

[% REMARQUE :  Afin de limiter le risque d'erreurs d'inscription sur certains substrats, nous vous recommandons de
compenser la contraction du substrat dans le RIP lorsque l'image est générée.

Définir la tache double face

Dans la fenétre principale du serveur d'impression interne, cliquez sur l'icéne Ajouter une nouvelle tache B pour

ouvrir la fenétre Choisir le fichier image. Vous voyez la case a cocher Double face dans le coin inférieur gauche de
la fenétre. Sivous sélectionnez plus de deux taches, la fonction double face est impossible et la case est grisée.

Ce type de composition fonctionne pour les substrats opaques. Cliqguez sur le bouton Composition de l'image
dans la boite de dialogue de la tache principale et l'écran suivant s'affiche. Ici, vous pouvez définir les propriétés
de la tache Bloquer double face.

Job Properties - HPGSB_poster_4*
Image list
blle & @l i
HPGSB_poster_1
- Size(WxH): 68.58x104.14 cm
Type: 8 bits
Resolution: 150x150 dpi
[Tiling Substrate Generic PVC Banner
Horizontal Vertical Print mode: 2 Sc 10
Width = height: 0.10 cm 0.10 cm
Number of tiles: 1 = 1 =
Overlap: 0.00 cm 000 cm
Collate
Double-Sided
Job Info
(@) Double-Sided Block Out (Opaque Substrate)
O Double-Sided Backlit (Translucent Substrate) Size(WxH): 68.58x104.14 cm
: Type: 8 bits
Advanced settings
g Resolution: 150x150 dpi
@ (¥ Side B loading space
. T Side B substrate Generic PVC Banner
Side B calibrati
L1side LARMES A Side B print mode Passes: 1 - Colors: CMYKcm - Ink
| Optimize for short viewing distance Density: 60
Check registration line every row 1 =
(o]

1.  Siloption Double face n'est pas cochée, alors cochez-la.

2. Appuyez sur le bouton Changer image c6té B pour sélectionner un nom de fichier contenant l'image a étre
imprimée sur le coté B, si une image différente que le coté A est requise sur le coté B.

3. Dans la section de parametres avancés, les options suivantes sont recommandées lors de l'impression
bloquer double face :

e  Espace de calibrage du c6té B : Lorsgue sélectionnée, limprimante laisse une zone du substrat vide
apres que les images auront été imprimées (le support est chauffé). Il s'agit de donner un espace pour
effectuer la compensation de 'avance du substrat sur le coté B, ce qui est recommandé. A la fin de
l'espace vide une ligne en pointillés est imprimée.

e  Espace de chargement du c6té B : Lorsque sélectionnée, l'imprimante fera avancer le substrat afin
qu'il reste suffisamment de substrat pour charger le coté B.
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e  Vérifier la ligne d'inscription a chaque ligne : Cette option vous permet de choisir quelles lignes
d'inscription sont numérisées par l'imprimante. Si vous sélectionnez 1 (par défaut), limprimante
arréte d'imprimer et vérifie chaque ligne d'inscription. Si vous sélectionnez un nombre supérieura 1, 2
par exemple, l'imprimante numeérise uniguement une ligne d'inscription sur deux. Cela augmente la
vitesse d'exécution de la tache, mais augmente également légérement les chances de mauvaise
inscription.

@7 REMARQUE: Cette option est activée lorsque la deuxieme image est sélectionnée (du coté B).

Advanced settings

[v] Side B loading space
[7] Side B calibration space

Check registration line every row 1 =

4.  Apartir de la section de liste Image, vous pouvez faire pivoter l'image sélectionnée a 180°.

5. Appuyez sur le bouton Enregistrer pour stocker la composition de l'image actuelle ou sur le bouton Annuler
pour ignorer les modifications et revenir a la boite de dialogue des propriétés de la tache principale.

L'écran suivant s'affiche ou les propriétés de la tache double face peuvent étre définies :

" Job Properties - HPGSB_poster* E=SEal >

Job Info Print:

Job name: HPGSB_poster | =

Size(WxH): 68.58x107.64 cm

Resolution 150x150 dpi

Substrate Generic PP PE Synthetics

Print mode: 8p 6c 100%

Side B Substrate: Generic PP PE Synthetics

Side B Print mode:  8p 6c 100%

Number of copies 1 B

Number of columns 1 = Bmax |
Spacing

Horizontal Margin 050 cm

(V] Center

Horizontal Space 0.00 cm

(between copies)
Vertical Space 250 cm

(between copies)

e :

Side to be printed now: Side A

@ s vy | B T

6.  Dans le menu déroulant, sélectionnez le c6té dont vous souhaitez définir ou afficher les propriétés.

I? REMARQUE :  Le coté sélectionné ici correspond au c6té a imprimer. Pour imprimer le coté B, sélectionnez
B.
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Print: Job roll preference E

| »

m

e  Pour les deux c6tés, vous pouvez définir les propriétés suivantes :
—  Nombre de copies : Le nombre total de copies a imprimer

—  Nombre de colonnes : le nombre de copies a imprimer horizontalement sur la largeur du
substrat

—  Max: si cette option est sélectionnée, le nombre d'étapes définies correspond au maximum
pouvant tenir dans la largeur du substrat

e  Pour le c6té A, vous pouvez définir les propriétés suivantes :
—  Marge horizontale : Permet de définir une marge de gauche qui est laissée vide

—  Centre : Pour centrer vos taches sur le substrat afin qu'il y ait une quantité égale d'espace blanc
sur les deux cotés

@ REMARQUE : Centrer les images est fortement recommandé pour compenser toute erreur
possible d'inscription qui peut survenir.

—  Espace horizontal : Offre la possibilité de définir l'intervalle horizontal entre les copies

Apercu (image/mise en page/apercu des deux)
Il existe trois différents apercus :

1. Boite de dialogue principale des propriétés de la tache et apercu de la facon dont l'imprimante imprimera
de chaque coteé.
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Print: Job roll preference [:ﬂ

Side to be printed now: Side A

2. Cliguez sur le bouton Composition de l'image pour afficher limage qui contient la tache de chaque coté.

3. Cliguez sur le bouton Apercevoir les deux pour voir une simulation de l'impression des deux images sur le
coté A et le coté B. Vous pouvez utiliser cette simulation pour vérifier que l'orientation des images vis a vis
des autres correspond au résultat final que vous attendez.

Imprimer

1. Sélectionnez le c6té A dans le menu déroulant.
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2.

3.

Sélectionnez Enregistrer ou Enregistrer sous.

Job Properties - HPGSB_poster*

Job Info

Print:

sl rtrnce

Job name: ‘HF'GSBiposzer
Size(WxH): 68.58x107 .64 cm
Resolution: 150x150 dpi

Substrate Generic PP PE Synthetics
Print mode: 8p 6c 100%

Side B Substrate: Generic PP PE Synthetics
Side B Print mode:  8p 6¢ 100%

Number of copies n +\
Number of columns 1 = FIMax
Spacing

Horizontal Margin 0.50 cm

[¥] Center

Horizontal Space 0.00 cm
(between copies)

Vertical Space 250 cm
(between copies)

o Status: Ready

Side to be printed now: Side A

. =

Sélectionnez l'icone Tache d'impression et imprimez les images sélectionnées.

Le nombre de copies est automatiqguement réparti en fonction des paramétres définis a [étape Définir la
tache double face a la page 139 (nombre de lignes, colonne, centré).

e Alafin de chague ligne, une ligne d'inscription noire sera automatiquement imprimée (a). Cette ligne
d'inscription est utilisée lors de limpression du c6té B pour positionner les lignes du coté B et réduire

le risque d'erreur d'inscription.

e Il est recommandé de marquer avec un marqueur larriere de la derniere ligne d'inscription (b) pour
positionner le substrat lors du processus de chargement du coteé B.

e  Lorsque le coté A estimprimé, aprés la derniere ligne noire continue d'inscription d'image,
l'imprimante fournit automatiquement une zone pour effectuer le calibrage du coté B (c) et une zone

pour le chargement du coté B (d).
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(c)

(d)

E?q”f REMARQUE : La zone dédiée au calibrage, entre la ligne d'inscription continue et la ligne en pointillés (c),
doit étre avancée a la méme vitesse que la zone imprimée et a la méme température, pour s'assurer de

l'efficacité du calibrage.

4.  Lorsque le coté A est imprimé, déchargez le coté A. Consultez la section Coté A : Décharger a la page 90.

5. Assurez-vous gue le capteur d'avance du substrat est propre et n'hésitez pas a le nettoyer. Reportez-vous a

la section Nettoyage du capteur d'avance du substrat a la page 210.

6.  Chargez le coté B. Consultez la section Coté B : Chargement et impression a la page 91.

[%f> REMARQUE :  Pour une impression précise, nous vous recommandons de sélectionner l'option Détection

bords substrat.

[subsmg:eui —

Loaded substrate: qwert

Change to;

Category: [paer

Substrate: [qweﬂ

n Position

Number of rols. 1 59

Please provide unis in cm

Wigth [10000

Io |¥| Double-sided substrate edge detection I
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7. Lorsque le coté B est chargé, procédez comme suit. Pour plus d'informations sur ces procédures, consultez
la section Coté B : Chargement et impression a la page 91 :

a. Alignez les lignes en pointillés avec la platine.
b. Effectuez la compensation de l'avance du substrat.
€. Sélectionnez le coté B dans le menu déroulant.

d.  Assurez-vous gue la ligne d’enregistrement est alignée avec la platine, et commencez l'impression du
coté B.

e. Configurez les Lignes a enregistrer, reportez-vous a la section Définir la tache double face
a la page 139.

f.  Sélectionnez Enregistrer ou Enregistrer sous.
g. Sélectionnez l'icéne Tache d'impression et imprimez limage sélectionnée.

Lors de l'impression du c6té B, l'imprimante lira automatiguement chaque ligne d'inscription et le coté
B sera positionné pour réduire le risque d'erreur d'inscription.

@7 REMARQUE :  Pour activer le coté que vous souhaitez imprimer, sélectionnez-le toujours depuis le menu
déroulant, faites vos modifications sur limage et sélectionnez Enregistrer.

= [E] =

Print: Job roll preference

m

Side to be printed now: Side B

¥ CONSEIL: Siunsubstrat particulier est régulierement utilisé pour limpression recto verso, pour éviter de
refaire la d'avance du substrat compensation entre le coté A et le c6té B, un second substrat spécifique peut
étre utilisé en fonction du premier. Appliquez la compensation d'avance du substrat du c6té B et
sélectionnez ce nouveau profil du substrat chaque fois que le coté B est chargé (et sélectionnez le
précédent chaque fois que le coté A est utilisé).

Multitaches sur blockout recto verso

Le blockout recto verso prend en charge la fonctionnalité Multitaches qui permet d'imprimer des images de
différentes dimensions lors de la méme impression (méme coté).
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Print Mode

Copies

.l | |Preuiew |Jnhlnfn |smlus Job Hame Substrate Customer

s 3M_II35-20m
o &p e 120i-00C
Q0200 i

;
| & |width: 13462 om
xh % Copies: (0/10)

3M_IJ35-20m
Gp Bc 120i- 83C

Ba Tl Reaty(Warning) Piot_after_FW_.. 3M_L35-20m gl
— 7o

Copies: (0/3)
— 3M_IJ35-20m
Gp B¢ 120i - 88C

Jeady(Warning) 1 Nature_Flowe . 3M_LI35-20m  jsaer

Oad Heont 1055 ] REACyWarning) Surreal 3M_lJ35-20m  wstest
Copies: (0M)
3M_1J35-20m
L
A Jeady(Warning) LondonSubway... 3M_LI35-20m  wstest

Copies: (0/1)
<]

8p 6c 120i

6p BC 120i

6p Bc 1200

6p BC 120i

10

Certains considérations doivent étre prises en compte avant d’utiliser cette fonctionnalité :

1. Chaque fois gu'une nouvelle tache est ajoutée a la file d'attente, Parametres avancés > Espace de

chargement du c6té B est activé par défaut.

2. Unefois sélectionnég, a la fin de chaque tache, limprimante fait avancer le substrat d'environ 1,5 métre afin

de charger le coté B.
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3. Loption Espace de chargement du c6té B est utilisée pour laisser une zone de substrat vide apres
limpression des images. Ceci a lieu pour laisser de l'espace et effectuer la compensation de l'avance du
substrat sur le coté B. Elle doit étre décochée pour chaque tache dans la file d’attente a 'exception de la
derniere, sinon, il y aura environ 1,5 meétre de gaspillage de substrat aprés chaque tache.

2 IMPORTANT :  Activez uniguement Espace de chargement du c6té B sur la derniére tache dans la file
d'attente :

Job Properties - LondonSubway_81[1]

e TIa]

LondonSubway A1[1] 0
LondonSubway_A1[1]_1

[] Tiling
Haorizontal Yertical
Width x height: [0:40 em [010 em
MNumber of tiles: 1 ] 1
Overlap: 000 em |00O0 em

Collate

[¥] Double-Sided

@ Double-Sided Block Out (Opague Substrate)

Advanced settings

|@ Side B Iaading space I

[7] Side B calibration space

Check registration line every row 1

Imbrication

La méthode de mise en page Imbrication vous permet de choisir la disposition relative de vos taches imprimeées
sur le substrat au lieu de les imprimer consécutivement, selon la méthode normale. Les taches peuvent étre
imprimées cote a cote, s'ily a suffisamment d'espace.

9 CONSEIL: Limpression cote a cote des taches sur le substrat accélére le débit et consomme moins de substrat.

Vous pouvez utiliser l'imbrication dans le serveur d'impression interne, a partir de la fenétre Choisir le fichier
image ou de la fenétre Propriétés de la tache.

La fenétre Choisir le fichier image

Dans la fenétre principale du serveur d'impression interne, cliquez sur l'icéne Ajouter une nouvelle tache Bk pour
ouvrir la fenétre Choisir le fichier image. Vous voyez la case a cocher Imbrication dans le coin inférieur gauche de
la fenétre. Si vous sélectionnez une seule tache, limbrication est impossible et la case est grisée. Si vous
sélectionnez plusieurs taches, vous pouvez cliguer sur la case pour valider l'imbrication.
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f Include subfolders

Name * | size (KB) Modified

\alphabet\ALPHABET 402 67 10/21/2013 12:16 PM

\beach\BEACH 175698 .44 6/17/2013 2:20 PM

\Shreek\HPGSB_poster 21646.21 1/31/2011 4:21 PM
Job name: Ialphabet

Nesting (Multi-image)
"] Double Sided Block Out (Opaque Substrate)

o1 e ]

Preview

No preview

Image name:
Size(WxH):
Substrate:
Resolution:

[%’9 REMARQUE :  Pour étre imbriquées entre elles, les taches doivent avoir la méme résolution et étre imprimées
sur le méme substrat. Toute tache incompatible est ajoutée a la file d'attente comme une tache séparée, non
imbriguée, et un message d'explication est affiché.

Lorsque vous appuyez sur le bouton Ouvrir et que limbrication est activée, la fenétre Organisation de
limbrication avancée s'ouvre (voir La fenétre Organisation de l'imbrication avancée a la page 149).

La fenétre

Propriétés de la tache

Dans la fenétre principale du serveur d'impression interne, cliquez avec le bouton droit sur la file d'attente
d'impression pour ouvrir la fenétre Propriétés de la tache. Dans cette fenétre, vous pouvez cliquer sur l'icone
Ajouter une nouvelle tache [ pour ajouter d'autres taches. Le cas échéant, vous voyez une section Imbrication
dans le panneau Mise en page.

Job Properties - HPGSE_poster*

Job Info

Job name: ‘HPGSB_pﬂsler
Size(WxH): 142.33x104.14 cm
Resolution: 150x150 dpi

Substrate Generic PP PE Synthetics
Print mode: 8p 6c 100%

Side B Substrate: NA
Side B Prnt mode:  N/A

Number of copies 1
Number of columns I
Spacing

Horizontal Margin 050 cm

[¥] Center

Horizontal Space 200 cm
(between copies)

Vertical Space 0.00 cm
(between copies)

0 Status: Ready

Print: [an =

s o prfunce

= T N

Toutes les taches imbriquées doivent étre imprimées avec le méme nombre de passes. Par conséquent, le

nombre de passes utilisées pour toutes les taches est copié a partir de la premiéere tache.
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A partir de la boite de dialogue en cours, appuyez sur le bouton Composition de limage pour accéder a une autre

boite de dialogue ou le bouton Organiser peut étre sélectionné.

Job Properties - HPGSB_poster*

|
Image list . . . [7] Preview job composition Lo
lob Info
(e Siza(WxH) 142.33x104.14 cm
Type: 8 bits
Resolution: 150x150 dpi
Tiling Substrate Generic PP PE Synthetics
Vertical Print mode: 8p b 100%
Width = height: 0.00 cm
Number of tiles:
Collate
Double Sided
@ Double Sided Block Out (Opaque Substrate)
Size(WxH) A
} Type A
. Resolution NIA
Side B loading space
Side B calibration space SRS xﬁ
Side B Pnnt mode:
Check registration line every row
=m

Sivous appuyez sur le bouton Organiser de cette section, la fenétre Organisation de l'imbrication avancée
s'ouvre. Sivous utilisez l'imbrication avancée, le nombre de passes utilisées pour toutes les taches est copié a
partir de la tache ayant le plus grand nombre de passes spécifiées.

Lemplacement le plus approprié pour l'image ajoutée suivante est sélectionné automatiquement.

La fenétre Organisation de limbrication avancée

FRWw

La fenétre Organisation de l'imbrication avancée affiche un apercu de vos taches et de leur mise en page sur le

substrat.

Vous pouvez modifier la mise en page en sélectionnant une tache dans l'apercu et changeant les valeurs

Gauche et Haut ou en la faisant glisser avec la souris.

Vous pouvez effectuer un zoom et faire défiler l'apercu.

Vous pouvez faire pivoter les images a n'importe quelle étape.

Vous pouvez faire pivoter les images a n'importe quelle étape.
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Advanced nesting arrangement = =l ﬁ

Image list Preview

BEaRE Zoom: : . + [100% o

E:\jobs\Shreek\HPGSB_poster_HR_1.TIFF 686 1041 0 0
E\jobs\ShreeK\HPGSB_poster_HR_1_80.TIFF 1041 686 119 114

Nesting (multiimage)

Manual arrangement (top, left location)

Left: 11.90 (5| cm Top: 114.00 -;-—‘ cm
Nesting gap between images: 0.50 cm

[__ox | cancel

Le bouton Réorganiser optimise automatiguement la position des images en conservant la marge établie.

Lorsque vous étes satisfait de la mise en page, appuyez sur le bouton OK.

Redémarrage et impression

Silimprimante s'arréte soudainement et que le serveur d'impression interne passe hors ligne, vous pouvez
préparer l'imprimante pour continuer rapidement

Pour utiliser cette fonction, via le serveur d'impression interne, accédez a Outils > Redémarrer et imprimer.

7 HP Uatex 3500

File ~ Information= Printer~ Substrate~ Tools = Help ~

(D HP Latex 3500 e ‘
Fimware update

© Restort and Print |
Printer Status Wiake up |
Shud down
o Fieadi] Reidisizs caisge ‘
() st down

En sélectionnant cette option :

e  Lesubstrat se charge automatiqguement durant le redémarrage. Toutes les taches cochées dans la file
d’attente, a l'exception de celle en échec, s'imprimeront automatiquement.

e  Aucune interaction de lopérateur n'est requise, appuyez juste sur le bouton de réarmement.
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6 Gestion du kit encreur

Composants du kit encreur

Cartouches d'encre

Comme leur nom l'indigue, les cartouches d'encre contiennent de l'encre. Elles sont connectées aux tétes
d'impression qui déposent cette encre sur le substrat.

Chague cartouche contient de l'encre HP Latex et comprend un sac dans une boite en carton recyclable. Vérifiez
l'étiguette de réglementation et les informations de sécurité sur la cartouche pour vous assurer qu'aucun
systeme de ventilation n'est nécessaire et qu'aucun déchet dangereux n'est créé.

AATTENTION Il convient d'observer certaines précautions lors de la manipulation des cartouches d'encre, car
ces dispositifs sont sensibles aux décharges électrostatiques (voir Glossaire a la page 431). Evitez tout contact
avec les broches, fils et circuits.

Siune cartouche est soumise a une pression lorsqu'elle est connectée a l'imprimante, la pression est transmise
au capteur de pression de l'encre, qui risque de se casser. Dans ce cas de l'encre risque de fuir de la cartouche.
Pour éviter de telles fuites d'encre, évitez d'appuyer sur les cartouches lorsgu'elles sont connectées a
limprimante. En particulier :

e  Débranchez toujours les cartouches de l'imprimante avant de les manipuler.
e  Neposezjamais rien de lourd (plus de 1 kg) sur une cartouche.
e  Prenez soin de ne pas faire tomber une cartouche.

e  N'essayez pas de forcer le reste de l'encre d'une cartouche presque vide en appuyant sur la réserve d'encre
dans la cartouche.

Tétes d'impression

Les tétes d'impression prennent l'encre dans les cartouches d'encre et la déposent sur le substrat.
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AATTENTION . Il convient d'observer certaines précautions lors de la manipulation des cartouches d'encre, car

ces dispositifs sont sensibles aux décharges électrostatiques (voir Glossaire a la page 431). Evitez tout contact
avec les broches, fils et circuits.

Le systéme d'écriture six couleurs de limprimante utilise six tétes d'impression a double couleur avec un total de
63 360 buses et une téte d'impression de l'optimiseur HP Latex avec 10 560 buses.

/N AVERTISSEMENT ! Les tétes d'impression doivent étre stockées verticalement : sous emballage, les fleches

pointant vers le haut de la boite ; déballée, le bouchon de buse vers le haut.

Rouleau de nettoyage des tétes d'impression

Le rouleau de nettoyage des tétes d'impression est composé d'un matériau absorbant utilisé au cours du
fonctionnement normal de l'imprimante pour essuyer régulierement les tétes d'impression (au début et a la fin
de l'impression, lors de la vérification et du nettoyage des tétes d'impression et ainsi de suite). Cela permet aux
tétes d'impression de fournir de l'encre de maniére continue et de maintenir la qualité d'impression.

Pour éviter dendommager les tétes d'impression, le rouleau doit étre remplacé chague fois qu'il est usagé. La
fréquence de remplacement dépend de votre utilisation de l'imprimante. Chaque rouleau dure environ 40 litres ;
cela représente environ 3,5 semaines a un niveau d'utilisation de 5 000 m2/mois.

Une alerte est affichée lorsque le niveau d'utilisation du rouleau atteint 75 %, et de nouveau lorsqu’il atteint
95 %. Vous pouvez choisir de remplacer le rouleau a tout moment. Une fois le rouleau utilisé a 100 %,
l'imprimante n'imprime plus.

Si le rouleau n'est pas suffisant pour commencer une nouvelle tache, limprimante annule la tache.

Pour remplacer le rouleau nettoyeur des tétes d'impression, consultez Remplacement du rouleau de nettoyage
des tétes d'impression a la page 171. Le rouleau de nettoyage HP 881 Latex peut étre commandé comme
habituellement.

%" CONSEIL: Ne touchez pas le rouleau de nettoyage des tétes d'impression, sauf si vous devez le remplacer. Une

interaction avec le rouleau peut empécher l'imprimante de suivre ['utilisation du rouleau et entrainer l'affichage
de messages d’erreur parasites, ainsi que 'annulation inutile d'une tache d'impression.

Filtres d'aérosols et de séchage

Les tétes d'impression produisent de nombreuses gouttelettes d'encre, dont la plupart sont placées précisément
sur le substrat. Cependant, une petite proportion de ces gouttelettes s'‘échappent des deux c6tés ; afin
d'atteindre les tétes d'impression, les deux filtres d'aérosols sont placés sur les cotés du chariot des tétes
d'impression.

Les filtres de séchage empéchent la poussiére et les aérosols d'atteindre les lampes de séchage.

Les filtres doivent étre remplacés en méme temps que le rouleau de nettoyage des tétes d'impression. Ils sont
fournis avec le rouleau de nettoyage de limprimante HP 881 Latex.
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Crachoir gauche

Le crachoir gauche est un rectangle de mousse qui permet aux buses de la téte d'impression d'étre essuyées du
coté gauche, avant d'imprimer un passage de la gauche vers la droite.

Remplacez le crachoir gauche en méme temps que le rouleau de nettoyage. La mousse est fournie avec le
rouleau de nettoyage HP 881 Latex.

Collecteur de condensation

Limprimante dispose d'un systéme qui recueille la plupart de la vapeur générée pendant le séchage et le
traitement thermique de l'encre. Elle se condense dans un flacon situé du c6té gauche de l'imprimante. Vous
devez vérifier le flacon de temps a autre et le vider lorsque cela est nécessaire. Consultez les autorités locales
pour déterminer la méthode appropriée pour se débarrasser des déchets.

Dépdts d'encre

Limprimante peut vérifier la capacité de projection de chacune des buses. Cela entraine l'accumulation de petites
guantités d'encre pres du détecteur de gouttes. Cette encre forme progressivement des dépdts qui doivent étre
nettoyés ; reportez-vous a la section Nettoyage des depots d'encre du détecteur de gouttes a la page 248.

Procédure d'utilisation des composants du kit encreur

Cartouches d'encre

Retrait d'une cartouche d'encre

Une cartouche d'encre doit étre retirée et remplacée lorsqu'elle est vide ou que sa date d'expiration est échue.
Une cartouche vide est indiguée dans le serveur d'impression interne et par un voyant orange clignotant a coté
de la cartouche concernée. Vous pouvez également décider de retirer une cartouche si elle contient peu d'encre
et gue vous souhaitez bénéficier d'une longue période d'impression sans assistance.

Limprimante peut continuer a imprimer sans cartouche d'encre pendant au moins 10 minutes, selon le mode
d'impression et la tache d'impression. Il est donc possible de remplacer les cartouches en cours d'impression.
Une cartouche d'encre fonctionnelle est requise pour commencer une nouvelle tache.

1. Accédez a la cartouche que vous souhaitez retirer. Les cartouches sont classées comme illustré ci-dessous.
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2. Deéconnectez le connecteur de cartouche en appuyant sur les languettes situées de chague coté et en
l'extrayant doucement de la cartouche.

3. Retirez la cartouche vide de l'imprimante.

@’f REMARQUE : Vous pouvez vous attendre a de l'encre coincée dans la cartouche, représentant entre 2 % et
5 % du contenu d'origine.

Insertion d'une cartouche d'encre

@” REMARQUE: La cartouche d'encre est fournie dans un sac isolant ; ne déballez pas la cartouche avant d'étre
prét a linstaller.

1. Veérifiez que la couleur de la nouvelle cartouche est correcte.

2. Placez la cartouche sur une surface plane et tournez-la quatre fois (faites-la tourner sur 360 degrés)
comme indiqué sur ['étiguette pour vous assurer que l'encre soit bien mélangée avant utilisation.

3. déchirez le carré et pliez-le a l'intérieur de la poignée comme le montre lillustration.

4. Insérez la nouvelle cartouche dans son logement correct sur l'imprimante.

9 CONSEIL :  Utilisez les deux mains : la cartouche est assez lourde.

5. Veérifiez que la partie en caoutchouc entourant l'aiguille du connecteur de cartouche est propre. Nettoyez
avec précaution le cas échéant.

154 Chapitre 6 Gestion du kit encreur FRWW



6. Connectez le connecteur de cartouche a la cartouche.

Kk} . A

[izf REMARQUE: Les connecteurs de cartouche refusent la connexion a un type ou une couleur de cartouche
erroné. Sivous avez des difficultés a connecter le connecteur a la cartouche, vérifiez que la cartouche est
correcte.

7. Assurez-vous gue les languettes de chaque coté du connecteur de la cartouche sont ouvertes, mais en
place, indiguant connexion réussie. Vous entendrez un déclic.

8.  Quelgues secondes aprés que vous avez connecté la cartouche, le voyant vert doit étre allumé. S'il n'est pas
allumé au bout de 10 secondes, rebranchez la cartouche. Le voyant passe au rouge si la cartouche est
expirée ou n'est pas valide. Reportez-vous au serveur d'impression interne pour plus de détails et pour
connaitre les mesures correctives.

Bien gu'il soit possible d'utiliser des cartouches d'encre non HP, les inconvénients sont sérieux : il peut ne pas étre
possible de déterminer le niveau d'encre et ['état des cartouches d'encre utilisées, reconditionnées ou
contrefaites. L'entretien ou les réparations nécessaires qui en résultent ne sont pas couverts par la garantie. Il est
recommandé de procéder au vidage d'encre du systeme, a ['étalonnage de la couleur et a l'alignement des tétes
d'impression. Si vous rencontrez des problemes de qualité d'impression, HP vous recommande d'utiliser des
encres HP d'origine.

Entretien des cartouches d'encre

Aucune maintenance particuliere n'est nécessaire pendant la durée de vie d'une cartouche. Cependant, pour
préserver une qualité d'impression optimale, remplacez une cartouche lorsque sa date d'expiration est atteinte.
Une alerte vous informe lorsqu’une cartouche a atteint sa date d’expiration.

Vous pouvez aussi a tout moment vérifier la date d'expiration d'une cartouche : reportez-vous a la section Etat et
alertes de limprimante a la page 25.

Vérification de ['état des cartouches d'encre

Le serveur d'impression interne fournit des informations sur l'état des cartouches d'encre. Des informations
supplémentaires peuvent étre obtenues sur les voyants d'état devant chaque cartouche d'encre (a gauche).
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e  Voyant vert continu : aucun probléeme

e  Voyant vert clignotant lentement : cartouche en cours d'utilisation, ne pas toucher

e  Voyant orange clignotant : cartouche vide

e  Voyant rouge continu : probléme ; voir le serveur d'impression interne pour plus d'informations
e  Tous les voyants sont éteints : pas de cartouche, cartouche non connectée ou probléme inconnu

Le niveau d'encre restant dans chaque couleur s'affiche dans le coin supérieur droit de ['écran principal du serveur
d'impression interne. Pour obtenir de plus amples détails sur l'état des cartouches d'encre et des tétes
d'impression, sélectionnez Informations > Consommables.

EY REMARQUE :  Les estimations de niveau d'encre ne sont pas garanties exactes.

[%’ REMARQUE : Sile message d'état de la garantie est Voir remarque concernant la garantie, cela signifie que
l'imprimante utilise une encre dont la date d'expiration est dépassée. Si le message d'état de la garantie est Hors
garantie, cela signifie que l'imprimante utilise une encre non HP. Consultez le document sur la garantie limitée
fourni avec votre imprimante pour savoir ce que cela impligue au niveau de la garantie.

Mauvaise utilisation des cartouches d'encre

Conséquences d'utilisation de l'encre expirée :
e Lekit de consommable d’encre de la couleur est indigué comme utilisant de l'encre expirée.

e  Les tétes d'impression concernées sont immeédiatement signalées comme utilisant de l'encre expirée et
leur garantie est annulée. L'état de la garantie devient Voir remarque sur la garantie. Comme les
informations de la téte d'impression sont écrites une fois uniquement, 'état de la téte d'impression ne peut
pas étre inverse.

e Lacartouche d'encre est signalée comme Expirée et considérée comme utilisée.

Récupération a partir de ['utilisation d’encre expirée
1. Retirez la cartouche d'encre expirée et remplacez-la par une nouvelle (non expirée).

2. Continuez d'utiliser les mémes tétes d'impression jusqu'a ce que 9 litres d’encre non expirée soient utilisés
pour la couleur d’encre signalée comme expirée. Sivous insérez une nouvelle téte d'impression, elle sera
marguée comme utilisant de l'encre expirée car le kit de consommable d'encre est signalé comme ayant de
l'encre expirée (le message d'avertissement IPS suivant apparait) :

« Using expired ink will invalidate the printhead warranty. Press YES to continue or NO to cancel inserting
the new printhead and maintain the warranty of the printhead. » (Lutilisation d’encre expirée annulera la
garantie de la téte d'impression. Appuyez sur QUI pour continuer ou sur NON pour annuler l'insertion de la
nouvelle téte d'impression et conserver la garantie de la téte d'impression.)

3. Apres avoir consommeé 9 litres d'encre non expirée, le kit de consommable d'encre de la couleur respective
récupére et est signalé comme utilisant de l'encre HP valide. L'utilisateur peut a présent procéder au
remplacement de la téte d'impression.

M IMPORTANT :  Les 9 litres d’encre non expirée doivent étre utilisés dans la couleur affectée afin de
récupérer entierement de l'état d’'encre expirée.

Conséquences d'utilisation d’encre non HP
Le kit de consommable d’encre de la couleur est signalé comme utilisant de l'encre non HP.

e Llatéte dimpression est immeédiatement signalée comme utilisant de l'encre non HP et la garantie de la
téte d'impression est annulée. L'état de la garantie devient Voir remarque sur la garantie. Comme les
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informations de la téte d'impression sont écrites une fois uniguement, l'état de la téte d'impression ne peut
pas étre inverse.

e Laconsommation d'encre signalée comme Non-HP et considérée comme utilisée.

e Limprimante entre en Mode sans échec et les lampes de séchage sont éteintes avec un impact direct sur la
qualité d'impression.

Récupération a partir de l'utilisation d’encre non HP

1. Retirez la cartouche d'encre non-HP et remplacez-la par une nouvelle (cartouche HP d'origine).

2. Continuez d'utiliser les mémes tétes d'impression jusqu'a ce que 9 litres d’encre HP d'origine soient utilisés
pour gue la couleur d’encre soit signalée comme non HP. Si vous insérez une nouvelle téte d'impression,
elle sera marquée comme utilisant de l'encre non HP car le Kit de consommable d'encre est signalé comme
ayant de l'encre non HP (le message d'avertissement IPS suivant apparait) :

« Using non-HP ink will invalidate the printhead warranty. Press YES to continue or NO to cancel inserting
the new printhead and maintain the warranty of the printhead. » (Lutilisation d’encre expirée annulera la
garantie de la téte d'impression. Appuyez sur OUI pour continuer ou sur NON pour annuler l'insertion de la
nouvelle téte d'impression et conserver la garantie de la téte d'impression.)

3. Aprés utilisation de 9 litres d’encre HP d'origine, le kit de consommable d’encre de la couleur respective
récupere et est signalé comme utilisant de l'encre HP d'origine. L'utilisateur peut a présent procéder au
remplacement de la téte d'impression.

i IMPORTANT : 9 litres d'encre HP d'origine doivent étre utilisés dans la couleur affectée afin d’étre
complétement récupérés de l'état d'utilisation d’encre non HP.

Tétes d'impression

Retrait d'une téte d'impression

AAVERTISSEMENT I Cette opération ne doit étre effectuée que par un personnel qualifié !

[Z;’/f’ REMARQUE : Durant linstallation de limprimante, le personnel désigné recoit une formation relative a la
maintenance et a la sécurité de l'imprimante. Il n'est pas autorisé d'utiliser limprimante sans cette formation.

ANANG N N NN

Risque de br(lures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piéce en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2
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En cas de panne électrique ou de surchauffe d'une téte d'impression, le serveur d'impression interne indique
gu'elle doit étre réinstallée ou remplacée. De plus, vous pouvez remplacer une téte d'impression si sa garantie a
expiré ou si vous estimez que ses performances sont inadéquates.

1. Assurez-vous gue limprimante n'essaie pas d'imprimer : arrétez la file d'attente des taches.
2. Dans le serveur d'impression interne, sélectionnez Imprimante > Remplacer les tétes d'impression.
3.  Sile capot de la position de maintenance est ouvert, vous étes invité a le fermer.

4.  Le chariot se déplace automatiquement. Ouvrez le capot de la position de maintenance pour y accéder.
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5. Leserveur dimpression interne vous indique quelle téte d'impression supprimer. Libérez le loguet qui
sécurise la téte d'impression, puis soulevez-le.

6. Relevez la poignée accompagnant la téte d'impression, et tirez délicatement la poignée vers le haut pour la
déconnecter du chariot.

7. Retirez la téte d'impression de l'imprimante. Lemballage d'origine peut servir a jeter la téte d'impression
usagée ou a renvoyer éventuellement la téte d'impression usagée a HP.

Lors du retrait de la téte d'impression de l'optimisateur

1.  Repérez la téte d'impression de l'optimisateur.
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4.  Silatéte dimpression est appelée a étre réutilisée, protégez-la a l'aide de son capuchon autocollant
orange.

AATTENTION . Assurez-vous que chaque téte d'impression utilise son propre capuchon et non pas celui
d'une autre. Ceci est particulierement important pour les capuchons des tétes d'impression de
loptimisateur, car il existe un risque élevé de dommages au niveau des buses si elles sont mélangées avec
les tétes d'impression de couleur, et vice versa. Les capuchons de l'optimisateur sont étiquetés comme
illustré ci-dessous.

[%& REMARQUE:  Souvenez-vous du logement de chaque téte d'impression ; limprimante signale une erreur si,
ultérieurement, vous repositionnez une téte d'impression dans un autre logement.

Insertion d'une téte d'impression

1. Vérifiez que les couleurs de la nouvelle téte d'impression sont correctes.

r.%& REMARQUE : Chaque téte d'impression a une forme unigue et ne peut pas étre insérée dans le mauvais
logement. Ne forcez donc pas.

2. Secouez la téte d'impression conformément aux instructions indiquées sur le conditionnement.

Shake
( 10x N
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3. Retirez son emballage et ses capuchons protecteurs.

%" CONSEIL: Vous souhaiterez peut-étre conserver les capuchons protecteurs pour une réutilisation
ultérieure, dans le cas ol vous voudriez retirer une téte d'impression de l'imprimante.

4. Insérez la téte d'impression neuve dans le logement de l'imprimante qui lui correspond et abaissez sa
poignée.

AATTENTION . Insérez la téte d'impression doucement. Il est recommandé de l'insérer aussi verticalement
gue possible sans endommager les pieces du chariot ou les cotés de l'emplacement. Elle peut étre
endommageée si vous l'insérez trop rapidement, ou si vous la cognez contre quelgue chose.

5. Abaissez le loguet jusqu'a ce qu'il se trouve sur la téte d'impression, mais ne le fermez pas encore.
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6.  Appuyez avec deux doigts sur la couche primaire pour vous assurer gue les ports de celle-ci sont bien
insérés.

8. Fermez le capot de la position de maintenance et appuyez sur OK. Limprimante vérifie que la nouvelle téte
d'impression a été correctement insérée ('état est indiqué dans le serveur d'impression interne), et
recommande l'alignement des tétes d'impression, qui est facultatif.

9. Redémarrez la file d'attente des taches.

Lors de l'insertion de la téte d'impression de 'optimisateur

1. Poussez autant que possible la poignée du loguet contre le faisceau arriere.
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2. Insérez la téte d'impression selon un certain angle et sous les deux petits loquets illustrés ci-dessous.
Tournez-la jusqu'a ce qu'elle soit verticale et appuyez dessus pour linsérer.

3. Appuyez sur la couche primaire avec deux doigts avant de fixer le loguet pour garantir une connexion
adéquate.

Maintenance des tétes d'impression

Il vous est conseillé d'effectuer une vérification et un nettoyage automatiques des tétes d'impression chaque
matin, avant de commencer a imprimer. Pendant que limprimante est inactive, les composants de l'encre
peuvent précipiter a l'intérieur de la téte d'impression et bloquer les buses. Le processus de vérification et de
nettoyage procéde a un nettoyage préalable des tétes d'impression, les vérifie a l'aide des détecteurs de gouttes,
puis les nettoie a nouveau si nécessaire. En fonction de l'état des tétes d'impression, cette opération peut durer
entre 10 et 30 minutes.

Pour préserver une qualité d'impression optimale, remplacez une téte d'impression lorsque sa date d'expiration
est atteinte. Une alerte vous informe lorsqu’une téte d'impression a atteint sa date d'expiration.

Vous pouvez aussi a tout moment vérifier la date d'expiration d'une téte d'impression : reportez-vous a la section
Etat et alertes de l'imprimante a la page 25.

Les tétes d'impression doivent de temps a autre étre alignées : reportez-vous a la section Alignement des tétes
d'impression a la page 177.

X" CONSEIL:  Sivous retirez une téte d'impression encore valide de l'imprimante, en prévoyant de la réutiliser
ultérieurement, le meilleur moyen de la protéger consiste a remettre les capuchons protecteurs que vous aviez
Otés avant de l'insérer dans l'imprimante.

AATTENTION . llestimportant d'utiliser le capuchon autocollant de la téte d'impression de loptimiseur HP Latex.

Vérification et nettoyage des tétes d'impression
Cette procédure doit étre réalisée quotidiennement.

1. Allez sur le serveur d'impression interne et sélectionnez Imprimante > Nettoyage des tétes d'impression.
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Printhead cleaning

Check and clean

Click the following button to launch a check and clean now.
Check and Clean Printheads cannot be canceled and takes from 10 to 30 minutes to

complete.

Verify printhead statis

Print this plot to substrate at least 367 (30 cm) wide to check which printheads suffer
from clogging.

Hard cleaning
Run a hard clean only i you experience problems with the printheads after a check
and clean
Hard Printhead Clean cannot be canceled and takes up to 30 minutes to complete
[] vellow - Magenta [ ]
[] Cyan - Black 1 |
[[] Light magenta - Light cyan
["] HP Latex Optimizer

2. Appuyez sur le bouton Veérifier pour effectuer automatiguement le nettoyage habituel.

Mode sans échec

Dans certaines conditions, y compris le fonctionnement de l'imprimante en dehors des spécifications
environnementales et lorsque des cartouches reconditionnées ou contrefaites ont été détectées, l'imprimante
fonctionnera en mode « sans échec ». HP n'est pas en mesure de garantir les performances du systéeme
d'impression lorsqu'il est utilisé en dehors des spécifications environnementales ou lorsqu'une cartouche d'encre
utilisée, reconditionnée ou contrefaite est installée. Le mode sans échec est concu pour protéger limprimante et
les tétes d'impression des dégats suite a des conditions inattendues, et est en fonctionnement lorsque l'icone

| estaffichée sur le panneau de commande de l'imprimante. Pour des performances optimales, utilisez des

cartouches d'encre HP d'origine. Les systemes d'impression HP Latex, y compris les encres et les tétes
d'impression HP d'origine, sont concus de maniére a fournir une gualité d'impression, une cohérence, des
performances, une durabilité et une valeur sans compromis lors de chaque impression.

Remplacez le rouleau de nettoyage, les filtres et le crachoir des tétes d'impression.

AAVERTISSEMENT I Cette opération ne doit étre effectuée que par un personnel qualifié !

[f’g'/”f REMARQUE :  Durant l'installation de limprimante, le personnel désigné recoit une formation relative a la
maintenance et a la sécurité de l'imprimante. Il n'est pas autorisé d'utiliser l'imprimante sans cette formation.

IN LD & B LA O

Risque de brdlures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lie au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Lorsque le rouleau de nettoyage atteint sa fin, il doit étre remplacé en méme temps que les filtres d'aérosols, les
filtres de séchage et le crachoir gauche. Toutes ces pieces détachées sont fournies avec le rouleau de nettoyage
de limprimante HP 881 Latex.
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1. Rouleau de nettoyage des tétes d'impression
2. Filtres d'aérosols

3.  Filtres de séchage

4.  Crachoir gauche

Le serveur d'impression interne fournit des instructions sur le remplacement des piéces. Accédez au serveur
d'impression interne et sélectionnez Imprimante > Remplacer le rouleau de nettoyage. Un assistant s'ouvre et
récapitule toutes les opérations a réaliser :

e  Remplacez les filtres d'aérosols
e  Remplacez les filtres de séchage.
e  Remplacez le crachoir gauche.

e  Remplacez le rouleau de nettoyage des tétes d'impression.

X CONSEIL: Nous vous recommandons de porter des gants.

Cliguez sur Suivant en bas de la fenétre de l'assistant pour démarrer le remplacement des filtres d'aérosols.

Remplacement des filtres d'aérosols

1. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.

2. Assurez-vous gue toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
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3. Ouvrez le capot de la position de maintenance.

4. Ouvrez un loguet situé sur le coté gauche de chague module du filtre d'aérosols.

f{ P B
45 =~

=
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7. Insérez les deux filtres neufs. Il n'y a qu'une seule facon de les insérer qui fonctionne. Si vous sentez une
résistance, essayez d'insérer le filtre dans l'autre sens.

8. Fermez les capots.
9.  Fermez les loguets.

10. Cliguez sur Suivant en bas de la fenétre de ['assistant pour démarrer le remplacement des filtres de
séchage.

Remplacement des filtres de séchage

1. Enles tenant par les volets en plastique, retirez les deux filtres de séchage de chague c6té du chariot.
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4.  Fermez le capot de la position de maintenance.

5. (Cliguez sur Suivant en bas de la fenétre de l'assistant pour démarrer le remplacement du crachoir gauche.
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Remplacement du crachoir gauche
1. OQOuvrez la porte avant.

2. Repérez le crachoir gauche au niveau du coté gauche de la zone d'impression.

3.  Faites glisser le crachoir en mousse de gauche avec son cadre.

i IMPORTANT : Imprimantes HP Latex 3200/3600 uniquement : Selon le numéro de série de votre
imprimante, il est inutile de placer la mousse sur le cadre du crachoir car le boitier a été concu pour insérer
la mousse directement a l'intérieur.

Appelez votre représentant HP pour plus d'informations.

4.  Retirez la mousse du cadre.
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5. Insérez la nouvelle mousse dans le cadre, en vous assurant que c'est a plat et sans plis.

6. Insérez le cadre dans le logement du crachoir gauche. Assurez-vous gu'elle est a plat.

7.  Cliquez sur Suivant en bas de la fenétre de l'assistant pour démarrer le remplacement du rouleau de
nettoyage de la téte d'impression.

Remplacement du rouleau de nettoyage des tétes d'impression
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1. Toute portion inutilisée du rouleau est alors enroulée autour du rouleau d'entrainement. Vous serez
prévenu si la portion inutilisée représente plus de 5 % de l'ensemble du rouleau.

2. Pour remplacer le rouleau de nettoyage des tétes d'impression, ouvrez la porte située a droite a l'avant de
limprimante.
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3. Saisissez la poignée et faites sortir l'ensemble du systeme abritant le rouleau de nettoyage des tétes
d'impression par la porte.

4.  Tirez sur le bouton noir en haut a gauche et placez le mécanisme de pincement sur le coté.

5. Nettoyez la lame de caoutchouc avec l'extrémité du rouleau.
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6.  Faites sortir les deux rouleaux de leurs axes et mettez au rebut le rouleau accompagné de ses matériaux de
nettoyage usagés, en suivant les instructions fournies avec le nouveau rouleau. Consultez également les
autorités locales pour déterminer la méthode appropriée pour se débarrasser des déchets. Conservez le
noyau vide pour l'utiliser comme noyau d’entrainement.

7.  Faites glisser le nouveau rouleau sur 'axe supérieur.

8. Insérez 'axe supérieur, en positionnant le capuchon d'extrémité sur le coté, et faites glisser l'ensemble
jusgu'a ce que vous entendiez un déclic.

9. Faites passer l'extrémité du rouleau au-dessus des rouleaux supérieurs et insérez le matériel de nettoyage
entre les rouleaux sur la gauche.

10. Lextremité du matériel de nettoyage est pourvue d’'une bande de film polyester. Insérez-la dans la fente du
noyau du systéme d'entrainement, afin de la fixer dessus.
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11. Faites glisser le noyau du systéme d’entrainement sur 'essieu inférieur.

@7 REMARQUE :  Sile rouleau de nettoyage n'a pas été correctement installé, un message vous informe de la
nécessité de débloquer le rouleau de nettoyage des tétes d'impression. Retirez lensemble du systeme,
déroulez un peu le rouleau, puis remettez-le en place en le faisant glisser. Limprimante effectue une
nouvelle vérification du rouleau.

@’ REMARQUE : Ne coupez pas le matériel de nettoyage afin de le rattacher au rouleur inférieur. Un radius de
rouleau inattendu peut provoquer des erreurs sur le systeme de rouleau de nettoyage.

12. Restaurez le mécanisme de pincement en rétablissant la position d'origine du bouton noir. Si vous sentez
une résistance a cause du rouleau de nettoyage trop serré, tournez légérement le rouleau dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre.

V CONSEIL: Ily aunanneau vert de l'autre co6té du bouton noir, qui ne devrait pas étre visible et si le bouton
a été correctement placé. S'il est visible, recommencez.

13. Saisissez la poignée et remettez lensemble du systéme abritant le rouleau de nettoyage des tétes
d'impression dans limprimante. Assurez-vous de le pousser aussi loin que possible.
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14. Fermez la porte et verrouillez-la.
15. Cliguez sur Terminer dans la fenétre de ['assistant.

Le suivi de la longueur du rouleau de nettoyage des tétes d'impression est maintenant remis a zéro.

[%’ REMARQUE: Sivous utilisez des rouleaux a moitié usage, 'utilisation indiquée dans le serveur d'impression
interne ne sera pas précise.

Ne videz ni ne retirez pas le récipient de drainage : un ingénieur d'entretien s'en charge pendant la maintenance
préventive.
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7 (Calibrage de limprimante

Alignement des tétes d'impression

Un alignement précis des tétes d'impression se révéle essentiel pour bénéficier de couleurs fidéles, de transitions
chromatiques douces et d'éléments graphiques avec des bords nets.

[%”Nf REMARQUE : Il est conseillé d'aligner les tétes d'impression uniguement lors de ['utilisation d'une configuration
rouleau a rouleau. Notamment, l'alignement des tétes d'impression avec deux rouleaux n'est pas recommande.

L'alignement des tétes d'impression est recommandé dans les cas suivants :
e  Aprés le remplacement ou la remise en place d'une téte d'impression.

e  Lorsgu'un nouveau substrat est chargé et que l'espacement entre la téte d'impression et le papier change
de maniere significative.

e Llorsqu'ily a des problemes de qualité d'impression entrainés par un mauvais alignement des tétes
d'impression.

Pour aligner les tétes d'impression, allez sur le serveur d'impression interne et sélectionnez Imprimante >
Alignement des tétes d'impression.

Lalignement des tétes d'impression peut étre affecté par des plis ou d'autres déformations du substrat dans la
zone d'impression. Par conséquent, si l'imprimante a récemment imprimé, vous devez attendre quelques
minutes qu'elle refroidisse. Par précaution, limprimante fait avancer le substrat avant d'aligner les tétes
d'impression.

Procédure d'alignement

Limprimante imprime 21 séries de motifs, chacune nommée par une lettre (de A a U). Vous devez choisir le
meilleur résultat de chacune des séries (par exemple, le numéro 10 dans l'image ci-dessous).

]|
7 11 12

La procédure d'alignement inclut a la fois les tétes d'impression couleur et la téte d'impression de l'optimisateur
et dure environ 10 minutes. Il consomme un substrat imprimé de 84 cm de large x 37 cm de haut.

[%”Nf REMARQUE: En fonction de la version du micrologiciel, ce motif peut étre [égérement différent.
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L'image ci—dessous illustre la distribution des tétes d'impression dans le chariot. Elle indique également la
correspondance entre la téte d'impression et les motifs, avec des conseils sur le sens des corrections (de 0 a 40)
appliguées.

Scan axis
Printhead alignment
pattern name
Substrate axis
E &
e — e
40‘ B’O 40 O 40 L2, 0 40 &0

40

FI
oY B

40 40
HI GI clm Row 1
0 0

0 40 el m

401

0750 40y pO ""4"; M "::,9"'

Correction range
Le tableau suivant résume le type de correction contrélé par chague motif.

Motif Tétes d'impression concernées Type de correction
A Optimisateur Axe du substrat
B Optimisateur Axe de numérisation
C cl,ml Axe de numérisation
D M1, Y1 Axe de numérisation
E K1, C1 Axe de numeérisation
F K1, C1 Axe du substrat
G cl,ml Axe du substrat
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Motif Tétes d'impression concernées

Type de correction

H M1, Y1 Axe du substrat

| K Axe de numérisation, bidirectionnel
J M Axe de numeérisation, bidirectionnel
K C Axe de numérisation, bidirectionnel
L C,M,Y, K, ¢, m, opt Axe de numérisation, bidirectionnel, 1 200 dpi
M c0, m0 Axe de numerisation

N MO Axe de numerisation

0 co Axe de numerisation

p YO Axe de numerisation

Q c0, m0 Axe du substrat

R MO, YO Axe du substrat

S c Axe de numeérisation, bidirectionnel
T m Axe de numeérisation, bidirectionnel
U Y Axe de numérisation, bidirectionnel

Tenez-en compte lors d'une tentative pour compenser tout mauvais alignement observeé dans le tracé des

diagnostics d'alignement des tétes d'impression.

La correction centrale est de 20 (15 pour A), soit la valeur par défaut pour chaque motif dans le serveur

d'impression interne.

Alignement des tétes d'impression de l'optimisateur

FRWw

L'encre de l'optimisateur étant transparente, elle n'est pas facile a détecter visuellement. Afin de faciliter sa
détection, un arriere-plan d'encre composite a été ajouté au-dessus. Il met en évidence l'optimisateur, ce quirend

son encre visible la plupart du temps.

Les motifs A et B sont concus pour aligner la téte d'impression de l'optimisateur sur les tétes d'impression

couleur dans les deux sens (axe de numérisation et axe du substrat).

Lillustration ci-dessous montre larriere-plan avec les lignes de l'optimisateur au-dessus.

Reference lines
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Difficultés possibles avec l'alignement des tétes d'impression

L'encre de ['optimisateur est invisible ou a peine visible

L'arriere-plan composite visant a mettre en surbrillance l'encre de l'optimisateur fonctionne pour la plupart des
substrats, mais occasionnellement, sur certains d'entre eux, le contraste est insuffisant pour mettre en
surbrillance l'encre de l'optimisateur. Dans ces cas deux solutions sont possibles :

e chargez un substrat différent avec un contraste plus élevé pour effectuer l'alignement ;

e insérez une correction intermédiaire (A = 15, B = 20), en supposant que l'optimisateur soit bien aligné. Dans
ce cas, examinez par la suite la présence de défauts éventuels associés, tels que des bavures, la formation
d'un halo ou d'un effet de méche (consultez la section Fond perdu, halo, effet de méche a la page 401).

Une autre possibilité est que la téte d'impression de l'optimisateur ou les tétes d'impression couleur présentent
peut-étre trop de buses bouchées, ce qui a pour résultat une zone de remplissage de fond appauvrie, ce qui les
rend difficile détection des barres de l'optimisateur. Dans ce cas, consultez Vérification et nettoyage des tétes
d'impression a la page 164.

La téte d'impression de 'optimisateur n'est toujours pas correctement alignée dans l'axe
du substrat aprés un alignement

La téte d'impression de l'optimisateur est décalée et il y a un écart entre elle et les autres tétes d'impression, si
bien gu'une avance de substrat est nécessaire dans les motifs A et B afin de l'aligner sur l'arriere-plan et le noir
de référence. Si l'avance du substrat est imprécise, la correction de l'optimisateur pour l'axe du substrat (motif A)
ne peut pas étre valide. Vous pouvez détecter certains fonds perdus dans les limites entre les couleurs dans la
direction de l'axe du substrat, généralement lors du passage d'une zone a forte densité d'encre a une zone a
densité inférieure. Dans ce cas, assurez-vous que l'avance du substrat est précise (consultez la section
Compensation de ['avance du substrat a la page 186) avant d'effectuer un alignement.

Un motif présente plusieurs bonnes corrections

Occasionnellement, il est possible de trouver un motif présentant plusieurs bonnes corrections possibles,
séparées par plusieurs étapes. Ceci peut étre la conséguence de plis sur le substrat qui modifient l'espacement
entre la téte d'impression et le papier, ainsi que 'axe de numérisation. Pour éviter ce probléme, vérifiez que le
substrat est froid avant de démarrer l'alignement et faites-le avancer d'au moins 70 cm pour vous assurer qu'il
n'a pas été déformé par le traitement thermigue de la tache précédente.

Tracé des diagnostics de 'alignement des tétes d’'impression

Limprimante permet de réaliser un tracé des diagnostics de 'alignement des tétes d'impression pour évaluer la
qualité de l'alignement actuel des tétes d'impression. Pour procéder a l'impression, démarrez le serveur
d'impression interne et sélectionnez Imprimante > Alignement des tétes d'impression > Vérifier lalignement >
Imprimer.

r.'%’ REMARQUE :  Vous pouvez utiliser le tracé de diagnostic pour vérifier l'alignement des tétes d'impression, pour
ensuite régler les valeurs en suivant les instructions du tracé de diagnostic. En outre, si le substrat est similaire a
l'un que vous utilisez déja, vous pouvez imprimer uniquement le tracé de diagnostic (beaucoup plus rapide que
l'alignement des tétes d'impression) et ajuster les valeurs dans le serveur d'impression interne.

L'image suivante montre un exemple du tracé de diagnostic. Chague partie est décrite suivant la terminologie de
l'alignement manuel. Row0 est la ligne des tétes d'impression les plus proches de la sortie du substrat, tandis
gue Row1 est la ligne de celles les plus proches de l'entrée du substrat. En guise de référence, dans le méme
tracé, il existe une zone dans laguelle la disposition du chariot est décrite a l'aide des étiquettes appropriées.
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Ph o Ph Row 0 Alignment Check (closer to the Medin Outpun)

PH to PH RowO (all colors Row0 to KO)

PRINTHEAD ALIGNMENT DIAGNOSTICS FLOT

hoto Ph Row
© < ™M ¥

S S

Bidirectional

Optimizer Ph Alignment Check

op |

s
5

OPTIMIZER

SR

Zone 1 :)Vériﬁcation de l'alignement des tétes d'impressions RowO (les plus proches de la sortie du
substrat

Cette zone indigue l'alignement des tétes d'impression les unes par rapport aux autres pour la premiére rangée
de tétes d'impression couleur. Chaque téte d'impression présente des croix permettant de la comparer a une téte
d'impression de référence. Dans ce cas la téte d'impression noire a été choisie comme référence.

Les couleurs sont étiguetées CO, MO, YO, co et mO. '0" indique qu'il s'agit de la premiére rangée de tétes
d'impression. Dans chaque cas, la croix intérieure doit étre alignée avec la croix extérieure.

CO | MO I YO i <O ] mO I

o eeeemes ee— o ce—— B —— ee—— e

£ a3 I S

ad” I ) I |
1\(.::; ?{-\n (\15-1(.. (\j‘-m
Ph to Ph Row 0 Alignment Check (closer to the Media Output)

En cas de mauvais alignement, les fleches indiguent le motif de l'alignement manuel permettant de le corriger.
Létiquette '20' indique également la direction vers laguelle la ligne sera déplacée lors de l'application d'une
valeur de '20'. Par exemple, imaginez que, dans l'alignement manuel, la valeur choisie pour L est 12, et que la
valeur choisie pour O est 7. Imaginez également un mauvais positionnement dans la couleur c0 :

L=12 L<12

0=7 O>7
Better

c correction cO

0
L L
‘ 0 ‘ 0
I 20 | 20

O O
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e  Mauvaise position de l'axe de numérisation : la ligne cO est déplacée vers la droite. Etant donné que la
fleche '20' est orientée vers la droite, si vous appliquez des valeurs supérieures a la valeur réelle la ligne
sera déplacée plus loin sur la droite. Mais, étant donné gue la ligne verticale cO déplacée vers la droite, vous
avez besoin de la déplacer vers la gauche. Par conséquent, une valeur inférieure a votre sélection effective
(L=12) est nécessaire.

e  Mauvais positionnement de l'axe du substrat : la ligne cO est déplacée vers le haut. Etant donné que la
fleche ‘20" est orientée vers le bas, si vous appliquez des valeurs supérieures a la valeur réelle la ligne sera
déplacée vers le bas. Puisque c'est ce gue vous souhaitez, une valeur supérieure a la sélection effective
(0= 7) est nécessaire.

Zone 2 : Vérification de l'alignement des tétes d'impression les unes par rapport aux autres sur Row1
(par comparaison avec Row0).

Cette zone indigue l'alignement des tétes d'impression les unes par rapport aux autres pour la deuxieme ligne
des tétes d'impression couleur. Chaque couleur fait référence a la méme couleur dans RowO. Lalignement est
correct si aucune discontinuité ou « marche » n'est détectée dans n'importe quelle direction.

Ph to Ph Row 1 (vs Row0) Alignment Checl
l < B N
I 12>

= , L ! v/ 2 .
50 - 20 30 I s I

Comme dans la description de la zone précédente, en cas de mauvais alignement les fléches indiguent le motif
de l'alignement manuel permettant de le corriger. Létiquette '20' indique également la direction vers laguelle la
ligne sera déplacée lors de l'application d'une valeur de '20'. Par exemple, imaginez que, dans l'alignement
manuel, la valeur choisie pour D est 12, et que la valeur choisie pour H est 7. Imaginez également un mauvais
positionnement dans la couleur M :

D=12 D>12
H=7 H<7
Better
‘ 0 correction <0
20 20
—>D -—>D
20 H 20 H
comme dans la zone précédente, l'augmentation de D et la diminution de H permettront d'améliorer les
résultats.

Zone 3 : Vérification de l'alignement des tétes d'impression de l'optimisateur

Cette zone montre l'alignement des tétes d'impression couleur par rapport a l'optimisateur. Loptimisateur fait
référence a l'encre noire. Il fonctionne exactement de la méme maniére que la zone 1. Toutefois, une couleur
d‘arriere-plan met en évidence la présence de 'optimisateur.
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Optimizer line
(inner cross)

N
Background of
Compaosite ink

Zone 4 : Vérification de ['alignement bidirectionnel de ['axe de numérisation

Cette zone montre l'alignement bidirectionnel de l'axe de numérisation d'une couleur a l'autre. Comme dans la
description de la zone précédente, en cas de mauvais alignement les fléeches indiguent le motif de l'alignement

manuel permettant de le corriger (motifs | et J). Létiquette ‘20" indique également la direction vers laquelle la
ligne sera déplacée lors de l'application d'une valeur de '20".

These arrows
indicate where the
expected transitions
are between forward
and reverse
directions

Manual alignment
pattern name and
effect of choosing
correction closer to
the maximum (20)

Ce motif est formé d'une série de lignes verticales, imprimées appariées en procédant comme suit :

Rev H
rse)

I% Fwd (forward)

(reve

Rev H
_I? Fwd
20

J

l'alignement bidirectionnel correct a été trouvé lorsque les lignes Fwd et Rev sont parfaitement alignées.

I% Fwd

Lexemple suivant illustre une situation de mauvais alignement avec une correction existante J= 13, ainsi que la
facon de résoudre le probleme.
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J=13 J<13

| Better
correction
—> —T>y
J J

Dans ce cas, le diagramme montre gue nous avons besoin pour modifier la valeur correspondant au motif J. Il
indigue également que la correction doit étre déplacée vers des valeurs inférieures, car la valeur '20' la
déplacerait dans la mauvaise direction.

Etalonnage de la couleur

L'étalonnage de la couleur permet a votre imprimante de produire des couleurs cohérentes avec un type de
substrat spécifique, méme si les tétes d'impression, les cartouches d'encre et les conditions ambiantes changent.

L'étalonnage de la couleur définit la restriction et la linéarisation de l'encre, qui varie avec le poids des gouttes de
la téte d'impression. Cet étalonnage a été concu pour fournir de la cohérence a mesure gue la téte d'impression
vieillit (dégradation liée au poids des gouttes) et d'une imprimante a une autre. Par exemple, pour atteindre une
densité maximale des cyans de 0,6, une téte d'impression peut nécessiter 3 gouttes tandis qu'une autre peut
nécessiter 3,5 gouttes (poids des gouttes inférieur).

Il n'y a aucune valeur d'étalonnage des couleurs de référence dans limprimante ou au sein des préréglages : le
premier étalonnage pour chaque substrat définit la référence de la couleur pour les étalonnages futurs. Les
étalonnages futurs essaieront donc de faire correspondre les couleurs du premier étalonnage. Ainsi, vous
assurez une cohérence a mesure que la téte d'impression vieillit.

Le bon état des buses est important, et les tétes d'impression doivent également étre aussi neuves que possible
pour des performances optimales lorsque vous faites le premier étalonnage.

Il est également important d'avoir des tétes d'impression bien alignées (reportez-vous a la section Alignement
des tétes d'impression a la page 177) et de s'assurer que 'avancement du substrat est bon (reportez-vous a la
section Compensation de l'avance du substrat a la page 186), sinon le motif de couleur peut apparaitre flou ou
avec des couleurs légérement différentes.

Pour démarrer ['étalonnage des couleurs a partir du serveur d'impression interne, sélectionnez Substrat >
Etalonnage des couleurs, puis cliquez sur le bouton Etalonner.

[%,/r REMARQUE : Seuls les substrats non poreux dont la largeur dépasse 61 cm peuvent étre étalonnés. Les
substrats poreux ne peuvent pas étre étalonnés.

[%’/r REMARQUE : Il n'est pas recommandé d'effectuer un étalonnage de la couleur lorsque le chariot est dans une
position plus élevée que la normale.

La procédure d'étalonnage est entierement automatisée et peut étre exécutée sans surveillance apreés le
chargement du substrat que vous souhaitez étalonner. La procédure demande environ 15 minutes et comprend
les étapes suivantes :

1. Une mire d'étalonnage est imprimée ; elle contient des taches de différentes densités de chaque encre
utilisée dans l'imprimante.
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2. Legraphe de test est numeérisé et les couleurs analysées a l'aide du spectrophotometre intégré. Sila

numeérisation ne s'effectue pas correctement, le serveur d'impression interne affiche un message ;
reportez-vous a la section Echec de ['étalonnage des couleurs a la page 417.

3. Apartir des mesures effectuées par le spectrophotomeétre, l'imprimante calcule les tables de correction
nécessaires a appliquer a vos travaux d'impression pour des impressions couleur cohérentes sur ce type de
substrat (sauf dans le cas du premier étalonnage, qui définit la référence pour les suivantes).

Voici les circonstances dans lesquelles il est conseillé de procéder a un étalonnage :

e  (Chaque fois gu'un nouveau type de substrat qui n'a pas encore été étalonné est introduit dans
limprimante : définissez la référence.

e  Toutes les fois que vous observez des différences de couleurs excessives entre des impressions. De telles
différences de couleurs peuvent étre provoguées par le vieillissement et l'usure des tétes d'impression,
linstallation de nouvelles tétes d'impression, des caractéristiques différentes du substrat d'un rouleau a un
autre, la modification des conditions ambiantes, etc.

Vous pouvez vérifier 'état de ['étalonnage des couleurs de vos substrats a l'aide du serveur d'impression interne.
sélectionnez Support > Etalonnage des couleurs > Afficher tout.

| Color Calibration

Losted susiiste.  Generic Paper
Cotbratonsiotus: b, Cobe refaance nctsat TR

o
1 Generic PP & PE Synthetics (PP & PE Fim & Banner) Color reference not set

i\ Generic PVC Banner (PVC Banner) Color refersncs not set

A Generic Textis Flag (Textis) Color reference not set

1. Generic Textie Banner (Textie) Color reference not set

M. HPWhie Satin Poster Paper (Paper) Color reference not set

i HP Universal Coated Paper, 3 in-Core (Paper} Color reference not set

§. HP Everyday Adhesive Matle Polypropylene, 3 in-Core (PP & PE Fim & Banner) Color reference not set

A\ HP HDPE Reinforced Banner (PP & PE Film & Banner) Color reference not set

4. HP Phato-realistic Poster Paper (Paper) Color reference not set

A. Generic backit paper (Paper) Color reference not set
_A._Generic BackRt Self-Achesive Vinyl (Seif-Adhesive Viny!) Color reference not set ;I

° Par défaut : Référence couleur non définie.
e  Terminé: Référence de couleur définie.
e  (Obsolete : Etalonnage obsolete.

L'étalonnage des couleurs se base sur une mesure de la couleur des gammes de tons imprimées, a l'aide du
spectrophotométre intégré. Certaines caractéristigues des substrats, comme la rugosité de surface ou la
transparence, peuvent rendre tres imprécise la mesure des couleurs réflectrices de certains types de substrats.
L'étalonnage des couleurs de ces substrats échouera ou aboutira a des résultats d'impression inacceptables.

CONSEIL: Sil'étalonnage de la couleur échoue a la premiére tentative, il est utile de réessayer.

Pour supprimer la référence d'un substrat donné, de sorte que vous pouvez créer une nouvelle référence pour ce
substrat, vous devez réinitialiser l'étalonnage de la couleur. Dans le serveur d'impression interne, sélectionnez
Substrat > Etalonnage des couleurs > Réinitialiser.
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Vous devez étalonner un type de substrat avant de créer son profil de couleur ; cependant, vous pouvez
l'étalonner ultérieurement sans qu'il soit nécessaire de recréer le profil de couleur.

Cohérence des couleurs entre différentes imprimantes
HP Latex 3000

Il est possible d'imprimer des couleurs cohérentes sur différentes imprimantes HP Latex 3000 en exportant un
profil de substrat étalonné (voir Profils de substrat a la page 104) d'une imprimante étalonnée a une autre. Ce
processus permet de s'assurer que les deux imprimantes utilisent les mémes références de couleur.

1. Créezlaréférence pour la premiere imprimante : faites au moins le premier étalonnage de la couleur avec
le support en question.

2. Exportez le préréglage du substrat de la premiere imprimante. La référence est également exportée.
3. Importez le préréglage du substrat vers la seconde imprimante.

4.  Effectuez 'étalonnage de la couleur avec le méme substrat pour la seconde imprimante, pour le rendre
cohérent avec la référence importée avec le préréglage.

Maintenant les deux imprimantes ont la méme référence pour le méme substrat, et tous les étalonnages
conseécutifs de la couleur essaieront de faire correspondre cet état de référence.

Profils de couleur

L'Etalonnage des couleurs permet d'obtenir des couleurs fidéles, ce qui ne signifie pas nécessairement qu'elles
soient précises. Ainsi, si votre imprimante imprime toutes les couleurs en noir, ses couleurs peuvent tres bien étre
constantes, mais en aucun cas precises.

Pour imprimer des couleurs précises, il convient de convertir toutes les valeurs chromatiques de vos fichiers en
valeurs chromatiques qui produiront des couleurs correctes a partir de votre imprimante, de vos encres et de
votre substrat. Un profil de couleur ICC est une description de l'association d'une imprimante, d'encres et de
substrats qui contient toutes les informations nécessaires pour ces conversions chromatiques.

Ces conversions sont exécutées par votre RIP (Raster Image Processor), et non par limprimante. Pour plus
d'informations sur l'utilisation des profils ICC, consultez la documentation du logiciel de votre application et de
votre RIP.

Compensation de ['avance du substrat

Une avance précise du substrat est importante pour la qualité d'impression dans la mesure ou elle influe
directement sur le bon positionnement des points sur le substrat. Si l'avance du substrat ne couvre pas la
distance requise entre deux passages des tétes d'impression, des bandes claires ou foncées apparaissent sur
l'impression, ce qui risque d'accentuer la granulation de l'image.

Limprimante dispose d’'un capteur d’'avance du substrat et est étalonnée pour garantir une progression correcte
de tous les substrats apparaissant dans le serveur d'impression interne. Lorsque le substrat est chargé, le
capteur d'avance du substrat vérifie le substrat et détermine s'il peut étre ajusté automatiguement ou non. Si ce
n'est pas le cas, le réglage automatique est désactive.

Si le support ne peut pas étre réglé automatiguement par le capteur d'avance du substrat et que l'avance du
substrat n'est pas bon, vous pouvez modifier manuellement la compensation d'avance du substrat. Voir
Dépannage pb qualité d'impression a la page 386 pour déterminer en plusieurs étapes si la compensation de
l'avance du substrat permet de résoudre votre probleme. En général, l'étalonnage de l'avance du substrat est
recommandé en cas de problemes de gualité d'impression liés a l'avance du substrat ou lorsque vous définissez
un nouveau substrat.
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[% REMARQUE: La compensation manuelle d'avance du substrat est disponible uniguement lorsque le capteur
d'avance du substrat est désactivé (automatiqguement ou manuellement via le bouton Réglages d'impression
dans la fenétre principale du serveur d'impression interne).

Le capteur d'avance du substrat peut ne pas fonctionner correctement s'il est sale. Reportez-vous a la section
Nettoyage du capteur d'avance du substrat a la page 210.

Si le capteur est sale et gu'il est nettoyé, la compensation de l'avance préalablement calculée peut étre
incorrecte. Il est donc recommandé de définir la compensation de l'avance de ce substrat sur zéro et de vérifier
gue l'avance est correcte. Si elle ne l'est toujours pas, suivez le processus de compensation de l'avance, en tenant
compte que le capteur n'est pas sale et que c'est probablement votre type de substrat qui n'est pas compatible
avec celui-ci.

Compensation manuelle de I'avance du substrat

Lors de l'impression, vous pouvez a tout moment afficher et modifier la compensation de l'avance du substrat
actuellement chargée dans le serveur d'impression interne en sélectionnant la tache d’impression, puis le bouton
Ajust. impress., ou en sélectionnant Imprimante > Ajustement de limpression.

Autrement, vous pouvez également utiliser le bouton Réglage d'impression dans la fenétre principale du serveur
d'impression interne. Une boite de dialogue s'ouvre avec une section sur la compensation d'avance, dans laguelle
ily a trois zones principales :

Printing adjustments
Substrate: Ahistrom Easylife MA8009SU1 ...
Print mode: 10p 6¢ 130ink
Substrate Advance
OMAS Enabled Auto

Drying and Curing

Drying (Leading): |70 & %

Drying (Trailing): 70 || %
Curing: (90 54| C
Substrate Forces
Vacuum 15 mmH20 Input Tension 60 N/m Output Tension 65 N/m o

1. Cochez la case pour activer 'OMAS (le capteur d'avance du substrat). S'il est automatiquement désactivé
lors du chargement, vous pouvez le réactiver. Cependant, si vous le désactivez vous-méme, vous pouvez le
réactiver.

2. Sile capteur d'avance du substrat est désactivé, vous pouvez augmenter ou diminuer la compensation
d'avance du substrat.

3. Trois images de défauts possibles en raison de problémes de l'avance du substrat, pour vous aider a
décider sila compensation d'avance du substrat doit étre augmentée ou diminuée.

Pour appliquer et enregistrer les valeurs, appuyez sur le bouton Appliquer dans la boite de dialogue avant de la
fermer. Puis la valeur de la compensation d'avance du substrat est enregistrée pour ce support donné. Les
autres substrats ne sont pas affectés.

Sivous utilisez un profil de substrat générigue, il est recommandé de cloner le profil (Substrat > Cloner) et de s'en
servir avant de régler la compensation de l'avance du substrat, car le réglage de l'impression n'est pas disponible
pour les profils générigues. Reportez-vous a la section Modification d'un profil de substrat a la page 112.

FRWW Compensation de 'avance du substrat 187



Impression test de I'avance du substrat

Limpression test de l'avance du substrat vous aide a ajuster l'avance du substrat avec plus de précision. Dans le
serveur d'impression interne, sélectionnez Imprimante > Etalonnage de avance. Limprimante imprime une
répétition d'un motif spécial numéroté vous aidant a appliquer le bon réglage d'avance du substrat. Repérez le
motif au centre du substrat.

%’9 REMARQUE : Les tétes d'impression doivent étre alignées correctement avant le test.

L E i b

Les étapes suivantes décrivent la procédure pour déterminer la valeur de compensation de 'avance de la boite
de dialogue Ajustement de limpression de ['IPS.

1. Pendant limpression du test, dans les 8—10 derniers tracés du motif central du substrat (les c6tés peuvent
étre affectés par une inclinaison), recherchez la valeur correspondant a la colonne la plus claire.

¥ CONSEIL: Sile test indigue deux valeurs possibles (deux colonnes continues), la valeur sélectionnée est la
moyenne des deux valeurs. Pour exemple, si le test indique la valeur pourrait étre +2,0 /+3,0, alors +2,5 est
sélectionnée.

2. VialPS > Imprimante > Ajustement de l'impression, recherchez la valeur d'avance en cours définie et
ajoutez a ce chiffre la valeur choisie a ['étape 1. Par exemple, si la valeur indiquée dans la boite de dialogue
Ajustement de l'impression est-2,0 et que la valeur choisie a la premiére étape est +2,5, alors la valeur
choisie doit étre +0,5.

%’ REMARQUE : La boite de dialogue Ajustements de l'impression est activée uniguement lors de
l'impression avec des profils de substrats non génériques.

3. Insérez la valeur de compensation de l'avance choisie et sélectionnez Appliquer pour implémenter le

changement.
e
| Subate: SV Ep Rardomed
ot mode: fpEc 1%
-
Subtrste Advance -
= = y %
7] OMAS Enatied Adurce 1B Hx —
-_—
: v
e Too shat Toalng Comect
Dryrgllesingt 50 X piv
o : z * | ‘ .
Dwng % € - T
Too cold Toohat Caonect
Substrate Forces
Vecum 15 =oH20 frgud Tern. 60 MWin Outgut Teruan 50 Nim

=]
]

En appliguant la valeur correcte de compensation de 'avance, les colonnes les plus claires doivent étre situées a
la valeur 0. Cela signifie que l'imprimante compense l'erreur d'avance du substrat et fournit le bon substrat.
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[% REMARQUE: La compensation d'avance du substrat manuelle obtenue via ce processus est uniguement
utilisable pour le substrat chargé. Il est important de noter que cette valeur ne peut pas étre utilisée sur une
autre imprimante. Si vous souhaitez utiliser le méme substrat sur plusieurs imprimantes, vous devez passer par
tout le processus sur chague imprimante.

3~ CONSEIL: Lavaleur utilisée pour l'avance du substrat dépend directement de l'épaisseur du substrat, et elle
doit étre modifiée uniquement lorsque vous subissez des problemes de gualité d'impression qui sont causés par
l'avance du substrat, comme il est expliqué dans la section Vérification du capteur d'avance de substrat
a la page 3971. Pour obtenir la bonne valeur plus rapidement et de facon plus précise, reportez-vous au tableau

suivant:
Valeur d'avance normale du substrat en fonction de 'épaisseur du substrat
50 um 150 um 250 um 400 ym 550 ym 700 um 850 um 1000 um
+1,8 %o +0,9 %o 0 -1,0 %o -1,8 %0 -2,7 %0 -4,5 %o -6,8 %o

Etalonnages spécifiques a un profil de substrat

Certains étalonnages réalisés par limprimante sont spécifiques au substrat chargé au moment de ['étalonnage,
et certains ne le sont pas. Les étalonnages spécifiques au substrat chargé doivent étre réalisés a nouveau sile
substrat est modifié. Ci-dessous figurent les étalonnages spécifiqgues au substrat chargé et ceux qui ne le sont
pas:

e  Alignement des tétes d'impression : ceci s'applique a tous les profils et modes d'impression. En général, lors
du passage d'un substrat a un autre, il est inutile de réaligner les tétes d'impression. Cependant, si l'espace
entre les tétes d'impression et le papier a considérablement changé (épaisseur différente, etc.), alors il est
nécessaire de réaligner les tétes d'impression.

e (Compensation de 'avance du substrat : Ceci est spécifigue a chaque profil de substrat.

e  Etalonnage des couleurs : Ceci est spécifique a chaque profil de substrat.

Etalonnages recommandés aprés certains événements

Remplacement Mode
des tétes Nouveau Nouveau support Nouveau d'impression Faible qualité
d'impression substrat créé importé substrat chargé ~ modifié d'impr.
Alignement des Conseillé Pas nécessairea  Non nécessaire Nécessaire Non nécessaire  Recommandé si
tétes d'impression moins que le uniqguement en pertinent
nouveau substrat cas de
ait une épaisseur déplacement du
différente chariot
Etalonnage de la Conseillé Conseillé Conseillé Nécessaire Non nécessaire  Recommandé si
couleur uniquement s'il pertinent
n'a jamais été

réalisé jusqu'ici

Compensation de
lavance du
substrat

Non nécessaire

Pas nécessaire,
tant que le
capteur d'avance
du substrat
fonctionne

Pas nécessaire,
tant que le
capteur d'avance
du substrat
fonctionne

Pas nécessaire,
tant que le
capteur d'avance
du substrat
fonctionne

Non nécessaire

Recommandé si
pertinent
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8 HP Print Care

Print Care est un programme qui vous aide a maintenir votre imprimante dans un état optimal et vous conseille
sur la facon de résoudre les probléemes qui se produisent. Il peut également vous donner des informations
completes sur 'état actuel et sur l'historique de l'imprimante.

Le programme est déja installé sur l'ordinateur intégré a l'imprimante ; vous pouvez l'exécuter en cliquant sur son
icone dans la barre d'outils Lancement rapide de Windows ou en double-cliquant sur certains éléments du
serveur d'impression interne (par exemple, Etat de Print Care).

[£3] HP Scitex Print Care Tocao i n et ]
File Edit Production Information Maintenance  Printertools  Di Help
@ HP Scitex Print Care N
(@] = 4+ AddNew [2Export @ Print | From 22172017 To| 2028”017 2 Refresh 5 Settings Advanced Fiier
Broduction, Maintenance Tasks
I | (e + [Descript Task | ion Date | Scheduled Service * |Estimated Time [ 4
X (D OnTime. Ink collector 40 liters maintenance Clean /Replace |8/472016 |@ 0030
7 %s‘:‘:‘“"“ () OnTime | 450liters maintenance Clean /Replace |81472016 @ o030
(O OnTime 900 liters maintenance Clean /Replace |8/472016 © 1200
(@ OnTime Ink collector 3 liters maintenance (or atthe end of each rol) Clean |2r3207 © 0015
N2 Maintenance (O OnTime Ink collector 500 liters maintenance Clean |2r32017 @ 0100
History (@ OnTime Smillion carriage cycles maintenance (Senice) Clean /Replace |8/4/2016 (=}
(@ OnTime 2.5 million cycles maintenance Replace |223r07 © 02:00
(@ OnTime Ink collector 1500 liters maintenance Clean /Replace |2/232017 y
‘fi Messages (O OnTime Daily maintenance Clean &Check 212872017 = 32017 © o028
© OnTime Weekly maintenance Clean |2r28r2017 3707 ©oos
@ AsNeeded | Industrial users maintenance Replace |2r2302017 (o]
@ Asheeded dedm s once uninstalled Clean |2r=TR017 © 0010
g Print Heads @ AsNeeded | Clean scan axis encoder Clean |27 ) 00:05
@ AsNeeded | Clean Scan axis Drop Detector encoder Clean |22TR20NT € 0005
@ AsNeeded ing blade pi Replace |2rTRON7 & 00:08
@ AsNeeded | Replacethe curing module side rubber Replace |2—TR017 © 0005
@ AsMeeded | Scan axis belt Replace (2272017 © 0005
® Empty cleaning bott Clean |arar2018 © 0002
@ AsNeeded | Check and empty the condensation collecior bofle Clean ;wrzms & 0001
@ AsNeeded | Clean carriage aerosol nozzle outiet Clean |81ar2018 © o010
@ AsNeeded | Replace Curing modules Internal Foams Replace |8iar016 & 00:20
@ AsNeeded | Replaceacuring module side foams. Replace 81472018 © 0020
@ AsNeeded | Replace adrying fan and resistor module Replace imfzois & o025
@ 2stleeded | Replacethe printhead cleaning biade free hub Replace |ara2018 @ oom
@ AsNeeded | Replace spectrophotometer sensor module Replace |81ar2018 €y 0015
shuter | Replace |81a018 (@005
@ AsNeeded | Replace Scan Axis Bump | Replace |sian2016 @y 0015
@ AsNeeded | Replace thein-line slitter biades Replace |81ar2018 | 0005
@ AsMesded | Replacetheink collector edge-hoiders Replace |8iar2016 |y 00:10
@ AsNeeded | Replace Double-sided Day Night Kit front output ights Replace |ara2018 @ o300
\uDiagnasiics | | !@Asheeded | ReplaceDouble-sided Day NiantKitbackouputias | Replacs  |@ian016 i?0300 %
| Logged in as: Operator ‘ Maintenance Status: @  OnTime On time | HP Server «3 Connected

Ses fonctionnalités sont divisées en plusieurs catégories suivantes.

e  Loption Informations de production affiche des informations sur ['état de limprimante et sur l'historique
d'impression (utilisation du papier, utilisation de l'encre, taches). Il est possible d'afficher les informations
sous forme de diagrammes ou de rapports texte, que vous pouvez filtrer pour sélectionner différents sous-
ensembles d'informations.

e  ['option Maintenance vous invite a effectuer des taches de maintenance et fournit des instructions sur la
procédure a suivre en ce sens. Elle peut aussi répertorier les taches de maintenance qui ont été réalisées
préalablement, ainsi que les messages de l'imprimante qui ont été affichés.

e Loption Diagnostics peut exécuter des tests de fonctionnement sur des systemes et des composants de
limprimante pour vérifier la présence d'échecs et de dysfonctionnements. Chague diagnostic génére un
rapport qui fournit des résultats détaillés et des instructions de dépannage. Il peut également répertorier
les tests qui ont été exécutés préalablement. Consultez la section Diagnostics de Print Care a la page 191
pour plus d'informations.
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[%9 REMARQUE : Il estimpossible de sélectionner des tests individuellement ; lensemble de la série de tests
est exécuté automatiquement.

e  Loption Outils imprimante vous aide a effectuer des opérations de maintenance sans connexion Internet.

Preferences “

| Additional Settings Remote assistance

[v| Enable Remote Assistance

| Proxy Server Details

[_] Enable Proxy Server

® |P Address ,_ [_ [_ [_

URL

Port
User Name
Password

Register Remote/Mobile Device

[ wox | I

Le programme Print Care dispose d'une aide en ligne qui explique toutes ses fonctions dans le détail.
Pour modifier les unités de mesure dans Print Care, sélectionnez Modifier > Préférences > Unités.

Print Care utilise la langue sélectionnée dans les Options régionales et linguistiques de Windows ; pour changer
de langue, voir Changement de la langue du serveur d'impression interne HP a la page 21.

Diagnostics de Print Care

Les diagnostics de Print Care vous aident a minimiser les temps d'arrét. Lorsque vous appelez votre représentant
du service d'assistance pour signaler un probléme, transmettez les résultats de tout diagnostic que vous avez
effectué.
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File Edit Production Information  Maintenance  Printertools  Diagnostics

@ HP Scitex Print Care

Help

+5 Add New |2 Export (8 Print | From | 3152013 To | 312212013 2 Refresh | & Settings | 2 Advanced Fiter
System Diagnostics
, , ) ~
Safety interlocks. Printhead Control Link
—ra—r ———
i:& g‘(:;’zs“ Safety interlocks Printhead Control Link
Histary Media Path Mechanics Media Path Optical Media Advance Sensor
Iﬁ Media Path Mechanics m Media Path Optical Media Advance Sensor
Media Path Vacuum System Scan Axis
=== [ e— .
Scan beam IDS
gy R =n -
Carriage Sensors Web wipe
v
| Loggedin as ‘Operator | Maintenance Status & OnTime On time ‘ HP Server «% Connected

La plupart de ces diagnostics peuvent étre exécutés avec l'imprimante démarrée normalement. Toutefois, si vous
rencontrez une erreur grave dans la procédure de démarrage qui vous empéche d'exécuter des diagnostics, un
mode de démarrage supplémentaire a été fourni pour y remédier. Pour ['utiliser, rendez-vous sur Print Care et
sélectionnez Qutils imprimante > Options d'alimentation > Redémarrer en mode diagnostic. Ensuite,
l'imprimante se contente de démarrer un ensemble réduit de composants, de sorte que la barre de progression
dans le serveur d'impression interne s'arréte a 20 % et affiche Mode diagnostic. Vous pouvez alors vous rendre a
la section Diagnostics et exécuter le diagnostic dont vous avez besoin.

@’9 REMARQUE : Lisez les descriptions des diagnostics et suivez les instructions.

[Qf IMPORTANT :  Quand l'imprimante est mise en mode de diagnostic, il est impossible d'imprimer.

Lorsque vous avez terminé le diagnostic, sélectionnez Outils imprimante > Options d'alimentation > Redémarrer
pour redémarrer l'imprimante normalement.

Lorsgue vous obtenez un message de l'imprimante présentant un code numérigue sous la forme
XX.XX. XX XX:XX, nous vous recommandons de repérer les deux premiers chiffres dans le tableau suivant pour
identifier le bon diagnostic.

Numeéro Sous-systéme

01 Boitier électronique

10 Armoire électronigue

11 Lien du controle des tétes d'impression

15 Séchage

16 Traitement thermique

21 Détecteur de gouttes/Station d'accueil

22 Systéme de distribution d'encre

41 Eléments mécaniques du chemin du substrat
43 Systeme d'aspiration du chemin du substrat
46 Couches primaires des tétes d'impression
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Numéro Sous-systéme

47 Rouleau de nettoyage des tétes d'impression
48 Faisceau de numérisation

49 Aérosols du chariot

50 Capteur d'avance du substrat

51 Verrouillages intermédiaires de sécurité

52 Capteur de gouttes

55 Capteurs du chariot

58 Capteurs du chariot

86 Axe de numérisation

[%9 REMARQUE : Certains de ces sous-systemes peuvent étre disponibles uniguement pour les techniciens de
maintenance, parce gu'ils requiérent des connaissances spécifiques ou pour des raisons de sécurité.

[%" REMARQUE : Dans tous les cas, nous vous recommandons d'exécuter les diagnostics de sécurité afin de vous
assurer gue limpression n'est pas désactivée par un verrouillage de sécurité.

Mise a jour du logiciel Print Care

Pendant que l'imprimante est connectée a Internet, Print Care vérifie périodiguement des mises a jour. Une alerte
s'affiche si une mise a jour est disponible. Lorsque cela se produit, suivez les instructions de mise a jour du
logiciel.

[%’f REMARQUE: Cette mise a jour s'appligue uniguement au moteur du logiciel Print Care. Les assistants de
maintenance et d'autres contenus sont accessibles directement dans le Cloud chague fois gu'ils sont nécessaires.
Par conséqguent, ils sont automatiguement mis a jour dés que le contenu du Cloud est mis a jour.

Réinstallation du logiciel Printer Care

Si Print Care doit étre réinstallé, contactez votre représentant de service.

[%"f REMARQUE :  Print Care doit étre réinstallé guand limprimante change de propriétaire.
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9 Maintenance du matériel

AAVERTISSEMENT I La maintenance du matériel doit étre effectuée par du personnel qualifié uniguement.
Durant l'installation de l'imprimante, le personnel désigné recoit une formation relative a la maintenance et a la
sécurité de limprimante. Il n'est pas autorisé d'utiliser limprimante sans cette formation.

Mesures de sécurité

Lisez et suivez la section sur les consignes de sécurité afin de vous assurer que vous utilisez le matériel en toute
sécurité : reportez-vous a la section Mesures de sécurité a la page 2.

Lutilisateur doit avoir été formé de maniére adaptée et posséder l'expérience nécessaire pour étre conscient des
risques auxquels il s'expose en réalisant une tache. Il doit également prendre les mesures qui s'imposent pour
minimiser les risques pour lui-méme et les autres.

Kits de maintenance utilisateur

Ressources liées a la Kit de Kit de Kit de Kit de Kit de Kit de
maintenance nettoyage maintenance maintenance maintenance fonctionnem  fonctionnem
utilisateur de service de service ent entdu
textile utilisateur revendeur
Lorsque Qui Boite de
réception
Nettoyagea  Utilisateur X X
la demande
Maintenance  Utilisateur X X
hebdomadai
re
Maintenance  Utilisateur X X
des
125 litres
Maintenance  Utilisateur X X
des
500 litres
Maintenance  Utilisateur X
des
1500 litres
Maintenance Contactez le X
des représentant
3000 litres de
l'assistance.
Nettoyage Utilisateur X
double coté
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Ressources liges a la Kit de Kit de Kit de Kit de Kit de Kit de
maintenance nettoyage maintenance maintenance maintenance fonctionnem  fonctionnem
utilisateur de service de service ent entdu
textile utilisateur revendeur
Maintenance  Utilisateur
quotidienne
du collecteur
d'encre
Maintenance  Utilisateur
des 40 litres
du collecteur
d'encre
Maintenance  Utilisateur X
des
500 litres du
collecteur
d'encre
Maintenance  Contactez le
des représentant
1500 litres de
du collecteur  lassistance.
dencre
Réparation Utilisateur X
utilisateur
Réparations  Contactez le X
de service représentant
de
l'assistance.
Inspection Contactez le X
completede  représentant
limprimante  de
l'assistance.

Kits de maintenance et outils de l'imprimante HP Latex 3x00

FRWw

Nom

Référence

Fonction

Procédure de commande

Kit de nettoyage de l'imprimante
HP Latex 3x00

CZ056-67390

Maintenance hebdomadaire et
procédures de maintenance des
125 litres (environ 12 fois)*

Fourni avec votre imprimante et inclus
dans le kit de nettoyage de
limprimante

Qutil de nettoyage des rails du
chariot

Pour la maintenance des 125 litres*

Fourni avec l'imprimante.

Kit de maintenance pour limprimante
HP Latex 3000

1HA07-67008 /
1VT19A

Pour la maintenance des 1500 litres*

Par la voie habituelle

Kit de fonctionnement standard D4J02A/ Jeu de piéces de rechange qui Fourni avec votre imprimante dans la
HP Latex 3x00 (Z056-67421 peuvent étre remplacées par des plupart des sites dans le monde
clients et résolvent les pannes les entier. Si nécessaire, vous pouvez
plus courantes acheter le kit par la voie habituelle.
Kit expert HP Latex 3x00 THA07-67041 Jeu de piéces de rechange qui Par la voie habituelle

peuvent étre remplacées par des
clients certifiés/experts

[%9 REMARQUE :  Pour obtenir les derniéres informations sur les kits disponibles pour votre imprimante et leur
contenu, reportez-vous a la section http://www.hp.com.

Kits de maintenance utilisateur
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*Les fréguences ne sont que des estimations et dépendent de ['utilisation du mode d'impression.

Contenu du kit de nettoyage de l'imprimante HP Latex 3x00

Piéce Quantité  Utilisation pendant la maintenance
Nettoyeur souple et 12 éponges 1 Nettoyage des contacts des tétes d'impression, coté téte d'impression
souples (consultez la section Le serveur d'impression interne conseille de remplacer

ou de réinsérer une téte d'impression a la page 410)

Pinceau 1 Nettoyage des contacts des tétes d'impression, coté chariot (consultez la
section Le serveur d'impression interne conseille de remplacer ou de réinsérer
une téte d'impression a la page 410)

Coton-tiges 100 Nettoyage du capteur d'avance du substrat (OMAS) (consultez la section
Nettoyage du capteur d'avance du substrat a la page 210) et du capteur de
ligne (consultez la section Nettoyez le bas du chariot, les vitres de séchage et
les capteurs de ligne et de défaillance a la page 244)

Méches de nettoyage des rails du 6 sachets de 20 Nettoyage (voir Nettoyez les rails du chariot et remplacez les mousses a
chariot lubrifier a la page 222)
Traces de lubrifiant 3 flacons de  Lubrification (voir Nettoyez les rails du chariot et remplacez les mousses a

10ml lubrifier a la page 222)

Eponges a lubrifier 6 sachetsde 2 Remplacement (voir Nettoyez les rails du chariot et remplacez les mousses a
lubrifier a la page 222)

Méches a lubrifier 12 jeux Remplacement (voir Nettovez les rails du chariot et remplacez les mousses a
lubrifier & la page 222)

Seringue de graisse 3ml Pour graisser les petites piéces ; mais pas pour les vis du chariot

Eponges de nettoyage 6 Nettoyage général

Gants en plastique 6jeux Processus de maintenance générale

Filtres de l'armoire et du boitier 6jeuxde 2 Remplacement des filtres du ventilateur (consultez la section Remplacez les
électroniques filtres du ventilateur de l'armoire électronique a la page 262)

Contenu du kit de maintenance de l'imprimante HP Latex 3x00

Contenu Quantité
Assemblage de filtres de boitier électronique d'armoire 2
Assemblage caoutchouc de nettoyage des tétes d'impression 3
Kit de nettoyage HP Latex 3x00 1
Mise a niveau de lames caoutchouc de nettoyage des tétes d'impression de niveau 5 1
Kit de graisse et de lubrifiant de la machine 1
Coussinets 1
Roues d'aiguillage 2

[% REMARQUE : Le contenu du kit peut varier.

[‘_%’ REMARQUE : Certaines clés sont fournies avec l'imprimante. Consultez la section Mesures de sécurité
a la page 2 pour identifier celle dont vous aurez besoin pour les opérations de maintenance.

Utilisez les clefs uniguement pour l'acces aux portes appropriées et gardez-les toujours sous votre controle.
Rangez-les en lieu sOr et sécurisé.
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Qutils de maintenance recommandés mais non fournis

Tampon abrasif en acier en forme de spirale, Tissu absorbant tout usage, pour le Alcool isopropyligue, pour nettoyage

pour Nettovez le bas du chariot, les vitres de  nettoyage des capots.

séchage et les capteurs de ligne et de REMARQUE :  Sivous vous trouvez dans
défaillance a la page 244 ; Nettoyage de la une zone (en Californie, par exemple) qui
vitre de séchage en quartz et de la sortie régit les liquides de nettoyage et d'entretien
d'air a la page 312; et Nettoyage des dépots sources de rejets de composés organiques
d’encre du détecteur de gouttes volatils (COV), au lieu de l'alcool

a la page 248. isopropyligue, utilisez un nettoyant certifié

COV, tel gu'un simple produit écologique de
nettoyage pour toutes surfaces
correctement dilué.

s[ﬁ

rgl
{

Eau distillée, pour le nettoyage général Aspirateur, pratique ou normal, avec des Lampe de poche, pour une utilisation
accessoires de buses ; pour Nettoyage de générale.
l'axe de numérisation arriére a la page 271.

Marches escamotables, pour une utilisation  Un tournevis plat. Ensemble de tournevis Torx
générale.

Procédure des opérations de maintenance

La section Maintenance du programme Print Care (consultez la section HP Print Care a la page 190) vous alerte
lorsgu'une opération de maintenance matérielle réguliere doit étre effectuée.

Effectuer la maintenance avec les assistants Print Care

Si votre imprimante est connectée a Internet, Print Care fournit des conseils (assistants) pour vous aider a
effectuer les opérations de maintenance correctement. Cliquez sur l'opération de maintenance et l'assistant
apparait ; suivez ensuite ces instructions.
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[£3] HP Scitex Print Care Tocao i n et ]
File Edit Production Information i Printertools D Help
@ HP Scitex Print Care il
(] = 4+ AddNew [2Export @ Print | From 22172017 To| 2028”017 2 Refresh 5 Settings Advanced Fiier
Broduction, Maintenance Tasks
e IS | Descript Task | ion Date [Scheduled Service | Estimated Time [ ]
X (D OnTime. Ink collector 40 liters maintenance Clean /Replace |8/472016 |@ 0030
7 .:‘f:s‘:;”“"“ () OnTime | 450liters maintenance Clean /Replace |81472016 @ o030
(O OnTime 900 liters maintenance Clean /Replace |8/472016 }0 12:00
(@ OnTime Ink collector 3 liters maintenance (or atthe end of each rol) Clean |2r3207 @05
W 5.2 Meintenance (@ OnTime Ink callector 500 iters maintenance Clean |223R017 @000
History (@ OnTime Smillion carriage cycles maintenance (Senice) Clean /Replace |8/4/2016 |
(D OnTime 2.5 million cycles maintenance Replace |223r07 @ 02:00
(@ OnTime Ink collector 1500 liters maintenance Clean /Replace |2/232017 | =
J?i Messages (@ OnTime Daily maintenance Clean &Check 212872017 = 312017 |€ o025
(©OnTime Weekly maintenance Clean |2rR8RO17 [ 3TRNT (@028
@ AsNeeded | Industrial users maintenance Replace :2:23.'2917 i
@ Ashleeded maint s once uninstalled Clean |2rTRONT @010
g Print Heads @ Asheeded | Clean scan axis encoder Clean |2rTRON7 @ o008
@ 4sNeeded | Clean Scan axis Drop Detector encoder Clean |2rTROMT @ 0005
@ AsNeeded ing blade bronze pi Replace |2rTRON7 € 0008
@ AsNeeded | Replacethe curing module side rubber Replace |2rTRO7 |@ o008
@ AsMeeded | Scan axis belt Replace (2272017 |€ 00:05
") Empty cleaning b | Clean |81ar2018 @ 00:02
@ AsNeeded | Check and empty the condensation collecior bofle | Clean |8ar2016 & 0001
@ [~ | nozzle outet Clean |arar2018 ©o0:10
@ AsNeeded | Replace Curing modules Internal Foams Replace |8i4016 @ 00:20
@ ~sNeeded | Replacea curing module side foams Replace /412018 |@ o020
Repk: d d resistor module Replace |Biarz018 |@ 025
@ 2stleeded | Replacethe printhead cleaning biade free hub Replace |81ar2018 @ 0001
@ AsNeeded | Replace spectrophotometer sensor module Replace |8ian2016 €y 0015
shuter | Replace |erarzo18 (@005
@ AsNeeded | Replace Scan Axis Bump | Replace | @y 0015
@ AsNeeded | Replace thein-line slitter biades Replace € 0005
@ AsMesded | Replacetheink collector edge-hoiders Replace |y 00:10
@ AsNeeded | Replace Double-sided Day Night Kit front output ights Replace @ 03:00
Diagnastics |@ AsMeeded | Replace Doubie-sided Day Night Kit back output lights | Replace /4 |3 03:00 =
| Logged in as: Operator ‘ Maintenance Status: @  OnTime On time | HP Server «% Connected

@f IMPORTANT :  suivez chacune des étapes recommandées pour des raisons de sécurité. Par exemple, la mise
hors tension de l'imprimante vous protége, entre autres, des chocs électrigues et des piéces dangereuses en
mouvement ; elle peut également étre requise pour d'autres raisons.

IMPORTANT :  Suivez les instructions de l'assistant jusqu'au bout pour que l'alerte appropriée soit
automatiquement réinitialisée.

L'assistant comporte les boutons nécessaires afin que toutes les actions de l'imprimante, telles que le
déplacement du chariot, puissent étre effectuées directement a partir de l'assistant lorsque cela s'avére
nécessaire.

Il fournit également des instructions pour le remplacement des pieces et la résolution des pannes les plus
courantes.

Etant donné que ces informations se trouvent dans le Cloud HP, HP peut les mettre a jour et les améliorer de
maniére a ce que Print Care affiche toujours la version la plus récente.

Effectuer la maintenance sans les assistants Print Care

[Q’ IMPORTANT :  Sivotre imprimante n'est pas connectée a Internet, vous devez effectuer des opérations de
maintenance manuellement a l'aide de ce guide. Sans connexion

e Les alertes ne sont jamais réinitialisées. Le serveur d'impression interne et Print Care affichent tous les
deux une alerte rouge pour l'état de la maintenance.

° Le suivi des maintenances doit étre effectué manuellement, en fonction de 'heure et des seuils d'utilisation
de l'encre affichés dans le Résumé des opérations de maintenance a la page 203.

e (e manuel apparait dans la fenétre Print Care, pour que puissiez vous y référer, au lieu de la liste des
maintenances.

HP vous recommande vivement de disposer d'une connexion a Internet, car cela facilite le traitement des taches
de maintenance de limprimante. En outre, cette connexion permet d'accéder a la mise a jour automatigue de la
procédure de maintenance, ainsi qu'a la notification automatique des mises a niveaux du microprogramme. Pour
plus d'informations, contactez votre responsable du service maintenance.
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IMPORTANT :  suivez chacune des étapes recommandées pour des raisons de sécurité. Par exemple, la mise
hors tension de l'imprimante vous protége, entre autres, des chocs électriqgues et des piéces dangereuses en
mouvement ; elle peut également étre requise pour d'autres raisons.

Les déplacements et processus suivants des systemes de l'imprimante sont nécessaires pendant les opérations
d'entretien. Le menu Outils imprimante de Print Care peut étre utilisé lorsque l'imprimante n'est pas connectée a

Internet. N'oubliez pas de suivre toutes les consignes de sécurité.

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piéce en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

File Edit Production Information Maintenance  Diagnostics | Priniarigals. | Togle _Helo

@ HP Scitex Print Care: Move carriage beam

(w] = 4+ Add New [3 Export 5 Print | From  2/14120)

Move the printhead carriage

£ settings Advanced Filter
Move the drive roller

Move the rubber blade

Production Maintenance Tasks

Power options

B AL € P T o ® 8 6% o 5] :

Bookmarks 3

g’/ Maintenance
% Tasks

. Maintenancs -
6B History
[ mntroduction
[ HP mternal Print
431 Messages Server
fl [E] Handle the substrate
[E] create and manage
(5, Print Hoads prCCis

[E] Handle the ink system
D Printer calibration

i [E] HP Print Care
[ Hardware @ Latex 3000 Printer

maintenance
E Troubleshaat
substrate issues User's Guide
[E Troubleshaot
print-quality issues
[El Troubleshoot ink
cartridge and
printhead issues
[E Troubleshoat other
issues

Diagnostics & & [F] Accessories

‘ Logged in as: Operator ‘ Maintenance Status @ OnTime On time | HP Server \E Disconnected

e  Pour pouvoir déplacer le chariot, sélectionnez Outils imprimante > Déplacer le chariot.
—  Monter

—  Descendre

A

e  Pour déplacer le chariot des tétes d'impression, sélectionnez Qutils imprimante > Déplacer le chariot des
tétes d'impression.

—  Déplacer vers la position de maintenance
—  Déplacer vers la position la plus a gauche

—  Mettez-le en position normale.
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I\ AN AN

e  Pour déplacer le galet d'entrainement, sélectionnez Outils imprimante > Déplacer le galet d'entrainement.

—  Déplacer (vers larriére)
—  Déplacer (vers l'avant)

—  Arréter

VAWAY Y-\

Autres avertissements

—  Tenezvos vétements et toute partie de votre corps a l'écart des pieces mobiles de l'imprimante.

Evitez le port de colliers, de bracelets et de tout autre objet pendant.

Sivos cheveux sont longs, essayez de les attacher afin qu'ils ne tombent pas dans limprimante.

Ne touchez ni les engrenages ni les rouleaux en mouvement durant une impression.
e  Pour déplacer lalame en caoutchouc, sélectionnez Outils imprimante > Déplacer la lame en caoutchouc.
—  Déplacer vers la position de réparation

—  Déplacer vers la position normale

A\

Procédure de mise hors et sous tension de l'imprimante pour des
opérations de maintenance

[Q’ IMPORTANT :  Lors de la réalisation d'opérations de maintenance, mettez toujours l'imprimante hors tension et
sous tension comme décrit ci-dessous. Ne suivez pas la procédure normale.

IMPORTANT :  suivez chacune des étapes recommandées pour des raisons de sécurité.

[%’/r REMARQUE :  Sivotre imprimante est connectée a Internet, vous n'avez pas besoin de retenir ces instructions,
car elles sont incluses dans les assistants de maintenance.

Mise hors tension de l'imprimante

1. Dans Print Care, sélectionnez Outils imprimante > Options d'alimentation > Arrét.
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File Edit Production Information _ Maintenance  Diagnostics | Printer tools | Tools _ Help
D 1P scitex Print Care Move carriage beam ,
(4] [= 4 addNew [SExport & Print | From 211420 Move the printhead carriage  » Seftings Advanced Fiter
Move the drive roller v
Product ;
il MalptenancesTasks Move the rubber blade ,
| Maintenance F'Dweromiorts _ 3 Shutdown
a2 " %;_]. @ P 1 ol & & 63% - Wake up
{ Mamenznce Reboot
" Tasks =
Bookmarks Reboot in diagnostic mode 3

5. Maintenance -
D History
[| Intraduction
[| HP Internal Print
@ Messages Server
" [| Handle the substrate
[| Create and manage
5, Print Heads prntake

[¥] Handle the ink system
[E] Printer calibration

[| HF Print Care 3

] Hardware @ Latex 3000 Printer
maintenance -

[¥] Troubleshoot
substrate issues User’s Guide

[E] Troubleshoot
print-quality issues

%] Troubleshoot ink
cartridge and
printhead issues

%] Troubleshoot other
issues

Diagnostics & [¥] Accessories

| Logged in as: Operator | Maintenance Status; @ onTime on time ‘ HP Server \B Disconnected

AATTENTION . Leprocessus d'arrét prend un certain temps pour se terminer. Attendez que le voyant vert
de l'alimentation soit éteint avant de continuer.

2. Mettez limprimante hors tension a l'aide de linterrupteur d'alimentation situé a l'avant et a droite de
limprimante.

AATTENTION . Avec cette procédure, le chariot des tétes d'impression ne reviendra pas a la position
normale, par conséquent, les tétes d'impression resteront décapuchonnées. Prenez soin de réaliser cette
opération de maintenance rapidement pour minimiser le temps pendant lequel les tétes d'impression sont
décapuchonnées.

Mettez l'imprimante sous tension

1. Mettez l'imprimante sous tension a l'aide de l'interrupteur d'alimentation situé a l'avant et a droite de
limprimante.
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2.  Faites attention au serveur d'impression interne et réarmez l'imprimante lorsque vous y étes invité, comme
d'habitude.

AATTENTION . Dans certaines procédures de maintenance, le chariot se trouve en haut lorsque vous mettez
l'imprimante sous tension et il se déplace lors de l'initialisation. Evitez de placer une partie de votre corps dans la
zone d'impression.
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Résumé des opérations de maintenance

Tableau 9-1 Opérations de maintenance pour tous les substrats

FRWw

Fréquence Opération de maintenance Liens croisés Référence et/ou description
Une fois par Nettoyage de la zone d'impression Nettoyage de la zone d'impression Kit de nettoyage de l'imprimante
semaine a la page 208 HP Latex 3x00, fourni avec

limprimante

Nettoyage du capteur d'avance du
substrat

Nettoyage du capteur d'avance du
substrat a la page 210

Kit de nettoyage de l'imprimante
HP Latex 3x00, fourni avec
limprimante

Nettoyage des filtres d'aérosols

Nettoyage des filtres d'aérosols
alapage 212

Pinceau

Nettoyage des roues et du galet
d'entrainement

Nettoyage des roues et du galet
d'entrainement a la page 214

Chiffon non pelucheux et eau distillée

Nettoyage de la platine de sortie

Nettoyage de la platine de sortie
alapage 216

Chiffon non pelucheux

Vidage du flacon du collecteur de
condensation

Vidage du flacon du collecteur de
condensation a la page 219

Chaque 125 litres
d'encre

Nettoyez les rails du chariot et
remplacez les mousses a lubrifier

Nettovez les rails du chariot et
remplacez les mousses a lubrifier
alapage 222

Kit de nettoyage et outil de nettoyage
des rails du chariot de limprimante
HP Latex 3x00, fournis avec
limprimante

Videz les capuchons du collecteur
d'huile

Videz les capuchons du collecteur
d'huile a la page 235

Nettoyez le bas du chariat, les vitres
de séchage et les capteurs de ligne et
de défaillance

Nettoyez le bas du chariot, les vitres
de séchage et les capteurs de ligne et
de défaillance a la page 244

Kit de nettoyage de limprimante
HP Latex 3x00, fourni avec
limprimante

Nettoyage des dépots d’encre du
détecteur de gouttes

Nettoyage des dépbéts d'encre du
détecteur de gouttes a la page 248

Tampon abrasif (non fourni)

Nettoyage des filtres du ventilateur
de l'armoire électronique

Nettoyage des filtres du ventilateur
de larmoire électronique
alapage 251

Kit de nettoyage de limprimante
HP Latex 3x00, inclus avec
limprimante

Nettoyage des filtres du ventilateur
du boitier électronique

Nettoyage des filtres du ventilateur
du boitier électronique a la page 253

Kit de nettoyage de limprimante
HP Latex 3x00, inclus avec
limprimante

Nettoyage des engrenages
d'entrée/de sortie de substrat et
débris métallique de bobine

Nettoyage des engrenages
d'entrée/de sortie de substrat et
débris métallique de bobine

a la page 256

Pinceau

Chaque 500 litres
d'encre

Remplacement de la lame en
caoutchouc

Remplacement de la lame en
caoutchouc a la page 258

THAQ7-67008 ou TVT19A : Kit de
maintenance de l'imprimante

Lames de nettoyage de rechange des
tétes d'impression fournies avec
votre imprimante.

Chague
1500 litres
d'encre

Remplacez les filtres du ventilateur
de l'armoire électronique

Remplacez les filtres du ventilateur
de l'armoire électronique
alapage 262

Kit de nettoyage de l'imprimante
HP Latex 3x00, inclus avec
limprimante

Remplacement du filtre du
ventilateur du boitier électronique

Remplacement du filtre du
ventilateur du boitier électronique
alapage 264

Kit de nettoyage de l'imprimante
HP Latex 3x00, inclus avec
limprimante

Nettoyage de la plague d'impression

Nettoyage de la plaque d'impression
a la page 267

Chiffon non pelucheux et eau distillée

Résumé des opérations de maintenance 203



Tableau 9-1 Opérations de maintenance pour tous les substrats (suite)

Fréquence Opération de maintenance Liens croisés Référence et/ou description
Nettoyage des filtres externes Nettoyage des filtres externes Brosse et aspirateur
d'extraction de vapeur d’extraction de vapeur a la page 270
Nettoyage de 'axe de numérisation Nettoyage de l'axe de numérisation Aspirateur et chiffon absorbant tout
arriére arriere a la page 271 usage (non fournis)
Nettoyage et graissage des Nettoyage et graissage des Kit de graissage et de lubrification
engrenages de transmission engrenages de transmission fourni dans le kit de maintenance de
d'entrainement du substrat et des d'entrainement du substrat et des l'imprimante Gants (non fournis)
tiges tiges a la page 274
Graissez les vis du chariot Graissez les vis du chariot THAO7-67008 ou 1VT19A : Kit de

alapage 275 maintenance de limprimante
Nettoyage et graissage de la Nettoyage et graissage de la Kit de graissage et de lubrification
transmission et tiges du poste transmission et tiges du poste fourni dans le kit de maintenance de
d'entretien dentretien a la page 277 l'imprimante Gants (non fournis)
Vidage du réceptacle d'encre de Vidage du réceptacle d'encre de
détecteur de gouttes détecteur de gouttes a la page 278
Remplacement de la lame en Remplacement de la lame en
caoutchouc caoutchouc a la page 258
Nettoyez les rails du chariot et Nettoyez les rails du chariot et Kit de nettoyage et outil de nettoyage
remplacez les mousses a lubrifier remplacez les mousses a lubrifier des rails du chariot de l'imprimante
alapage 222 HP Latex 3x00, fournis avec
limprimante
Graissage des couches primaires des  Graissage des couches primaires des  Kit de graissage et de lubrification
tétes d'impression tétes d'impression a la page 281 fourni dans le kit de maintenance de
limprimante

Remplacement des coussinets a Remplacement des coussinets a
bascule bascule a la page 345

Chaque Remplacement des ventilateurs du

1500 litres module de traitement thermique et

d'encre : vérifier
et remplacer si

des résistances

Remplacement de la manette du

nécessaire.

mandrin de sortie de substrat

Remplacement des roulements
Chaque Les 3 000 litres sont atteints en Doit étre effectué par un technicien
3000 litres imprimant 480 000 m2 avec de maintenance. Appelez votre

d'encre (environ
une fois tous les

4 passages, 320 000 m2 avec
6 passages ou 190 000 m? avec

responsable du service maintenance
(consultez la section Centres

5ans) 8 passages d'assistance technigue HP

ala page 420).
Quand Vérification et nettoyage des tétes Vérification et nettoyage des tétes
nécessaire d'impression d'impression a la page 164

Vérifiez si l'imprimante présente des
traces de poussiére et d'aérosols

Vérifiez si l'imprimante présente des
traces de poussiere et d'aérosols
alapage 284

Chiffon non pelucheux et eau distillée

Vérifiez que les zones de sortie
d'impression ne présentent ni
gouttelette d'encre, ni condensation

Vérifiez si limprimante présente des
traces de poussiere et d'aérosols
ala page 284

Chiffon non pelucheux et eau distillée

Nettoyage et vérification du capteur
d’avance du substrat

Nettoyage du capteur d'avance du
substrat a la page 210

Kit de nettoyage de limprimante
HP Latex 3x00, fourni avec
limprimante
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Tableau 9-1 Opérations de maintenance pour tous les substrats (suite)

Fréquence

Opération de maintenance

Liens croisés

Référence etfou description

Remplacement d'un sous-module de
la roue d'entrainement

Remplacement d'un sous-module de

la roue d'entrainement a la page 285

(Z056-67097 : Dispositif de
pincement, inclus dans le kit de
fonctionnement standard

HP Latex 3000 (D4J02A)

Remplacement d'une couche
primaire

Remplacement d'une couche
primaire a la page 287

(Z056-67396 pour HP Latex
3000/3100/3500. THA07-67018
pour HP Latex 3200/3600 : Couche
primaire et loguet, inclus dans le kit
de fonctionnement standard

HP Latex 3000 (D4J02A)

Remplacement des ventilateurs du
module d'aérosols

Remplacement du module des
ventilateurs d'aérosols a la page 293

(Z056-67246 : Assemblage de
logement supérieur d'aérosols, inclus
dans le kit de fonctionnement
standard HP Latex 3000 (D4J02A)

Remplacez le module des
ventilateurs de séchage

Remplacez le module des
ventilateurs de séchage
a la page 297

(CZ056-67023 : Logement de droite
des ventilateurs de séchage ou
CZ056-67024 : Logement de
ventilateurs de séchage de gauche,
inclus dans le kit de fonctionnement
standard HP Latex 3000 (D4J02A)

Remplacement des lampes de
séchage

Remplacement des lampes de
séchage a la page 302

Sinécessaire, utilisez CZ056-67322 :
Lampe NIR de séchage, incluse dans
le kit de fonctionnement standard
HP Latex 3000 (D4J02A)

Nettoyage de la vitre de séchage en
quartz et de la sortie d'air

Nettoyage de la vitre de séchage en
quartz et de la sortie d'air

alapage 312

Chiffon non pelucheux et eau distillée

Remplacez la vitre de séchage en
quartz

Remplacez la vitre de séchage en
quartz ala page 318

(Z056-67252 : Vitre de séchage en
quartz de droite ou CZ056-67253:
Vitre de séchage en quartz de
gauche, incluse dans le kit de
fonctionnement standard

HP Latex 3000 (D4J02A)

Remplacement d'un module de
ventilateur et de résistance de
traitement thermique

Remplacement d'un module de
ventilateur et de résistance de
traitement thermique a la page 322

CZ056-67054 : Module des
ventilateurs et de la résistance de
traitement thermigue, inclus dans le
kit de fonctionnement standard

HP Latex 3000 (D4J02A)

Remplacement d'un capuchon de la
station d'accueil

Remplacement d'un capuchon de la
station d'accueil a la page 326

CZ056-67036 : Kit de capuchons
SVS, inclus dans le kit de
fonctionnement standard

HP Latex 3000 (D4J02A)

Remplacement d'un réservoir
intermédiaire

Remplacement d'un réservoir
intermédiaire a la page 329

(CZ056-67073 : Réservoir
intermédiaire ISM, inclus dans le kit
de fonctionnement standard

HP Latex 3000 (D4J02A)

Remplacer un fusible de 'armoire
électronique

Remplacer un fusible de l'armoire
électronigue a la page 331

(Z056-67136 : Kit de fusibles PCA de
l'armoire électronique, inclus dans le
kit de fonctionnement standard

HP Latex 3000 (D4J02A)

Nettoyage des contacts des tétes
d'impression

Nettoyage des contacts des tétes
d'impression a la page 333

Kit de nettoyage de l'imprimante
HP Latex 3x00, fourni avec
limprimante
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Tableau 9-1 Opérations de maintenance pour tous les substrats (suite)

Fréquence

Opération de maintenance

Liens croisés

Référence et/ou description

Remplacement d'une soupape de la
bobine

Remplacement d'une soupape de la
bobine a la page 339

Q6702-67025 : Valve a air de la
bobine, incluse dans le kit de
fonctionnement standard

HP Latex 3000 (D4J02A)

Nettoyage du galet et des roues
d'entrainement du rouleau chute libre

Nettoyage du galet et des roues
d'entrainement du rouleau chute libre

alapage 340

Chiffon non pelucheux et
éventuellement de l'alcool
isopropylique (pour les saletés
persistantes)

Nettoyage manuel des rails du
chariot

Nettoyage manuel des rails du
chariot a la page 342

Chiffon non pelucheux et eau distillée

Graissage des couches primaires des
tétes d'impression

Graissage des couches primaires des
tétes d'impression a la page 281

Kit de graissage et de lubrification
fourni dans le kit de maintenance de
limprimante

Remplacement de la pince serante

Remplacement de la pince serrante
alapage 344

Remplacement du coussinet a
bascule

Remplacement des coussinets a
bascule a la page 345

Nettoyage de l'encodeur de l'axe de
numérisation

Nettoyage de l'encodeur de l'axe de
numérisation a la page 346

Gants. Chiffon non pelucheux et eau
distillée

Remplacement du caoutchouc latéral
du module de traitement thermique

Remplacement du caoutchouc latéral
du module de traitement thermique
alapage 347

Nettoyage des capuchons du poste
d'entretien

Nettoyage des capuchons du poste
d'entretien a la page 348

Nettoyage des filtres externes
d’extraction de vapeur

Nettoyage des filtres externes
d'extraction de vapeur a la page 270

Pinceau

Nettoyez le bas du chariot, les vitres
de séchage et le capteur de ligne

Nettoyez le bas du chariot, les vitres
de séchage et les capteurs de ligne et
de défaillance a la page 244

Kit de nettoyage de limprimante
HP Latex 3x00, fourni avec
l'imprimante

Vidage du flacon du collecteur de
condensation

Vidage du flacon du collecteur de
condensation a la page 219

Vidage du flacon de résidus de
nettoyage des tétes d'impression

Videz le flacon de résidus de
nettoyage des tétes d'impression
ala page 350

Nettoyage de la platine perforée

Nettoyage de la platine perforée
alapage 352

Chiffon non pelucheux et eau distillée

Tableau 9-2 Opérations de maintenance supplémentaires pour substrats poreux

Fréquence

Opération de maintenance

Liens croisés

Référence et/ou description

Maintenance
guotidienne/des
3 litres du
collecteur d'encre

Nettoyage des filtres d'aérosols

Nettoyage des filtres d'aérosols
alapage 212

Aérasol sec et une brosse

Nettoyage de la protection

Nettoyage de la protection
a la page 355

Chiffon non pelucheux et eau distillée

Essuyage des nervures des modules
du collecteur d'encre

Essuyage des nervures des modules
du collecteur d'encre a la page 356

Chiffon non pelucheux et eau distillée

Nettoyage des condensés a partir de
la platine de sortie et des faisceaux
de sortie

Nettoyage des condensés a partir de
la platine de sortie et des faisceaux
de sortie a la page 218

Chiffon non pelucheux
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Tableau 9-2 Opérations de maintenance supplémentaires pour substrats poreux (suite)

Fréquence Opération de maintenance Liens croisés Référence et/ou description
Collecteur Nettoyage des filtres d'aérosols Nettoyage des filtres d'aérosols Aérosol sec et une brosse
dencre: alapage 212

Maintenance

apres Nettoyage de la protection Nettoyage de la protection Chiffon non pelucheux
désinstallation alapage 357

du kit du

collecteur d'encre

Essuyage des modules du collecteur
d'encre

Essuyage des modules du collecteur
d’encre a la page 357

Chiffon non pelucheux

Nettoyage du module de traitement
thermique et des plaques
d'évacuation d'air

Nettoyage du module de traitement
thermique et des plagues
d'évacuation d'air a la page 358

Chiffon non pelucheux propre
humidifié avec de d'alcool
isopropyligue

Nettoyage de la zone d'impression

Nettoyage de la zone d'impression
ala page 208

Kit de nettoyage de limprimante
HP Latex 3x00, fourni avec
limprimante

Nettoyage du capteur d’'avance du
substrat

Nettoyage du capteur d'avance du
substrat a la page 210

Kit de nettoyage de limprimante
HP Latex 3x00, fourni avec
limprimante

Maintenance des
40 litres du
collecteur d'encre

Remplacement des mousses du
collecteur d'encre

Remplacement des mousses du
collecteur d'encre a la page 361

Nettoyage du module de traitement
thermique et des plaques
d'évacuation d'air

Nettoyage du module de traitement
thermique et des plagues
d'évacuation d'air a la page 358

Chiffon non pelucheux propre
humidifié avec de d'alcool
isopropyligue

Nettoyage des condensés a partir de
la platine de sortie et des faisceaux
de sortie

Nettoyage des condensés a partir de
la platine de sortie et des faisceaux
de sortie ala page 218

Chiffon non pelucheux

Maintenance des
500 litres du
collecteur d'encre

Nettoyage de la grille de ventilateur
du traitement thermique et de la
mousse interne

Nettoyage de la grille de ventilateur
du traitement thermique et de la
mousse interne a la page 363

Chiffon non pelucheux propre
humidifié avec de d'alcool
isopropyligue

Nettoyage du module de traitement
thermique et des plaques
d'évacuation d'air

Nettoyage du module de traitement
thermiqgue et des plagues
d'évacuation d'air a la page 358

Kit du module de ventilateur et de la
résistance de traitement thermique
(CZ056-67054), inclus dans le kit de
fonctionnement standard

HP Latex 3000 (D4J02A)

Remplacement d'un module de
ventilateur et de résistance de
traitement thermique

Remplacement d'un module de
ventilateur et de résistance de
traitement thermique a la page 322

(Z056-67054 : Module des
ventilateurs et de la résistance de
traitement thermique, inclus dans le
kit de fonctionnement standard

HP Latex 3000 (D4J02A)

Remplacement de la protection et du
guide latéral du substrat textile

Remplacer la protection et le guide
latéral du substrat textile

ala page 366

Maintenance des
1500 litres du
collecteur d'encre

A effectuer par un technicien
d'entretien. Appelez votre
responsable du service maintenance
(consultez la section Centres
d'assistance technigue HP

ala page 420).

Obligatoire

Vous devez effectuer une vérification et un nettoyage automatique des tétes d'impression chague matin.
Reportez-vous a la section Vérification et nettoyage des tétes d'impression a la page 164.
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Une fois par semaine

Avant toute opération de maintenance de nettoyage, assurez-vous que vous avez mis l'imprimante hors tension,
et veillez a suivre les précautions de sécurité appropriées.

VANV N/ N\

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Introduction
Il est nécessaire d'effectuer les procédures de maintenance suivantes chague semaine :

° Nettoyage de la zone d'impression a la page 208

° Nettoyage du capteur d'avance du substrat a la page 210

° Nettoyage des filtres d'aérosols a la page 212

° Nettoyage des roues et du galet d'entrainement a la page 214

° Nettoyage de la platine de sortie a la page 216

° Vidage du flacon du collecteur de condensation a la page 219

Nettoyage de la zone d'impression

N L A& A A

Risque de brdlures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

La platine doit étre nettoyée dés gu'elle semble sale, ou que vous remarquez des marques a larriere du substrat.
Avant de nettoyer la platine, faites attention a la présence du capteur d'avance du substrat au milieu de la
platine : nettoyez-le, mais veillez a ne pas le rayer.

Si parfois vous effectuez des impressions avec des marges latérales trés petites et en utilisant les supports de
bord du substrat, vous risquez de voir de 'encre s'accumuler sur les supports de bord du substrat avec la
possibilité de provoquer des bavures sur vos impressions et de bloquer les buses des tétes d'impression.

Chague semaine, vérifiez que les supports de bord de substrats ne présentent ni encre séchée, ni aucun autre
défaut. Sinécessaire, remplacez la bande par un nouvelle. Reportez-vous a la section Remplacez une bande de
support de bord. a la page 47.
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Préparation pour nettoyer la zone d'impression
1. Assurez-vous de disposer du kit de nettoyage de l'imprimante HP Latex 3x00, fourni avec limprimante.
2. Assurez-vous que limprimante n'imprime pas.

Déchargez le substrat.

> W

Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
5. Déplacez le chariot vers sa position la plus haute (cela prend environ 2 minutes).

6.  Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VANVAN . NN

7. Ouvrezla porte avant.

Retirez les supports de bord (s'ils sont en cours d'utilisation)

1. Retirez les deux supports de bord du substrat de la platine.

2. Remplacer les bandes du support de bord si nécessaire. Reportez-vous a la section Remplacez une bande
de support de bord. a la page 47.

Nettoyage de la platine

A Nettoyez la platine a l'aide d'un chiffon propre humidifié avec de l'eau et assurez-vous que la platine est
seche avant d'imprimer.
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Nettoyage du capteur d'avance du substrat

A Reportez-vous a la section Nettoyage du capteur d'avance du substrat a la page 270.

Nettoyage du capteur d'avance du substrat

VANAN N/ N

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

N'oubliez pas que les substrats poreux, ou avec doublure poreuse, ne sont pas pris en charge et ne doivent pas
étre utilisés avec votre imprimante. Toutefois, dans des conditions normales d'impression avec des substrats non
poreux, des saletés, des poussieres et de l'encre peuvent atteindre le capot du capteur d'avance du substrat et
entraver les performances du capteur.

Préparation pour nettoyer le capteur d’avance du substrat
1. Assurez-vous de disposer du kit de nettoyage de l'imprimante HP Latex 3x00, fourni avec limprimante.
2. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.
3. Déchargez le substrat.
4.  Assurez-vous gue toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
5. Déplacez le chariot vers sa position la plus haute (cela prend environ 2 minutes).

6. Ouvrez la porte avant.

Nettoyage du capteur d’avance du substrat

1. Repérez le capteur au milieu de la platine.
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2. Nettoyez soigneusement la zone de la platine autour du capteur avec un chiffon propre et légerement
humidifié avec de l'eau distillée.

3. Essuyez la fenétre du capteur avec 'un des cotons-tiges du kit de nettoyage de limprimante, légerement
humecté (pas détrempé) d'alcool d’isopropylique afin de retirer lencre séchée. Si la fenétre du capteur est
lourdement encombrée par l'encre séchée, vous devrez peut-étre appliquer une petite pression sur le
coton-tige pour absorber l'encre.

4.  Continuez a nettoyer avec des cotons tiges neufs jusqu’a ce que le coton reste propre et que la fenétre du
capteur semble propre.

X CONSEIL: Lorsgu'il renvoie la lumiére ambiante, une fenétre de capteur propre émet un reflet de couleur
bleue qui doit s’étendre uniformément sur toute sa surface. Vous pouvez voir ce reflet en vous approchant
et en modifiant légérement votre angle de vue.

Terminez en nettoyant le capteur d'avance du substrat
1. Attendez 3 ou 4 minutes afin que l'alcool puisse complétement s'évaporer.

2. Refermez la porte d'acces avant.
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3. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermeés et restent dans leur position initiale.
4.  Remettez le chariot sur sa position normale (cela prend environ 2 minutes).

5. Exécutez un test de diagnostic pour vérifier si le capteur fonctionne désormais correctement.
Nettoyage des filtres d'aérosols

IN L & B LA O

Risque de brdlures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Les filtres d'aérosols doivent étre propres pour des performances et une fiabilité optimales.

1. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.

2. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.

VAVAY: V. NN

3. Ouvrez le capot de la position de maintenance.
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4. Ouvrez un loguet situé sur le c6té gauche de chague module du filtre d'aérosols.
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7. Utilisez un tournevis a téte plate pour retirer ['aérosol sec, puis une brosse pour 6ter la poussiere restante.
Essayez d'éviter que de la saleté tombe dans le filtre.

1 T A W E e
1ol SRS o 50

8. Réinsérez les deux filtres. Il n'y a qu'une seule facon de les insérer qui fonctionne. Sivous sentez une
résistance, essayez d'insérer le filtre dans l'autre sens.

9. Fermez les capots.
10. Fermez les loguets.

11. Fermez le capot de la position de maintenance.

Nettoyage des roues et du galet d'entrainement
)
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Risque de br(lures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piéce en mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Le galet d'entrainement doit étre nettoyé dés qu'il est visiblement sale, ou que vous remarquez que l'avance du
substrat ne s’effectue plus de maniere douce et réguliére.

Préparation pour le nettoyage des roues et du galet d'entrainement
1. Assurez-vous que l'imprimante n'imprime pas.

2. Déchargez le substrat.

Nettoyage des roues d'entrainement

1. Ouvrez les loguets.

2.
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3. Nettoyez les roues d'entrainement avec précaution a l'aide d'un chiffon humidifié avec de l'eau ; N'utilisez
pas de liguides de nettoyage a base de pétrole.

Nettoyage du galet d'entrainement
1. Démarrez le galet d'entrainement en le déplacant lentement vers larriere.

2. Nettoyez le rouleau avec un chiffon propre [égérement humidifié avec de l'eau distillée ; N'utilisez pas de
liquides de nettoyage a base de pétrole.

AATTENTION : Prenez soin de ne pas vous coincer les mains dans le galet pendant le nettoyage (cela est
moins probable s'il se déplace vers larriére).

3. Arrétez le galet d'entrainement.
4.  Attendez que le galet soit sec.

5. Remettez le module des roues d'entrainement dans sa position d'origine et fermez les loquets.

Nettoyage de la platine de sortie

VANV N/ N\

Risque de br(lures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

La platine de sortie est composée de tole ordinaire avec deux lignes de rampes en plastique.
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Préparation pour nettoyer la platine de sortie
1. Assurez-vous que l'imprimante n'imprime pas.
2. Déchargez le substrat.

3. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VANVANY N/ VN

4.  Patientez pendant que les modules de traitement thermique refroidissent (env. 5 mn).

Sortie de I'ensemble de traitement thermique

1. Ouvrez la porte avant.

2.
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3.

Sortez l'ensemble de traitement thermique.

Nettoyage de la platine de sortie

A

Pour nettoyer la platine de sortie, accédez-y a partir du haut du module de traitement thermique.

Nettoyage des condensés a partir de la platine de sortie et des faisceaux de sortie

1.

Sivous travaillez avec le collecteur d’encre, une action supplémentaire est requise pour le nettoyage des
condensés de la platine de sortie et des faisceaux de sortie lors du retrait du collecteur d’encre. Assurez-
Vous gu'aucun condensé n'est laissé sur la platine de sortie, les c6tés de la plague du bas ou le chemin du
papier.

Vérifiez que le caoutchouc de fenétre n'est pas cassé.

Nettoyez la partie en-dessous de limprimante. Assis ou allongé par terre, nettoyez l'imprimante avec un
chiffon non pelucheux humecté d'eau distillée.

Assurez-vous qu'il n'y a aucun condensé ni de saletés sur les piéces suivantes :
e  Sous lazone dimpression et les cotés d'axe de structure

e Rouleau chute libre et/ou les déviateurs

e  (ialet d'entrainement

Ouvrez la porte de nettoyage des tétes d'impression et retirez les condensés ou la saleté sur le moteur
d’entrainement d’entrée de substrat.

Terminez en nettoyant la platine de sortie

1.
2.

Poussez sur le dispositif de traitement thermique pour le mettre sur sa position de travail.

Fermez les loquets du traitement thermique.

218 Chapitre 9 Maintenance du matériel FRWW



3. Remettez la bobine en place.

4.  Assurez-vous gue les pieces nettoyées sont complétement séches et exemptes de vapeur.

Vidage du flacon du collecteur de condensation

%" CONSEIL: nous vous recommandons de porter des gants durant ces opérations.

Le flacon du collecteur de condensation se trouve derriére le capot de gauche a l'avant de limprimante. Vous
pouvez voir le niveau de liguide dans le flacon par une fenétre étroite en bas du capot.

Le flacon doit étre vidé avant d'étre plein, soit généralement aprés environ 60 a 70 litres d'encre utilisés. Vous
devez vérifier le flacon régulierement, en fonction de votre utilisation de limprimante.

Vidage du flacon

1. Pour retirer le flacon, ouvrez tout d'abord les deux verrous sur la gauche, puis ouvrez le capot ; les
charniéres sont sur la droite.
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2. Retirez le flacon.

3. Videz le flacon.

@ REMARQUE : Les condensés sont un mélange d'additifs d'encre et d'eau. Mettez au rebut les résidus
d'huile conformément a la réglementation locale. Pour consulter les fiches de données de sécurité (FDS) de
l'encre, rendez-vous a l'adresse suivante : http://www.hp.com/go/msds.

4. Remettez le flacon vide.
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5. Prenez garde a ce que le goulot du flacon soit bien positionné pour recevoir le liquide qui tombe dedans.

6. Fermezlaporte.
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Chaque 125 litres d'encre

Avant toute opération de maintenance de nettoyage, assurez-vous que vous avez mis l'imprimante hors tension,
et veillez a suivre les précautions de sécurité appropriées.

VANV N/ N\

Risque de br(lures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Introduction
Il est nécessaire d'effectuer les procédures de maintenance suivantes tous les 125 litres d’encre :

° Nettoyez les rails du chariot et remplacez les mousses a lubrifier a la page 222

° Videz les capuchons du collecteur d'huile a la page 235

° Nettoyez le bas du chariot, les vitres de séchage et les capteurs de ligne et de défaillance a la page 244

° Nettoyage des dépots d'encre du détecteur de gouttes a la page 248

° Nettoyage des filtres du ventilateur de 'armoire électronique a la page 251

° Nettoyage des filtres du ventilateur du boitier électronique a la page 253

° Nettoyage des engrenages d'entrée/de sortie de substrat et débris métallique de bobine a la page 256

Nettoyez les rails du chariot et remplacez les mousses a lubrifier

IN A & B L

Risque de brilures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié¢ au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Pour obtenir les derniéres informations a ce sujet, consultez la page http://www.hp.com/go/latex3000/
manuals/.

Préparation pour le nettoyage des rails du chariot

1. Assurez-vous de disposer de l'outil de nettoyage des rails du chariot fourni avec votre imprimante.
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2. Assurez-vous de disposer des méches de nettoyage (un sac de 20) et d'un flacon de 10 ml de lubrifiant du
kit de nettoyage de limprimante HP Latex 3x00, également fournis avec limprimante.

3. Assurez-vous que limprimante n'imprime pas.
4. Nous vous recommandons de porter des gants.

5. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.

Nettoyage des rails du chariot
1.  Insérez les méches de nettoyage dans chacune des sections de l'outil de nettoyage des rails du chariot.
e  Partie avant : 5 meches de chaque coté (10 au total)

e  Partie arriére : 5 méches dans chaque section
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2. Humidifiez la surface des méches avec du lubrifiant jusgu'a ce gu'elle devienne jaune. Un cinquieme de la
bouteille doit étre suffisant pour les 20 meches.

3. Exécutez le test de diagnostic pour nettoyer le rail du chariot.

Le chariot effectue une série de mouvements et s'arréte a la position de maintenance.
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I\ B\ A L\

4. Quvrez le capot de la position de maintenance.

5. Insérez la section avant de l'outil de nettoyage des rails du chariot.

A ATTENTION :  Sivous annulez le processus avant la fin, pensez a retirer l'outil de l'intérieur de limprimante.
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6. Insérez les sections arriere de l'outil de nettoyage des rails du chariot.

7.  Fermez le capot de la position de maintenance et cliquez sur Continuer.

8.  Lorsque vousy étes invité, ouvrez le capot de la position de maintenance.

9. Retirez les trois sections de l'outil de nettoyage des rails du chariot.
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10. Fermez le capot de la position de maintenance. Le chariot revient a sa position normale.

171. Retirez les méches de nettoyage des sections de l'outil de nettoyage des rails du chariot et mettez-les au
rebut de maniére appropriée, conformément aux réglementations locales.

[% REMARQUE :  Si ce processus de nettoyage des rails du chariot échoue, il existe une autre procédure : reportez-
vous a la section Nettoyage manuel des rails du chariot a la page 342.

Préparation pour le remplacement des mousses a lubrifier

1. Assurez-vous de disposer du kit de mousse a lubrifier inclus dans le kit de nettoyage de l'imprimante
HP Latex 3x00, fourni avec l'imprimante.

2. Sortez les mousses a lubrifier et les méches de rechange du kit.

[Er

3. Déplacez le chariot vers la position de maintenance.

4. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VANVANY: . N

5. Ouvrez le capot de la position de maintenance.

Remplacez les mousses a lubrifier et les méches de devant

1. Repérez la mousse a lubrifier a l'avant du chariot.
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4.  Retirez les anciennes meches.

¢ o <

[

5. Insérez les nouvelles meches.

6. Insérez la nouvelle mousse.
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7. Remettez le capot.

Remplacez les mousses a lubrifier et les méches de l'arriére

1. Repérez la mousse a lubrifier a l'arriére du chariot.

2.  Faites glisser le capot de 'éponge a lubrifier arriére.
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3. Retirez l'ancienne éponge.

4.  Dévissez les deux vis qui fixent le support de lubrification noir au chariot, puis retirez le support du chariot.
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5. Sile lubrificateur comporte également un dispositif de retenue felt, retirez-le et les 2 felts utilisés. Dans le
cas contraire, passez a 'étape suivante.

6.  Retirez les meches usagées.
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7. Insérez les nouvelles méches.

Vérifiez que les meches sont insérées correctement.

8.  Sile lubrificateur avait le dispositif de retenue felt inséré, insérez 2 nouvelles felts, une de chaque c6té. Si
ces informations sont absentes, passez a 'étape0.
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9. Insérez la nouvelle felt.

10. Remettez le support de lubrification noir en place. Deux broches permettent de mettre le support
correctement en place.

11.

WY
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12. Serrez les vis.

13. Insérez la nouvelle mousse.

14. Faites coulisser le capot.

15. Fermez le capot de la position de maintenance.

Terminez en remplacant les mousses a lubrifier
1. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez [imprimante sous tension a la page 2071.

VANVANY NNV

Videz les capuchons du collecteur d'huile

IN L & A LA A

Risque de br(lures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piéce en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2
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Préparation pour vider les capuchons du collecteur d'huile

1. Assurez-vous de disposer d'une lampe de poche (non fournie) comme recommandé dans le jeu d'outils de
maintenance.

2. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.
3. Assurez-vous gue toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
4. Déplacez le chariot vers la position de maintenance.

5. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VAVAY V. VN

Videz les capuchons du collecteur d'huile

1. Ouvrez la porte avant.
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3.

4.

5.

Vérifiez tous les collecteurs avant au centre de l'imprimante.
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Ouvrez les loquets de la table de chargement.
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6.  Ouvrez la porte du rouleau de nettoyage des tétes d'impression située a l'avant et a droit de l'imprimante.

7. Vérifiez les collecteurs avant et arriere visibles de la porte.
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8.  Dévissez et retirez le capot pour accéder a la station d'accueil.
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9.  Vérifiez les collecteurs avant et arriere visibles depuis le capot ouvert.

Vérifiez également les bacs sur la droite ; nettoyez-les si nécessaire en absorbant ['huile avec un chiffon
doux ou un autre matériau absorbant.
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10. Devissez les vis indiquées et retirez le capot de gauche.

FRWW Chaque 125 litres d'encre 241



11. Veérifiez les collecteurs avant et arriere visibles depuis le capot ouvert. L'une des vis arriére n'a pas de
collecteur, comme indiqué ci-dessous.

Vérifiez également le bac situé sur la gauche ; nettoyez-le si nécessaire en absorbant ['huile avec un chiffon
doux ou un autre matériau absorbant.
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12. Dans chaque cas, retirez et videz les collecteurs pleins, comme illustré ci-dessous, et mettez au rebut le
lubrifiant conformément aux réglementations locales.

Niveau de lubrifiant maximum

e

£«

.

Retrait du collecteur
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13. Remettez les collecteurs vides en place.

14. Vérifiez a nouveau que tous les collecteurs vides sont de nouveau en place dans chaque zone.

Terminez en vidant les capuchons du collecteur d'huile
1. Fermez la table de chargement et verrouillez les loguets.
2. Refermez la porte d'accés avant.

Remettez les capots en place a l'aide des vis.

W

Fermez la porte du rouleau de nettoyage des tétes d'impression.

5. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez ['imprimante sous tension a la page 2071.

N A\ A A LN

Nettoyez le bas du chariot, les vitres de séchage et les capteurs de ligne et de défaillance

N L & A LA A

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2
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Préparation pour le nettoyage du bas du chariot

1. Assurez-vous de disposer du kit de nettoyage de l'imprimante HP Latex 3x00, fourni avec limprimante.

[1'_5”? REMARQUE : Aucun tampon abrasif en acier n'est fourni, mais il sera également nécessaire d'en avoir un.

2. Assurez-vous que limprimante n'imprime pas.

3. Déchargez le substrat.

4.  Patientez pendant le refroidissement des modules de séchage (environ 10 minutes).

5. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
6. Déplacez le chariot des tétes d'impression vers la position de maintenance.

7. Déplacez le chariot vers sa position la plus haute (cela prend environ 2 minutes).

8.  Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VAVAY /NN

9. Quvrez la porte avant.

[% REMARQUE :  Pour certaines opérations, l'accés est meilleur par larriere de l'imprimante. Ouvrez
également la table de chargement si vous l'estimez utile.

Nettoyage du bas du chariot

A Nettoyez le bas du chariot a l'aide d'un chiffon non pelucheux humidifié avec de l'eau distillée. Faites
attention a ne pas toucher les tétes d'impression.
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Nettoyage des buses d'aérosols

A Nettoyez les buses d'aérosols avec un chiffon humide.

Nettoyage des vitres de séchage

1. Nettoyez les vitres de séchage avec un chiffon humide.
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2. Nettoyez les vitres de séchage au tampon abrasif en acier.

3. Continuez le nettoyage des vitres de séchage a l'aide d'un chiffon et au tampon abrasif jusqu'a ce qu'elles
soient bien propres.

Nettoyage des capteurs de ligne et de défaillance

1. Essuyez le capteur de ligne et les deux capteurs de défaillance avec 'un des cotons-tiges du kit de
nettoyage de l'imprimante, légérement humecté d'eau distillée.

2. Essuyez les lentilles de 'émetteur et du récepteur de capteur de défaillance situés sur les deux cotés du
chariot avec 'un des cotons-tiges (fourni dans le kit de nettoyage de limprimante) légérement humecté
d’eau. Une fois nettoyé, assurez-vous que les pieces sont complétement seches.

Terminez de nettoyer le bas du chariot
1.  Refermez la porte d'accés avant.

2. Assurez-vous gue les pieces nettoyées sont complétement seches et exemptes de vapeur.

FRWW Chaque 125 litres d'encre 247



3. Mettez l'imprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez limprimante sous tension a la page 201.

VAVAY V. VYN

4.  Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.

5. Remettez le chariot sur sa position de fonctionnement (cela prend environ 2 minutes).

6.  Remettez le chariot sur sa position de fonctionnement.

Nettoyage des dépdts d’encre du détecteur de gouttes

IN L & A A

Risque de br(lures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

[%9 REMARQUE : Ces dépots d'encre sont séchés et traités du point de vue thermique sur les surfaces et risquent
d'étre difficiles a supprimer.

Préparation pour nettoyer les dépots d'encre

1. Assurez-vous de disposer d'un tampon abrasif en acier (non fourni).

2. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.

3. Mettez l'imprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VANVAY V. N\

Nettoyage des dépéts d'encre

1. Deévissez et ouvrez le capot avant droit pour accéder a la station d'accueil.
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2. Sept dépbts d'encre sont a nettoyer.
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3. Humidifiez légérement la surface de chaque dépot d'encre avec un chiffon humecté d'alcool isopropylique.

@’f REMARQUE :  Sivous vous trouvez dans une zone (en Californie, par exemple) qui régit les liquides de
nettoyage et d'entretien sources de rejets de composés organiques volatils (COV), au lieu de l'alcool
isopropyligue, utilisez un nettoyant certifié COV, tel gu'un simple produit écologique de nettoyage pour
toutes surfaces correctement dilué.

4.  Frottez la surface de chaque dép6t d'encre a l'aide du tampon abrasif en acier, en prenant soin d'aller de
l'intérieur de l'imprimante vers l'extérieur, afin d'éviter que la poussiere ne tombe dans le détecteur de
gouttes.

%° CONSEIL:  Silacces ou la visibilité ne sont pas suffisants, retirez la section supérieure du capot avant droit
en desserrant les vis illustrées ci-dessous.
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5. Nettoyez la surface de chaque dépdét d'encre avec un chiffon humidifié avec de l'alcool isopropylique.

Terminez aprés le nettoyage des dép6ts d'encre

1. Sivous l'avez retirée auparavant, remontez la section supérieure du capot avant droit et remettez les vis en
place.

2. Fermez le capot avant droit et remettez les vis en place.
3. Assurez-vous que les pieces nettoyées sont parfaitement seches.

4.  Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez [imprimante sous tension a la page 2071.

VAWAY V.-V

Nettoyage des filtres du ventilateur de l'armoire électronique

Préparation pour nettoyer les filtres du ventilateur de l'armoire électronique
1. Assurez-vous que l'imprimante n'imprime pas.

2. Repérez les filtres des ventilateurs sur l'imprimante.

Nettoyage des filtres du ventilateur de l'armoire électronique

1. Retirez le couvercle en plastique du filtre du ventilateur.
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2. Pour chague ventilateur, prenez le filtre du ventilateur et nettoyez-le en soufflant de l‘air a laide de la
soufflette. Veillez a le repositionner correctement : il doit couvrir la surface carrée du ventilateur.

A AVERTISSEMENT !  Le pistolet pneumatigue fourni avec limprimante est uniquement concu pour gonfler la
bobine. Lorsqu'il est recommandé de 'utiliser a des fins de nettoyage, assurez-vous de le faire
conformément aux réglementations locales car des dispositions supplémentaires de sécurité peuvent
sappliquer.

—
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3. Remettez le capot des ventilateurs.

Nettoyage des filtres du ventilateur du boitier électronique

L A A AN A

Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piéce en Risque d'électrocution Déplacement des lames du
mouvement ventilateur

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation pour nettoyer les filtres du ventilateur du boitier électronique

Mettez l'imprimante et l'interrupteur d'alimentation hors tension.

A/\Aﬁ\/\/\

Localisez l'assemblage du panneau arriére droit.
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3. Retirez les deux vis T-20 vis pointues gui fixent lassemblage du panneau arriere droit.

4.  Retirez 'assemblage du panneau arriére droit.

5. Retirez les deux vis T-20 du support du boitier électronigue et retirez-le avec précaution.
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Nettoyage des filtres du ventilateur du boitier électronique

1. Retirez le couvercle en plastique du filtre du ventilateur.

2. Prenez lefiltre du ventilateur et nettoyez-le en soufflant de l'air a l'aide de la souffiette. Veillez a le
repositionner correctement : il doit couvrir la surface carrée du ventilateur.

A AVERTISSEMENT !  Le pistolet pneumatigue fourni avec l'imprimante est uniguement concu pour gonfier la
bobine. Lorsqu'il est recommandé de ['utiliser a des fins de nettoyage, assurez-vous de le faire
conformément aux réglementations locales car des dispositions supplémentaires de sécurité peuvent
s‘appliquer.
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3.  Remettez le capot des ventilateurs.

Nettoyage des engrenages d'entrée/de sortie de substrat et débris métallique de bobine

IN L & A LA A

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

1. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VANVAY V. NN

2. Retirez la bobine.
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3. Nettoyez tout débris métalliqgue des roulements avec une brosse.
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Chaque 500 litres d'encre

Avant toute opération de maintenance de nettoyage, assurez-vous que vous avez mis l'imprimante hors tension,
et veillez a suivre les précautions de sécurité appropriées.

VANV N/ N\

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Introduction
Il est nécessaire d'effectuer les procédures de maintenance suivantes tous les 500 litres d’encre :

° Remplacement de la lame en caoutchouc a la page 258

Remplacement de la lame en caoutchouc

VANRVANSY N/ N\

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation pour remplacer la lame de caoutchouc

1. Assurez-vous de disposer du kit de lame de caoutchouc du rouleau de nettoyage des tétes d'impression
(CZ056-67046), qui est inclus dans le kit de maintenance de l'imprimante (1THA07-67008 ou TVT19A). Il est
possible de l'acheter séparément.

2. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.
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3. Déverrouillez et ouvrez la porte du rouleau de nettoyage des tétes d'impression.

4.

5. Protégez vos mains en portant des gants.
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6. Ouvrez la roue d'entrainement (tirez sur le bouton en plastique noir et faites-le pivoter).

Remplacement de la lame en caoutchouc

1. Mettez la lame de caoutchouc sur la position de remplacement.
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2. Alaide d’'un tournevis Torx 15, retirez les deux vis indiguées ci-dessous. Pendant que vous les dévissez,
vous devez maintenir les deux cales indiquées sur la droite (sinon, elles tomberont et vous pourriez les
perdre).

5. Remettez les vis en place. Vissez-les a la main tout en maintenant la cale en place.

Terminez en remplacant la lame de caoutchouc

1.  Remettez le matériel de nettoyage des tétes d'impression en place et fermez la roue d'entrainement (a
l'aide du bouton en plastique noir).

2. Poussez doucement sur le chariot du rouleau de nettoyage des tétes d'impression pour le mettre dans sa
position de fonctionnement.

3. Fermez la porte et verrouillez-la.
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Chaque 1500 litres d'encre

Avant toute opération de maintenance de nettoyage, assurez-vous que vous avez mis l'imprimante hors tension,
et veillez a suivre les précautions de sécurité appropriées.

VANV N/ N\

Risque de br(lures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Introduction
Il est nécessaire d'effectuer les procédures de maintenance suivantes tous les 1500 litres d’encre :

° Remplacez les filtres du ventilateur de l'armoire électronigue a la page 262

° Remplacement du filtre du ventilateur du boitier électronique a la page 264

° Nettoyage de la plague d'impression a la page 267

° Nettoyage des filtres externes d'extraction de vapeur a la page 270

° Nettoyage de l'axe de numérisation arriére a la page 271

° Nettoyage et graissage des engrenages de transmission d'entrainement du substrat et des tiges
alapage 274

° Graissez les vis du chariot a la page 275

° Nettoyage et graissage de la transmission et tiges du poste d'entretien a la page 277

e  \idage du réceptacle d'encre de détecteur de gouttes a la page 278

° Remplacement de la lame en caoutchouc a la page 258

° Nettoyez les rails du chariot et remplacez les mousses a lubrifier a la page 222

° Graissage des couches primaires des tétes d'impression a la page 281

° Remplacement des coussinets a bascule a la page 345

Remplacez les filtres du ventilateur de l'armoire électronique

Préparation pour remplacer les filtres du ventilateur de l'armoire électronique

1. Les filtres du ventilateur de l'armoire électronigue sont fournis avec l'imprimante dans le kit de nettoyage
de l'imprimante HP Latex 3x00 : les jeux de deux filtres nécessaires sont fournis. un seul ensemble est
nécessaire pour cette opération.
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2. Assurez-vous gue l'imprimante n'imprime pas.

3. Repérez les filtres des ventilateurs sur l'imprimante.

Remplacez les filtres du ventilateur de ['armoire électronique

1. Retirez le couvercle en plastique du filtre du ventilateur.

FRWW Chaque 1500 litres d'encre 263



2. Pour chague ventilateur, remplacez le filtre du ventilateur par un nouveau. Veillez a le positionner
correctement : il doit couvrir la surface carrée du ventilateur.

—

3.  Remettez le capot des ventilateurs.

Remplacement du filtre du ventilateur du boitier électronique

L A A LN A

Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution Déplacement des lames du
mouvement ventilateur

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2
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Préparation pour remplacer les filtres du ventilateur du boitier électronique

Les filtres du ventilateur du boitier électroniqgue sont fournis avec limprimante dans le kit de nettoyage de
l'imprimante HP Latex 3x00.

Mettez l'imprimante et l'interrupteur d'alimentation hors tension.

A&A/\/\

Localisez l'assemblage du panneau arriére droit.

3. Retirez les deux vis T-20 vis pointues qui fixent l'assemblage du panneau arriére droit.

4.
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5. Retirez les deux vis T-20 du support du boitier électronique et retirez-le avec précaution.

Remplacement des filtres du ventilateur du boitier électronique

1. Retirez le couvercle en plastique du filtre du ventilateur.
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2. Remplacez le filtre du ventilateur par un nouveau. Veillez a le positionner correctement : il doit couvrir la
surface carrée du ventilateur.

—

3. Remettez le capot des ventilateurs.

Nettoyage de la plaque d'impression

VANVANSY N/ NN

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2
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La platine perforée est une feuille métalligue percée située dans l'ensemble de traitement thermique. Grace a
ses orifices, les ventilateurs de traitement thermique soufflent de l'air chaud sur le substrat.

Préparation pour nettoyer la plaque d'impression
1. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.
2. Deéchargez le substrat.

3. Mettez l'imprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VAWAY V.-V

4. Patientez pendant que les modules de traitement thermique refroidissent (env. 5 mn).

5. Retirez la bobine.

Sortie de l'ensemble de traitement thermique

1. Quvrez la porte avant.
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2. Ouvrez les loquets du module de traitement thermique.

3.

Nettoyage de la plague d'impression

A Envous allongeant sur le sol comme indigué sur l'image, nettoyez la plague perforée des modules de
traitement thermique avec un chiffon non pelucheux légérement humidifié avec de l'eau distillée.
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Fin du nettoyage de la plaque d’impression
1. Poussez sur le dispositif de traitement thermique pour le mettre sur sa position de travail.
2. Fermez les loquets du traitement thermique.

Remettez la bobine en place.

W

Assurez-vous que les pieces nettoyées sont complétement seches et exemptes de vapeur.

5. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez limprimante sous tension a la page 201.

VAAY V.-V

Nettoyage des filtres externes d’extraction de vapeur

L A A AN A

Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution Déplacement des lames du
mouvement ventilateur

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Processus

1. Mettez limprimante hors tension.

270 Chapitre 9 Maintenance du matériel FRWW



2. Deévissez et ouvrez le capot arriere.

3.

4. lci, vérifiez si les ventilateurs doivent aussi étre nettoyés.
5. Réinstallez le capot.

6.  Mettez limprimante sous tension.

Nettoyage de l'axe de numérisation arriére

N NN
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Risque de brdlures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation pour nettoyer laxe de numeérisation arriere

1. Assurez-vous de disposer d'un aspirateur et d'un chiffon absorbant tout usage (non fourni).

2. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.
3. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermeés et restent dans leur position initiale.
4. Déplacez le chariot le plus a gauche possible.

5. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de limprimante a la page 200.

VAVAY: V. NN

Nettoyage de 'axe de numérisation arriere

1. OQuvrez le capot de la position de maintenance.
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2. Retirez les vis indiqués ci-dessous et ouvrez le capot transparent situé a droite du capot de la position de
maintenance.
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3. Nettoyez la poussiére sur laxe de numeérisation arriere, a l'aide d'un aspirateur.

Vous pouvez également utiliser un chiffon absorbant, humidifié avec de 'eau déminéralisée, pour nettoyer
la poussiére. Assurez-vous que la poussiére adhére au chiffon et gu'elle ne tombe pas dans l'imprimante.

4.  Utilisez le chiffon absorbant, humidifié avec de l'eau déminéralisée, pour nettoyer toute autre saleté collée
sur laxe de numérisation arriere.

Terminez en nettoyant ['axe de numérisation arriere

1. Abaissez le couvercle transparent et vissez-le.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez limprimante sous tension a la page 207.

VAVAY V. VN

Nettoyage et graissage des engrenages de transmission d'entrainement du substrat et

des tiges
Risque de brdlures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution

coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2
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[% REMARQUE :  Utilisez des gants pour appliquer la graisse sur les engrenages.

Nettoyage et graissage des engrenages de transmission d'entrainement du substrat

1. Veérifiez que vous disposez du kit d'huile et de graisse de machine, inclus dans le kit de maintenance de
l'imprimante.

2. Déchargez le substrat.

3. Mettez l'imprimante et linterrupteur d'alimentation hors tension.

VANVANY: -V -V YN

4.  QOuvrez les pinces de serrement

5. Nettoyez la partie exposée de l'engrenage du rouleur d'entrainement du substrat avec un chiffon non
pelucheux humecté d'alcool isopropyligue.

6. Alaide des gants, mettez de la graisse sur votre doigt.

7.  Appliguez de la graisse sur la partie exposée du rouleur d'entrainement du substrat en déplacant votre
doigt vers le haut et vers le bas de l'engrenage, en remplissant le filetage avec de la graisse.

AAVERTISSEMENT! Ne retirez pas le capot en plastique de l'engrenage pour le graisser, car cela exposerait
aussi le disque d'encodeur et il risquerait d'étre sali.

8.  Faites tourner le couplage du moteur du rouleur d'entrainement, en appliguant de la graisse sur tous les
filetages de l'engrenage.

@”f REMARQUE : Ne mettez pas de graisse sur l'extérieur du filetage, ni sur le bas ou le haut de la vis.

Nettoyage et huilage des tiges
1. Nettoyez les deux tiges avec un chiffon sans peluches humidifié d'alcool isopropyligue.

2. Mettez quelgues gouttes d'huile le long du recouvrement et des tiges de détecteur de gouttes.

Finissez en graissant les engrenages de transmission d'entrainement du substrat

1. Retirez toute graisse supplémentaire.

2. Vérifiez qu'aucune autre piéce de limprimante n' de la graisse qui peut lempécher de fonctionner
correctement.

3. Mettez limprimante sous tension.

Graissez les vis du chariot

ANANN N/ N

Risque de br(lures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piéce en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2
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Préparation pour graisser les vis du chariot

1. Assurez-vous de disposer de graisse pour machine et du kit de lubrification (Q6702-60546), qui est inclus
dans le kit de maintenance de l'imprimante (THAO7-67008 ou 1VT19A).

2. Assurez-vous que limprimante n'imprime pas.
3. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermeés et restent dans leur position initiale.
4.  Déplacez le chariot vers sa position la plus haute (cela prend environ 2 minutes).

5. Quvrez la porte avant.

Graissez les vis du chariot
1. Mettez de la graisse sur votre doigt.

2. Appliquez la graisse a sur la partie exposée du milieu de la vis du chariot en déplacant votre doigt vers le
haut et vers le bas la vis, en remplissant le filetage avec de la graisse.

3. Continuez d'appliguer jusgu'a graisser la totalité de la section du milieu de la vis, tout autour (a vis.

[% REMARQUE : Ne mettez pas de graisse sur l'extérieur du filetage, ni sur le bas ou le haut de la vis.
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4. Répétez les étapes ci-dessus pour chaque vis.

Etaler la graisse

1.  Remettez le chariot dans sa position normale afin que la graisse s'étale le long de la vis (cela prend environ
2 minutes).

AARAAAA

2. Déplacez le chariot vers sa position la plus haute (cela prend environ 2 minutes).

3. Répétez les étapes ci-dessus deux fois pour répartir la graisse entierement.

Terminez en graissant les vis du chariot
1.  Retirez toute graisse supplémentaire.

2. Assurez-vous que la platine et l'interrupteur du bas du chariot sont exempts de graisse qui les empécherait
de fonctionner correctement. Si de la graisse entre en contact avec l'interrupteur, retirez ce dernier et
nettoyez délicatement la graisse qui s'y trouve.

3. Fermezla porte avant et assurez-vous que toutes les portes et tous les capots sont de nouveau en place.
4.  Remettez le chariot sur sa position normale (cela prend environ 2 minutes).
Nettoyage et graissage de la transmission et tiges du poste d'entretien

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piéce en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

[%”f REMARQUE :  Utilisez des gants pour appliquer la graisse sur les engrenages.
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Nettoyage et graissage de la transmission du poste d'entretien

1.

L © N o

Vérifiez que vous disposez du kit d'huile et de graisse de machine, inclus dans le kit de maintenance de
limprimante.

Déplacez le faisceau du chariot vers sa position la plus haute (cela prend environ 2 minutes).
Déplacez le chariot vers la position d'entretien.

Mettez l'imprimante et l'interrupteur d'alimentation hors tension.

N A\ A A LN

Retirez les 2 vis maintenant le panneau arriére droit.

Nettoyez l'engrenage hélicoidal a l'aide d'un chiffon sans peluches humidifié d'alcool isopropylique.
Alaide des gants, mettez de la graisse sur votre doigt.

Appliquez un peu de graisse a l'engrenage hélicoidal en déplacant votre doigt d'avant en arriere.
Continuez d'appliguer de la graisse jusgu'a ce que toute la transmission soit graissée.

Recommencez le processus avec l'autre engrenage hélicoidal.

Nettoyage et huilage des tiges

1.
2.

Nettoyez les deux tiges avec un chiffon sans peluches humidifié d'alcool isopropyligue.

Mettez quelgues gouttes d'huile le long du recouvrement et des tiges de détecteur de gouttes.

Finissez en graissant la transmission de poste d'entretien

1.
2.

3.
4.

Retirez toute graisse supplémentaire.

Vérifiez qu'aucune autre piece de limprimante n' de la graisse qui peut l'empécher de fonctionner
correctement.

Placez les 2 vis maintenant le panneau arriére droit.

Mettez l'imprimante sous tension.

Vidage du réceptacle d'encre de détecteur de gouttes

VANSVANSRY N/ NN

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution

mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

278 Chapitre 9 Maintenance du matériel FRWW



Préparation pour nettoyer le réceptacle d'encre
1. Assurez-vous que l'imprimante n'imprime pas.

2. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

ANVAY NN

Nettoyer le réceptacle d'encre

1. Dévissez et ouvrez le capot avant droit pour accéder a la station d'accueil.

2. llyaseptréceptacle d'encre a nettoyer.
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3. Retirez les vis qui maintiennent le réceptacle d'encre.

4.  Déplacez suffisamment le réceptacle d'encre pour nettoyer l'encre séche déposée en dessous.

¥ CONSEIL: Utilisez un aspirateur pour plus de facilité.

%° CONSEIL:  Silacces ou la visibilité ne sont pas suffisants, retirez la section supérieure du capot avant droit
en desserrant les vis illustrées ci-dessous.

5. Réinstallez le réceptacle d'encre.

Fin du nettoyage des réceptacles d’encre

1. Sivous lavez retirée auparavant, remontez la section supérieure du capot avant droit et remettez les vis en
place.

2. Fermez le capot avant droit et remettez les vis en place.
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3. Assurez-vous gue les pieces nettoyées sont parfaitement seches.

4,  Mettez l'imprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez [imprimante sous tension a la page 2071.

VAWAY VNN

Graissage des couches primaires des tétes d'impression

VANSVANN N N/ NN

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié¢ au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

l% REMARQUE : Effectuez cette procédure lorsque l'erreur systéme 46.02.0Y:06 apparait.

Préparation pour graisser les couches primaires de tétes dimpression
1. Assurez-vous que limprimante n'imprime pas.
2. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
3. Déplacez le chariot des tétes d'impression vers la position de maintenance.

4. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VANVANY V. - i

5. Placez-vous sur les marches escamotables et ouvrez le capot de la position de maintenance.

Graissage des couches primaires des tétes d'impression

1. Apres avoir soulevé le couvercle de la téte d'impression, vous pouvez voir deux joints torigues qui scellent
les joints entre le couvercle de la téte d'impression et la téte d'impression proprement dite.
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2. Dudoigt, appliguez un peu de graisse sur les joints toriques pour améliorer leurs performances. Une
graisse appropriée est disponible dans une seringue, dans le kit de nettoyage.

La graisse doit uniguement étre appliquée sur la piece en caoutchouc noir. Si de la graisse se trouve dans le
trou central, retirez-la avec un cure-dent ou un outil similaire.

Ze

3. Fermez le couvercle de la téte d'impression, le capot du chariot et la porte d'accés a la téte d'impression.
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Quand nécessaire

Avant toute opération de maintenance de nettoyage, assurez-vous gue vous avez mis l'imprimante hors tension,
et veillez a suivre les précautions de sécurité appropriées.

N L A A O

Risque de brQlures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piéce en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Introduction
Il est nécessaire d'effectuer les procédures de maintenance suivantes quand requises :

° Vérification et nettoyage des tétes d'impression a la page 164

° Vérifiez si limprimante présente des traces de poussiere et d'aérosols a la page 284

° Nettoyage du capteur d’'avance du substrat a la page 210

° Remplacement d'un sous-module de la roue d'entrainement a la page 285

° Remplacement d'une couche primaire a la page 287

° Remplacement du module des ventilateurs d'aérosols a la page 293

° Remplacez le module des ventilateurs de séchage a la page 297

° Remplacement des lampes de séchage a la page 302

° Nettoyage de la vitre de séchage en quartz et de la sortie d'air a la page 312

° Remplacez la vitre de séchage en quartz a la page 318

° Remplacement d'un module de ventilateur et de résistance de traitement thermique a la page 322

° Remplacement d'un capuchon de la station d'accueil a la page 326

° Remplacement d'un réservoir intermédiaire a la page 329

° Remplacer un fusible de l'armoire électronigue a la page 331

° Nettoyage des contacts des tétes d'impression a la page 333

° Remplacement d'une soupape de la bobine a la page 339

° Nettoyage du galet et des roues d'entrainement du rouleau chute libre a la page 340

° Nettoyage manuel des rails du chariot a la page 342

° Graissage des couches primaires des tétes d'impression a la page 281

° Remplacement de la pince serrante a la page 344

° Remplacement des coussinets a bascule a la page 345

° Nettoyage de l'encodeur de l'axe de numérisation a la page 346
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° Remplacement du caoutchouc latéral du module de traitement thermigue a la page 347

° Nettoyage des capuchons du poste d'entretien a la page 348

° Nettoyage des filtres externes d'extraction de vapeur a la page 270

° Nettoyez le bas du chariot, les vitres de séchage et les capteurs de ligne et de défaillance a la page 244

° Vlidage du flacon du collecteur de condensation a la page 219

° Videz le flacon de résidus de nettoyage des tétes d'impression a la page 350

° Nettoyage de la platine perforée a la page 352

Vérifiez si l'imprimante présente des traces de poussiére et d'aérosols

Avant toute opération de maintenance de nettoyage, assurez-vous que vous avez mis l'imprimante hors tension,
et veillez a suivre les précautions de sécurité appropriées.

Risque de bralures Danger de piece en mouvement Risque d'électrocution

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Vérifiez que l'imprimante ne présente pas de poussiere et d'aérosols sur les capots, fenétres, écran de
l'ordinateur, etc.

Si de la condensation se forme a l'intérieur du couvercle transparent au-dessus du milieu de l'imprimante,
essuyez-le a laide d'un chiffon sec. Pour accéder a l'intérieur du capot, dévissez les vis indiquées et soulevez le
capot.
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Vérifiez que les zones de sortie d'impression ne présentent pas de gouttelettes d'encre, d'aérosols ou de
condensation, en particulier la zone entourant et au-dessous des roues d'aiguillage et du galet de tension.

Sivous trouvez de la poussiére ou de l'encre, essuyez a l'aide d'un chiffon non pelucheux humidifié avec de l'eau
distillée.

Réinstallez tous les capots retirés et de assurez-vous que toutes les portes sont fermées avant la mise sous
tension de l'imprimante.

Remplacement d'un sous-module de la roue d'entrainement

Préparation pour remplacer un sous-module de la roue d'entrainement

A Assurez-vous de disposer du systéme de roue d'entrainement (CZ056-67097), qui est inclus dans le kit de
fonctionnement standard HP Latex 3000 (D4J02A).

Remplacement d'un sous-module de la roue d'entrainement

1. Ouvrez la table de chargement.
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2. Repérez le sous-module de la roue d'entrainement doit étre remplacé.

3. Retirez les vis indiquées ci-dessous.

4.  Retirez le capot de la roue d'entrainement.
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5. Retirez les vis de fixation du sous-module de la roue d'entrainement.

7.  Placez le nouveau sous-module et fixez les vis.
8. Placez le capot et insérez les vis.

9. Fermez la table de chargement.

Remplacement d'une couche primaire

IN L & B L
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Risque de brdlures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation pour remplacer une couche primaire

1. Veérifiez que vous disposez du kit de couche primaire et du loquet (CZ056-67396 pour
HP Latex 3000/3100/3500) ou THA07-67018 pour HP Latex 3200/3600, qui est inclus dans le kit de
fonctionnement standard HP Latex 3000 (D4J02A).

2. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.
3. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
4. Déplacez le chariot vers la position de maintenance.

5. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VANVAY V. -V

6. Placez-vous sur les marches escamotables et ouvrez le capot de la position de maintenance.

Remplacer une couche primaire (imprimante HP Latex 3000, 3100, 3500 uniquement)

1. Déconnectez le cable de la couche primaire. Vous devez débrancher un connecteur blanc qui se trouve a
larriere de la téte d'impression dont [a couche primaire doit étre remplacée.

2. Quvrez le loguet. Il n'est pas nécessaire de retirer la téte d'impression.
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3.  Retirez le loquet de la téte d'impression dont la couche primaire doit étre remplacée. Pour le retirer,
poussez vers la droite sur la pochette de la téte d'impression tout en tirant le loquet vers le haut.

4.  Collez l'étiquette de couleur correspondant a la téte d'impression sur le loquet. Faites attention a
l'orientation.

5. Installez le nouveau loguet avec la couche primaire.

6. Remplacez la téte d'impression, si elle a été retirée, et fermez le loquet.

Remplacer une couche primaire (HP Latex 3200/3600 uniquement)

1.  Débranchez les deux connecteurs du cable de la couche primaire a larriere de la téte d'impression qui
nécessite le remplacement de la couche primaire.
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2. Relachez la poignée. Il n'est pas nécessaire de retirer la téte d'impression.

3. Desserrez lavis T10 (ne retirez par la vis, il suffit juste de la desserrer) et relachez la languette métallique.
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4.  Retirez le loguet.

5. Collez l'étiquette de couleur correspondant a la téte d'impression sur le loquet. Faites attention a
l'orientation.

6. Installez le nouveau loquet avec la couche primaire. Ne refermez pas tout de suite la poignée.
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7.  Fermezl'onglet métallique et serrez la vis T10.

292 Chapitre 9 Maintenance du matériel FRWW



Terminez en remplacant une couche primaire
1. Fermez le capot de la position de maintenance.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez [imprimante sous tension a la page 2071.

N A\ A A\ LN

3. Exécutez un test de diagnostic pour vérifier que la nouvelle couche primaire fonctionne correctement, et
calibrez-la.

4.  Mettez au rebut l'ancienne couche primaire.

Remplacement du module des ventilateurs d'aérosols

IN L & A LA A

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piéce en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation pour remplacer le module des ventilateurs d'aérosols

1. Assurez-vous de disposer du module du ventilateur d'aérosols (CZ056-67246), qui est inclus dans le kit de
fonctionnement standard HP Latex 3000 (D4J02A).

2. Assurez-vous que limprimante n'imprime pas.
3. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
4.  Déplacez le chariot vers la position de maintenance.

5. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VAVAY /NN

6.  Placez-vous sur les marches escamotables et ouvrez le capot de la position de maintenance.
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Remplacement du module des ventilateurs d'aérosols

1. Ouvrez le capot du ventilateur d'aérosols, comme si vous alliez remplacer les filtres.
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2. Retirez les trois vis qui fixent le capot et retirez ce dernier.

3.  Débranchez les deux connecteurs du cable des ventilateurs d'aérosols.

== T

FRWW Quand nécessaire 295



4.  Retirez le faisceau principal de cables du logement du capot.

6.  Retirez les boulons des charniéres. Vous devez tenir les écrous pour éviter gu'ils tombent et soient perdus a
l'intérieur du chariot.
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7.  Retirez le module des ventilateurs d'aérosols, puis insérez le nouveau.

ey |
&
J;ﬁ,&

8.  Placez les charniéres arriére en place, remettez les écrous et vissez-les.

9. Ouvrez le capot des nouveaux ventilateurs d'aérosols.
10. Retirez les trois vis qui fixent le capot des nouveaux ventilateurs et retirez ce dernier.
11. Branchez les deux connecteurs du cable des ventilateurs d'aérosols.

12. Faites passer le faisceau principal de cables et insérez ['eeillet dans le logement du capot. Assurez-vous que
les cables ne sont pas tendus a l'intérieur du capot.

13. Installez le capot du ventilateur d'aérosols et mettez en place les trois vis.

14. Refermez le capot.

Terminez en remplacant le module du ventilateur d'aérosols

1. Fermez le capot de la position de maintenance.

AATTENTION . Ne laissez rien dans le passage du chariot.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez l'imprimante sous tension a la page 201.

VANVANY: V. -

3. Exécutez un test de diagnostic pour vérifier si les ventilateurs d'aérosols fonctionnent correctement.
Remplacez le module des ventilateurs de séchage

IN L & B LA O

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piéce en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

4.  Mettez au rebut les anciens modules des ventilateurs d'aérosols

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2
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Préparation pour remplacer le module des ventilateurs de séchage

1. Assurez-vous de disposer du kit de module des ventilateurs de séchage nécessaire : pour le module de
séchage gauche (CZ056-67024) ou le module de séchage droit (CZ056-67023). Les deux kits sont inclus
dans le kit de fonctionnement standard HP Latex 3000 (D4J02A).

2. Assurez-vous que l'imprimante n'imprime pas.
3. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
4. Déplacez le chariot vers la position de maintenance.

5. Mettez l'imprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de limprimante a la page 200.

VANVAY V. Vi

6.  Placez-vous sur les marches escamotables et ouvrez le capot de la position de maintenance.

Emetteur des lampes de séchages : précautions de sécurité

AATTENTION . Lenon-respect des consignes de sécurité ou ['utilisation inappropriée de l'émetteur infrarouge
peut entrainer des blessures et des dégats matériels.

ATTENTION :  Seuls des spécialistes ou du personnel qualifié doivent faire fonctionner l'appareil de chauffage a
infrarouge.

L'opérateur du systéme doit compiler des instructions spécifiques au fonctionnement pour la formation du
personnel d'exploitation.

ATTENTION :  La sécurité et la fiabilité fonctionnelle du dispositif de chauffage infrarouge sont garanties
uniguement dans le cas d'utilisation des accessoires d'origine et des pieces de rechange de Heraeus Noblelight.

AAVERTISSEMENT I Siun émetteur est cassé, la spirale de chauffage peut étre soumise a une tension
dangereuse par contact.

Retrait du module de séchage

1. Retirez le loquet du connecteur électrigue.
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3. Dévissez les trois vis illustrées ci-dessous dans l'ordre indiqué afin de retirer le module de séchage (le
module gauche est indiqué).

4.

Remplacez le module des ventilateurs de séchage

1. Retirez le filtre de séchage.
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2. Débranchez le connecteur du module des ventilateurs de séchage.

3. Retirez la vis fixant le module des ventilateurs de séchage au module de séchage.

4.  Retirez le module des ventilateurs de séchage et mettez le nouveau en place. Les deux broches situées de
chaque c6té du module de séchage permettent de s'assurer qu'il est dans la bonne position.
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5. Remontez la vis que vous avez retirée auparavant.
6.  Rebranchez le connecteur du module des ventilateurs de séchage.

7. Réinstallez le filtre de séchage.

Réinstallez le module de séchage.
1. Réinstallez le module de séchage dans le chariot et serrez les trois vis qui le fixent au chariot.

2. Rebranchez le connecteur électrigue et fermez les loquets.

Terminez en remplacant le module des ventilateurs de séchage

1. Fermez le capot de la position de maintenance.

A ATTENTION :  Ne laissez rien dans le passage du chariot.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez limprimante sous tension a la page 207.

VAVAY V. VN

3. Mettez au rebut l'ancien module des ventilateurs de séchage conformément aux réglementations locales
Remplacement des lampes de séchage

VANRVANY NI/ NI NI\
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Risque de br(lures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piéce en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation pour remplacer les lampes de séchage

1. Assurez-vous de disposer du kit des lampes du filtre de séchage (CZ056-67322), qui est inclus dans le kit
de fonctionnement standard HP Latex 3000 (D4J02A).

2. Assurez-vous que limprimante n'imprime pas.
3. Assurez-vous gque toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
4.  Déplacez le chariot vers la position de maintenance.

5. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VANVANY: V. -

6.  Placez-vous sur les marches escamotables et ouvrez le capot de la position de maintenance.

7. Suivez les processus suivants pour les deux modules de séchage (gauche et droite).

Retrait du module de séchage

1. Retirez le loquet du connecteur électrique.
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2. Débranchez le connecteur.

WY L

3. Dévissez les trois vis illustrées ci-dessous dans l'ordre indiqué afin de retirer le module de séchage (le
module gauche est indiqué).
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4.  Retirez le module de séchage du chariot avec précaution et posez-le doucement sur une table.

Emetteur des lampes de séchages : précautions de sécurité

AATTENTION . Le non-respect des consignes de sécurité ou l'utilisation inappropriée de l'émetteur infrarouge
peut entrainer des blessures et des dégats matériels.

ATTENTION :  Seuls des spécialistes ou du personnel qualifié doivent faire fonctionner l'appareil de chauffage a
infrarouge.

L'opérateur du systéme doit compiler des instructions spécifiques au fonctionnement pour la formation du
personnel d'exploitation.

ATTENTION :  La sécurité et la fiabilité fonctionnelle du dispositif de chauffage infrarouge sont garanties
uniguement dans le cas d'utilisation des accessoires d'origine et des piéces de rechange de Heraeus Noblelight.

AAVERTISSEMENT I Siun émetteur est cassé, la spirale de chauffage peut étre soumise a une tension
dangereuse par contact.

Transport et manipulation

Transportez I'émetteur infrarouge, dans l'emballage fourni, sur le lieu d'installation.

AATTENTION . Silémetteur infrarouge doit étre transporté sans son emballage, portez des gants de lin. Les
traces de doigts sur le tube en quartz entrainent un phénomene de dévitrification, et par conséquent des pertes
de rayonnements et une défaillance mécanique.

A ;)é @ *oT

Portez toujours 'émetteur avec les deux mains. Transportez-le afin que la section en croix soit orientée vers le
haut, pour éviter de le plier et de le casser.

e  Saisissez l'émetteur uniguement par le tube de verre, et pas par le cable, les pinces ou la céramique de
connexion.

e  Eviter d'exercer toute pression sur la base plate.

Lors de linstallation des émetteurs a infrarouge

AATTENTION : Nous vous recommandons de porter des lunettes de protection lorsque vous remplacez ou
installez des émetteurs. Il s'agit de vous protéger de tout contact avec du verre brisé.

ATTENTION :  Un tension sur le cable de connexion ne doit exercer aucune tension sur la base plate. Rayon de
courbure du cable de connexion: > 30 mm

FRWW Quand nécessaire 305



Apreés linstallation, le tube de verre en quartz de l'émetteur infrarouge doit étre nettoyé de toute souillure ou
transpiration. A cet effet, utilisez le chiffon de nettoyage inclus a la livraison ou d'un chiffon propre en lin (sans
agent de finition textile) et non mouillé d'alcool a braler, afin de supprimer toutes les impuretés, les souillures ou
les empreintes digitales de la surface.

A ATTENTION :  Le coté réflecteur ne doit pas étre nettoyé.

Remplacement des lampes de séchage

1. Pour séparer la vitre de séchage et la sortie d'air du reste du module, retirez les trois vis illustrées ci-
dessous.

2. Retirez la section des lampes de séchage du module de séchage.
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3.

4.

5.

6.

Retirez les deux vis indiguées ci-dessous.

e

>
4

Repérez les loquets des lampes.
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7. Desserrez les vis qui fixent les loquets de la lampe, puis faites tourner les loquets de 180° pour libérer la
lampe.
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9. Installez la lampe neuve avec précaution. Gardez le c6té doré vers le bas et vers l'intérieur du module ;
lorsqu'ils sont correctement installés, les fils internes de la lampe sont visibles.

10. Faites tourner les loguets sur leur position normale et insérez les vis.

11. Branchez les cables des deux lampes. Il n'y a aucune orientation obligatoire pour les cables (en haut ou en
bas).

12. Assurez-vous que les connecteurs rapides sont bien assemblés. Pour vous assurer qu'ils sont correctement
mis en place, poussez-les jusqu'a entendre un ‘clic’. Vérifiez que l'isolation en plastique couvre l'ensemble
du terminal apres assemblage.

13. Ajoutez et vissez les deux serre-fils.

Nettoyage de la vitre de séchage en quartz et de la sortie dair

1. Prenez lavitre de séchage en quartz et la sortie d'air que vous avez déja retirées.
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2. Humidifiez les deux cotés de la vitre avec un chiffon non pelucheux humidifié avec de l'eau distillée.

3. Frottez les deux cotés de la vitre a l'aide du tampon abrasif.

4. Répétez les deux étapes mentionnées ci-dessus autant de fois que nécessaire pour supprimer toutes les
taches d'encre visibles sur la vitre.
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5. Nettoyez la sortie d'air a l'aide du méme chiffon humide.

Remise en place du module séchage

1. Remontez les lampes de séchage en quartz et la sortie d'air. Vérifiez que les cables sont correctement
dirigés vers l'intérieur du module avant d'assembler le tout.

2. Insérez les trois vis.

3. Assurez-vous gue les pieces nettoyées sont complétement séches et que toute trace de vapeur a disparu
avant d'allumer limprimante.

Réinstallez le module de séchage.

1. Installez le module de séchage dans le chariot et serrez les trois vis qui permettent de le fixer au chariot.

2. Rebranchez le connecteur électrique et fermez les loguets.

Terminez en remplacant les lampes de séchage

1. Fermez le capot de la position de maintenance.
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AATTENTION . Ne laissez rien dans le passage du chariot.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez ['imprimante sous tension a la page 2071.

VANVAY V. Vi

3. Mettez au rebut les anciennes lampes conformément a la réglementation locale.

Nettoyage de la vitre de séchage en quartz et de la sortie d'air

VANWAN N/ N

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation pour remplacer les lampes de séchage
1. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.
2. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
3. Déplacez le chariot vers la position de maintenance.

4.  Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VAVAY: V. NN

5. Placez-vous sur les marches escamotables et ouvrez le capot de la position de maintenance.

6. Suivez les processus suivants pour les deux modules de séchage (gauche et droite).

Retrait du module de séchage

1. Retirez le loquet du connecteur électrigue.
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3. Dévissez les trois vis illustrées ci-dessous dans l'ordre indiqué afin de retirer le module de séchage (le
module gauche est indiqué).

Emetteur des lampes de séchages : précautions de sécurité

AATTENTION . Lenon-respect des consignes de sécurité ou l'utilisation inappropriée de l'émetteur infrarouge
peut entrainer des blessures et des dégats matériels.

ATTENTION :  Seuls des spécialistes ou du personnel qualifié doivent faire fonctionner l'appareil de chauffage a
infrarouge.

L'opérateur du systeme doit compiler des instructions spécifiques au fonctionnement pour la formation du
personnel d'exploitation.

ATTENTION :  La sécurité et la fiabilité fonctionnelle du dispositif de chauffage infrarouge sont garanties
uniquement dans le cas d'utilisation des accessoires d'origine et des pieces de rechange de Heraeus Noblelight.

AAVERTISSEMENT I Siun émetteur est cassé, la spirale de chauffage peut étre soumise a une tension
dangereuse par contact.
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/\ATTENTION :  Le coté réflecteur ne doit pas étre nettoyé.

Retrait de la vitre de séchage en quartz

1. Pour séparer la vitre de séchage et la sortie d'air du reste du module, retirez les trois vis illustrées ci-
dessous.

2. Retirez la section des lampes de séchage du module de séchage.

Nettoyage de la vitre de séchage en quartz et de la sortie d'air

1. Prenez lavitre de séchage en quartz et la sortie d'air que vous avez déja retirées.
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2. Humidifiez les deux cotés de la vitre avec un chiffon non pelucheux humidifié avec de l'eau distillée.

3. Frottez les deux cotés de la vitre a l'aide du tampon abrasif.

4. Répétez les deux étapes mentionnées ci-dessus autant de fois que nécessaire pour supprimer toutes les
taches d'encre visibles sur la vitre.
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5. Nettoyez la sortie d'air a l'aide du méme chiffon humide.

Remise en place du module séchage

1. Remontez les lampes de séchage en quartz et la sortie d'air. Vérifiez que les cables sont correctement
dirigés vers l'intérieur du module avant d'assembler le tout.

2. Insérez les trois vis.

3. Assurez-vous gue les pieces nettoyées sont complétement séches et que toute trace de vapeur a disparu
avant d'allumer limprimante.

Réinstallez le module de séchage.

1. Installez le module de séchage dans le chariot et serrez les trois vis qui permettent de le fixer au chariot.

2. Rebranchez le connecteur électrique et fermez les loguets.

Terminez en remplacant les lampes de séchage

1. Fermez le capot de la position de maintenance.
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AATTENTION . Ne laissez rien dans le passage du chariot.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
VOoUs a la section Mettez limprimante sous tension a la page 201.

VANVAY V. Vi

Remplacez la vitre de séchage en quartz

IN L & B L

Risque de brdlures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation pour remplacer la vitre de séchage en quartz

1. Assurez-vous de disposer du kit vitre de séchage en quartz nécessaire : pour le module de séchage gauche
(CZ056-67253) ou le module de séchage droit (CZ056-67252). Les deux kits sont inclus dans le kit de
fonctionnement standard HP Latex 3000 (D4J02A).

2. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.
3. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermeés et restent dans leur position initiale.
4. Déplacez le chariot vers la position de maintenance.

5. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VAVAY: V. NN

6.  Placez-vous sur les marches escamotables et ouvrez le capot de la position de maintenance.

Retrait du module de séchage

1. Retirez le loquet du connecteur électrigue.
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3. Dévissez les trois vis illustrées ci-dessous dans l'ordre indiqué afin de retirer le module de séchage (le
module gauche est indiqué).

4.

Remplacez la vitre de séchage en quartz

1. Pour séparer la vitre de séchage et la sortie d'air du reste du module, retirez les trois vis illustrées ci-
dessous.
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2. Assemblez la section des lampes et la nouvelle vitre de séchage, ainsi que la sortie d'air.

3. Insérez les trois vis.

Réinstallez le module de séchage.

Réinstallez le module de séchage dans le chariot et serrez les trois vis qui le fixent au chariot.

/\/\/\/@\/\/\
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2. Rebranchez le connecteur électrigue et fermez les loquets.

Terminez en remplacant la vitre de séchage en quartz

1. Fermez le capot de la position de maintenance.

A ATTENTION :  Ne laissez rien dans le passage du chariot.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez limprimante sous tension a la page 207.

VAVAY V. VN

3. Mettez au rebut l'ancienne vitre en quartz conformément a la réglementation locale.

Remplacement d'un module de ventilateur et de résistance de traitement thermique

IN & & A LS A

Risque de br(lures Danger Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque Déplacement des
d'écrasement coincés mouvement rayonnement d'électrocution lames du
ventilateur

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2
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Préparation pour remplacer un module de ventilateur et de résistance de traitement thermigque

1. Assurez-vous de disposer du kit du module de ventilateur et de la résistance de traitement thermigue
(CZ056-67054), qui est inclus dans le kit de fonctionnement standard HP Latex 3000 (D4J02A).

2. Assurez-vous gue l'imprimante n'imprime pas.

3. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VANVAY: V. - VAN

4.  Attendez que le module de traitement thermique ait refroidi.

Remplacement d'un module de ventilateur et de résistance de traitement thermique

1. Ouvrez la porte avant.
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3. Soulevez la tole afin d'atteindre l'intérieur du module.

4. Déconnectez les deux cables indiqués dans l'image. Vous devez appuyer sur le clip de fixation sur chacun
des deux connecteurs, puis tirer délicatement sur le cable. Le noir correspond a l'alimentation secteur des
ventilateurs et le blanc a celle des radiateurs de séchage.

5. Utilisez un tournevis plat pour retirer les vis du module ventilateur-résistance.
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6.  Retirez le module ventilateur-résistance.

7.  Mettez le nouveau module ventilateur-résistance en place.

N

8.  Serrez lavis et connectez les deux cables a chague module ventilateur-résistance.

9. Fermez latole et replacez les vis pour la fixer.
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Terminez en remplagant un module de ventilateur et de résistance de traitement thermique

1. Refermez la porte d'accés avant.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez limprimante sous tension a la page 201.

VAVAY V-V

Remplacement d'un capuchon de la station d'accueil

VANWAN N/ N

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation pour remplacer un capuchon de la station de maintenance

1. Assurez-vous de disposer du kit de capuchons du poste d'entretien (CZ056-67036), qui est inclus dans le
kit de fonctionnement standard HP Latex 3000 (D4J02A).

2. Assurez-vous que l'imprimante n'imprime pas.
3. Assurez-vous gue toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
4.  Déplacez le chariot vers la position de maintenance.

5. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VAVAY VNN

Remplacement d'un capuchon de la station d'accueil

1. Devissez et retirez le capot, comme illustré ci-dessous, pour accéder a la station d'accueil.
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2.  Retirez le capuchon du poste d'entretien, en utilisant trois mouvements comme illustré ci-dessous.
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3. Retirez le ressort qui maintient le capuchon en dessous.

4.  Fixez le ressort sur le nouveau couvercle de la station de maintenance et mettez-le en place.

Terminez en remplacant un capuchon de la station de maintenance
1. Remettez le capot en place a l'aide des vis.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez limprimante sous tension a la page 201.

VANVANY: -V -V YN

Remplacement d'un réservoir intermédiaire

N A A

Risque de bralures Risque de doigts coincés Danger de piece en mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Sila pochette se déchire, il sera nécessaire de remplacer un réservoir intermédiaire.

Préparation pour remplacer un réservoir intermédiaire

1. Assurez-vous de disposer du kit de réservoir intermédiaire (CZ056-67073), qui est inclus dans le kit de
fonctionnement standard HP Latex 3000 (D4J02A).

2. Assurez-vous que limprimante n'imprime pas.

3. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

N A\ A

Remplacement d'un réservoir intermédiaire

1.  Deévissez les vis indiquées et retirez le couvercle pour accéder aux réservoirs intermédiaires.
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2.

3. Mettez un morceau de tissu a sa place.
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4.  Débranchez le tube a air de chaque flacon illustré ci-dessous.

5. Anpartir du tube a air, injectez de lair (en utilisant le pistolet de pression d‘air, par exemple) pour nettoyer
l'intérieur du tube. Lencre accumulée a l'intérieur du tube doit étre éjectée dans le morceau de tissu que
vous avez mis en place sur le réservoir intermédiaire.

6.  Side lair ne suffit pas a le nettoyer, utilisez de 'eau, puis a nouveau de l'air pour éliminer 'eau et sécher le
tube.

7.  Retirez le chiffon.
8. Branchez les tubes a air.
9. Insérez le réservoir intermédiaire neuf.

10. Remontez le couvercle et vissez les vis.

Terminez en remplagant un réservoir intermédiaire

1. Mettez l'imprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez limprimante sous tension a la page 201.

I\ A\ A

2. Exécuter le test de diagnostic pour recharger le réservoir intermédiaire.

Remplacer un fusible de l'armoire électronique

IN L A& A A

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piéce en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

AATTENTION . N'essayez pas de remplacer d'autres fusibles que ceux qui sont dans cette zone spécifique de
[armoire électronique. Ce sont les seuls que vous étes autorisé a remplacer. Appelez votre représentant de
service dans tous les autres cas.
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Préparation pour remplacer un fusible de l'armoire électronique

1. Assurez-vous de disposer du kit de fusibles PCA pour 'armoire électronique (CZ056-67136), qui est inclus
dans le kit de fonctionnement standard HP Latex 3000 (D4J02A).

2. Consultez le journal des messages d'erreur de Print Care pour localiser le fusible qui a besoin d'étre
remplacé.

3. Mettez l'imprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VANVAN N/ NV

Remplacer un fusible de larmoire électronique

1. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.

2. Retirez les vis indiguées ci-dessous, puis retirez le capot arriere droit.
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3. Repérez les fusibles de 'armoire électronique.

4.  Repérez le fusible défaillant identifié par les journaux de messages d'erreur de Print Care.

5. Sortez le fusible et insérez un nouveau. Assurez-vous que le nouveau fusible correspond a l'ancien en
matiére de taille, de classification et de couleur.

6.  Exécuter un test de diagnostic pour vérifier gue le nouveau fusible fonctionne correctement.

AATTENTION . Risque d'incendie ! Un fusible qui a sauté peut signaler un dysfonctionnement des circuits
électrigues du systéme. Si un fusible saute a plusieurs reprises, appelez votre représentant de service et
n'essayez pas de remplacer le fusible par un autre présentant un ampérage plus élevé.

7. Mettez au rebut l'ancien fusible.
8. Remontez le capot arriére droit et remettez les vis en place.

9. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
Vous a la section Mettez limprimante sous tension a la page 201.

VAWAY VNN

Nettoyage des contacts des tétes d'impression

AAVERTISSEMENT I Cette opération ne doit étre effectuée que par un personnel qualifié !

|'§’/f’ REMARQUE : Durant l'installation de limprimante, le personnel désigné recoit une formation relative a la
maintenance et a la sécurité de l'imprimante. Il n'est pas autorisé d'utiliser l'imprimante sans cette formation.

FRWW Quand nécessaire 333



A AVERTISSEMENT ! Lisez et suivez la section sur les consignes de sécurité afin de vous assurer que vous utilisez
le matériel en toute sécurité : reportez-vous a la section Mesures de sécurité a la page 2. Lutilisateur doit avoir
été formé de maniere adaptée et posséder 'expérience nécessaire pour étre conscient des risques auxquels il
s'expose en réalisant une tache. Il doit également prendre les mesures qui s'imposent pour minimiser les risques
pour lui-méme et les autres.

VANWAN N/ N

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation pour nettoyer les contacts des tétes d'impression

1. Assurez-vous de disposer du kit de nettoyage de l'imprimante HP Latex 3x00, qui est fourni avec
limprimante.

2. Assurez-vous que l'imprimante n'imprime pas.

3. lIdentifiez les tétes d'impression qui doivent étre nettoyées, généralement apres que le serveur
d'impression interne recommande leur remplacement ou leur remise en place.

4.  Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
5. Déplacez le chariot des tétes d'impression vers la position de maintenance.

6.  Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VAVAY V. VYN

7. Placez-vous sur les marches escamotables et ouvrez le capot de la position de maintenance.

Nettoyage des contacts des tétes d'impression (dans le logement du chariot)

1. Retirez du chariot avec précaution les tétes d'impression susceptibles de nécessiter un nettoyage et
protégez-les en utilisant leurs capuchons adhésifs orange.
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A ATTENTION :  Assurez-vous que chaque téte d'impression utilise son propre capuchon de couleur. Ceci est
particulierement important pour les capuchons des tétes d'impression de l'optimisateur, car il existe un
risque élevé de dommages au niveau des buses si elles sont utilisées avec les tétes d'impression couleur et
vice-versa. Les capuchons de l'optimisateur sont étiquetés comme illustré ci-dessous.

V CONSEIL:  Souvenez-vous du logement de chaque téte d'impression ; l'imprimante signale une erreur si,
ultérieurement, vous remettez une téte d'impression dans un logement incorrect.

2. Eclairez le logement de la téte d'impression dans le chariot et recherchez la saleté au niveau des
raccordements électrigues de la téte d'impression.

X CONSEIL: Le placement de papier blanc derriére les connexions électriqgues améliore le contraste et peut
vous aider a localiser de la saleté.

s hrarAsarizaciaaalisariaasian s iaafaca £

- L
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3. Nettoyez les connexions sales, doucement mais soigneusement a l'aide du pinceau fourni dans le kit de
nettoyage de l'imprimante HP Latex 3x00. Un morceau de papier ou un chiffon peuvent étre utilisés pour
retirer la saleté.
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5. Utiliser le pistolet a air comprimé pour déloger la poussiere restante.

A AVERTISSEMENT ! Le pistolet pneumatique fourni avec limprimante est uniqguement concu pour gonfler la
bobine. Lorsqu'il est recommandé de ['utiliser a des fins de nettoyage, assurez-vous de le faire
conformément aux réglementations locales car des dispositions supplémentaires de sécurité peuvent
s'appliguer.

6.  Eclairez a nouveau le logement de la téte d'impression afin de vérifier que les connexions électriques sont
maintenant propres et gu'elles ne sont pas endommagées.

Nettoyage des contacts des tétes d'impression (sur la téte d'impression)

1. Munissez-vous du nettoyeur d'interconnexion des tétes d'impression fourni dans le kit de nettoyage de
limprimante HP Latex 3x00. Préparez la poignée et une éponge préalablement humidifiée dans sa
pochette.

2. Sortez une éponge de son sachet.

3. Ouvrez la poignée.
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4.  Chargez 'éponge et fermez la poignée, comme illustré ci-dessous.

5. Retirez le capuchon de la téte d'impression et localisez les contacts.
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Terminez en nettoyant les contacts des tétes d'impression
1. Attendez que les contacts soient secs.
2. Remettez les tétes d'impression en place, chacune dans son logement d'origine.
3. Fermez le capot de la position de maintenance.

4. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez [imprimante sous tension a la page 2071.

N A\ A A\ LN

Remplacement d'une soupape de la bobine

Risque de doigts coincés

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation pour remplacer une soupape de la bobine

1. Assurez-vous de disposer de la valve a air de la bobine (Q6702-67025), qui est incluse dans le kit de
fonctionnement standard HP Latex 3000 (D4J02A).

2. Assurez-vous de disposer d'une clé a pipe de 11 mm et du pistolet pneumatigue.
3. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.

4.  Appuyez sur la soupape pour dégonfier la bobine.

Remplacement d'une soupape de la bobine

1. Retirez la soupape de la bobine avec la clé a pipe.
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[%9 REMARQUE : Rappelez-vous gue le double bobine est équipé de deux soupapes ; identifier celle
nécessitant un remplacement.

2. Insérez la nouvelle soupape et serrez-la. La soupape doit étre bien positionnée et serrée avec fermeté,
mais ne la forcez pas avec la clé.

Terminez en remplacant une soupape de la bobine

A Testez la nouvelle soupape en gonflant et en dégonflant la bobine.

Nettoyage du galet et des roues d'entrainement du rouleau chute libre

Risque de brdlures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Le galet du rouleau chute libre doit étre nettoyé chaque fois qu'il est visiblement sale (par exemple, chague fois
que l'encre n'a pas séché correctement lors de l'utilisation du galet), ou lorsque vous constatez que l'avance des
substrats n'est plus douce et réguliére (par exemple, si vous constatez que le rouleau glisse souvent lors d'une
tentative visant a maintenir le substrat sous tension).
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Préparation pour nettoyer le galet et la roue d'entrainement du rouleau chute libre
1. Vérifiez que limpression n'est pas en cours.
2. Déchargez le substrat.

3. Relevez le levier du galet de pression si nécessaire.

Nettoyage du galet du rouleau chute libre

1.  Nettoyez le galet a l'aide d'un chiffon propre et légérement humidifié avec de l'eau (en cas de saletés
persistantes, vous pouvez utiliser de l'alcool isopropylique, mais n'utilisez pas liquide de nettoyage a base
de pétrole).

2. Tournez le rouleau manuellement et continuez a nettoyer pour vous assurer que la surface en caoutchouc
du rouleau est nettoyée tout autour.

A AVERTISSEMENT ! Attention de ne pas vous coincer les doigts lorsque vous faites tourner le galet.

3. Assurez-vous gue les pieces nettoyées sont complétement séches et que les vapeurs ont complétement
disparu.

Nettoyage des roues d'entrainement

1. Ouvrez les loguets du galet situés des deux cotés et déplacez le galet vers l'avant.

2. Abaissez le levier du galet de pression pour que les roues d'entrainement soient accessibles.
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3. Nettoyez les roues d'entrainement avec précaution a l'aide d'un chiffon humidifié avec de l'eau (en cas de
saletés persistantes, vous pouvez utiliser de l'alcool isopropylique, mais n'utilisez pas liquide de nettoyage
a base de pétrole).

4. Une fois les roues d'entrainement propres, relevez le levier du galet de pression.

5. Faites rouler le galet vers l'arriére en le poussant (et non en lattrapant).

A AVERTISSEMENT ! Faites attention a vos doigts lorsque vous déplacez le galet vers larriére : vous pourriez
vous blesser sur le guide noir des substrats derriére et sous le galet.

6.  Une fois le galet en position, fermez les loquets des deux cotés.

7. Assurez-vous que les pieces nettoyées sont complétement seches et que les vapeurs ont complétement
disparu.

Nettoyage manuel des rails du chariot

N L & A LA A

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

@” REMARQUE :  Effectuez cette procédure uniguement si la procédure de nettoyage automatique échoue.

Préparation pour nettoyer les rails du chariot manuellement
1. Assurez-vous que l'imprimante n'imprime pas.
2. Nous vous recommandons de porter des gants.
3. Assurez-vous gue toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.

4. Déplacez le chariot vers sa position la plus haute (cela prend environ 2 minutes).
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5. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VAVAN N VNN

6.  Ouvrez la porte avant.

Nettoyage manuel des rails du chariot

1. Envous tenant debout devant limprimante, nettoyez le rail avant a l'aide d'un chiffon non pelucheux
humidifié avec de l'eau distillée.

2. Refermez la porte d'acces avant.

3. Tenez-vous a larriere de l'imprimante et ouvrez la table de chargement.
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4.  Envous tenant debout derriere l'imprimante, nettoyez le rail arriere de la méme facon. Vous pouvez
accéder au rail par en dessous, a travers linterstice entre la platine et le faisceau.

A

AATTENTION . Faites trés attention a ne pas toucher la bande de codage. Gardez le chiffon loin du logement
du codeur.

5. Assurez-vous gue les pieces nettoyées sont compléetement séches et exemptes de vapeur.

6. Fermez latable de chargement.

Terminez en nettoyant les rails du chariot manuellement
1. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez limprimante sous tension a la page 201.

VANVAY V. -V

Remplacement de la pince serrante

VAN N NI\

Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piéce en mouvement Risque de couper vos doigts

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Retrait
1. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.

2. Mettez limprimante et l'interrupteur d'alimentation hors tension.

[ A\ A A\

3. Repérez la pince serrante a remplacer et ouvrez-la.
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4.  Retirez les quatre vis T-30 et la pince serrante.

D
X, D
Installation
1. Installez la nouvelle pince serrante et fixez-la avec les vis.

2. Exécution du diagnostic de verrouillage de sécurité (51001)

Remplacement des coussinets a bascule

Risque de doigts coincés

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Retrait (le méme pour les quatre c6tés)
1.  Deéchargez toutes les bobines des deux cotés de l'imprimante.

2. Ouvrez le loguet.

3. Dévissez les 2 vis a capuchon hexagonal avec une clé et retirez le coussinet a bascule.

Installation

A Installez le nouveau coussinet a bascule et replacez les 2 vis.
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Nettoyage de I'encodeur de ['axe de numeérisation

N L & A LA A

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié au Risque d'électrocution
coincés mouvement rayonnement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

@’9 REMARQUE :  Effectuez cette procédure uniguement si la procédure de nettoyage automatique échoue.

Préparation au nettoyage de l'encodeur de 'axe numérisation

1. Assurez-vous que l'imprimante n'imprime pas.

2. Nous vous recommandons de porter des gants.

3. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
4. Déplacez le chariot vers sa position la plus haute (cela prend environ 2 minutes).

5. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

N A\ A A LN

6. Ouvrez la porte avant.

Nettoyage de l'encodeur de l'axe de numérisation

1. Tenez-vous a larriére de limprimante et ouvrez la table de chargement.
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2. Envous tenant debout devant limprimante, nettoyez le rail avant a l'aide d’un chiffon non pelucheux
humidifié avec de l'eau distillée. Vous pouvez accéder a l'encodeur par en dessous, a travers linterstice
entre la platine et le faisceau.

3. Assurez-vous gue les pieces nettoyées sont complétement séches et que toute l'eau s'est évaporée.

4.  Fermez latable de chargement.

Fin du nettoyage de 'encodeur d'axe de numérisation
1. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez [imprimante sous tension a la page 2071.

N A\ A A\ LN

Remplacement du caoutchouc latéral du module de traitement thermique

VAN N NI\

Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piéce en Risque d'électrocution Déplacement des lames du
mouvement ventilateur

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Retrait

1. Ouvrez les loguets et retirez le module de traitement thermique.
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2. Retirez tous les petits morceaux de mousse restants des deux cotés.

Installation

1. Insérez les nouvelles mousses. Appliquez un ruban adhésif dessus pour vous assurer gu'elles sont bien
étanches entre le module de traitement thermigue et la plague inférieure avant afin d’éviter toute fuite de

condensation des vapeurs.

2. Repoussez le module de traitement thermique et fermez les loquets.

Nettoyage des capuchons du poste d'entretien

IN L & A A

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts Danger de piece en Danger lié¢ au
coincés mouvement rayonnement

Risque d'électrocution

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation au nettoyage des capuchons du poste d'entretien

1. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.

2. Assurez-vous que toutes les fenétres, capots et portes sont fermés et restent dans leur position initiale.
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3.  Déplacez le chariot vers la position de maintenance.

4,  Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

N A\ A A\ LN

Nettoyage des capuchons du poste d'entretien

1. Dévissez et retirez le capot, comme illustré ci-dessous, pour accéder a la station d'accueil.
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2. Nettoyez la zone autour des capuchons du poste d'entretien.

Fin du nettoyage du capuchon du poste d'entretien
1. Remettez le capot en place a l'aide des vis.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez limprimante sous tension a la page 201.

N A\ A A LN

Videz le flacon de résidus de nettoyage des tétes d'impression

IN L A& A A

Risque de bralures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Retrait

1. Mettez limprimante et l'interrupteur d'alimentation hors tension.
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2. Déverrouillez et ouvrez la porte du rouleau de nettoyage des tétes d'impression.

3.  Retirez deux vis.

4. Retirez la bouteille de résidus.

X CONSEIL: nous vous recommandons de porter des gants durant ces opérations.

5. Videz le flacon.

@7 REMARQUE : Le flacon contient un mélange d'additifs d'encre et d'eau. Mettez ce mélange au rebut
conformément a la réglementation locale. Vous pouvez consulter les fiches de données de sécurité (FDS)
de l'encre a l'adresse suivante : http://www.hp.com/go/msds.

Installation
1. Remettez le flacon vide en place.

2. Prenez garde a ce que le goulot du flacon soit bien positionné pour recevoir le liguide qui tombe dedans.
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3. Insérez et serrez les vis pour maintenir le flacon en position.

4.  Fermez la porte du rouleau de nettoyage des tétes d'impression.

5. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez ['imprimante sous tension a la page 2071.

Nettoyage de la platine perforée

N L A& A A

Risque de br(lures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

La platine perforée est une feuille métalligue percée située dans l'ensemble de traitement thermique. Grace a
ses orifices, les ventilateurs de traitement thermique soufflent de l'air chaud sur le substrat.

Préparation pour nettoyer la platine perforée
1. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.
2. Déchargez le substrat.

3. Mettez l'imprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VANVAY V. N\

4.  Patientez pendant que les modules de traitement thermique refroidissent (env. 5 mn).

5.  Retirez la bobine.

Sortie de l'ensemble de traitement thermique

1. OQuvrez la porte avant.
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2.

3.
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Nettoyage de la platine perforée

A Envous allongeant sur le sol comme indigué sur l'image, nettoyez la plaque perforée des modules de
traitement thermique avec un chiffon non pelucheux légérement humidifié avec de l'eau distillée.

L\,/

Fin du nettoyage de la platine perforée
1. Poussez sur le dispositif de traitement thermigue pour le mettre sur sa position de travail.
2. Fermez les loguets du traitement thermique.
3.  Remettez la bobine en place.
4. Assurez-vous gue les pieces nettoyées sont complétement séches et exemptes de vapeur.

5. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
vous a la section Mettez limprimante sous tension a la page 201.

VANVAY V. N\
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Maintenance quotidienne/des 3 litres du collecteur d'encre

Avant toute opération de maintenance de nettoyage, assurez-vous gue vous avez mis l'imprimante hors tension,
et veillez a suivre les précautions de sécurité appropriées.

N L A A O

Risque de brQlures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piéce en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Introduction
Il est nécessaire d'effectuer les procédures de maintenance suivantes tous les 3 litres/quotidiennement :

° Nettoyage des filtres d'aérosols a la page 212

° Nettoyage de la protection a la page 355

° Essuyage des nervures des modules du collecteur d'encre a la page 356

° Nettoyage des condensés a partir de la platine de sortie et des faisceaux de sortie a la page 218

Nettoyage de la protection
La protection doit étre propre pour obtenir des performances et une fiabilité optimales.
1. Assurez-vous gue limprimante n'imprime pas.
2. Déchargez le substrat.

3. Ouvrezla porte avant.
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4.  Ouvrez les loguets du module de traitement thermigue.

5. Ouvrez le module de traitement thermiqgue.

=

AATTENTION . Attendez que le module de traitement thermique ait refroidi.

/N

6.  Essuyez la partie visible de la protection avec un chiffon non pelucheux humidifié avec de l'eau distillée.

7.  Fermez le module de traitement thermigue et les loquets.

Essuyage des nervures des modules du collecteur d'encre

1. Essuyez les rainures des modules du collecteur d'encre avec un chiffon non pelucheux légerement
humidifié avec de l'eau distillée.

2. Refermez la porte d'acceés avant.
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Collecteur d'encre : Maintenance apres désinstallation du kit du
collecteur d'encre

Avant toute opération de maintenance de nettoyage, assurez-vous que vous avez mis l'imprimante hors tension,
et veillez a suivre les précautions de sécurité appropriées.

N L A A O

Risque de brdlures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Introduction

Il est nécessaire d'effectuer les procédures de maintenance suivantes apres la désinstallation du kit de collecteur
d'encre:

° Nettoyage des filtres d'aérosols a la page 212

° Nettoyage de la protection a la page 357

° Essuyage des modules du collecteur d’encre a la page 357

° Nettoyage du module de traitement thermique et des plagues d'évacuation d'air a la page 358

° Nettoyage de la zone d'impression a la page 208

° Nettoyage du capteur d'avance du substrat a la page 210

Nettoyage de la protection

Pendant que la protection est hors de limprimante, essuyez toutes les surfaces et vérifiez les nervures.

Essuyage des modules du collecteur d’'encre

Pendant que les modules du collecteur d'encre sont hors de limprimante, essuyez tous les surfaces sales. Si
nécessaire, remplacez les mousses : reportez-vous a la section Remplacement des mousses du collecteur
d'encre a la page 361.
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AATTENTION . Un entretien approprié et des consommables HP authentigues sont nécessaires pour s'assurer
que limprimante fonctionne en toute sécurité comme prévu. Lutilisation de consommables non-HP (mousses,
filtres, rouleau de nettoyage des tétes d'impression ou encres) peut présenter un risque d'incendie.

Nettoyage du module de traitement thermique et des plaques d'évacuation d'air

Tout d'abord, assurez-vous que vous avez mis limprimante hors tension, et veillez a suivre les précautions de
sécurité appropriées.

N L A& A A

Risque de br(lures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piece en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Aprés 'utilisation du kit de collecteur d'encre, les parties suivantes de limprimante peuvent-étre sales. Vérifiez-
les comme suit.

Rebord du traitement thermique

1. Ouvrez la porte avant.
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2. Ouvrez les loquets du module de traitement thermique.

~

A ATTENTION :  Attendez que le module de traitement thermique ait refroidi.

I\

4.  Essuyez le rebord du traitement thermique a l'aide d'un chiffon non pelucheux humecté d'alcool
isopropyligue, et assurez-vous que la platine est seche avant d'imprimer.

@7 REMARQUE :  Sivous vous trouvez dans une zone (en Californie, par exemple) qui régit les liquides de
nettoyage et d'entretien sources de rejets de composés organiques volatils (COV), au lieu de l'alcool
isopropylique, utilisez un nettoyant certifié COV, tel qu'un simple produit écologique de nettoyage pour
toutes surfaces correctement dilué.
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Plaque inférieure

A Essuyezla plague du bas a l'aide d'un chiffon non pelucheux humidifié avec de l'eau distillée et assurez-
vous gue la platine est seéche avant d'imprimer.

Aiguillage des roues

1. Essuyez laiguillage des roues a l'aide d'un chiffon non pelucheux humidifié avec de l'eau distillée et
assurez-vous qgue la platine est séche avant d'imprimer.

\!

2. Fermez le module de traitement thermiqgue et la porte avant.
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Maintenance des 40 litres du collecteur d'encre

Avant toute opération de maintenance de nettoyage, assurez-vous gue vous avez mis l'imprimante hors tension,
et veillez a suivre les précautions de sécurité appropriées.

N L A A O

Risque de brQlures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piéce en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Introduction
Il est nécessaire d'effectuer les procédures de maintenance suivantes tous les 40 litres :

° Remplacement des mousses du collecteur d'encre a la page 361

° Nettoyage du module de traitement thermique et des plagues d'évacuation d'air a la page 358

° Nettoyage des condensés a partir de la platine de sortie et des faisceaux de sortie a la page 218

Remplacement des mousses du collecteur d'encre

9 CONSEIL :  Faites-le loin de limprimante pour éviter que des gouttes d'encre tombent sur limprimante.

1.  Faites glisser les anciennes mousses sales.

[%9 REMARQUE :  Consultez les autorités locales pour déterminer la méthode appropriée pour vous en
débarrasser.
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2.  Faites glisser les nouvelles mousses.

AATTENTION :Unentretien approprié et des consommables HP authentiques sont nécessaires pour
s'assurer que l'imprimante fonctionne en toute sécurité comme prévu. Lutilisation de consommables non-
HP (mousses, filtres, rouleau de nettoyage des tétes d'impression ou encres) peut présenter un risque
d'incendie.
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Maintenance des 500 litres du collecteur d'encre

Avant toute opération de maintenance de nettoyage, assurez-vous gue vous avez mis l'imprimante hors tension,
et veillez a suivre les précautions de sécurité appropriées.

N L A A O

Risque de brQlures Danger d'écrasement Risque de doigts coincés Danger de piéce en Risque d'électrocution
mouvement

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Introduction
Il est nécessaire d'effectuer les procédures de maintenance suivantes tous les 500 litres :

° Nettoyage de la grille de ventilateur du traitement thermigue et de la mousse interne a la page 363

° Nettoyage du module de traitement thermique et des plagues d'évacuation d'air a la page 358

° Remplacement d'un module de ventilateur et de résistance de traitement thermigue a la page 322

° Remplacer la protection et le guide latéral du substrat textile a la page 366

Nettoyage de la grille de ventilateur du traitement thermique et de la mousse interne

ANVANY N/ NV YA/

Risque de bralures Danger Risque de doigts Danger de piéce en Danger lié au Risque Déplacement des
d'écrasement coincés mouvement rayonnement d'électrocution lames du
ventilateur

Pour plus d'informations sur la sécurité, consultez la section Mesures de sécurité a la page 2

Préparation pour remplacer la grille de ventilateur du traitement thermique et la mousse interne

1. Assurez-vous de disposer du kit du module de ventilateur et de la résistance de traitement thermique
(CZ056-67054), qui est inclus dans le kit de fonctionnement standard HP Latex 3000 (D4J02A).

2. Assurez-vous que limprimante n'imprime pas.

3. Mettez limprimante hors tension comme il se doit pour les opérations de maintenance : reportez-vous a la
section Mise hors tension de l'imprimante a la page 200.

VANVAY: V. -V YN

4.  Attendez que le module de traitement thermique ait refroidi.
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Nettoyage de la grille de ventilateur de traitement thermique

1. Ouvrez le capot.

2. Utilisez un tournevis plat pour retirer les vis du module de traitement thermiqgue.
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3. Soulevez la tole afin d'atteindre l'intérieur du module.

6. Replacez la grille et fixez-la avec les quatre vis.
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7.  Nettoyez les mousses a partir de la face intérieure du capot du module de feuille métallique.

1. ]

8.  Fermez la feuille métallique et replacez les quatre vis pour l'attacher.

Fin du nettoyage de la grille de ventilateur du traitement thermique et des mousses internes
1. Refermez la porte d'acceés avant.

2. Mettez limprimante sous tension de la maniére appropriée pour les opérations de maintenance : reportez-
VOoUs a la section Mettez limprimante sous tension a la page 201.

VANVAY: V. Vi VAN

Remplacer la protection et le guide latéral du substrat textile

Aprés une utilisation de 500 litres avec le collecteur d'encre, vous devez remplacer la protection et les guides
latéraux s'ils sont endommageés.
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10 Reésolution des problemes de substrat

Problemes de chargement

Chargement du substrat impossible

e  Unsubstrat ne peut étre chargé que lorsque tous les sous-systémes de l'imprimante (par exemple le kit
encreur) sont préts.

e  \Vérifiez que le mandrin est correctement gonflé.

e Alaide duserveur dimpression interne, essayez d'avancer le substrat sur au moins 3 m, puis de le déplacer
vers larriere et refaites une tentative de chargement. S'il ne se charge pas, peut-étre que le substrat n'est
pas fixé au noyau d’entrée : essayez avec un autre rouleau.

e  Sileserveur dimpression interne affiche un message du type 'La hauteur du chariot ne convient pas au
chargement du substrat', appelez votre représentant de service (consultez la section Centres d'assistance
technigue HP a la page 420).

Le substrat est coincé
Silimprimante signale un bourrage du substrat, suivez ces étapes.

1. Appuyez sur un bouton arrét d'urgence aussi rapidement que possible pour réduire au minimum les
dommages aux tétes d'impression.

@7 REMARQUE :  Limprimante peut s'‘éteindre elle-méme automatiguement.

2. Attendez environ 10 minutes, le temps que l'imprimante refroidisse.

3. Ouvrez la porte avant.

4.  Retirez le substrat et tous ses morceaux de la zone d'impression et de tout autre endroit de limprimante
ou il a pu tomber. Vérifiez particulierement la zone de traitement thermique. Assurez-vous gu'aucun
obstacle ne blogue le chemin du substrat. Si vous ne parvenez pas a tous les retirer, appelez votre
responsable du service maintenance (voir Centres d'assistance technique HP a la page 420).
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5. Utilisez Print Care pour démarrer l'imprimante en mode entretien.

6.  Utilisez le menu de diagnostic de Print Care pour relever le chariot, et vérifiez dessous s'il reste des
morceaux de substrat.

7. Utilisez le méme menu pour abaisser le chariot et le mettre sur sa position normale.

8.  Avant de redémarrer l'imprimante, vérifiez que tous les disjoncteurs fonctionnent et que tous les boutons
d’arrét d'urgence sont débloqués.

9.  Utilisez Print Care pour redémarrer l'imprimante en mode normal.

10. Rechargez le substrat.

Le substrat n'est pas fixé au noyau et/ou au mandrin

Silimprimante détecte un manque de tension pendant la vérification du substrat aprés chargement, elle vous
demande de confirmer la direction de bobinage.

Si le rouleau n'est pas fermement attaché pendant limpression, vous risquez de voir des effets de bande sur vos
impressions ou d'entendre des bruits métalliques.

Sile message d'erreur 41.00.00.62 ou 41.00.01.62 s'affiche en cours d'impression, soit le substrat s'est détaché
du mandrin, soit le noyau glisse sur le mandrin. Ceci peut indiquer que vous avez atteint la fin du rouleau ou que
la bobine n'est pas correctement gonflée ou encore que le moyeu différentiel du double rouleau est bloqué. Si
cette erreur se produit, le substrat est automatiquement déchargeé.

Pour résoudre le probléeme, vérifiez les points suivants :
e  \érifiez que vous n'avez pas atteint la fin d'un rouleau.

e  \Veérifiez que le mandrin est correctement gonflé : une soupape pour le mandrin du rouleau unigue, deux
pour le mandrin du double rouleau.

[:?’”f REMARQUE : Sivous n'utilisez qu'une seule moitié de la double bobine, seule cette moitié a besoin d'étre
gonfiée.

e  Pour limpression sur deux rouleaux, vérifiez que le moyeu différentiel est déverrouillé.
e  \rifiez que le diamétre interne de chaque noyau de substrat n'est pas trop large pour le mandrin.
Si le rouleau n'est pas solidement attaché au noyau d’entrée, procédez comme suit.

1. Déchargez le rouleau de la bobine d’entrée et chargez-le sur la bobine de sortie. Prenez soin d’éviter un
télescopage.

2. Soulevez les pinces et a l'aide du serveur d'impression interne, soulevez le chariot jusqu'a sa hauteur
maximale.

3. Déchargez le substrat du rouleau et passez-le vers l'arriére par limprimante vers la bobine d’entrée. Fixez-
le au noyau vide sur la bobine d’entrée en vous servant du ruban adhésif. Emballez le noyau d’entrée par
deux tours de substrat. Prenez soin d'aligner le substrat avec le rouleau de sortie.

4.  Abaissez les roues d’entrainement.

5. Accédez au serveur d'impression interne et sélectionnez Substrat charger/décharger, puis sélectionnez la
configuration de limprimante et appuyez sur Charger.

6.  Sélectionner le substrat approprié dans le serveur d'impression interne.
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7. Dans le serveur dimpression interne, appuyez sur la touche Déplacer le substrat, puis sur la touche
Précédent, et attendez que la totalité du rouleau se soit enroulée sur la bobine d'entrée.

8. Vous pouvez décider d'annuler le rembobinage lorsque le substrat est détaché du rouleau de sortie. Fixez-
le ensuite au noyau de sortie pour imprimer immédiatement, ou rembobinez-le complétement sur le noyau
d’entrée pour retirer le rouleau.

Le substrat n'est pas plat

Si le substrat ne repose pas a plat lorsqu'il sort de limprimante, mais est parcouru de petites ondulations, des
défauts visibles risquent d’apparaitre sur l'image imprimée (des bandes verticales, par exemple). Ce phénomeéne
peut se produire en cas d'utilisation d’'un substrat fin saturé d’encre. cela peut également étre engendré par
l'association de la chaleur et de la pression d'aspiration qui est appliquée au substrat.

1. Veérifiez que le type de substrat chargé correspond a celui sélectionné dans le serveur d'impression interne
et dans votre logiciel.

2. Sivous utilisez un substrat a base de papier, essayez un substrat plus épais ou réduisez la quantité d'encre.

Problémes d'impression
Un loguet de la bobine s'ouvre soudainement pendant le fonctionnement de
l'imprimante

Siun loguet de la bobine n'est pas fermé avant de lancer le chargement du substrat, ou gu'il a été ouvert une fois
la bobine en mouvement ou pendant que le substrat était sous tension, la bobine peut sortir de son logement.
Dans ces conditions, la fermeture du loquet peut étre incompléte, puis au bon d'un moment le loquet peut
s'ouvrir totalement de maniere spontanée.

La meilleure solution est d'éliminer la tension du substrat, d'éviter les mouvements de la bobine, puis de fermer

le loguet correctement. Pour ce faire, revenez au menu Charger/décharger un substrat, vérifiez que la bobine est
correctement en place (en cas de doute, sortez-la légérement, puis remettez-la en place), puis fermez le loquet

(la partie bleue doit maintenant descendre complétement).

Le substrat avance en émettant un bruit fort et continu de vibrations.
L'émission d'un bruit fort et continu de vibrations au cours de l'avance du substrat peut avoir pour origine :
e labobine dentrée n'applique pas de tension;

e  de mauvais parametres de tension ou d'aspiration entrainent un déséquilibre des forces sur le galet
principal.

Sivous entendez ce bruit, voici quelgues suggestions :
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1. Veérifiez que le substrat que vous utilisez est du méme type que celui gue vous avez sélectionné dans le
serveur d'impression interne.

2. Veérifiez que vous utilisez les profils de substrats génériques de la catégorie. Lutilisation de valeurs
incorrectes peut avoir pour résultat un comportement incorrect du substrat.

[% REMARQUE :  Seuls les substrats avec friction élevée le long de la platine ou ceux qui se froissent
facilement avec la température nécessitent des valeurs de tension de sortie élevées. Vérifiez que votre
tension de sortie est recommandée pour votre substrat.

3. Vérifiez labsence de télescopage du rouleau d'entrée.

4.  Sivous utilisez la configuration rouleau-a-rouleau avec des bobines a double rouleau, si vous voyez des
trainées ou si le substrat n'adhére pas a la platine, surtout sur les cotés extérieurs des deux rouleaus, il
vous est recommandé d'utiliser le support au centre avec les deux bobines.

Une fois celui-ci installé, vous pouvez essayer de le déplacer légerement vers le haut a partir de sa position
étalonnée si vous constatez des plis ou si le substrat n‘adhére pas a la platine sur les bords. Ceci peut
signifier que le substrat a été étalonné en dessous de la bonne position.

Sinon, vous pouvez essayez de déplacer le substrat vers le bas si vous rencontrez des plis ou si le support
n'adhére pas a la platine sur les bords intérieurs prés du centre de limprimante. Ceci peut signifier que le
substrat a été étalonné en dessus de la bonne position.

[%f’ REMARQUE: Bien que le support au centre peut étre installé lors de limpression, il est recommandé
d'arréter la tache, de décharger le substrat, puis de le recharger complétement, méme en le déroulant de la
bobine de sortie. Reportez-vous a la section Chargez un rouleau (configuration double rouleau-a-rouleau)

a la page 78.

5. Rechargez le support et essayez de réduire les risques d'inclinaison pendant le chargement. Vérifiez que
vous utilisez la bonne procédure de chargement.

6. Augmenter la tension d'entrée par étapes de +5 N/m a partir du parametre recommandé pour chaque
catégorie jusqu'a ce que vous éliminiez le probleme.
La bobine de sortie présente une inclinaison ou un emboitement.

La présence d'une inclinaison (environ 10 mm de créte a créte) et d'emboitement importants dans la bobine de
sortie peut avoir trois origines principales :

e lesubstrat n'a pas été chargé et aligné correctement au cours de la procédure de chargement ;
e  lerouleau chargé sur la bobine d'entrée est incling, et cette inclinaison est transférée a la bobine de sortie ;
e lerouleau chargé sur la bobine d'entrée a été enroulé avec des tensions différentes a ses deux extrémités.

Limpression sur des rouleaux qui ne sont pas enroulés avec précision lors de la fabrication peut entrainer
des plis et des problemes d'inclinaison et, en général, ce probléme peut étre facilement identifié car vous
pouvez voir une perte de tension a l'un des cotés du substrat entre le rouleau d'entrée et le rouleur
principal. Dans ce cas, consultez les informations pertinentes fournies dans la section Présence de plis et
de trainées d'encre sur le substrat a la page 371.

e  Sjvousimprimez avec une bobine de séparation double rouleau, voir Vérification de ['alignement du
support central pour résoudre ce probleme a la page 377.

[%9 REMARQUE : Lors de limpression avec un double rouleau, il est plus probable d'avoir une inclinaison sur la
bobine de sortie. Cependant, ce n'est pas forcément un probleme. Si c'était le cas, procédez de la méme maniere
gue pour une configuration a seul rouleau et envisagez 'utilisation du support au centre, recommandé pour les
bobines a double rouleau a l'entrée et a la sortie.
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[% REMARQUE : Lors de limpression avec des bobines de séparation double rouleau, il est plus probable de
rencontrer une inclinaison sur la bobine de sortie. Si vous avez toujours un probléme, reportez-vous a la section
Support central des bobines de séparation double rouleau HP Latex 3500/3600 a la page 64.

}- CONSEIL: Sivous constatez que l'un des bords du substrat n'est pas aussi bien tendus que l'autre entre la
platine et le galet principal, ce qui se traduit par une forme de vague lorsqu'il entre dans la platine, il s'agit
probablement d'un inclinaison. Vous devriez envisager ['utilisation du support au centre pour une bobine a
double rouleau a l'entrée et a la sortie.

CONSEIL: En cas d'inclinaison extréme qui tend a augmenter (normalement avec des substrats hautement
sensibles a la température), essayez d'utiliser un noyau plus épais qui n'est pas déformé par les mouvements de
traction du caoutchouc sur la bobine lorsgu'elle est gonflée. Puis suivez les instructions ci-dessous pour réduire
l'inclinaison.

Généralement, la principale origine d'une inclinaison est un chargement de substrat imprécis, et les effets sont
encore pires avec les rouleaux larges. Cependant, si vous constatez une certaine inclinaison ou emboitement
mais que cela n'affecte pas la qualité d'impression et ne génére pas de plis sur le substrat (voir Présence de plis
et de trainées d'encre sur le substrat a la page 371), il est inutile de prendre des mesures. Toutefois, il est
recommandé de recharger le substrat afin d'éliminer tout probléme potentiel.

Certains rouleaux de substrat sont livrés inclinés ; dans ce cas les recommandations sont les suivantes :

1. Essayez de charger le substrat en suivant la procédure correcte, en prenant comme référence de la largeur
moyenne du rouleau entre les pics d'inclinaison.

2. Commencez par la configuration recommandée et augmentez l'aspiration et les tensions étape par étape (i
aiv), d'aprés le tableau ci-dessous.

Coated Paper &
Generic Textile

Generic Vinyl
Generic Cast
PVCBanner
Wallpaper
Offset Paper
PET film
banner
Canvas

-
=
"
E

—

=

i

-5

a

-5

i 25 80|15 60|15 65120 65|30 70 (15 70|15 70|15 70]10 60
85 55 70 70 75 65 60 60 50
iii 25 90|20 75|25 70|25 70|30 8 (25 70|25 70|25 70]15 65
95 80 75 75 80 75 70 70 60
& 25 10025 80|30 75|30 75|35 8 (30 75|30 7530 75|25 70
100 85 80 80 85 80 80 80 75
v 30 100 30 100 35 8535 85 - - |35 85|35 85|35 8|3 85
100 100 85 85 - - 85 85 85 85
Ay
Vacuum Input Tension

Qutput Tension

Présence de plis et de trainées d'encre sur le substrat

La présence de plis dans le substrat indique que les parametres du substrat qui contrélent la forme de ce dernier
ne sont pas optimisés. Cela peut causer divers défauts d'impression.

e  Bandes colorées dans les motifs de remplissage a proximité des plis.

e  Maculage d'encre si la téte d'impression touche le substrat
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Crispage

Blocage du substrat si le mouvement de la téte d'impression au-dessus du substrat est entraveé

La présence de plis lors de l'impression peut avoir plusieurs origines :

Chargement incorrect du substrat

Acheminement incorrect du substrat dans limprimante

Guides latéraux mal positionnés

Températures de séchage et de traitement trop élevées pour le substrat

Extension du différentiel du substrat en raison des variations de température

Parametres de tension insuffisants

Tension non uniforme sur l'ensemble du substrat lors du chargement

le rouleau chargé sur la bobine d'entrée a été enroulé avec des tensions différentes a ses deux extrémités.

Mauvais alignement des bobines de séparation du support central (HP Latex 3500/3600 uniquement).

[%f’ REMARQUE :  Lors de l'impression avec les rouleaux gui n'ont pas été enroulés précisément avec la méme

la tension le long de leur largeur pendant la fabrication, vous pouvez remarquer que, lors de limpression,
un des cotés du substrat entre la bobine d'entrée et le rouleur principal perd toute la tension. Ceci peut
entrainer des froissements sur la platine ou un emboitement sur la bobine de sortie.

%~ CONSEIL: Sivous constatez des froissements sur la platine et que le substrat entre la bobine d'entrée et

le rouleur principal a perdu toute la tension sur un coté, essayez d'imprimer avec la configuration rouleau-
a-sol et en utilisant le collecteur de substrat si nécessaire. Si vous constatez toujours des problémes,
essayez d'augmenter la tension en suivant les recommandations ci-dessous.

CONSEIL: Lorsgue vous constatez des froissements et une inclinaison extréme avec un vinyle auto-
adhésif, les matériaux calandrés sont généralement plus sensibles a la température. Essayez d'utiliser un
noyau plus épais pour réduire les effets des mouvements de traction du caoutchouc de la bobine et
augmentez la tension comme recommandé ci-dessous, en utilisant la configuration iii, iv ou v dans le
tableau.

Sivos impressions ne présentent aucun des défauts causés par plis, voici quelques suggestions.

1.

Vérifiez que le substrat que vous utilisez est du méme type que celui que vous avez sélectionné dans le
serveur d'impression interne.

Vérifiez que vous utilisez les profils de substrats générigues de la catégorie. L'utilisation de valeurs
incorrectes peut avoir pour résultat un comportement incorrect du substrat.

Vérifiez l'absence de télescopage du rouleau d'entrée.
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4. Sivous utilisez la configuration rouleau chute libre, assurez-vous que le bouton est relaché pour garantir la
tension du substrat.

Lors de l'impression en configuration rouleau chute libre et si vous constatez des trainées d'encre, il est
possible que le substrat ait été mal chargé ou que le galet de tension provoque des plis sur le substrat.
Dans le dernier cas, vous devez tenter d'utiliser le bouton du rouleau de tension pour réduire la pression
gue le rouleau exerce sur le substrat, comme indiqué ci-dessous.

5. Rechargez le support et essayez de réduire les risques d'inclinaison pendant le chargement. Vérifiez que
vous utilisez la bonne procédure pour charger le substrat.

6.  Sivous avez rencontré un blocage de substrat en raison d'un bord de substrat pas assez plat dans la zone
d'impression, et que ce substrat est soulevé ou méme partiellement coupé faute d'utiliser les supports de
bords, il est recommandé d'utiliser ces derniers.

T

NG/
L?)?f REMARQUE :  Sivous utilisez déja des supports de bord, vérifiez gu'ils sont positionnés correctement
(consultez la section Les supports de bord du substrat a la page 45).

7. Essayez de réduire la puissance de séchage et la température du traitement thermique.
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8. Commencez par la configuration recommandée et augmentez laspiration et les tensions étape par étape (i
aiv), d'aprés le tableau ci-dessous.

Coated Paper &
Generic Textile

Wallpaper
Offset Paper

=

= B
- [}
- o
- -
a a
= =
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PVCBanner
PET film
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25 90|20 75|25 7025 70(30 80 |25 70|25 70|25 70|15 65

95 80 75 75 80 75 70 70 60
i 25 100| 25 80|30 75|30 75(35 8 |30 75|30 75(30 7525 70
100 85 80 80 85 80 80 80 75
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Vacuum Input Tension

Output Tension

% CONSEIL: Sivous avez rencontré un blocage de substrat, essayez en commencant par l'étape iv et en le
déplacant vers le haut de la table jusgu'a ce que vous trouviez les parameétres qui fonctionnent.

9. Essayez de réduire la température du traitement thermique et la quantité d'encre, et soulevez l'entrée d'air
du traitement thermigue pour réduire les contractions thermiques du substrat.

10. Envisagez de changer la configuration de l'imprimante. Utilisez la configuration rouleau chute libre
puisqgu’elle est moins sujette aux plis.

11. Sivous ne parvenez pas a éliminer les plis, essayez de soulever le chariot légérement, afin que la téte
d'impression ne soit pas si prés du substrat.

Pour plus d'informations sur les parametres de l'imprimante, consultez la section Modification d'un profil de
substrat ala page 112.

Ily a des traces d'encre sur le substrat

Ce probléme peut se produire si nimporte quel composant en contact avec le substrat est sale. Vérifiez les roues
d'entrainement, le déviateur, la platine d'impression et les platines et le galet du module de traitement
thermique, et nettoyez-les si nécessaire.

Sides traces d'encre apparaissent sur les cotés du substrat et non en son centre, vérifiez que vous utilisez les
supports de bord du substrat et qu'ils sont correctement placés et propres.

Le substrat colle a la platine

Lorsque le substrat colle a la platine, les causes les plus probables sont une chaleur excessive appliquée par le
systéme, une aspiration excessive ou une platine sale, ce qui augmente le frottement et peut empécher
l'avancement du substrat. Dans ce dernier cas, le substrat peut se soulever, en créant une bulle ou ondulation
avant d'atteindre la platine.

Voici quelques suggestions pour corriger le probleme.
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Vérifiez que le substrat que vous utilisez est du méme type que celui que vous avez sélectionné dans le
serveur d'impression interne.

Vérifiez que vous imprimez sur le bon c6té du substrat.

Vérifiez que vous utilisez les profils de substrats générigues de la catégorie. Lutilisation de valeurs
incorrectes pourrait entrainer un mauvais comportement du substrat.

Rechargez le support et essayez de réduire les risques d'inclinaison pendant le chargement. Vérifiez que
vous utilisez la bonne procédure pour charger le substrat.

Augmentez l'aspiration et les tensions étape par étape (i a v) d'apreés le tableau ci-dessous, jusqu'a ce que
vous trouviez les parametres qui fonctionnent.

Generic Vinyl
Generic Cast
PVCBanner
Coated Paper &
Wallpaper
Offset Paper
PET film
banner
Canvas
Generic Textile
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Vacuum Input Tension

Qutput Tension

Présence de marques sur le substrat

Cela ne peut se produire lorsque des substrats sensibles aux déformations permanentes sont utilisés. Ces
marques apparaissent habituellement dans des zones isolées, principalement en raison d'une température de
traitement thermiqgue ou de tensions élevées.

Voici quelgues suggestions pour corriger le probléme.

1.

FRWw

Vérifiez que le substrat que vous utilisez est du méme type que celui que vous avez sélectionné dans le
serveur d'impression interne.

Vérifiez que vous utilisez les profils de substrats générigues de la catégorie. Lutilisation de valeurs
incorrectes pourrait entrainer un mauvais comportement du substrat.

Rechargez le support et essayez de réduire les risques d'inclinaison pendant le chargement. Vérifiez que
vous utilisez la bonne procédure pour charger le substrat.

Si possible, essayez de réduire la température du traitement thermigue et la quantité d'encre, et soulevez
l'entrée d'air du traitement thermique pour réduire la déformation du substrat.
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5. Réduisez les tensions et modifiez les parametres d'aspiration, d'aprés le tableau ci-dessous étape par
étape (a et ¢), jusqu'a ce que vous trouviez les parametres qui fonctionnent.

-] k-] 2

— . - =

£ ] 5 a2 . g g 5

; I.'-ul = T o L] E [

o o £ - & E B « -

— — E - 1) o =
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g SE | 8 B3 £ 5 = E £ S
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. 5 50| - - 5 40| - - |1 5|5 4|5 4|5 40| 0 35
35 - 30 - 45 30 30 30 30
b 10 60| - - |10 5 (15 5|20 60|10 50(10 50|10 5|0 40
50 - 40 45 50 40 40 40 30
. 15 70 5 40 (10 e0 |15 60|25 60|10 60|10 o010 60 0 45
60 30 50 55 60 50 50 50 35

Vacuum Input Tension

Output Tension

Présence de gouttes d'encre sur le substrat

@’ REMARQUE : Dans l'exemple ci-dessus, la distance entre les gouttes est d'environ 1 cm.

1. Sivous utilisez les supports de bord du substrat, nettoyez-les.
2. Nettoyez les cotés des tétes d'impression et de leurs logements.

3. Nettoyez les connexions électriques des tétes d'impression. Reportez-vous a la section Le serveur
d'impression interne conseille de remplacer ou de réinsérer une téte d'impression a la page 410.
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Problémes d'impression du double rouleau

Lors de limpression avec une imprimante HP Latex 3500/3600 et son support central double rouleau, les
problémes suivants peuvent survenir siles bobines de séparation du support central ne sont pas correctement
alignées :

° Plis
e  Trainées dencre
e  Performances inégales entre les deux rouleaux

e  Télescopage en raison de convergence d'écart

Vérification de l'alignement du support central pour résoudre ce probléme

1. Installez le pointeur laser sur le support du laser du loquet fourni et placez-le sur le support du loguet ISM.

2.

3. Utilisez le pointeur laser pour atteindre la cible sur le c6té de ['IPS de limprimante.
4.  Prenez le support central et placez-le au milieu de l'imprimante.

5. Installez les cibles sur le support central.
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6.  Réglez la hauteur du support central afin que le faisceau laser traverse les cibles de support central et qu'il
atteigne la cible installée sur le coté de 'IPS de l'imprimante. Une fois la hauteur souhaitée atteinte, fixez-le.

@ IMPORTANT :  Sivous ne pouvez pas réaligner le support central avec le réglage effectué a l'aide des vis situées
sur la face arriere de la base du support central, le défaut d'alignement doit étre corrigé suivant le processus
d'installation. Contactez le représentant de l'assistance.

Etalonner le support central du double rouleau

1. Chargez une bobine a rouleau unigue dans l'imprimante.

%" CONSEIL: Utilisez une bobine  rouleau unique-pour étalonner avec précision la hauteur du support
central du double rouleau. N'utilisez pas la bobine a double rouleau, car elle est plus lourde et est sujette a
des problemes de niveau sur sa longueur.

2. Placez le support central du double rouleau sous le centre de la bobine.

3.  Baissez la manette.
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4.  Ajuster la hauteur du support en le tournant dans le sens inverse des aiguilles d'une montre. Les
roulements en haut du support central double rouleau doivent toucher la bobine.

5. Faites tourner manuellement la bobine de 360 degrés. Assurez-vous gue les roulements du support sont
totalement en contact avec la face de la bobine, exception faite le long de la rainure de la regle et de la
rainure pneumatique. Faites tourner les roulements du support. Si vous ne pouvez pas les faire tourner,
descendez le support.

@ REMARQUE :  Siune rainure rouge est visible dans le filetage de l'arbre du support, c'est que ce dernier a
atteint la limite maximum. Ne le faites pas tourner. Réglez la hauteur a l'aide des 3 vis de hauteur sous la
base du support. Serrez les trois écrous hexagonaux sur le dessus de la base du support pour verrouiller
les trois vis de hauteur.

6. Baissez la petite manette.
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7. Relevez le boulon de base d'un tour supplémentaire en le faisant pivoter dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre. Aidez-vous des deux points rouges sur l'arbre central.

8.  Serrez le boulon de base.

9.  Une fois la position finale du support central du double rouleau trouvée, serrez les deux vis.

@ REMARQUE : Maintenez l'arbre de support fermement lors du serrage des vis.
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10. Insérez la vis dans la base du support.

11. Retirez la bobine a rouleau unique.

12. Répétez le processus pour l'étalonnage de la bobine a double rouleau a l'avant.

ﬁ} IMPORTANT :  Sivous ne pouvez pas réaligner le support central avec le réglage effectué a l'aide des vis situées
sur la face arriere de la base du support central, le défaut d'alignement doit étre corrigé suivant le processus
d'installation. Contacter HP.

Bruit périodique sur le loquet de support central lorsque le substrat se déplace

Pour résoudre ce probléme, réajustez le loquet de support central sur la bobine. Pour ce faire, il est important de
vérifier les conditions suivantes :

e  Supports centraux installés

e  Bobines non chargées

e  Loquet du support central fermé

Pour régler le loguet du support central sur les bobines :

1. Desserrez les deux vis latérales du loguet du support central.
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2. Desserrez les 2 écrous supérieurs (si nécessaire), puis vissez les vis du jeu supérieur a l'aide d'une clé Allen
jusgu'a ce que les deux roulements du loguet sont en contact avec la surface de la bobine.

3. Serrez le boulon supérieur et les vis latérales pour sécuriser la position.

[%9 REMARQUE : Il est facile de visser les vis du jeu jusgu'a ce que la bobine est atteinte. Ne serrez pas la vis
excessivement ; lorsque la bobine est atteinte, serrez les écrous supérieures a la place.

Problemes de longueur d'impression

Impression est plus courte que prévu

Certains substrats se contractent naturellement lorsqgu'ils sont imprimeés et séchés, cela peut s'expliquer par le
fait que la longueur totale de l'impression est plus petite que prévu. Dans ce cas, vous pouvez étendre la
longueur de l'impression a partir du RIP, afin de compenser la contraction du substrat. Pour réduire la contraction,
il est également possible d'utiliser un substrat moins dépendant de la température.

Procédure pour obtenir une plus grande cohérence entre les taches de la méme
longueur

Limprimante a été concue pour maximiser la cohérence au niveau de la longueur du substrat imprimé.
Cependant, il existe des variables externes qui peuvent entrainer des variations : variations de substrats et
conditions environnementales.

1. Sélectionnez un substrat moins sujet a l'extension lorsqu'il est imprimé. La plupart des substrats a base de
papier ont tendance a s'allonger.

e  Sivous devez imprimer sur un substrat susceptible de s'étendre :
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—  Assurez-vous que la densité d’encre est similaire entre chaque mosaigue (si ce n'est pas le cas,
la mosaigue contenant moins d’encre peut étre plus courte).

—  Sipossible, diminuez la température de chauffage.
—  Réduisez les restrictions d'encre autant gue possible.

e  Assurez-vous que le rouleau reste dans la piece ou se trouve limprimante pendant au moins
24 heures pour gu'il soit completement a la méme température que l'imprimante.

2. Netouchez pas les ajustements de limpression (aucun changement de la compensation de 'avance du
substrat) entre les mosaiques.

3. Imprimez toutes les mosaigues en méme temps.

e Ne fractionnez pas les taches a différents moments (une mosaique un jour et la deuxiéme le
deuxiéme jour)

e Nechangez pas le mode d'impression ou la largeur de substrat entre les mosaiques.

Pour imprimer toutes les mosaiques en méme temps, nous recommandons de procéder de la maniére
suivante :

a. (réezles mosaigues a partir du serveur d'impression interne.

b.  Sivous créez les mosaiques a partir du RIP. assurez-vous que vous envoyez toutes les mosaiques
dans les mémes taches envoyées a l'imprimante et au serveur d'impression interne.

L'objectif est de s'assurer qu'il n'y a aucune pause entre les mosaiques. Lors de ['utilisation du mode File
d’attente dans le serveur d'impression interne, il y a toujours un petit délai entre les taches. Cela peut
entrainer une plus grande variation entre les longueurs des mosaigues.

4. Pour vous assurer que méme la premiére mosaigue présente une différence de longueur moins importante
par rapport aux autres, ajoutez une marge supérieure de 50 cm.

Sivous devez réimprimer une mosaique pour vérifier que la longueur sera la plus proche possible des
taches précédentes :

e  Assurez-vous que le substrat ainsi que la température ambiante de l'imprimante sont identiques a
ceux de la tache d'impression précédente.

e  Ajoutez une marge supérieure de 50 cm

Dans tous les cas, lorsque vous avez besoin de réimprimer une mosaigue ultérieurement, la probabilité que
la longueur soit différente d'une mosaique a l'autre est plus importante. La reproduction de la longueur
totale dépend du substrat, des changements des conditions d'ambiance et du contenu de chaqgue tache
(principalement lorsque le substrat réagit différemment en fonction de la densité de l'encre).

Problémes liés a l'encre

Le collecteur arréte d'enrouler

Le collecteur dispose d'un minuteur de sécurité qui arréte l'enroulement du substrat si 30 secondes ne suffisent
pas. Il s'arréte d'enrouler le substrat apres 5 secondes si la boucle du substrat n'est pas détectée par le capteur
du collecteur. Si beaucoup de substrat a rassembler se trouve au sol, vous devrez redémarrer le collecteur en
cliguant sur l'icéne correspondante.

e  Sile collecteur continue de s'arréter, et que son mouvement entraine le serrage substrat entre le galet de
pression et le collecteur lors de l'enroulement, il est possible qu'un objet bloque le chemin du capteur du
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collecteur ou que le sens de l'enroulement n'ait pas été correctement sélectionné lors du redémarrage du
collecteur.

e  Sile collecteur continue de s‘arréter, et que son mouvement provoque l'accumulation des boucles du
substrat au sol lors de l'enroulement, il est possible que le sens de direction n'ait pas été correctement
sélectionné lors du redémarrage du collecteur, ou que le capteur ou l'¢lectronique du collecteur soient
endommages et nécessitent d'étre remplacés.

Le collecteur rencontre parfois des problemes de fonctionnement

Le collecteur peut ne pas fonctionner correctement si son capteur optique est sale ou obstrué.

Le collecteur enroule dans le mauvais sens
1. Vérifiez gue le sens du bobinage est correctement réglé dans le serveur d'impression interne.

2. Veérifiez que rien n'obstrue le capteur optique du collecteur.

Le substrat est défait ou s‘enroule autour du collecteur dans le mauvais sens
Voici quelgues explications possibles.
e Lesensdebobinage n'a pas été réglé correctement.

e Le collecteur n'a pas été chargé correctement.

Le collecteur présente une inclinaison ou un emboitement

Ceci peut se produire si le substrat n'était pas correctement aligné lors de sa fixation au noyau du collecteur. Il est
recommandé de suivre les instructions de chargement. En particulier, alignez correctement le substrat.

{* CONSEIL :  Sila quantité de substrat au sol aprés une impression en mode rouleau chute libre est importante, et
gue vous souhaitez le fixer au noyau, il est recommandé de choisir un noyau de méme largeur que le substrat, de
maniére a ce qu'une bonne longueur de substrat puisse étre aligné autour du noyau avant de l'y fixer.

Sivous ne parvenez pas a résoudre le probleme de maniére satisfaisante, il est recommandé d'utiliser la
configuration rouleau-a-rouleau place, qui a une meilleure performance d'enroulement.

Le papier est bloqué a l'intérieur du collecteur.
Voici quelques explications possibles.

e  Trop de substrat sur le collecteur. Le diamétre maximal du rouleau en sortie est de 300 mm pour un
bobinage extérieur, ou 200 mm pour un bobinage intérieur.

e  |esubstrat n'est pas bien aligné.

e  Lefaconneur de boucle n'est pas de la bonne longueur.

Qualité de découpe médiocre des découpeurs

Siles découpeurs en ligne ne coupent pas correctement le substrat, les raisons principales peuvent étre :

e  Substrat non pris en charge : Recherchez une lame compatible si vous utilisez des substrats non pris en
charge.

e Lame usée : Utilisez l'autre coté de la lame du coupeur ou remplacez-la en retirant la vis bleue latérale qui
la maintient.
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Pour une utilisation avec les découpeurs en ligne, des lames standard a fente de 57 mm (2,25 pouces) x 19 mm
(0,75 pouce), allant jusqu'a une épaisseur de 0,6 mm (0,025 pouce). Différents revétements ou diverses finitions
de la lame peuvent affecter la durée de vie et les performances de la lame. En fonction de l'application
spécifique ; veuillez en tenir compte lors du remplacement des lames.

e  Ledécoupeur n'est pas correctement ajusté : vérifiez si le découpeur est correctement installé, gu'il est en
contact avec les roues d'aiguillage et gue la lame touche le papier. Vérifiez la position sur les images ci-
dessous et réglez la position de la lame en conséquence, le cas échéant.
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11 Dépannage pb qualité d'impression

Conseil général

La conception de l'imprimante HP Latex 3000 répond aux normes les plus élevées pour fournir le meilleur
compromis entre qualité d'impression et la productivité. Les impressions pour une utilisation extérieure peuvent
tolérer des défauts plus visibles, car elles sont visualisées sur une longue distance. Pour des distances plus
courtes, comme pour une publicité a l'intérieur d'un batiment, les défauts doivent étre moins visibles. Pour savoir
siun défaut est acceptable, consultez le tableau ci-aprés qui indigue les distances d'affichage généralement
appropriées.

Mode d'impression mz/h ftz/h Pour afficher la sortie a...

4 passages (extérieur) 98 1050 gz '2 >3m
6 passages (intérieur) 77 828 _S(!

Il est recommandé d'examiner l'acceptabilité d'un défaut en fonction de ce tableau avant de continuer son
diagnostic, de maniére a s'assurer que le mode d'impression sélectionné est le plus approprié pour l'objet de la
tache. Laugmentation du nombre de passages a 8 ou plus permet ['utilisation de quantités d'encre plus
importantes si nécessaire et/ou 'utilisation de matériaux d'impression exigeants grace a des temps de séchage
et de traitement thermique plus importants. Plus le mode d'impression prévoit de passages, plus les impressions
sont résistantes au phénomeéne de bandes. En général, suivez ces recommandations :

dela3m

e  Evitez de toucher le substrat lorsque l'impression est en cours.

e  Jugez la qualité d'impression une fois l'impression complétement sortie de limprimante. Dans certains cas,
des défauts constatés lors de limpression disparaissent une fois limage complétement traitée du point de
vue thermique.

e  Vérifiez que les conditions ambiantes (température et humidité de la piéce) se situent dans les plages
recommandées. Reportez-vous a la section Spécifications environnementales a la page 425.

Avant de commencer a suivre la procédure de dépannage, vérifiez les points suivants :
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e  Pour optimiser les performances de votre imprimante, utilisez uniquement des accessoires et des
fournitures HP authentigues. Fiables et performants, ces articles ont fait l'objet de tests complets pour
garantir un fonctionnement sans probléme et des impressions de grande qualité.

e  \¥rifiez que le type de substrat sélectionné dans le serveur d'impression interne HP est le méme que le
type de substrat chargé dans l'imprimante.

AATTENTION . Lasélection d'un type de substrat incorrect peut se traduire par une qualité d'impression
médiocre et des couleurs incorrectes, voire endommager les tétes d'impression.

e  \érifiez que vous imprimez sur le bon coté du substrat.

e  \rifiez que vous utilisez le bon profil de substrat dans le logiciel RIP, qui inclut le profil ICC pour votre
substrat et votre mode d'impression.

e  \érifiez s'il existe des alertes en suspens provenant de l'imprimante dans le serveur d'impression interne.
Réagissez a lalerte, comme indiqué dans ce guide.

En particulier :

e  \/érifiez que le substrat est plat et ne présente pas de plis. Reportez-vous a la section Résolution des
problémes de substrat a la page 367.

e  \rifiez que le substrat ne présente ni inclinaison, ni emboitement. Vérifiez que vous utilisez le bon
processus de chargement du substrat. Reportez-vous a la section Chargement d'un rouleau dans
limprimante a la page 66.

e  Pour les problémes de cohérence des couleurs, vérifiez que 'étalonnage de la couleur a été effectué
lorsgue le substrat a été ajouté au serveur d'impression interne. Reportez-vous a la section Utilisation d'un
nouveau substrat a la page 106.

e  Assurez-vous qu'il a également été effectué dans les conditions actuelles, en tenant compte en particulier
du lot de substrats et des tétes d'impression. Reportez-vous a la section Etalonnage de la couleur

alapage 184.
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Tracé d’inspection de la qualité d'image

Loutil d'inspection visuelle de qualité d'image est concu pour fournir une procédure de dépannage guidée pour
les utilisateurs ayant des problémes de bande, en particulier des bandes horizontales. Loutil est utilisé en deux
temps : une image a imprimer et un guide pour le processus de dépannage.

L'image est constituée de 12 remplissages complets de zone de 7,62 cm x 22,86 cm. Les six rectangles dans la
rangée du haut sont imprimés par une seule encre chacun et les six rectangles dans la rangée du bas sont
imprimeés par des couleurs secondaires ou tierces a l'aide de plusieurs encres. Notez que les couleurs de cette
image peuvent différer de celles attendues. Il s'agit d’'un comportement souhaité puisque cette image n'est pas
utilisée pour vérifier la précision des couleurs.

Ce tracé peut étre imprimé a partir du Serveur d'impression interne dans le menu Imprimante.

o

Lorsqgue vous faites face a des problémes de bandes, imprimez le tracé d'inspection visuelle de qualité d'image
depuis le menu Imprimante : Accédez a Imprimante > Inspection visuelle de qualité d'image > Ajouter nouvelle
tache. Ceci ajoutera une tache a la file d'attente d'impression. Pour limprimer, modifiez les détails de la tache afin
de sélectionner le substrat et le mode d'impression que vous souhaitez vérifier. Une fois le tracé imprimé,
démarrez le processus de dépannage. Reportez-vous a l'image Procédure de dépannage de la qualité d'image a
la fin de cette section pour un diagramme récapitulatif de la procédure de dépannage.

1.  Déterminez si l'effet de bande dans limage est d{1 a 'effet Aeroworm (apparence d'une planche de bois).
Leffet Aeroworm correspond a des bandes fines avec une densité plus élevée que la zone avoisinante qui
apparaissent de maniére aléatoire et ne sont pas continues sur le substrat.

Pour corriger ce type non uniformité :
e  Augmentez le nombre de passages
e  Diminuez la densité de l'encre
e  \Vérifiez la position du chariot.
o  \Veérifiez les filtres d'aérosols
2. Sileffet de bande n'est pas d a cet effet, passez a la procédure suivante :
a. Bandes horizontales
i, Bandes dans toutes les couleurs :

A Vérifiez la compensation d'avance du substrat et étalonnez si nécessaire. (Menu
Imprimante > Etalonnage de l'avance ...)

ii.  Bandes dans une ou plusieurs couleurs de la rangée du haut :
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a. Effectuez une vérification et un nettoyage de routine, imprimez le tracé d'état des tétes
d’impression et vérifiez le nombre de buses obstruées.

b.  Sile nombre de buses obstruées est plus ou moins supérieur a 300 dans n'importe quelle
téte d'impression, effectuez une procédure de nettoyage approfondie, en sélectionnant les
couleurs affectées.

C.  Aprés l'exécution des routines de nettoyage, réimprimez le tracé d'état des tétes
d'impression, le tracé de dépannage de la qualité d'image et vérifiez l'état actuel des tétes
d'impression (en général, il y a moins de buses obstruées) et l'apparition de bandes. Si des
bandes sont toujours visibles, augmentez le nombre de passages.

d. Siaucune des procédures ci-dessus ne fonctionnent, remplacez la téte d'impression ayant
causeé l'apparition des bandes (celle avec le plus de buses obstruées).

e. Sile probleme persiste apres le remplacement de la téte d'impression, il est possible que
ce soit un probléme de compatibilité du substrat.

iii.  Bandes dans une ou plusieurs couleurs de n'importe quelle ligne :

a. Exécutez lalignement des tétes d'impression et vérifiez de nouveau l'uniformité du tracé
de dépannage de la qualité d'image.

b. Effectuez la vérification et le nettoyage, imprimez le tracé d'état des tétes d'impression et
vérifiez le nombre de buses obstruées. Sile nombre de buses obstruées est supérieur a
300 dans n'importe quelle téte d'impression, effectuez une procédure de nettoyage
approfondie, en sélectionnant les couleurs affectées.

¢.  Vérifiez la compensation d'avance du substrat et étalonnez si nécessaire.
d. Modifiez le type de masque et/ou augmentez le nombre de passages.
e. Diminuez la densité de l'encre.

f.  Sile probleme persiste aprés toutes les actions correctives, il est possible que ce soit un
probleme de compatibilité du substrat.

b.  Bandes verticales

i. Bandes larges :
a. Exécuter l'alignement des tétes d'impression.
b.  Vérifiez la position du chariot.
¢.  Diminuez la température du traitement thermigue pour réduire la déformation.
d. Passezde 4 a6 couleurs pour réduire le grain.
e. Vérifiez les paramétres du substrat (dépression et tension).

ii.  Apparition de micro-bandes (lignes verticales haute fréguence, moins de 2 mm de large) :

A Imprimez le tracé d'alignement des tétes d’impression pour voir la téte d'impression
incriminée et remplacez-la.

3. Apres avoir terminé le processus de dépannage, supprimez la tache d'inspection visuelle de la qualité
d'image de la file d'attente et conservez les fichiers sur le disque.

[%f REMARQUE :  Pour plus d'informations sur le dépannage de la qualité d'impression, consultez la section
Résolution avancée des problemes de gualité d'impression a la page 392.
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Processus du dépannage de la qualité d'image

HORIZONTAL
BANDING

Banding visible in...

Corrective action...

ALL COLORS GIE OR MORE COLORS '\ / ONE OR MORE CDLOR)
OF THE TOP ROW OF ANY ROW
[ EETEEEN [ [ || EETEEEN

Substrate-Advance
Compensation

e (heck and Clean + Printhead
Status Plot

=  Printhead Hard Clean

* Increase number
of passes

« Replace Printheads

Printhead Alignment
Check and Clean +
Printhead Status Plot
Printhead Hard Clean
Substrate-Advence
Compensation
Change type of mask
Increase passes

Lower ink density

J

Aprés avoir terminé le processus de dépannage, supprimez la tache d'inspection visuelle de la qualité d'image et

VERTICAL
BANDING

Banding visible in...

Corrective action...

N

ANY COLOR

s  Printhead Alignment
» Scan-beam height
» Decrease curing

temperature

s Change from 4 to 6 colors

+ (Check media settings

(vacuum and tension)
If microbanding, replace

printhead

conservez les fichiers sur le disque.

Dépannage basique et avancé

La procédure de dépannage de la qualité d'impression est présentée ici, pour des raisons de commodité, en deux

catégories : basique et avancé.

Le dépannage basique des problémes qui vous permettra de résoudre la plupart des problemes de qualité
d'impression typigue liés a la formation de bandes, a la présence de granulation et a l'alignement des tétes

d'impression.

J

AEROWORMS

Non-uniformity
visible in...

Corrective action...

ANY COLOR
EENEEEN

e Increase passes

s Reduce ink density

s (Check printhead-to-rib
spadng

s (heck aerosol filters

J

Le dépannage avancé permet de résoudre les probléemes mentionnés ci-dessus lorsque la procédure
basique ne fonctionne pas. Il traite également d'autres défauts de qualité d'impression possibles, le
diagnostic et la résolution.

Résolution de base des problemes de qualité d'impression

1.

Identifiez le défaut. Cette procédure basique s'applique aux défauts suivants :
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e  Bandes horizontales
e  (rain grossier
e  Mauvais alignement des couleurs
— lignes, bords et texte flous, horizontalement et verticalement ;

—  halo d'une couleur différente autour des lignes de couleur et sur les bords des zones ou du texte
en couleur ;

—  bavure dencre, effet de méche ou effet glacé différent sur les bords des zones en couleur.

2. Réalisez les actions décrites dans le tableau suivant.

Procédure du tracé

d'inspection visuellede la  Vérification du capteur Alignement des tétes Origines possibles (pour
Défaut qualité d'image d'avance de substrat d'impression référence uniqguement)
Bandes X ° Buses bloquées

e  Précision de
l'avance du substrat

e  Alignement
intracouleur

Bandes isolées X ° Précision et
(généralement de texture navigabilité de

ou de grain différent) l'avance du substrat
Grain grossier X X ° Précision de

l'avance du substrat

e  Alignement des
couleurs

Bords ou lignes de texte
flous, horizontalement

Précision de
l'avance du substrat

Alignement des
couleurs

Bords ou lignes de texte
flous, verticalement

Alignement des
couleurs

Halo de couleurs sur des
objets (par exemple,
magenta sous une ligne
bleue)

Alignement des
couleurs

Bavure d'encre, effet de
meche ou effet glacé
différent sur les bords
des zones en couleur.

Alignement de
l'optimisateur

Vérification et nettoyage des tétes d'impression

Reportez-vous a la section Veérification et nettoyage des tétes d'impression a la page 164. Le processus de
vérification et de nettoyage vérifie les tétes d'impression, récupeére celles dont les buses sont bloquées et vous
aide a remplacer les buses non récupérées par de nouvelles pour limpression.

Vérification du capteur d'avance de substrat

Exécutez le test de diagnostic OMAS dans la fenétre de HP Print Care.
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r.%’ REMARQUE: QMAS est l'acronyme de Optical Media Advance Sensor, en anglais (détecteur optique d'avance du
substrat), généralement appelé capteur d'avance du substrat dans ce guide.

Le test indigue si le capteur d'avance du substrat fonctionne correctement ou non (soit sale, soit endommagé).

Si le capteur d'avance du substrat est sale, nettoyez-le. Reportez-vous a la section Nettoyage du capteur
d’avance du substrat a la page 210.

Méme si le capteur fonctionne correctement, le substrat n'est peut-étre pas navigable, ce qui signifie que le
capteur d'avance du substrat ne peut pas le voir correctement (comme dans le cas de substrats transparents ou
au verso trés lisse). Dans ce cas, le support du capteur d'avance du substrat se désactive automatiquement. Il est
ensuite recommandeé de régler la compensation d'avance du substrat : reportez-vous a la section Compensation
de l'avance du substrat a la page 186.

Pour obtenir des résultats optimaux, le nettoyage du capteur d'avance du substrat est inclus dans la
maintenance hebdomadaire de l'imprimante.

Alignement des tétes d'impression

Procédez a un alignement manuel des tétes d'impression. Reportez-vous a la section Procedure d'alignement
alapage 177.

Le résultat de l'alignement peut étre vérifié a l'aide du tracé des diagnostics d'alignement des tétes d'impression.
Reportez-vous a la section Tracé des diagnostics de l'alignement des tétes d'impression a la page 180.

Résolution avancée des problémes de qualité d'impression

Sile dépannage de base de la qualité d'impression n'a pas permis de résoudre le probléme, voici certaines
procédures diverses que vous pouvez tester.

L'une des étapes les plus importantes de la résolution des problémes de qualité d'impression consiste a vérifier le
bon état des tétes d'impression. Reportez-vous a la section Dépannage de l'état des tétes d'impression

alapage 413.

Dépannage des artefacts de qualité d'impression

Bandes horizontales

L'apparition de bandes horizontales signifie que votre impression présente des lignes ou des bandes horizontales
au motif régulier. Leur apparence varie en fonction de l'origine du probleme.

Lignes sombres et fines

Il s'agit de lignes sombres et fines en travers de limage, répétées selon une certaine fréguence, plus visibles
dans les remplissages des zones de couleurs foncées. Il existe deux origines probables :

e  Alignement des tétes d'impression. Ceci contribue a l'apparition de lignes horizontales. Si les tétes
d'impression ne sont pas correctement alignées, l'apparition de points dispersés pourrait correspondre
directement a la gravité de 'apparition de bandes : une accumulation d'encre au méme endroit crée des
lignes plus sombres.

Pour vérifier l'alignement des tétes d'impression, imprimez le tracé des diagnostics d'alignement des tétes
d'impression (consultez la section Tracé des diagnostics de ['alignement des tétes d'impression

alapage 180). Enregle générale, l'apparition de lignes sombres et fines s'explique principalement par un
défaut d'alignement des tétes d'impression (dans cet ordre) :

— alignement intracouleur (alignement entre les deux tétes d'impression de la méme couleur) ;

— alignement intercouleurs (alignement entre différentes couleurs).
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Voici quelgues conseils pour résoudre ce probleme :

—  Silalignement des tétes d'impression a été réalisé avec un substrat différent d'épaisseur différente, il
est probable gu'un nouvel alignement des tétes d'impression soit nécessaire.

—  Ajustez lalignement en identifiant l'origine des problemes dans le tracé de diagnostic d'alignement
des tétes d'impression. Reportez-vous a la section Procédure d'alignement a la page 177.

e  Avance du substrat. Avant d'essayer d'ajuster un parameétre, effectuez les vérifications suivantes :

—  Verifiez qu'aucun facteur d'avance de substrat n'a été défini precédemment qui pourrait empécher le
capteur d'avance de substrat de fonctionner correctement.

—  Exécutez les diagnostics pour vérifier que le capteur d'avance du substrat n'est pas sale.

silavance du substrat n'est pas bien réglée, en particulier si elle est lente, une ligne sombre peut apparaitre
entre les passages.

L'apparition de lignes sombres en travers de toutes les couleurs, indiquant que l'origine du probleme leur
est commune, est un symptéme évident. Pour le confirmer, dans le serveur d'impression interne,
sélectionnez Imprimante > Etalonnage de l'avance pour vérifier l'avance du substrat. Reportez-vous a la
section Impression test de 'avance du substrat a la page 188.

En général, vous pouvez résoudre ce probleme en ajustant la compensation de 'avance du substrat
(consultez la section Compensation de 'avance du substrat a la page 186). Cependant, il est recommandé
d'exécuter les tests de diagnostic OMAS dans la fenétre Print Care dés que le substrat est déchargé, pour
éviter de rencontrer le méme probléme avec d'autres supports. Reportez-vous a la section Nettoyage du
capteur d’'avance du substrat a la page 210.

Si le probleme persiste, essayez d'ajuster les parametres de tension et d'aspiration selon le tableau ci-
dessous, étape par étape (de a a ¢), jusqu'a ce que vous trouviez les paramétres qui fonctionnent.

- @ = =

z |z 5 | &, | & 8 &

s < £ 59 S E [

e g £ = e E = " o

o g 3 @ 2 s 3 = Wog g g

& £ £ b4 -] - - c c c

S S s s S = 5 & s 8 S &
. 5 s0|- -|5 a4a|- -]15 s0|5 4|5 4|5 4| 0 35
35 - 30 - 45 30 30 30 30

Vacuum Input Tension

Output Tension

Lignes blanches et fines

Il s'agit de lignes blanches et fines en travers de limage, a intervalles réguliers, plus visibles dans les
remplissages des zones de couleurs foncées.
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Il existe probablement trois origines :

e  Obstruation des buses. Une buse des tétes d'impression peut étre temporairement bouchée par certaines
fibres ou de la saleté dans l'alésage d'encre. Dans ce cas, l'encre n'est pas injectée dans sa totalité et une
bande horizontale plus claire apparait. Il arrive parfois qu'une goutte plus grosse, avec tout l'encre
accumulée, apparaisse a la fin de cette ligne fine et claire, ce qui indique que l'alésage est débouché.
Reportez-vous a la section Dépannage de l'etat des tétes d'impression a la page 413.

e Alignement des tétes d'impression. Ceci contribue a l'apparition de lignes horizontales. Si les tétes
d'impression ne sont pas correctement alignées, 'apparition de points au mauvais endroit pourrait
correspondre directement a la gravité de l'apparition de bandes : des bandes plus claires apparaissent a la
place de l'encre.

Pour vérifier l'alignement des tétes d'impression, imprimez le tracé des diagnostics d'alignement des tétes
d'impression (consultez la section Tracé des diagnostics de l'alignement des tétes d'impression

ala page 180). En régle générale, l'apparition de lignes blanches et fines s'explique principalement par un
défaut d'alignement des tétes d'impression (dans cet ordre) :

— alignement intracouleur (alignement entre les deux tétes d'impression de la méme couleur) ;
— alignement intercouleurs (alignement entre différentes couleurs).
Voici quelgues conseils pour résoudre ce probléme :

—  Silalignement des tétes d'impression a été réalisé avec un substrat différent d'épaisseur différente, il
est probable gu'un nouvel alignement des tétes d'impression soit nécessaire.

—  Ajustez lalignement en identifiant 'origine des problemes dans le tracé de diagnostic d'alignement
des tétes d'impression. Reportez-vous a la section Procédure d'alignement a la page 177.

e  Avance du substrat. Avant d'essayer d'ajuster un parametre, effectuez les vérifications suivantes :

—  Veérifiez qu'aucun facteur d'avance de substrat n'a été défini précédemment qui pourrait empécher le
capteur d'avance de substrat de fonctionner correctement.

—  Exécutez les diagnostics pour vérifier que le capteur d'avance du substrat n'est pas sale.

Sil'avance du substrat n'est pas bien réglée, en particulier si elle est trop rapide, une ligne blanche peut
apparaitre entre les passages.

L'apparition de lignes blanches en travers de toutes les couleurs, indiguant que l'origine du probleme leur
est commune, est un symptdme évident. Pour le confirmer, dans le serveur d'impression interne,
sélectionnez Imprimante > Etalonnage de l'avance pour vérifier lavance du substrat. Reportez-vous a la
section Impression test de 'avance du substrat a la page 188.

En général, vous pouvez résoudre ce probléme en ajustant la compensation de l'avance du substrat
(consultez la section Compensation de 'avance du substrat a la page 186). Cependant, il est recommandé
d'exécuter les tests de diagnostic OMAS dans la fenétre Print Care des que le substrat est déchargé, pour
éviter de rencontrer le méme probleme avec d'autres supports. Reportez-vous a la section Nettoyage du
capteur d'avance du substrat a la page 210.
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Si le probleme persiste, essayez d'ajuster les parametres de tension et d'aspiration selon le tableau ci-
dessous, étape par étape (de a a ¢), jusqu'a ce que vous trouviez les parametres qui fonctionnent.
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Vacuum Input Tension

QOutput Tension

Bandes de zones claires et sombres

Ce sont des bandes horizontales constituées de lalternance d'une bande claire et d'une sombre. Ce motif est le
plus souvent rencontré dans les remplissages des zones de couleurs foncées (tels que le violet ou le gris clairs).

Il existe probablement trois origines :

e  C(oalescence. Cela s'expligue par une quantité excessive d'encre, et par le fait que l'encre mal placée
projetée sur le substrat crée une alternance de bandes avec plus d'encre que d'autres. Cela peut aussi
s'expliguer par la projection d'une quantité d'encre trop importante dans un court laps de temps. Le
phénomene de coalescence est plus susceptible d'étre rencontré dans les zones de densité d'encre élevée.

Voici quelgues conseils pour résoudre ce probleme :

—  Diminuez la densité de l'encre.

— Augmentez le nombre de passages.

—  Modifiez le type de masque (Grand masque/Uniformité).

e Alignement des tétes d'impression. Ceci contribue a l'apparition de lignes horizontales. Si les tétes
d'impression ne sont pas correctement alignées, l'apparition de points dispersés pourrait correspondre
directement a la gravité de l'apparition de bandes.

Pour vérifier l'alignement des tétes d'impression, imprimez le tracé des diagnostics d'alignement des tétes
d'impression (consultez la section Tracé des diagnostics de l'alignement des tétes d'impression
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alapage 180). Enregle générale, l'apparition de bandes claires et sombres s'explique principalement par
un défaut d'alignement des tétes d'impression (dans cet ordre) :

—  Alignement bidirectionnel

— alignement intracouleur (alignement entre les deux tétes d'impression de la méme couleur) ;
— alignement intercouleurs (alignement entre différentes couleurs).

Voici quelgues conseils pour résoudre ce probleme:

—  Silalignement des tétes d'impression a été réalisé avec un substrat différent d'épaisseur différente, il
est probable gu'un nouvel alignement des tétes d'impression soit nécessaire.

—  Ajustez l'alignement en identifiant 'origine des problemes dans le tracé de diagnostic d'alignement
des tétes d'impression. Reportez-vous a la section Procédure d'alignement a [a page 177.

e  Avance du substrat. Avant d'essayer d'ajuster un parametre, effectuez les vérifications suivantes :

—  Vérifiez gqu'aucun facteur d'avance de substrat n'a été défini précédemment qui pourrait empécher le
capteur d'avance de substrat de fonctionner correctement.

—  Exécutez les diagnostics pour vérifier que le capteur d'avance du substrat n'est pas sale.

Lorsque l'avance du substrat est incorrecte, des bandes horizontales claires et sombres peuvent apparaitre
suite a une projection d'encre au mauvais endroit.

Pour le confirmer, dans le serveur d'impression interne, sélectionnez Imprimante > Etalonnage de l'avance
pour vérifier lavance du substrat. Reportez-vous a la section Impression test de [avance du substrat

a la page 188.

En général, vous pouvez résoudre ce probléme en ajustant la compensation de l'avance du substrat
(consultez la section Compensation de avance du substrat a la page 186). Cependant, il est recommandé
d'exécuter les tests de diagnostic OMAS dans la fenétre Print Care des gue le substrat est déchargé, pour
éviter de rencontrer le méme probléme avec d'autres supports. Reportez-vous a la section Nettoyage du
capteur d'avance du substrat a la page 210.

Si le probleme persiste, essayez d'ajuster les parametres de tension et d'aspiration selon le tableau ci-
dessous, étape par étape (de a a ¢), jusqu'a ce que vous trouviez les parametres qui fonctionnent.
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Apparition de bandes brillantes

Dans des zones sombres de haute densité, cela prend la forme de bandes horizontales brillantes ou mates
d'environ T cm de large. Cela peut se produire lorsque les parameétres du systeme de traitement thermique ne
correspondent pas au support.

Si les bandes sont encore plus apparentes en inclinant limpression ou en modifiant votre point d'observation, il
s'agit alors probablement de bandes brillantes.

Pour résoudre le probléme, vérifiez vos paramétres de traitement thermigue (entrée d'air, température de
traitement thermique). Vous pourriez également essayer d'utiliser un mode d'impression différent.

Vers d'air

Les vers d'air sont des bandes fines avec une densité plus élevée que la zone avoisinante. Ils mesurent environ
6 cm de long et sont généralement a 'horizontale, mais ils ont tendance présenter une courbure, comme des
vers. Leur présence n'est pas continue sur le substrat et ils semblent apparaitre de maniére aléatoire.

Lorsque l'encre est projetée, des turbulences d'entrée d‘air sous le chariot peuvent affecter la position des
gouttes. Par conséquent, certaines vagues d'encre peuvent se former et se déposer sur le substrat, créant ainsi
cet effet.

Voici quelgues conseils pour résoudre ce probleme :
e  Augmentez le nombre de passages.
e  Diminuez la densité de l'encre.

e  Vérifiez l'espace entre les tétes d'impression et les nervures dans le serveur d'impression interne. S'il est
plus élevé gue la normale, essayez de le réduire.

e \Vérifiez que les filtres d'aérosols ne sont pas saturés ou cassés (consultez la section Remplacement des
filtres d'aérosols a la page 166).

Bandes verticales

Lapparition de bandes verticales signifie que votre impression présente des lignes ou des bandes verticales au
motif régulier.

Apparition de micro-bandes

Il s'agit de lignes verticales de moins de 2 mm de large, dont la fréquence d'apparition est trés élevée, qui
apparaissent dans des remplissages de zones. Elles sont souvent a peine visibles.
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Microbanding

Une téte d'impression défectueuse est probablement a l'origine de l'apparition de micro-bandes. Imprimez le
tracé des diagnostics d'alignement des tétes d'impression (consultez la section Tracé des diagnostics de
l'alignement des tétes d'impression a la page 180) pour trouver quelle téte d'impression est responsable et

remplacez-la.

Des bandes larges avec un écart de 2 cm

Si les bandes sont séparées d'environ 2 cm, cela signifie que le substrat est bien maitrisé dans la zone impression
et gu'il est en contact avec toutes les nervures dans la platine comme prévu. Cependant, si l'aspiration est trop
élevée, une différence dans le grain peut étre vue et des bandes apparaissent avec un écart de 2 cm.

Voici quelques conseils pour résoudre ce probléme :
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Alignez les tétes d'impression.

Vérifiez la hauteur du chariot de numérisation dans le serveur d'impression interne. S'il est plus élevé que la

normale, essayez de l'abaissez.

Diminuez la température du traitement thermique pour réduire la déformation.

Passez de 4 a 6 couleurs pour réduire le grain.

Réduisez les parameétres de tension et d'aspiration selon le tableau ci-dessous, étape par étape (de a a @),
jusgu'a ce que vous trouviez les parametres qui fonctionnent.
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Des bandes large avec au moins 4 cm d'écart

Lors de l'impression de remplissages de grandes zones a l'aide d'une méme couleur, il est possible de voir
apparaitre un petit nombre de bandes verticales (comme des vagues), d'environ 4 cma 10 cm.

Le substrat n'est en contact avec tous les nervures dans la platine, ce qui signifie qu'il n'est pas complétement
contrélé, donc des froissements larges apparaissent sur la zone d'impression. Parce que la hauteur de la téte
d'impression au-dessus du substrat varie, il y a des différences locales de grain que l'on peut voir comme des
bandes larges plus claires ou plus foncées (voir limage). Pour résoudre ce probléme, il est important d'améliorer
le contréle du substrat dans cette zone et de réduire les froissements.

b

Wide bands vertical banding ‘_3‘;"3

Voici quelgues conseils pour résoudre ce probleme :

e  \Vérifiez la hauteur du chariot de numérisation dans le serveur d'impression interne. S'il est plus élevé que la
normale, essayez de l'abaissez.

e  Alignez les tétes d'impression.
e  Diminuez la température du traitement thermigue pour réduire la déformation.

e  Passezde 4 a6 couleurs pour réduire le grain.
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e  Augmentez les parameétres de tension et d'aspiration selon le tableau ci-dessous, étape par étape (i aiv),
jusqu'a ce que vous trouviez les paramétres qui fonctionnent (en améliorant le contréle dans la zone
impression).

Coated Paper &
Generic Textile

PP PEfilmand

Generic Vinyl
banner
Canvas

Generic Cast
PVCBanner
Wallpaper
Offset Paper

Vinyl

25 90|20 75|25 7025 70(30 80 |25 70|25 70|25 70|15 65

95 80 75 75 80 75 70 70 60
i 25 100| 25 80|30 75|30 75(35 8 |30 75|30 75(30 7525 70
100 85 80 80 85 80 80 80 75
i 30 100 30 100)35 8 |3 8| - - |3 8|35 835 8 (|3 8
100 100 85 8 | - - 85 85 85 85

Ay

Vacuum Input Tension

Output Tension

Mauvais alignement des couleurs

Défaut d'alignement des couleurs. En général, les lignes et le texte sont les plus touchés par ce probléme.

Cela peut se produire sur les deux axes : l'axe du substrat et l'axe de numérisation.

G ) G y
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Le mauvais alignement des couleurs est tres probablement la conségquence d'un mauvais alignement des tétes
d'impression. Pour vérifier l'alignement des tétes d'impression, imprimez le tracé des diagnostics d'alignement
des tétes d'impression (consultez la section Tracé des diagnostics de ['alignement des tétes d'impression

ala page 180).

Fond perdu, halo, effet de méche

Il arrive parfois gu'une petite migration de couleur soit observée a la frontiére entre les différentes couleurs (fond
perdu). Cela peut également se produire a la frontiére entre une couleur et un substrat vierge (absence d'encre),
réduisant la netteté de la forme. Sur certains substrats, un halo brillant peut étre observé a la frontiere entre les
couleurs.

T ——
N

Il existe probablement trois origines :

e  Alignement de l'optimisateur : Il y a peut-étre un mauvais alignement entre la téte d'impression de
loptimisateur et les autres tétes d'impression. Pour vérifier 'alignement des tétes d'impression, imprimez le
tracé des diagnostics d'alignement des tétes d'impression (consultez la section Tracé des diagnostics de
l'alignement des tétes d'impression a la page 180). Si nécessaire, procédez a un alignement manuel, puis
réimprimez le tracé des diagnostics d'alignement des tétes d'impression.

Si le probleme provient du sens de 'axe du substrat, il peut également provenir d'une avance incorrecte du
substrat. Reportez-vous aux sections Impression test de ['avance du substrat a la page 188 et
Compensation de l'avance du substrat a la page 186.

e Niveau de loptimisateur, qui peut étre trop faible pour ce substrat et cette densité d'encre. D'autres défauts
connexes peuvent également apparaitre, tels gue le phénomeéne de coalescence ou la formation de grain
dans les remplissages de zones en raison d'une trop faible humidification de l'encre sur le substrat. Vous
pouvez résoudre ce probleme en augmentant le pourcentage d'optimisateur dans le profil du substrat.

e  Puissance de séchage, qui peut étre trop faible pour ce substrat et cette densité d'encre. D'autres défauts
connexes peuvent également apparaitre, tels que le phénoméne de coalescence ou la formation de grain
dans les remplissages de zones en raison d'une trop faible humidification de l'encre sur le substrat. Vous
pouvez résoudre ce probléme en augmentant les pourcentages de début/fin de la puissance de séchage du
profil du substrat.

Faible brillance, effet de brume

Sur des substrats brillants, limpression ont peut étre moins brillante que prévu, ce qui est probablement la
conséquence du niveau d'optimisateur. Pour examiner et corriger le probléme, essayez d'augmenter ou de
réduire le pourcentage d'optimisateur du profil du substrat.

Précision des couleurs

FRWw

Idéalement, les couleurs que vous voyez a l'écran doivent correspondre aux couleurs d'impression. Dans la
pratigue, vous constaterez peut-étre que les couleurs ne sont pas suffisamment précises. Il existe trois origines
possibles :
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e | 'Etalonnage des couleurs permet d’'obtenir des couleurs fidéles, ce qui ne signifie pas nécessairement
gu’elles soient précises. Cependant, si lassociation du substrat et des tétes d'impression n'a pas été
étalonné récemment (voire jamais), il y a la une source possible d'imprécision des couleurs. Vous pouvez
éliminer la possibilité d'un tel probléme en effectuant un étalonnage des couleurs (consultez la section
Etalonnage de la couleur a la page 184).

e  Profil ICC. Sivous utilisez le mauvais profil, vos couleurs sont susceptibles d'étre inexactes. Vérifiez quel est
le profil que vous utilisez. Si nécessaire, vous pouvez créer vos propres profils ICC pour l'imprimante, les
tétes d'impression, le mode d'impression et le substrat que vous utilisez.

e Densité de l'encre, qui affecte la saturation des couleurs. Si la saturation des couleurs de votre impression
semble incorrecte, essayez de modifier la densité d'encre dans le profil du substrat ; il vous sera peut-étre
nécessaire de changer le nombre de passages en méme temps.

Variations locales des couleurs

Dans certains cas, sur les bords des remplissages de zones, un petit nombre de gouttes d'encre peuvent
manaquer ou étre légérement plus sombres, produisant ainsi une variation locale des couleurs.

Ecabinet
Cartridge side
side

Des tétes d'impression se déplacant d'un c6té a l'autre sans imprimer peuvent étre a l'origine de ces défauts.
e Achaque passage, le deux premiéres gouttes d'une couleur manguent sont ou plus petites.

e Achaque passage, le deux premiéres gouttes d'une couleur sont plus sombres, car leur pigment est plus
concentré.

Pour résoudre ces défauts, ajoutez les barres de couleur de chaque coté de l'image, afin de vous assurer que les
buses sont actualisées avant d'imprimer chague passage. Si possible, faites pivoter limage pour éviter les
situations indiquées dans l'exemple.

Variations des couleurs lors de la création de mosaiques

Lors de la création de mosaiques, il est important gu'elles soient toutes de méme longueur et que les couleurs
des bords correspondent. Cette section traite des variations de couleur ; pour des recommandations sur la
cohérence des longueurs, voir Procédure pour obtenir une plus grande cohérence entre les taches de la méme
longueur a la page 382.

Pour obtenir une plus grande cohérence des couleurs, il est recommandé d'optimiser les performances de
création de mosaiques via l'lPS (Substrat > Optimisation de mosaique). Reportez-vous a la section Optimiser
pour mosaigue a la page 106.

Consultez aussi l'étape 5 de Modification d'un profil de substrat a la page 112.
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Causes possibles

e  \Variations uniformes d'une mosaique a l'autre. Toute modification uniforme de couleur doit se faire dans les
limites des caractéristiques de cohérence de la couleur ; consultez Cohérence des couleurs a la page 42
pour plus d'informations. Les gris sont généralement beaucoup plus sensibles : des différences nettement
inférieures a 2 dE 2000 peuvent étre visibles, bien que d'autres couleurs n'en présenteraient aucune.

e  Petite variation de couleur de gauche a droite. La mosaigue elle-méme semble uniforme, mais lorsqu'elle
se retrouve a cOté de la mosaique adjacente les différences deviennent alors visibles.

e  \Variations locales des couleurs. Reportez-vous a la section Variations locales des couleurs a la page 402. Il
arrive parfois que ces défauts deviennent visibles uniguement lors de l'impression de mosaiques et
apparaissent sur l'une des mosaigues mais pas sur celle adjacente. Elles sont aussi plus visibles lors de
l'impression en gris.

Solutions proposées

e  Essayez de garantir une impression uniforme de toutes les mosaiques, et faites en sorte de toutes les
imprimer en méme temps.

Faites pivoter une mosaique sur deux pour compenser les différences de gauche a droite.

['ajout de barres de couleur des deux cotés de limage constitue généralement une solution, en particulier
lorsqu'il existe des variations locales des couleurs.

Rugosité des bords, qualité du texte

Les bords des objets peuvent apparaitre rugueux ou flous ; ceci est particulierement perceptible dans le texte.

Il existe probablement cing origines possibles :
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° Fond Perdu : reportez-vous a la section Fond perdu, halo, effet de méche a la page 401.

e  Alignement des tétes d'impression. Comme chaque encre est déposée par deux tétes d'impression de la
meéme couleur, il est important que les deux tétes d'impression soient correctement alignées. Sil'une des
couleurs est formée par un mélange d'encres, ce qui est souvent le cas, il est également important que les
tétes d'impression de couleurs différentes soient correctement alignées.

Pour vérifier l'alignement des tétes d'impression, imprimez le tracé des diagnostics d'alignement des tétes
d'impression (reportez-vous a la section Tracé des diagnostics de l'alignement des tétes d'impression
ala page 180), et ajustez l'alignement en identifiant l'origine des problémes dans le tracé.

e  Avance du substrat. Avant d'essayer d'ajuster un parametre, effectuez les vérifications suivantes :

—  Vérifiez qu'aucun facteur d'avance de substrat n'a été défini précédemment qui pourrait empécher le
capteur d'avance de substrat de fonctionner correctement.

—  Exécutez les diagnostics pour vérifier que le capteur d'avance du substrat n'est pas sale.

Sil'avance du substrat n'est pas bien réglée, en particulier si elle est lente, une ligne sombre peut apparaitre
entre les passages. Lorsque le probleme de rugosité des bords ou de gualité du texte concerne toutes les
couleurs et apparait dans le sens de l'axe du substrat, il est probablement lié a une mauvaise avance du
substrat. Une défaut non régulier, qui apparait et disparait le long de l'impression sur l'axe du substrat
constitue une autre preuve d'un probléme d'avance du substrat.

Pour le confirmer, rendez-vous sur le serveur d'impression interne et sélectionnez Imprimante >
Etalonnage de l'avance pour vérifier lavance du substrat. Reportez-vous a la section Impression test de
l'avance du substrat a la page 188.

Pour corriger l'avance du substrat, consultez Compensation de ['avance du substrat a [a page 186. Dans la
plupart des cas, cela permet de résoudre le probleme. Cependant, il est recommandé d'exécuter les tests
de diagnostic OMAS dans la fenétre Print Care dés que le substrat est déchargé, pour éviter de rencontrer le
méme probléme avec d'autres supports. Reportez-vous a la section Nettoyage du capteur d'avance du
substrat a la page 210.

Si le probleme persiste, essayez d'ajuster les parametres de tension et d'aspiration selon le tableau ci-
dessous, étape par étape (de a a c), jusqu'a ce que vous trouviez les parametres qui fonctionnent.
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e  Espace entre les tétes d'impression et les nervures. Vérifiez l'espace entre les tétes d'impression et les
nervures dans le serveur d'impression interne. S'il est plus élevé que la normale, essayez de le réduire.
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e  Aspiration. Certains supports fins, si laspiration est trop élevée, suivent la forme des nervures de la platine,
ce qui modifie lespace entre les tétes d'impression et le substrat et crée une rugosité sous forme de lignes
verticales. Dans ce cas, a mesure de l'avance du substrat, les lignes verticales s'épaississent aprés chaque
passage, alors gue des lignes horizontales ne sont pas affectées.

Pour remédier a ce probléme, essayez d'ajuster les parametres de tension et d'aspiration selon le tableau
ci-dessous, étape par étape (de a a ¢), jusqu'a ce que vous trouviez les paramétres qui fonctionnent.

o3 ° =

— . -

g | B 5 . g 8 B

s < £ L S E [

e g £ = e E = « o

g s 3 @ 2L ] £ w oz 3 g

g § £ > 8= b= ] e 3 5 g

] oS a o = S a a o o ]
: 5 50 - - 5 40 - - 15 50 5 40 5 40 5 40 0 35
35 - 30 - 45 30 30 30 30
b 10 60 - - 0 50 (15 50120 60|10 5010 50|10 5| 0 40
50 - 40 45 50 40 40 40 30
o 15 70 5 4010 60|15 60|25 60|10 60|10 60 (10 60| O 45
60 30 50 55 60 50 50 50 35

Vacuum Input Tension

Output Tension

Grain grossier

Limpression présente un niveau de grain plus élevé que prévu, soit tout au long de l'impression ou dans des
zones spécifigues. Lexemple ci-dessous montre plus de grain dans la moitié inférieure que dans la moitié
supérieure.

Ce probleme peut se produire pour différentes raisons.

e  C(Coalescence. Certains substrats, dans des conditions particuliéres, peuvent produire un type de grain en
raison de problémes d'humidification. Par exemple, dans les environnements a humidité élevée ou a faible
température, il se peut que l'encre ne seche pas assez rapidement dans les modes d'impression rapides,
entrainant un effet de grain sur l'impression. Lexemple ci-dessous montre plus de coalescence du coté
droit.
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Il est difficile de savoir si ce genre de probleme est la conséquence de 'humidification ou d'une erreur de
position de points (voir la description ci-dessous). Le type de grain pourrait étre un indicateur : dans le cas
de problémes d'humidification, des points ont tendance a s'agréger en points plus gros, avec des espaces
vides entre eux. Une loupe peut étre utile pour examiner l'impression de maniére plus détaillée.

Voici quelgues conseils pour résoudre ce probléme :

—  Augmenter le niveau d'optimisateur.

—  Augmentez la puissance de séchage.

—  Augmentez le nombre de passages.

—  Passerde 6 a4 couleurs (moins d'encre sur le support).

e Alignement des tétes d'impression. Cela contribue largement a l'apparition de grain. Si les tétes
d'impression ne sont pas correctement alignées, l'apparition de points dispersés pourrait correspondre
directement a la gravité de l'apparition de grain.

Pour vérifier l'alignement des tétes d'impression, imprimez le tracé des diagnostics d'alignement des tétes
d'impression (consultez la section Tracé des diagnostics de l'alignement des tétes d'impression

ala page 180). En régle générale, l'apparition de grain s'explique principalement par un défaut d'alignement
des tétes d'impression (dans cet ordre) :

—  Alignement bidirectionnel

— alignement intracouleur (alignement entre les deux tétes d'impression de la méme couleur) ;
— alignement intercouleurs (alignement entre différentes couleurs).

Voici quelgues conseils pour résoudre ce probleme :

—  Silalignement des tétes d'impression a été réalisé avec un substrat différent d'épaisseur différente, il
est probable qu'un nouvel alignement des tétes d'impression soit nécessaire.

—  Ajustez lalignement en identifiant l'origine des problémes dans le tracé de diagnostic d'alignement
des tétes d'impression. Reportez-vous a la section Procéedure d'alignement a [a page 177.

e  Avance du substrat. Avant d'essayer d'ajuster un parameétre, effectuez les vérifications suivantes :

—  Vérifiez qu'aucun facteur d'avance de substrat n'a été défini précédemment qui pourrait empécher le
capteur d'avance de substrat de fonctionner correctement.

—  Exécutez les diagnostics pour vérifier gue le capteur d'avance du substrat n'est pas sale.

Une mauvaise avance du substrat, entrainant une mauvaise position des points, peut étre a l'origine du
grain sur une impression.

Pour vérifier l'avance du substrat, rendez-vous sur le serveur d'impression interne et sélectionnez
Imprimante > Etalonnage de l'avance. Reportez-vous a la section Impression test de l'avance du substrat

ala page 188.
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Pour corriger l'avance du substrat, consultez Compensation de ['avance du substrat a la page 186. Dans la
plupart des cas, cela permet de résoudre le probléme. Cependant, il est recommandé d'exécuter les tests
de diagnostic OMAS dans la fenétre Print Care dés que le substrat est déchargé, pour éviter de rencontrer le
méme probléme avec d'autres supports. Reportez-vous a la section Nettoyage du capteur d'avance du
substrat a la page 210.

Si le probleme persiste, essayez d'ajuster les parametres de tension et d'aspiration selon le tableau ci-
dessous, étape par étape (de a a c), jusqu'a ce que vous trouviez les parameétres qui fonctionnent.
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e Lesubstrat se plisse. Si vous voyez des taches au grain élevé dans certaines zones localisées de
limpression, cela peut étre s'expliquer par la présence de plis sur le substrat. Reportez-vous a la section
Présence de plis et de trainées d'encre sur le substrat a la page 371.

e  Utilisation des couleurs. En général, limpression en 4 couleurs produit plus de grain gu'en 6 couleurs.

e Impression double rouleau. Si vous voyez un différent niveau de grain dans limpression double rouleau, un
masque d’'uniformité est recommandé pour égaliser le grain. Reportez-vous a la section Modification d'un
profil de substrat a la page 112.

Marques de déformation

Il est possible de constater occasionnellement une déformation physique du substrat. Ce probléme n'est pas un
mauvais positionnement des points, mais une déformation physique du substrat qui se produit habituellement
apres limpression des points. Différents types de déformation qui peuvent se produire :

e  Marques horizontales de laiguilleur : déformations du substrat en forme de lignes droites (environ 6 cm de
long) vers la face imprimée du substrat. Elles sont séparées d'environ 2 cm verticalement et 1 cm
horizontalement.

e  Margues verticales de l'aiguilleur : ces margues ont lapparence d'une tresse. Elles se composent de petits
plis juste au-dessous du module de traitement thermigue, formant une ligne verticale de petites
déformations.

Les deux types de déformations peuvent étre le résultat d'une température de traitement thermique excessive.
Reportez-vous a la section Présence de margues sur le substrat a la page 375.

Mauvais traitement thermique

Lorsque la chaleur appliguée sur le substrat imprimé ne suffit pas pour la quantité d'encre injectée, limpression
peut apparaitre mouillée ou avec des margues de brillance. La chaleur nécessaire pour traiter thermiguement
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dépend directement de la combinaison de : la densité de l'encre, de la durée sous le module de traitement
thermigue (mode impression), de la température de traitement thermiqgue, du flux d'air et de la puissance du
séchage. Voici les défauts que vous pourrez voir :

e  Des marqgues de brillance plates perforées : Limpression présente un motif mat supplémentaire sur les
zones a densité d'encre supérieure. De petits cercles dispersés sur limage avec différents niveaux de
brillance apparaissent.

e |mpression mouillée : Lencre n'est pas libérée complétement seche du module de traitement thermique, et
dans les cas séveres, l'encre peut faire des taches en appuyant dessus.

Voici quelgues conseils pour résoudre ces deux problemes :

e  Augmentez la température de traitement thermique.

Augmenter le flux d'air du traitement thermique.

e  Augmenter la température et le flux d'air du traitement thermique.

Diminuez la densité de l'encre.

e  Réduisez la production.

Répétez la procédure d'ajout de nouveaux substrats au cas ou vous auriez utilisé de mauvais parametres
dans le profil du substrat.
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12 Résolution des problémes liés aux cartouches
d’encre et aux tétes d’'impression

Cartouches d'encre

Impossible d'insérer une cartouche d'encre

1. Vérifiez qu'il s'agit de la cartouche (type et capacité) correspondant a cette imprimante. Reportez-vous a la
section http://www.hp.com pour obtenir les derniéres informations sur les consommables de limprimante.

2. Utilisez la procédure correcte pour remplacer les cartouches d'encre, via le serveur d'impression interne.
Reportez-vous a la section Retrait d'une cartouche d'encre a la page 153.

3. Vérifiez que le connecteur de cartouches d’'encre n'est pas obstrué.

4,  Vérifiez que la couleur de la cartouche d'encre est correcte. Un connecteur refusera de se connecter a une
cartouche de couleur incorrecte.

5. Veérifiez l'orientation de la cartouche d’encre (par rapport aux autres).

Le serveur d'impression interne ne reconnait pas une cartouche d'encre.

1. Assurez-vous gue vous avez inséré la cartouche correctement et complétement. Vous devriez entendre un
déclic.

2. Assurez-vous que les languettes de chaque c6té du connecteur de la cartouche sont ouvertes, mais en
place, indiguant connexion réussie.

3. Sile probléeme persiste, vérifiez le connecteur de la cartouche d'encre (voir Connecteur de cartouche d’encre
courbé a la page 410).

4.  Sile probléme persiste encore, appelez votre responsable du service maintenance (voir Centres
d'assistance technigue HP a la page 420).

Le serveur d'impression interne conseille de remplacer ou de réinsérer une cartouche
d’encre

1.  Déconnectez la cartouche d’encre.
2. Reconnectez la cartouche d'encre et vérifiez le message du serveur d'impression interne.

3. Sile probléeme persiste, vérifiez le connecteur de la cartouche d'encre (voir Connecteur de cartouche d’encre
courbé a la page 410).

4.  Sile probléme persiste, insérez une nouvelle cartouche d’'encre.

5.  Sile probléme persiste encore, appelez votre responsable du service maintenance (voir Centres
d'assistance technique HP a la page 420).
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Connecteur de cartouche d’encre courbé

Il se peut que les connecteurs de la cartouche d'encre soient courbés lors de la déconnexion de la cartouche
(consultez la section Retrait d'une cartouche d'encre a la page 153). Cela signifie qu'ils ne peuvent pas se
connecter correctement et un message s'affiche, vous invitant a les remettre en place.

Pour corriger ce probléme, utilisez une pince pour redresser les connecteurs afin qu'ils s'insérent correctement
dans leurs logements.

Tétes d'impression

Impossible d'insérer une téte d'impression

1.
2.

3.
4.

Vérifiez que vous insérez la téte d'impression dans le logement approprié.

Utilisez la procédure correcte pour remplacer les tétes d'impression, via le serveur d'impression interne.
Reportez-vous aux sections Retrait d'une téte d'impression a la page 157 et Insertion d'une téte
d'impression a la page 161, en tenant compte des conseils spéciaux pour la téte d'impression de
l'optimisateur.

Vérifiez que le logement des tétes d'impression n'est pas obstrué.

Vérifiez lorientation de la téte d'impression (par rapport aux autres).

Le serveur d'impression interne conseille de remplacer ou de réinsérer une téte
d'impression

Recommandations générales

1.
2.

Retirez la téte d'impression.
Réinsérez la téte d'impression dans le chariot et vérifiez le message du serveur d'impression interne.
Si le probleme persiste, remplacez la téte d'impression avec celle de la méme couleur dans l'autre rangée.

Si le probleme persiste, vérifiez si les contacts des tétes d'impression présentent de la saleté ou d'aérosols
et nettoyez-les si nécessaire. Reportez-vous a la section Nettoyage des contacts des tétes d'impression
a la page 333.

Pour plus d'informations sur le dépannage, consultez les sections suivantes, Probleme en raison d'une
surchauffe a la page 410 et Probléme en raison du systéme de couche primaire a la page 411.

Si le probleme persiste, insérez une nouvelle téte d'impression.

Si aucune téte d'impression ne fonctionne dans lemplacement, appelez votre responsable du service
maintenance (consultez la section Centres d'assistance technique HP a la page 420).

Probléme en raison d'une surchauffe

Une téte d'impression peut surchauffer pour plusieurs raisons :

La température de la piéce peut étre trop élevée.

Des buses de la téte d'impression peuvent étre obstruées. Vous pouvez peut-étre résoudre ce probleme en
nettoyant les tétes d'impression (voir Vérification et nettoyage des tétes d'impression a la page 164).

la téte d'impression est peut-étre défectueuse, auguel cas elle devrait étre remplacée.
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Probléme en raison du systéme de couche primaire

Couches primaires et état des buses des tétes d'impression sont intimement liés. Lorsqu'une couche primaire
pose probléme, le serveur d'impression interne affiche les messages suivants.

Pendant le remplacement d'une téte d'impression
e  Message invitant a remettre en place une téte d'impression en particulier
e  Message de remise en place incompléte d'une téte d'impression

e  Uncode numérique d'erreur commencant par 46 (46.0X. 0Y:Z2)

Au cours d'une procédure d'entretien des tétes dimpression
e  Message invitant a remettre en place une téte d'impression en particulier
° Un code numérique d'erreur commencant par 46 (46.0X. 0Y:Z2)

Le message 46.02 .QY :06 - fuite détectée sur la couche primaire QY indigue que ['un des systéemes de couche
primaire fuit. Le code QY, dans lequel Y va de 1 a 7, indique la couche primaire qui fuit.

Il est recommandé d'effectuer ce qui suit :

e  Exécutez le test de diagnostic de couche primaire dans la fenétre de Print Care pour confirmer l'origine de
lerreur.
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e  Repositionnez la téte d'impression. Assurez-vous de mettre la couche primaire en place, en la poussant,
avant de verrouiller le loguet. Lors de l'exécution du test, vous l'aurez déja fait au moins une fois.

>

e  \Vérifiez que les anneaux dans les ports de la couche primaire ne sont pas cassés ou endommagés. Sil'un
des anneaux est manguant ou dentelé, remplacez la couche primaire.

e  Remplacez la couche primaire. Reportez-vous a la section Remplacement d'une couche primaire
a la page 287.

e  Graissez les couches primaires de tétes d'impression. Reportez-vous a la section Graissage des couches
primaires des tétes d'impression a la page 281.

Siaucune de ces actions ne permet de résoudre le probleme, appelez votre responsable du service de
maintenance.

Si le message 46.01.0Y:01 - échec du signal QY de la couche primaire, exécutez le test de diagnostic de la couche
primaire dans la fenétre de Print Care pour confirmer l'origine de l'erreur.

Si le test vous demande de remplacer la couche primaire, remplacez-la. Reportez-vous a la section
Remplacement d'une couche primaire a la page 287. Sinon, contactez votre responsable du service de
maintenance avec les résultats du test a portée de main.
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Dépannage de l'état des tétes d'impression

Il existe deux diagnostics pour vérifier 'état des tétes d'impression : le tracé de l'état des tétes d'impression et les
diagnostics du détecteur de gouttes dans Print Care. Utilisez toujours les deux, car ils fournissent des
informations complémentaires.

Tracage de |'état de la téte d'impression

Pour imprimer le tracé de l'état des tétes d'impression, rendez-vous sur le serveur d'impression interne,
sélectionnez Imprimante > Nettoyage des tétes d'impression et appuyez sur le bouton Imprimer.

~

Printhead cleaning

Check and clean

Click the following button to launch acheck and clean now.
Check and Clean Printheads cannot be cancelledand takes from 10and
upto 30 minutes to complete.

- -
Verify printhead status
Print this plet to check which printheads suffer from clogging.
Hard cleaning
Run & hardclzan only ifyousxperience problems with the printheads after
acheck and clean
Hard Printhead Clean cannotbe cancelled and takesup to 30 minutesto
complete
Yellow - Magenta [ |
Cyan - Black 0 |
Light magenta - Light cyan Bl
HP Latex Optimizer

Limage ci-dessous est imprimée.

A Llimage ci-dessous montre clairement les buses de chaque téte d'impression qui impriment et celles qui
n'impriment pas.

Pour référence, chacune des 5 zones (carré dans limage et de 1 a 5) de chague couleur correspond a
environ 1 000 buses.
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Diagnostics du détecteur de gouttes

Exécuter les diagnostics du détecteur de gouttes a partir de la fenétre de Print Care. Ceci permettra d'identifier
les buses bloguées sur chague téte d'impression.

Tableau de prise de décision

Le tableau suivant résume les données qui peuvent étre consultées dans chague diagnostic, les origines
possibles des problémes et les décisions.

Etat des buses
Demi-teintes (section 1)  (section 2) Capteur de gouttes Cause possible Action
Aucune bande <300 bloqué (toutes <300 blogué (toutes Autre Poursuivez le dépannage

couleurs)

couleurs)

des bandes.

Effet de bande dans
toutes les couleurs

<300 bloqué (toutes
couleurs)

<300 blogué (toutes
couleurs)

Avance du substrat, ou
autre

Vérifiez le capteur
d'avance du substrat.

Poursuivez le dépannage
des bandes.

Effet de bande dans une
couleur

<300 blogué (cette
couleur)

<300 blogué (cette
couleur)

Autre

Poursuivez le dépannage
des bandes.

> 300 blogqué

> 300 blogqué

Echec de la téte
d'impression

Nettoyez
scrupuleusement la téte
d'impression, deux fois si
nécessaire.

Remplacez la téte
d'impression.

N/A

<300 bloqué (au moins
une couleur)

> 300 blogué (au moins
une couleur)

Echec de la détection de
gouttes

Appelez votre
responsable du service
maintenance.

Nett. physique

Pour effectuer une procédure de nettoyage approfondi, rendez-vous sur le serveur d'impression interne,
sélectionnez Imprimante > Nettoyage des tétes d'impression, sélectionnez les tétes a nettoyer et appuyez sur le
bouton Nettoyage approfondi.

Printhead cleaning

Check and clean

up to 30 minutes to complete

Verify printhead status

Hard cleaning

acheck and clean
complete.

[T Yellow - Magenta

[7] Cyan - Black

[ Light magenta- Lightcyan

[7] HP Latex Optimizer

Click the following button to launch acheck and clean now.
‘Check and Clean Printheads cannot be cancelled and takes from 10 and

Print this plot to check which printheads suffer from clogging

Run a hard clean only if youexperience problems with the printheads afer

Hard Printhead Clean cannot be cancelled and takes up to 30 minutesto

Il arrive parfois que, lorsque la téte d'impression est trés endommagée, le fait d'exécuter deux fois la procédure

de nettoyage approfondi permette a la téte d'impression de récupérer ses performances.
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Nouvelle téte d'impression rejetée

Sil'imprimante n'accepte pas une nouvelle téte d'impression, essayez les étapes suivantes dans l'ordre indiqué :

1.
2.

Assurez-vous gue la téte d'impression a été correctement stockée dans son capuchon de couleur orange.
Assurez-vous que les contacts électriques sont propres.

Exécutez le diagnostic du systéme de couche primaire.

Remplacez la téte d'impression celle de la méme couleur dans l'autre rangée.

Supposons que la téte d'impression soit défectueuse, et essayez-en une autre.

Si aucune téte d'impression ne fonctionne dans l'emplacement, appelez votre responsable du service
maintenance.

Erreurs du rouleau de nettoyage des tétes d'impression

Ne touchez pas le rouleau de nettoyage des tétes d'impression, sauf si vous devez le remplacer.

FRWw

Lorsque le rouleau de nettoyage des tétes d'impression atteint sa fin, il doit étre remplacé. Procédez toujours en
suivant l'assistant du serveur d'impression interne. Reportez-vous a la section Remplacez le rouleau de
nettoyage, les filtres et le crachoir des tétes d'impression. a la page 165.

Une manipulation du rouleau peut empécher l'imprimante de suivre l'utilisation du rouleau et entrainer
l'affichage de messages d'erreurs parasites, ainsi que 'annulation inutile d'une tache d'impression.

Erreurs du rouleau de nettoyage des tétes d'impression 415



13 Résolution d'autres problemes

Limprimante ne démarre pas

1. Assurez-vous gue la source d'alimentation de l'imprimante fonctionne.
2. Vérifiez que linterrupteur d'alimentation principal et l'interrupteur PC sont en marche.

3. Vérifiez que les voyants d'alimentation principale sont allumés et que les disjoncteurs sont en position
haute.

4.  Vérifiez que le systeme de prévention d'intrusion fonctionne sans présenter d'alerte.
5. Eteignez linterrupteur d'alimentation principale (pas linterrupteur PC) et rallumez-le aprés 10 secondes.

6.  Silundes disjoncteurs se déclenche (de haut en bas) pendant le fonctionnement de l'imprimante, coupez
l'alimentation de limprimante et appelez votre responsable du service maintenance (voir Centres
d'assistance technigue HP a la page 420).

Limprimante n'imprime pas

Si tout est en ordre (substrat chargé, tous les composants d'encre installés et aucune erreur de fichier), il est
encore possible que l'impression d’un fichier envoyé depuis votre ordinateur ne démarre pas comme prévu :

e |l peutsagir d'un probléme d'alimentation électrigue. Si limprimante et son ordinateur intégré ne
présentent aucune activité, vérifiez que les cables d'alimentation sont bien branchés et gu’une tension est
présente au niveau de la prise d’alimentation.

e Il peutsagir d'un phénomene électromagnétique inhabituel, par exemple de puissants champs
électromagnétiques ou des perturbations électriques graves, susceptibles d'entrainer un fonctionnement
inattendu de limprimante, voire son arrét total. Dans ce cas, désactivez l'imprimante, attendez jusqu’a ce
gue 'environnement électromagnétigue soit revenu a la normale, puis rallumez-la. Si les problemes
persistent, contactez votre responsable du service maintenance (voir Centres d'assistance technique HP

a la page 420).

L'imprimante ne peut pas étre redémarrée a partir du serveur
d'impression interne

Dans de rares cas, limprimante peut ne pas répondre aux boutons Eteindre et Sortie de veille. Si cela se produit,
éteignez l'interrupteur d'alimentation principale, puis rallumez-le aprés 10 secondes et redémarrez l'ordinateur
intégre.

L'imprimante semble fonctionner au ralenti

Vous pouvez subir un temps d'attente temporaire pendant la période de préchauffage des modules de séchage
et de traitement.
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Dans certaines circonstances, limprimante imprimera délibérément plus lentement que d’habitude afin
d’empécher les tétes d'impression de surchauffer. Plusieurs raisons peuvent expliguer la surchauffe d'une téte
d'impression.

e Latempérature de la piece est trop élevée.

e  Desbuses de la téte d'impression sont obstruées (voir Vérification et nettoyage des tétes d'impression
ala page 164).

e Latéte dimpression est défectueuse et doit étre remplacée.

Demande pour réinitialiser le chariot

Dans certains cas, vous pouvez étre invité a réinitialiser le chariot. Cette opération redémarre certains sous-
systemes mécaniques, évitant ainsi le besoin de redémarrer l'imprimante en entier.

Le serveur d'impression interne ne détecte pas l'imprimante

Si le serveur d'impression interne ne peut pas établir de communication avec l'imprimante, sans raison
apparente aprés la modification des propriétés Windows, procédez comme suit :

1. Utilisez le bouton Sortie de veille dans le menu Outils pour essayer de réactiver l'imprimante.

2.  Eteignez linterrupteur d'alimentation principale de l'imprimante, puis rallumez-le apres 10 secondes et
redémarrez l'ordinateur intégré.

3. \Veérifiez le cable connectant l'ordinateur intégré a l'imprimante.
4.  Vérifiez que le serveur d'impression interne est correctement configuré.

5. Contactez votre technicien d'assistance.

Print Care redémarre spontanément

Le logiciel Print Care peut redémarrer tout seul lorsqu'il détecte que le microprogramme de l'imprimante, le
serveur d'impression interne ou certains de leurs composants ont été mis a jour. Cela peut donc se produire de
temps a autre.

Echec de ['étalonnage des couleurs

FRWw

L'étalonnage automatique des couleurs peut parfois échouer. Le message d'alerte Etalonnage des couleurs
annulé en raison d'erreurs de numérisation peut apparaitre. Plusieurs problemes peuvent en étre a l'origine.

e  Des mesures de couleurs réflectrices d'une cible imprimée ne peuvent pas étre réalisées de facon fiable sur
le substrat actuel. La mesure de couleurs réflectives peut s'avérer inefficace voire impossible sur des
substrats non blancs, transparents ou translucides, trés brillant ou dont la surface est trés rugueuse ou
perforée. Pour ces substrats, 'étalonnage automatisé des couleurs a laide du spectrophotomeétre intégré
peut ne pas étre possible.

e  C(ertaines des mesures des couleurs du test d'étalonnage des couleurs sont défectueuses et s'expliquent
par :

—  des taches ou des marques de blocage des tétes d'impression sur le substrat, qui peuvent étre
facilement décelées par une inspection visuelle du graphigue imprimé ; Vérifiez que le substrat ne
contient aucune tache avant d’exécuter le calibrage de la couleur. Un blocage de téte d'impression

Demande pour réinitialiser le chariot 417



peut se produit si le substrat est froissé. Reportez-vous a la section Présence de plis et de trainées
d'encre sur le substrat a la page 371.

—  Des faux-plis ou des bulles dans le substrat, méme si aucun blocage de téte d'impression ne s'est
produit.

—  Une qualité d'impression généralement médiocre (des bandes, par exemple). Reportez-vous a la
section Dépannage pb qualité d'impression a la page 386.

e  Mauvais fonctionnement du spectrophotometre intégré ou du détecteur de ligne. Si le probléme persiste,
appelez votre responsable du service maintenance (voir Centres d'assistance technique HP a la page 420).
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14 Que faire en cas de probléme

'assistance HP est disponible a partir du menu d’'aide IPS. Il existe deux options pour contacter l'assistance :

e  Aide > Assistance a distance HP : utilisez cette option pour lancer le portail assistance client HP, il existe
deux options :

—  (Chat:laméthode la plus rapide pour contacter les agents d'assistance a distance HP.
—  (réation d'un cas : soumettre et gérer des cas d'assistance pour votre imprimante.

e  Aide > Controle a distance : utilisez cette option pour permettre a l'assistance HP de prendre le contréle de
lordinateur. Appelez votre technicien d'assistance a distance et suivez ses instructions. Saisissez le code a 6
caractéres fourni par lopérateur pour permettre la connexion a distance : La diffusion par Webcam est
désormais possible. L'appel peut prendre la forme d'un chat, d'un accés au bureau a distance et d'un
partage de fichiers, d'images et de vidéos.

[%”f REMARQUE : Lassistance a distance peut ne pas étre disponible si vous n'étes pas directement pris en charge
par HP ou si vous n'avez pas accepté ['Accord de transfert de données. Pour activer l'assistance HP, rendez-vous
sur le serveur d'impression interne, sélectionnez Outils > Préférences > Assistance a distance, et assurez-vous
gue la case d'option Activer l'assistance a distance est cochée.

Preferences II

| Additional Settings Remote assistance

[+#| Enable Remote Assistance
| Proxy Server Details

] Enable Proxy Server

® [P Address I_ [— /— I_

URL

Port
User Name
Password

Register RemateMobike Device

g | N

HP Proactive Support

HP Proactive Support vous aide a réduire les périodes d'indisponibilité de limprimante, particulierement
coliteuses, en identifiant, en diagnostiguant et en résolvant les problemes avant gu'ils ne surviennent. Cet outil
est concu pour aider les entreprises de toutes tailles a réduire les colts d'assistance et a optimiser la
productivité, et ce, d'un simple clic de la souris.

FRWW HP Proactive Support 419



Ce composant de la suite de services d'imagerie et d'impression HP vous permet de contréler votre
environnement d'impression. L'outil HP Proactive Support s‘articule autour de trois axes : optimiser la valeur de
votre investissement, augmenter la durée de disponibilité de l'imprimante et réduire les co(ts de gestion de
limprimante.

HP vous conseille vivement d'activer l'outil HP Proactive Support dés maintenant afin de gagner un temps
précieux et de prévenir l'apparition de problemes susceptibles de réduire le temps de disponibilité de votre
imprimante et les colts y afférents. Outre l'exécution de diagnostics, Proactive Support vérifie la disponibilité de
mises a jour de logiciels et de microprogrammes.

Vous pouvez activer l'outil HP Proactive Support dans le serveur d'impression interne en sélectionnant Outils >
Proactive Support, et en indiguant a cet endroit la fréquence des connexions entre votre ordinateur et le serveur
Web de HP, ainsi que la fréquence des diagnostics, (que vous pouvez également exécuter a tout moment).

Si l'outil HP Proactive Support détecte un probleme potentiel, il vous en informe au moyen d'une alerte qui vous
expligue le probléme et vous suggere une solution. Dans certains cas, la solution peut étre appliquée
automatiquement ; dans d'autres cas, il se peut que vous soyez invité a effectuer une procédure visant a
résoudre le probléme.

Assistance clients HP

L'Assistance clientéle HP propose un support d'excellente qualité pour vous aider a bénéficier de toutes les
fonctionnalités de votre imprimante. Ce service fournit une expertise de support compléte et éprouvée et tire
profit des nouvelles technologies, afin d'offrir a ses clients un support technique unique de bout en bout. Les
services incluent installation et configuration, outils de dépannage, mises a niveau de garantie, services de
réparation et de remplacement, support via le Web et par téléphone, mises a jour logicielles et services d'auto-
maintenance. Pour plus d'informations sur HP Customer Care, accédez a l'adresse :

http://www.hp.com/go/graphic-arts/

ou contactez-nous par téléphone (voir Centres d'assistance technigue HP a la page 420). Pour enregistrer votre
garantie :

http://register.hp.com/

Centres d'assistance technique HP

Vous pouvez obtenir de 'aide par téléphone. Pour connaitre les numeéros de téléphone correspondant a votre
région, consultez http://www.hp.com/go/LatexCareCenters.

Avant d'appeler:
e  Examinez les propositions de dépannage de ce manuel.
e  (onsultez, le cas échéant, la documentation RIP.
e  Assurez-vous de disposer des informations suivantes a portée de main :

—  Limprimante que vous utilisez : le numéro de produit et le numeéro de série, indiqués sur l'étiquette
placée sur la porte du logement électrique.

—  Silyauncode derreur dans la fenétre Internal Print Server, notez-le ; reportez-vous a la section
Messages de limprimante a la page 427 ;

—  LID de service de l'imprimante.
—  Lenom et le numéro de version du logiciel RIP que vous utilisez.

— Lenom et le numéro de version de l'application logicielle que vous utilisez.
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—  Sivous rencontrez un probleme directement lié a un composant de fourniture d'encre (téte
d'impression, cartouche d'encre), notez le numéro de référence produit et de la date de fin de
garantie.

—  Le texte affiché par Internal Print Server lorsque vous sélectionnez Aide > A propos de.

Informations d'entretien

Limprimante peut, sur demande, fournir une liste des différents parametres caractérisant son état en cours.
Certains d'entre eux peuvent étre utiles a un ingénieur du service maintenance essayant de résoudre un
probléme. Il existe deux facons différentes de demander cette liste :

e Dans le serveur dimpression interne, sélectionnez Informations > Infos d’entretien.

e  Depuis un ordinateur ayant accés a Internet, saisissez 'URL de votre imprimante dans un navigateur Web,
suivide /hp/device/webAccess/allServicePlot.htm. Par exemple, sil'URL de votre
imprimante est http://123,123.123,123, saisissez http://123.123.123.123/hp/device/webAccess/
allServicePlot.htm.

Vous pouvez demander la liste compléte, ce qui prend un certain temps a générer ou vous pouvez demander une
partie précise de cette liste. En cas de doute, il vous est conseillé de demander la liste entiére (sélectionnez
Toutes les pages).

Sivous devez envovyer la liste par courrier électronique, vous pouvez enregistrer la page sous la forme d’'un
fichier a partir de votre navigateur Web, et envoyer le fichier ultérieurement. Vous pouvez aussi envoyer
directement la page depuis Internet Explorer : sélectionnez Fichier > Envoyer > Page par courrier électronique.
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15 Spécifications de l'imprimante

Spécifications fonctionnelles HP Latex 3100/3200/3500/3600

Tableau 15-1 Cartouches d'encre

Tétes d'impression Cyan et noir, magenta clair et cyan clair, jaune et magenta, optimiseur HP Latex

Cartouches d'encre Cyan, magenta, jaune, noir, cyan clair, magenta clair, optimiseur HP Latex

Tableau 15-2 Formats de substrat

Maximum (Imprimantes Maximum (Imprimantes
HP Latex 3000/3100/3200 HP Latex 3500/3600
Minimum uniquement) uniquement)
Largeur rouleau 635 mm 3,20m 3,20m
Largeur double rouleau 635 mm 2x1,60m 2x1,55mm
Diametre du rouleau 80 mm 300 mm 400 mm (15,7 pouces)
(diamétre du noyau)
Poids du rouleau 160 Kg 300 kg*
Poids double rouleau 2 x70kg 2 x 200kg

(*) Il est conseillé de ne pas surcharger la bobine unique dans la HP Latex 3500/3600 selon le tableau de largeur
par rapport au poids suivant :

Tableau 15-3 Recommandations de poids par rapport a la largeur du substrat pour la HP Latex 3500/3600

Commentaires

Largeur du substrat (pouces) Poids max (kg)
126 300
110 270
100 250
9 240 Bobine a rouleau unique dans HP Latex 3500/3600
80 230
70 220
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Tableau 15-3 Recommandations de poids par rapport a la largeur du substrat pour la HP Latex 3500/3600 (suite)

Commentaires

Largeur du substrat (pouces) Poids max (kg)
63 200
671 ou moins 200 Recommandé d'utiliser la bobine a double rouleau

[?2? REMARQUE : Les substrats étraits, s'ils sont trop fragiles, peuvent étre endommagés lors de l'impression.

Tableau 15-4 Passages, résolutions et vitesses

Résolution du rendu (dpi)

Vitesse d'impression
(mz2/h)

Vitesse d'impression
(ftz/h)

Passages Densité d'encre Rendu Impression en cours Rouleau de 3,2 m Rouleau de 3,2 m
1 <40% 300 = 300 600 x 1200 315 3391
2 <60% 300 = 300 600 x 1200 180 1938
3 <80% 300 = 300 600 x 1200 120 1292
4 < 100% 300 = 300 600 x 1200 98 1055
6 < 150% 600 x 600 600 x 1200 77 829
8 <170% 600 x 600 600 x 1200 59 635
10 <300% 600 x 600 600 x 1200 44 474
14 <300% 600 x 600 600 x 1200 35 377
18 de 1312300 % 600 x 600 600 x 1200 27 291
18 <130% 600 x 600 1200 x 1200 22 237

Tableau 15-5 Modes d'impression standard

nom du mode Vitesse d'impression Vitesse d'impression
d'impression Distance de visionnage Mode d'impression (m2/h) (ft2/h)
Rétro-éclairé haute dela3m 18p6c230% 27 290
saturation

Rétro-éclairé et textile dela3m 14p6c200% 35 375
Textile et canevas dela3m 10p6c170% 44 470
Canevas et revétement dela3m 8p6c120% 60 0.630
mural

Haute qualité pour dela3m 6p6Cc100% 77 830
utilisation intérieure

Pour utilisation de3asm 4p6c90% 98 1050
extérieure « plus »

Extérieur de3asm 3p6c80% 120 1290
Panneau d'affichage >5m 2p4c70% 180 1950

Spécifications fonctionnelles HP Latex 3100/3200/3500/3600
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[%’ REMARQUE : La vitesse d'impression est mesurée en utilisant des rouleaux de 3,2 m de large.

Spécifications physiques

Tableau 15-6 Spécifications physiques de limprimante

HP Latex 3000 HP Latex 3100/3200/3500/3600
Poids 1 500 kg sans emballage 1740kg/ 1870 kg sans emballage
Epaisseur 5,98 m (235 pouces) 5,98 m (235 pouces)
Profondeur 1,72 m (68 pouces) 1,72 m (68 pouces)
Hauteur 1,67 m (66 pouces) 1,87 m (74 pouces)

Spécifications de la mémoire

Tableau 15-7 Spécifications de la mémoire pour l'ordinateur du serveur d'impression interne

Mémoire (DRAM) fournie 8 Go
Disque dur 500 Go
SSD (HP Latex 3100/3200/3500/3600 uniquement) 500 Go

Spécifications d'alimentation

Les composants de séchage et de traitement thermigue sont alimentés avec une ligne triphasée qui requiert une
unité d'alimentation (UDP).

Tableau 15-8 Spécifications d'alimentation pour les composants d séchage et de traitement thermique

HP Latex 3000 HP Latex 3100/3200/3500/3600
Alimentation, intensité nominale a l'entrée
Triphasé (tension de ligne a ligne) 2003240V CA (+/- 10 %), 50/60 Hz, 48 A 2003 240V CA (+/- 10 %), 50/60 Hz, 56 A
max max
Triphasé (tension de ligne a ligne) 3803415V CA(+10%), 50/60 Hz, 30 A 3803415V CA (£ 10%),50/60 Hz, 35 A
max max
Monophasé a tension élevée 240V CA (£ 10 %), 50/60 Hz, 63 A max 240V CA (+ 10 %), 50/60 Hz, 72 A max
Alimentation PC (en option), intensité
nominale a lentrée
Monophasé 100 & 127 V CA (+ 10 %), 50/60 Hz, 6 A max 1004127 VCA (£ 10 %), 50/60 Hz, 10 A
max
Monophasé 2002240V CA (£ 10 %), 50/60 Hz, 6 A max 2002240V CA(+ 10 %), 50/60 Hz, 10 A
max

Configuration requise pour l'alimentation en air (bobine
pneumatique)

Alimentation en pression atmosphérique

La bobine pneumatigue nécessite que le client dispose d'un compresseur d'air ou d'une ligne d'air pressurisé.
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¥ CONSEIL:

Lutilisation d'une jauge de pression indiguant la pression dans les barres est recommandée.

Tableau 15-9 Spécifications de l'alimentation en air

Pression de l'air

5,5 bars

Flux d'air minimal

Recommandation : 30 L/min

Lubrificateur

Non recommandé

Filtre a air (recommandé)

Recommandation : 5 um, drainage automatigue, mélange a

99,97 %

Régulateur (requis)

Régulateur avec jauge de pression

Connecteur pneumatique

Limprimante est fournie avec une soufflette que vous devez brancher a votre alimentation en air. Pour connecter
votre alimentation en air a la soufflette, vous devez remplir les conditions suivantes :

° Connecteur BSP ou NPT femelle de 9,84 mm

e  Bande pour renforcer la connexion et empécher les fuites d'air

Spécifications écologiques

Pour obtenir les dernieres informations concernant les spécifications écologiques de votre imprimante, rendez-
vous sur http://www.hp.com/ et effectuez une recherche sur les termes « spécifications écologiques ».

Spécifications environnementales

Tableau 15-10 Caractéristiques environnementales de limprimante

Plage des températures

Plage d’humidité

Gradient de température

Fonctionnement pour une 20a25°C 30 a 60 % d'humidité relative 10° C/h ou moins
qualité d'impression optimale

Fonctionnement pour 15a30°C 20a 70 % d'humidité relative 10° C/h ou moins
impression standard

Hors fonctionnement, en cours ~ De—-25a 55 °C 90 % d'humidité relative a 55°C  10° C/h ou moins
de transport ou de stockage,

encre dans les tubes

Hors fonctionnement, en cours ~ -25a 55°C 90 % d'humidité relative a55°C  10° C/h ou moins

de transport ou de stockage,
pas d'encre dans les tubes *

* Silimprimante est maintenue a une température inférieure a 5°C, appelez votre responsable du service
maintenance pour vider l'encre des tubes.

Altitude de fonctionnement maximum : 3 000 m

Limprimante ne doit pas étre exposée aux rayons directs du soleil ou a tout autre forte source lumineuse, et il ne

doit pas étre utilisé dans un environnement poussiéreux.

Spécifications acoustiques

Spécifications acoustiques de l'imprimante (conformes a la norme I1SO 9296).
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Tableau 15-11 Spécifications acoustiques de l'imprimante

Niveau sonore si inactif 8,8B(A)
Niveau sonore en fonctionnement 8,2B(A)
Pression sonore si inactif (tiers) <60dB(A)
Pression sonore en fonctionnement (tiers) <67dB(A)

< 75 dB (A) pendant le refroidissement
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Messages de l'imprimante

Parfois, des messages tels que les suivants peuvent s'afficher dans la fenétre du serveur d'impression interne.

Il en existe de deux types : des messages de texte, a titre informatif, et des messages contenant des codes
numériques, ce qui signifie que l'imprimante a détecté un probléme ou un dysfonctionnement.

Lorsgu'un de ces messages apparait, suivez les instructions fournies par limprimante et consultez les tableaux
ci-dessous. Si vous avez des doutes sur la réponse apportée, ou si vous avez suivi la procédure mais que le
probléme persiste, contactez votre représentant de maintenance. Reportez-vous a la section Centres

d'assistance technigue HP a la page 420.

Tableau A-1 Messages texte

Message

Recommandation

Cartouche {Couleur} expirée

Il vous est conseillé de remplacer la cartouche d’encre. Reportez-
vous a la section Retrait d'une cartouche d'encre a la page 153.

Cartouche {couleur} modifiée

Il vous est conseillé de remplacer la cartouche d’encre. Reportez-
vous a la section Retrait d'une cartouche d'encre a la page 153.

Niveau d'encre de la cartouche {Couleur} faible

Préparez-vous a remplacer prochainement la cartouche d’encre.

Cartouche {couleur} manquante

Installez la cartouche d’encre correcte. Reportez-vous a la section
Insertion d'une cartouche d'encre a la page 154.

La cartouche {Couleur} contient de l'encre non HP

Nous vous recommandons d'installer une cartouche HP pour des
performances optimales.

Cartouche {couleur} épuisée

Remplacez la cartouche d'encre. Reportez-vous a la section Retrait
d'une cartouche d'encre a la page 153.

Téte d'impression {couleur} manquante

Installez la téte d'impression correspondante. Reportez-vous a la
section Insertion d'une téte d'impression a la page 161.

Téte impression [Couleur] hors garantie

La garantie de la téte d'impression est terminée, car elle est utilisée
depuis une longue période, en raison du volume d'encre déja utilisé
ou parce que de l'encre non HP a été utilisée. Reportez-vous au
document traitant de la garantie limitée.

Une erreur s'est produite lors de la détection de la téte d'impression

Retirez la téte d'impression, nettoyez toute trace d'encre sur les
connecteurs électrigues de la téte d'impression (n'essayez pas de
nettoyer les buses) et réinsérez la téte d'impression. Reportez-vous
a la section Le serveur d'impression interne conseille de remplacer
ou de réinsérer une téte d'impression a la page 410.

Vérification du systéme de fichiers

Apres un arrét anormal, limprimante effectue une vérification du
systéme de fichiers, ce qui peut prendre quelques minutes.

Vérification de l'imprimante

Limprimante effectue des vérifications et un cycle de
refroidissement aprés avoir terminé une tache.

Nettoyage du récipient du détecteur de gouttes

Il vous est conseillé de nettoyer les dépots d'encre. Reportez-vous a
la section Nettoyage des dépots d’encre du détecteur de gouttes

a la page 248.
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Tableau A-1 Messages texte (suite)

Message

Recommandation

Bourrage du rouleau de nettoyage.

Accédez au serveur d'impression interne et sélectionnez le menu Kit
encreur, puis Vérifier le rouleau de nettoyage. Sortez le systeme
abritant le rouleau de nettoyage des tétes d'impression, relevez les
roues d’entrainement, faites tourner le rouleau a la main vers
['avant, puis rabaissez les roues d’entrainement et replacez le
systeme dans l'imprimante.

Calibrage des couleurs annulé suite a des erreurs de numeérisation

La mire de test de calibrage des couleurs n'a pu étre correctement
numérisée avec le substrat actuel. Reportez-vous a la section Echec
de ‘étalonnage des couleurs a la page 417.

Actions apres mise a niveau du microprogramme

La mise ajour du microprogramme est en cours.

Initialisation

Le serveur d'impression interne se connecte a l'imprimante.

Initialisation, veuillez patienter

Le serveur d'impression interne démarre l'imprimante.

Séchage de lencre

Limprimante est en cours de séchage des derniers passages d'une
tache apres son impression.

Kit encreur non prét pour l'impression

Patientez un moment. Si limprimante ne repart pas, relancez-la.

Impression annulée en raison du manque de données recues de
l'IPS

Si le probléme persiste, vérifiez la configuration de l'ordinateur sur
lequel s'exécute le serveur d'impression interne.

Erreur de calibration du détecteur de ligne : substrat trop petit

Chargez un plus grand substrat.

Rouleau de nettoyage bas

Préparez-vous a remplacer prochainement le rouleau de nettoyage
des tétes d'impression.

Abaissez la manette

Abaissez les poignées de pression du substrat.

Maintenance n°# conseillée. Veuillez contacter HP

Nous vous recommandons de prendre contact avec votre
responsable du service de maintenance. Reportez-vous a la section
Centres d'assistance techniqgue HP a la page 420.

Aucun substrat chargé

Chargez le substrat.

Hors ligne

Limprimante est éteinte ou n'est pas détectée.

Veuillez fermer le capteur de sécurité

Un circuit de sécurité est ouvert. Il doit étre fermé afin de continuer
a fonctionner.

Tournez les boutons d'arrét d'urgence pour les relacher.

Un bouton d'urgence a été enfoncé. Il doit étre relaché pour
continuer de fonctionner.

Préparation de limpression

Limprimante effectue les contréles et le préchauffage avant
l'impression.

Limprimante ne peut pas poursuivre l'impression

Vérifiez que l'alimentation triphasée fonctionne et que la
température ambiante est dans la plage normale. Ce probleme peut
également étre la conséquence de la présence de trous dans le
substrat, a l'utilisation de substrats réfléchissants ou transparents
ou a un capteur de température sale ou défectueux.

Limprimante n'arrive pas a se refroidir

Si la température ambiante est dans la plage normale, ce probléme
peut étre la conséquence d'un retrait trop rapide du substrat aprés
limpression. Essayez de laisser le substrat dans limprimante
jusqgu'a ce que les températures redescendent aprés l'impression.

L'imprimante n'arrive pas a chauffer

Vérifiez que l'alimentation triphasée fonctionne. Ce probleme peut
également étre la conséquence de la présence de trous dans le
substrat, a l'utilisation de substrats réfléchissants ou transparents
ou a un capteur de température sale ou défectueux.

Tétes d'impression non alignées

Alignez les tétes d'impression. Reportez-vous a la section
Alignement des tétes d'impression a la page 177.
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Tableau A-1 Messages texte (suite)

Message

Recommandation

Rempl. téte impress. incomplete

Le processus de remplacement des tétes d'impression n'a pas
fonctionné. Reportez-vous a la section Le serveur d'impression
interne conseille de remplacer ou de réinsérer une téte d'impression
alapage 410.

Impression en cours

L'impression est en cours.

Prét

Limprimante est préte a recevoir et a effectuer une tache
d'impression.

Retirer la téte d'impression {couleur}

Retirez la téte d'impression. Reportez-vous a la section Retrait
d'une téte d'impression a la page 157.

Remplacer la cartouche {couleur}

Remplacez la cartouche d'encre. Reportez-vous a la section Le
serveur d'impression interne conseille de remplacer ou de réinsérer
une cartouche d'encre a la page 409.

Remplacer la téte d'impression {couleur}

Remplacez la téte d'impression. Reportez-vous a la section Le
serveur d'impression interne conseille de remplacer ou de réinsérer
une téte d'impression a la page 410.

Remplacez filtre aérosol

Il vous est conseillé de remplacer les deux filtres d'aérosols.
Reportez-vous a la section Remplacement des filtres d'aérosols
a la page 166.

Réinstaller la cartouche {couleur}

Réinstallez la cartouche d’'encre. Reportez-vous a la section Le
serveur d'impression interne conseille de remplacer ou de réinsérer
une cartouche d'encre a la page 409.

Réinstaller la téte d'impression {couleur}

Repositionnez la téte d'impression. Reportez-vous a la section Le
serveur d'impression interne conseille de remplacer ou de réinsérer
une téte d'impression a la page 410.

Sélectionnez un nom de substrat dans l'IPS

Sélectionnez le nom du substrat chargé dans le serveur
d'impression interne.

Démarrage

Limprimante est détectée lors du démarrage.

Bourrage substrat : retirez le substrat

Reportez-vous a la section Le substrat est coincé a la page 367.

Le substrat peut s'étre détaché de la bobine arriére ou un
glissement a été déetecté. Le substrat sera décharge.

Reportez-vous a la section Le substrat n'est pas fixé au noyau et/ou
au mandrin a la page 368.

Erreur de systéme

Limprimante a rencontré une erreur systeme. Dans la fenétre
d'alerte, vous devriez voir le code numérique de l'erreur systeme.

Systéme en mode Veille

Limprimante est en mode veille.

Rouleau de nettoyage trés bas

Préparez-vous a remplacer trés prochainement le rouleau de
nettoyage des tétes d'impression.

Vérifiez visuellement que l'imprimante est préte, puis appuyez sur le
bouton clignotant de réarmement pour fournir une alimentation
complete.

Appuyez sur le bouton bleu clignotant pour terminer la procédure
de démarrage de l'imprimante.

Tableau A-2 Codes d'erreur numériques

Code d'erreur Recommandation

10,04.XX:YY Probleme avec les fusibles de l'armoire électronique. Il vous faudra peut-étre exécuter un diagnostic du
sous-systéme pour confirmer que le remplacement du fusible est nécessaire.

10.06.09:40 Les arréts d'urgence et/ou le relais de sécurité ont été activés. Vérifiez que les arréts d'urgence ne sont
pas activés. Si le probléme persiste, exécutez un diagnostic pour identifier le probléme.

51.01.00:92 La fenétre principale est ouverte. Fermez la fenétre pour continuer limpression. Si le probléme persiste,

exécutez un diagnostic pour identifier le probleme.
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Tableau A-2 Codes d'erreur numériques (suite)

Code derreur Recommandation

51.02.00:92 Le capot est ouvert. Fermez le capot avant pour continuer l'impression. Si le probléme persiste,
exécutez un diagnostic pour identifier le probleme.

51.03.00:92 La table de chargement n'est pas fermée. Fermez la table de chargement pour continuer limpression.
Si le probléme persiste, exécutez un diagnostic pour identifier le probléme.

51.04.00:92 Les arréts d'urgence et/ou le relais de sécurité ont été activés. Vérifiez que les arréts d'urgence ne sont
pas activés. Sile probléme persiste, exécutez un diagnostic pour identifier le probléme.

86.01.00:01 Echec de déplacement du chariot. Assurez-vous que les opérations de maintenance régulieres sont a
jour, puis effectuez une opération pour Réinitialiser le chariot a partir du serveur d'impression interne.
Réalisez également un processus de nettoyage du rail du chariot (voir Nettoyez les rails du chariot et
remplacez les mousses a lubrifier a la page 222).

86.04.XX:08 Bourrage possible de l'axe de numérisation. Vérifiez que les chemins de maintenance et du substrat
sont parfaitement propres et sans obstacles, puis effectuez une opération pour Réinitialiser le chariot a
partir du serveur d'impression interne. Si le probleme persiste, exécutez les diagnostics du sous-
systeme et appelez votre responsable du service de maintenance.

[%9 REMARQUE : Le tableau ci-dessus comprend la plupart des codes numérigues. Si vous recevez un code d'erreur
qui n'est pas dans le tableau, suivez les instructions qui s'affichent dans le message.
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Glossaire

Adresse IP
Identifiant unique qui désigne un nceud particulier sur un réseau TCP/IP. Cette adresse est constituée de quatre nombres
entiers séparés par des points.

Axe de rotation
Tige sur laguelle prend place le rouleau de substrat lors du processus d'impression.

Buse
L'un des minuscules orifices d'une téte d'impression a travers lesquels l'encre est déposée sur le substrat.

Cartouche d'encre
Composant amovible de l'imprimante qui stocke de l'encre d'une couleur donnée et la distribue a la téte d'impression.

Coalescence
Un défaut de qualité d'impression se traduisant par un niveau de grain plus élevé, plus blanc.

Cohérence des couleurs
Capacité a imprimer les mémes couleurs, impression aprés impression et sur des imprimantes différentes.

Crispage
Condition du substrat dans laquelle il n'est pas parfaitement a plat, mais se souléve et descend légérement en formant des
vagues creuses.

Densité d’'encre
Quantité relative d'encre déposée sur le substrat par unité de zone.

Dép6t d'encre
Les tétes d'impression expulsent quelquefois une petite quantité d'encre dans les dépbts d'encre afin de vérifier l'état de
chaque buse.

E/S
Entrée/Sortie : ce terme décrit le passage des données entre deux périphériques.

ESD

Décharge électrostatique. L'électricité statique fait partie de la vie quotidienne ; c'est 'étincelle qui se produit lorsque l'on
touche la portiere de la voiture, quand on retire un vétement, etc. Alors que l'électricité statique contrélée a des applications
bien utiles, les décharges électrostatiques non contrélées constituent l'un des principaux dangers pour les produits
électroniques. Aussi, pour éviter tout dommage, il convient de prendre certaines précautions lors de l'installation du produit
ou de la manipulation d'appareils sensibles a l'électricité statique. Les dommages engendrés par les décharges
électrostatiques peuvent en effet réduire lespérance de vie des appareils ou les rendre inutilisables. Lune des méthodes
conseillées pour minimiser ces décharges non contrélées et, partant, réduire ce type de dommage, consiste a toucher une
piéce du produit mise a la terre (principalement des piéces métalliques) avant de manipuler des appareils sensibles a ce
phénomeéne (tels que les tétes d'impression ou cartouches d'encre). De plus, pour réduire la génération de charge
électrostatique dans le corps, évitez de travailler dans une piéce dont le sol est recouvert de moquette et réduisez au
maximum vos mouvements lors de la manipulation des appareils sensibles a 'électricité statique. Evitez également de
travailler dans des environnements a faible humidité.
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Espace couleur

Modele de couleur qui représente chague couleur par un jeu de numeéros spécifigue. Plusieurs espaces couleur différents
utilisent le méme modele de couleur : par exemple, les moniteurs utilisent généralement le modeéle de couleur RVB mais ils
ont des espaces couleur différents car un jeu de numéros RVB spécifique donne des couleurs différentes selon les
moniteurs.

Etalement de l'encre
Défaut de qualité d'impression qui se produit lorsgue l'encre s'étale sur le substrat a travers les zones de couleurs
différentes.

Ethernet
Technologie informatique trés répandue destinée aux réseaux informatigues.

Faisceau du chariot
Faisceau prenant en charge le chariot des tétes d'impression en se déplacant de long en large a travers l'imprimante.

Filtre d'aérosols

Les tétes d'impression produisent de nombreuses gouttelettes d'encre, dont la plupart sont placées précisément sur le
substrat. Cependant, une petite proportion de ces gouttelettes s'échappent des deux cotés ; afin d'atteindre les tétes
d'impression, les deux filtres d'aérosols sont placés sur les cotés du chariot des tétes d'impression.

Gamme
Gamme de couleurs et de valeurs de densité reproductibles sur un périphérigue de sortie, comme une imprimante ou un
moniteur.

ICC
International Color Consortium : nom d'un groupe de sociétés ayant développé une norme commune pour les profils de
couleurs.

LED
Acronyme de Diode électroluminescente : dispositif a semi-conducteur qui émet de la lumiére lorsqu'elle est stimulée
électriguement.

Limites d'encre
Moyen de spécifier la quantité maximale d'encre de toutes les couleurs qui peut étre posée sur un substrat donné.

Microprogramme
Logiciel qui controle les fonctionnalités de votre imprimante et qui est stocké de maniére semi-permanente dans
limprimante (ce logiciel peut étre mis a jour).

Modeéle de couleur
Systeme de représentation des couleurs par numéros, comme RVB ou CMJN.

Passages
Le nombre de passages spécifie le nombre de fois que les tétes d'impression imprimeront sur la méme zone de substrat.

Platine
Surface plane a l'intérieur de limprimante sur laguelle passe le substrat en cours d'impression.

Précision des couleurs

Capacité a imprimer des couleurs correspondant le plus fidelement possible a limage d'origine, en tenant compte du fait que
tous les périphérigues possedent une gamme de couleurs limitée et peuvent se révéler incapables de reproduire certaines
couleurs avec précision.

Pression a vide
Le vide appliqué au substrat dans la zone d'impression aide a maintenir le substrat enfoncé dans la platine d'impression, en
gardant la distance des tétes d'impression constante.

Restrictions d'encre
Moyen de spécifier la quantité maximale d'encre de chaque couleur gui peut étre posée sur un substrat donné.
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Rouleau de nettoyage des tétes d'impression
Rouleau de matiere absorbante utilisé pour nettoyer le surplus d'encre des tétes d'impression aprés chague passage sur le
substrat.

Séchage
La chaleur appliguée sur la zone d'impression retire de l'eau et fixe limage au substrat.

Substrat
Matériau fin et plat concu pour limpression.

TCP/IP
Transmission Control Protocol/Internet Protocol : protocoles de communication qui constituent l'ossature d'Internet.

Tension
La tension est appliguée a l'entrée et la sortie de l'imprimante. Elle doit également étre exercée tout le long de la largeur du
substrat, le chargement du substrat est donc une opération critique.

Téte d'impression
Composant amovible de l'imprimante qui préleve l'encre d'une certaine couleur de la cartouche correspondante et la dépose
sur le substrat, via un ensemble de buses.

Traitement thermique

Le traitement thermigue est exigé pour fusionner le latex, en créant un film polymeére qui agira comme une couche
protectrice, en retirant en méme temps les cosolvants restants de l'impression. Le traitement thermigue est vital pour
assurer la durabilité des images imprimées.
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La cohérence des couleurs entre les
imprimantes 186

lame en caoutchouc

remplacer 258
lampes de séchage

remplacer 302
le loguet de la bobine s'ouvre 369
Logiciel de l'imprimante 15
logiciels 15
lumiere

platine de sortie 19

M
maintenance

125 litres 222

1500 litres 262

3 litres 355

40 litres 361

500 litres 258
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